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Довідка
про організаційно-кадрову роботу виконавчого комітету Старокостян-тинівської міської ради, соціально-економічний розвиток та суспільно-політичну ситуацію у Старокостянтинівській міській територіальній громаді за І квартал  2025 року
Організаційно-кадрова робота виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради впродовж звітного періоду була спрямована на виконання законів України, постанов Кабінету Міністрів України, Верховної Ради України, указів Президента України, розпоряджень голови Хмельницької обласної військової адміністрації та голови Хмельницької обласної ради, плану роботи виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради на І квартал 2025 року.
На засіданнях виконавчого комітету міської ради в І кварталі 2025 року розглянуто такі планові питання:

про виконання плану роботи виконавчого комітету міської ради на                             IV квартал 2024 року;

про хід виконання Програми соціального захисту населення на                 2022-2026 роки за 2024 рік;

про роботу центру надання адміністративних послуг виконавчого комітету міської ради за ІІ півріччя 2024 року;

про хід виконання Програми розвитку агропромислового комплексу Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2024-2025 роки за 2024 рік;

про роботу спостережної комісії при виконавчому комітеті Старокостянтинівської міської ради за 2024 рік;

про роботу адміністративної комісії при виконавчому комітеті міської ради за 2024 рік;

про роботу відділу ведення Державного реєстру виборців виконавчого комітету міської ради за 2024 рік;

про стан роботи зі зверненнями громадян у виконавчому комітеті міської ради за 2024 рік;

про хід виконання Програми розвитку освіти Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2022-2026 роки за 2024 рік;

про роботу відділу молоді та спорту виконавчого комітету міської ради за 2024 рік;

про виконання власних та делегованих повноважень управлінням соціального захисту населення виконавчого комітету міської ради відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» за  2024 рік;

про виконання делегованих повноважень відділом з питань охорони, раціонального використання природних ресурсів та благоустрою виконавчого комітету міської ради за  2024 рік;

про виконання власних та делегованих повноважень управлінням освіти виконавчого комітету міської ради відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» за ІІ півріччя 2024 року;

про роботу комунального закладу культури «Центр культури імені Володимира Ножки» Старокостянтинівської міської ради за 2024 рік»;

про роботу відділу з питань реєстрації місця проживання виконавчого комітету міської ради за ІІ півріччя 2024 року;

про роботу комунального некомерційного підприємства «Старокостянтинівський центр первинної медико-санітарної допомоги» Старокостянтинівської міської ради Хмельницького району Хмельницької області за 2024 рік;

про виконання постанови Кабінету Міністрів України від 23 вересня               2015 року № 740 «Про затвердження Порядку надання статусу члена сім’ї загиблого (померлого) Захисника чи Захисниці України»;

про виконання постанови Кабінету Міністрів України від 19 квітня               2022 року № 473 «Про затвердження Порядку виконання невідкладних робіт щодо ліквідації наслідків збройної агресії Російської Федерації, пов’язаних із пошкодженням будівель та споруд» за 2024 рік;

про хід виконання Програми охорони навколишнього природного середовища Старокостянтинівської міської територіальної громади на                 2023-2025 роки за 2024 рік;

про роботу комунального некомерційного підприємства «Старокостянтинівська багатопрофільна лікарня» Старокостянтинівської міської ради Хмельницького району Хмельницької області за 2024 рік;

про стан збереження об’єктів культурної спадщини, які розташовані на території Старокостянтинівської міської територіальної громади, закріплення шефів-піклувальників;

про затвердження звіту про виконання фінансового плану комунального некомерційного підприємства «Старокостянтинівський центр первинної медико-санітарної допомоги» Старокостянтинівської міської ради Хмельницького району Хмельницької області за 2024 рік;

про затвердження звіту про виконання фінансового плану комунального некомерційного підприємства «Старокостянтинівська багатопрофільна лікарня» Старокостянтинівської міської ради Хмельницького району Хмельницької області за 2024 рік;

про план роботи виконавчого комітету міської ради на ІІ квартал            2025 року.

У звітному періоді відбулося 7 засідань виконавчого комітету міської ради (6 чергових та 1 позачергове), на яких було прийнято 159 рішень, зокрема з питань: підприємництва, торгівлі, громадського харчування і побутового обслуговування – 17, житлово-комунального господарства – 2, юридично-житлових – 19, екології, охорони довкілля, раціонального використання  природних ресурсів та благоустрою – 22, фізкультури і спорту – 2, організаційного забезпечення – 9, розгляду звернень громадян – 2, реклами – 1, роботи транспорту – 1, культури – 5, охорони здоров’я – 6, соціального захисту населення – 11, освіти – 2, фінансування – 7, опіки та піклування – 25, містобудування та  архітектури – 8, майнових – 4, інших – 16.

На виконання директивних документів вищестоящих органів виконавчої влади рішення виконавчого комітету міської ради не приймалися.

За звітний період на виконання повноважень виконавчої влади, делегованих відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчим комітетом міської ради прийнято 41 рішення виконавчого комітету міської ради, у тому числі з питань: опіки та піклування – 24, розгляду звернень громадян – 2, соціального захисту населення – 1, підприємництва, торгівлі, громадського харчування і побутового обслуговування – 12, інших – 2.

За І квартал 2025 року міським головою видано 89 розпоряджень з основної діяльності. Зокрема: 10 розпоряджень – з питань надання одноразової матеріальної допомоги жителям громади, 17 розпоряджень – з питань надання одноразової грошової допомоги на поховання, 2 розпорядження – на  виконання розпорядчих документів вищестоящих органів, 2 розпорядження – з питань нагородження, 8 розпоряджень – щодо утворення та оновлення складу комісій та робочих груп, 49 розпоряджень – з організаційно-масової роботи,        інших питань – 1.

За звітний період до виконавчого комітету міської ради надійшло 622 звернення громадян. Питання, що порушуються громадянами:

соціального захисту населення (надання матеріальної допомоги) – 299 звернень;

житлово-комунального господарства – 143 звернення;

економічної, цінової, інвестиційної, зовнішньоекономічної, регіональної  політики та будівництва, підприємництва – 29 звернень; 

аграрної політики та земельних відносин – 28 звернень;

екології та природних ресурсів – 17 звернень;

житлової політики – 16 звернень;

транспорту та зв’язку – 5 звернень;

сімейної та гендерної політики, захисту прав дітей – 4 звернення;

праці і заробітної плати – 3 звернення;

інші – 78 звернень.

У звітному періоді до виконавчого комітету міської ради звернулися          61 особа з інвалідністю, 1 одинока мати, 4 багатодітні сім’ї, 2 дитини війни,                6 учасників бойових дій, 1 ветеран військової служби, 1 особа, що потерпіла від Чорнобильської катастрофи, 1 учасник ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, 18 внутрішньо переміщених осіб. Особлива увага приділяється вирішенню проблем, з якими зверталися особи цих категорій та інші особи, які потребують соціального захисту та підтримки.  

За І квартал 2025 року міським головою, заступниками міського голови з  

питань діяльності виконавчих органів Старокостянтинівської міської ради    (далі – заступники міського голови), секретарем міської ради, іншими посадовими особами виконавчого комітету міської ради здійснювався систематичний особистий прийом громадян. Графік особистого прийому громадян керівництвом виконавчого комітету міської ради розміщено в приміщенні виконавчого комітету міської ради та на офіційному вебсайті виконавчого комітету міської ради. 

На особистий прийом до міського голови протягом звітного періоду звернулася 31 особа. Основні порушені питання:

житлово-комунального господарства – 7 звернень;

житлова політика – 4 звернення;

праці і заробітної плати – 3 звернення;

соціального захисту населення – 6 звернень.

Питання вирішені по суті, на деякі питання надано роз’яснення.

На особистий прийом до заступників міського голови, керуючого справами виконавчого комітету міської ради, секретаря міської ради звернулось 243 особи. Основними питаннями, з якими звертались громадяни, є:

питання житлово-комунального господарства – 58 звернень;

питання надання матеріальної допомоги – 110 звернень;

аграрної політики та земельних відносин – 27 звернень;

житлові питання – 19 звернень.

На особистий прийом до начальників відділів, управлінь виконавчого комітету міської ради звернулося 694 громадянина. Найбільше звернень надійшло на особистих прийомах:

начальником відділу з питань реєстрації місця проживання – 270 звернень;

начальником відділу з питань державної реєстрації – 90 звернень;

начальником архівного відділу – 63 звернення;

начальником управління охорони здоров’я та медичного забезпечення – 42 звернення;

начальником центру надання адміністративних послуг  –39 звернень;

начальником управління з розвитку аграрного сектору та сільських територій – 26 звернень;

начальником управління земельних ресурсів  – 18 звернень;

начальником служби у справах дітей – 16 звернень;

начальником управління соціального захисту населення – 15 звернень;

начальником управління освіти – 10 звернень;

начальником відділу комунального майна – 7 звернень.

За І квартал 2025 року  проведено три «гарячі» телефонні лінії «Запитай у влади» з міським головою та його заступниками, на які надійшло три телефонних дзвінки.

Жителі Старокостянтинівської міської територіальної громади мають змогу подати звернення телефоном та через мережу «Інтернет» як електронне звернення. За звітний період до виконавчого комітету міської ради надійшло     8 звернень електронною поштою, звернень телефоном та електронних петицій  не надходило. 

Відповідно до пункту б статті 38 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» загальним відділом виконавчого комітету міської ради було проведено перевірку стану роботи зі зверненнями громадян у Сахновецькій загальноосвітній школі I-III ступенів Старокостянтинівської міської ради, юридичному відділі виконавчого комітету міської ради, Старокостянтинівському міському Кризовому центрі. За результатами перевірок складено акти з пропозиціями щодо усунення виявлених недоліків у роботі зі зверненнями громадян. 

Інформація щодо кадрової роботи у виконавчому комітеті Старокостянтинівської міської ради.
Відповідно до рішення міської ради від 04 січня 2021 року №20/2/VIII «Про затвердження структури та загальної чисельності виконавчих органів Старокостянтинівської міської ради» та рішення міської ради від 26 лютого 2021 року №12/3/VIII «Про внесення змін до рішення міської ради від 04 січня 2021 року №20/2/VIII» затверджено загальну чисельність виконавчих органів Старокостянтинівської міської ради у кількості 366 штатних одиниць. Станом на 01 квітня 2025 року у виконавчому комітеті Старокостянтинівської міської ради працює 287 працівників, з них:

посадових осіб місцевого самоврядування – 222; 

службовців – 11;

за строковим трудовим договором – 32;

працівників господарської групи – 22.

Увільнені від роботи на період мобілізації 14 працівників, з них:

посадові особи місцевого самоврядування – 10;

за строковим трудовим договором – 2;

службовці – 1;

працівники господарської групи – 1.

Знаходяться у відпустці для догляду за дитиною 20 працівників, з них:

посадові особи місцевого самоврядування – 16;

службовці – 2;

за строковим трудовим договором – 2.

279 посадових, службових та за строковим трудовим договором осіб місцевого самоврядування виконавчого комітету міської ради мають повну вищу освіту, 19 – базову вищу. 

Стаж служби в органах місцевого самоврядування станом на 01 квітня 2025 року мають посадові та службові особи:

до 1 року – 2 особи;

від 1 до 3 років – 4 особи;

від 3 до 5 років – 42 особи;

від 5 до 10 років – 33 особи;

від 10 до 15 років – 34 особи;

від 15 до 20 років – 40 осіб;

від 20 до 25 років – 46 осіб;

понад 25 років – 48 осіб.

За І квартал 2025 року прийнято 5 працівників та звільнено 4 працівники.

Відповідно до ст. 15 Закону України “Про службу в органах місцевого самоврядування” 20 посадовим особам присвоєно черговий ранг. Проведено 6 засідань комісій по обчисленню та встановленню надбавки за вислугу років в органах місцевого самоврядування.

Протягом звітного періоду пройшли навчання з підвищення кваліфікації в Хмельницькому Центрі перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ, організацій – 9 посадових осіб.

За І квартал 2025 року відпустки використали: 

чергову відпустку – 23 посадові особи, 1 службовець, 1 працівник – за строковим трудовим договором, 2 працівники господарської групи;

додаткову оплачувану відпустку, відповідно до стажу служби в органах місцевого самоврядування – 25 посадових осіб;

додаткову оплачувану відпустку, як одинокій матері – 1 працівник;

відпустка без збереження заробітної плати – 1 працівник.

Підготовлено 389 розпоряджень з кадрових питань.

Інформація про стан соціально-економічного розвитку.
Промисловість.
Основу промислового потенціалу складає харчова промисловість – 54,0 % загальнопромислового обсягу реалізованої продукції з початку 2025 року, машинобудування, виробництво готових металевих виробів – 26,3 %, промисловість будівельних матеріалів (виробництво залізобетонних виробів) – 4,1 %, теплоенергетика – 2,5 %, інші галузі – 13,1 %.

Фактичні обсяги реалізації промислової продукції у січні-лютому 2025 року склали 805 млн. 606 тис. грн, що становить 191,7 % у порівнянні до відповідного періоду 2024 року.

Позитивних темпів нарощування обсягів виробництва до рівня попереднього року досягли: дочірнє підприємство «Старокостянтинівський молочний завод», товариство з обмеженою відповідальністю «Мегатекс», товариство з обмеженою відповідальністю «Старокостянтинівська меблева фабрика», приватне акціонерне товариство «Старокостянтинівський спеціалізований кар’єр», товариство з обмеженою відповідальністю «Агромоторсервіс».
Аграрно промисловий комплекс громади.
Головною складовою агропромислового комплексу громади є сільськогосподарський сектор, структуру якого формують галузі рослинництва й тваринництва.

З метою недопущення зменшення обсягу виробництва зерна спеціалістами управління проведено уточнення структури посівних площ в агроформуваннях громади на 2025 рік. Проводиться догляд за озимими культурами, більшість яких знаходиться в доброму і задовільному стані. Всі озимі зернові культури своєчасно підживлені азотними добривами. Підприємства громади розпочали посів ярих культур.

Найбільш поширеними напрямами спеціалізації тваринницьких господарств в громаді на даний час залишаються молочне скотарство та свинарство. На території громади 7 сільськогосподарських підприємств займаються тваринництвом, які станом на 01 березня 2025 року утримують 1439 голів  ВРХ, в т.ч. 640 голів корів, 19267 голів свиней, 78 овець та 11 тисяч голів птиці. До початку року поголів’я великої рогатої худоби збільшилось на 131 голову, в т.ч. корів – на 21 голову. Зростає поголів’я ВРХ завдяки діяльності сільськогосподарського підприємства ТОВ «Агро Еко Мілк». На сьогодні на підприємстві утримується 824 голови ВРХ, в т.ч. 364 голови корів, що майже 50% від наявного поголів’я корів в громаді. 

В порівнянні до минулого року виробництво молока збільшилося на 95 тонн (23%), виробництво м’яса збільшилось на 100 тонн (38%).

В с. Великий Чернятин створена сімейна молочна ферма «Екоеліта». В господарстві утримується 50 голів ВРХ, з них 24 голови дійного стада.

В особистих селянських господарствах спостерігається тенденція скорочення поголів’я ВРХ та корів. 

06 лютого спільно з Фондом часткового гарантування кредитів у сільському господарстві проведено інформаційно-просвітницький захід для агровиробників усіх форм господарювання громади.

29 березня прийнято участь в нараді з пасічниками та суб’єктами господарювання громади щодо дотримання законодавства в частині використання пестицидів, агрохімікатів та інших засобів захисту рослин з метою запобігання отруєння бджіл. 

У І кварталі 2025 року надійшло 2 звернення громадян.

На сайті «Старокостянтинівщина аграрна» розміщено 12 публікацій щодо соціально-економічного розвитку сільських територій громади, напрямків державної підтримки аграріїв, грантів тощо.

Інвестиційна діяльність.
Виконавчим комітетом міської ради значна увага приділяється спрямуванню інвестицій в економіку громади. Основними джерелами інвестування є кошти державного та місцевого бюджетів, міжнародна технічна допомога, грантові програми, та приватні інвестиції. 

Пріоритетними напрямами залишаються модернізація інфраструктури, підтримка малого та середнього підприємництва, розвиток туристичного потенціалу та впровадження енергоефективних рішень.

Найвагомішу частку капітальних інвестицій спрямовано на придбання машин і обладнання, будівництво інженерних споруд, нежитлове та житлове будівництво: товариство з обмеженою відповідальністю «Старокостянтинівський олійноекстракційний завод», товариство з обмеженою відповідальністю «Мегатекс», товариство з обмеженою відповідальністю «Старокостянтинівцукор», дочірнє підприємство «Старокостянтинівський молочний завод».

28 лютого 2025 року підписано меморандум про співпрацю між товариством з обмеженою відповідальністю «Старокостянтинівський олійноекстракційний завод» та Старокостянтинівською міською територіальною громадою. Співробітництво спрямоване на задоволення та захист соціальних, освітніх, культурних, інформаційних, економічних та інших інтересів жителів громади, зокрема працівників заводу та їхніх сімей. Впровадження меморандуму покращить медичне обслуговування, сприятиме економічному зростанню нашого регіону та забезпечить стабільний розвиток громади.

З метою оновлення Стратегії розвитку Хмельниччини взято участь у презентації та обговоренні проєктних ідей Стратегії розвитку Хмельницької області на 2021-2027 роки в Хмельницькій районній військовій адміністрації. За підсумками зустрічі обговорено можливості залучення державного фінансування та міжнародної допомоги для реалізації стратегічних проєктів.

Протягом І кварталу 2025 року здійснювалося харчування учнів 1–4 класів закладів загальної середньої освіти громади за рахунок коштів спеціального фонду державного бюджету, спрямованих Міністерству освіти і науки України на бюджетну програму 2211360 «Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення харчування учнів початкових класів закладів загальної середньої освіти». Фінансування здійснювалося відповідно до Угоди між Урядом України та Європейською Комісією, яка діє від імені Європейського Союзу.

Задля формування позитивного інвестиційного іміджу у сфері культури подано заявки та взято участь у таких програмах:

Український культурний фонд:

програма «Стійкість суспільства через культуру» (лот 2. Безбар’єрне суспільство) «Створення в замку князів Острозьких інклюзивної інноваційної експозиції «Гортаємо історію. Старий Костянтинів»;

програма «Культура. Регіони» (лот 3. Культура у фокусі громад) «Експозиція «Гербова кімната» у замку князів Острозьких;

програма «Культура під час війни» (лот 1. Створення культурного продукту/контенту) «Цикл реабілітаційних концертів «Перезавантаження».

Програми «House of Europe»:

локальні події - «Всеукраїнський фестиваль дитячої книги «Сорока Білобока»;

великі інфраструктурні гранти - «Влаштування даху, перекриття та системи водовідведення пам’ятки культурної спадщини національного значення за видом «архітектура» Комплексу споруд оборонної башти (охоронний № 220044, складові частини: Оборонна башта, XVI ст., охоронний № 220044/1; Костел (руїни), 1612 р., охоронний № 220044/2)».

Конкурс «Дорога додому» від Міжнародного фонду «Відродження».
Навчальна програма з краудфандингу «Моя громада: разом з Kernel» – пройдено відбір та взято участь у навчанні.

Також отримано 480 примірників сучасної україномовної літератури на суму 27,1 тис. грн від Всеукраїнського Благодійного Фонду «Східноєвропейська гуманітарна місія».

У КНП «Старокостянтинівський центр первинної медико-санітарної допомоги» протягом І кварталу 2025 року з метою покращення матеріально – технічної бази було придбано:

за кошти НСЗУ: електроні пристрої передачі даних – 4 шт. на суму 4,3 тис. грн, насос циркуляційний PUMPMAN GRS25/60/180 з кабелем та гайками - 1 шт. на суму 2,3 тис. грн, прапор України 90*135 см поліестер – 5 шт. на суму 1,4 тис. грн, факсиміль – 1 шт. на суму 1,1 тис. грн, вогнегасник порошковий ВП-5 – 5 шт. на суму 4,4 тис. грн;

за рахунок благодійних надходжень: гематологічний аналізатор Н 30 Pro, Edan Instruments Inc, (P.R.China) та джерело безперебійного живлення – 1 шт. від ТОВ «Медична компанія «Емпіріка» на суму 80,4 тис. грн, холодильники із живленням від мережі для зберігання вакцини Vestfrost VLS 174A AC – 7 шт. від «UNICEF» на суму 377,5 тис. грн, шафа відкрита – 2 шт. від фізичної особи на суму 1,0 тис. грн.

Всеукраїнським фондом «Крок за кроком» за фінансової підтримки Міністерства закордонних справ Нідерландів та міжнародної організації War Child (Нідерланди) виділено кошти для проведення ремонтних робіт в амбулаторії загальної практики сімейної медицини села Пашківці, а саме для облаштування кабінету здорової дитини, кабінету щеплень та проведення будівельних робіт по стягуванні стін будівлі для запобігання руйнуванню стін та фундаменту.

У КНП «Старокостянтинівська багатопрофільна лікарня» протягом І кварталу 2025 року з метою покращення матеріально-технічної бази придбано обладнання: БПФ Epson L3256 WiFi White - 3 шт. на суму 29,6 тис. грн, ноутбук Asus Vivobook - 2 шт. на суму 42,7 тис. грн, стіл реабілітаційний для терапії - 3 шт. на суму 188,9 тис. грн, кушетка реабілітаційна для терапії – 1 шт. на суму 56,9 тис. грн.

Здійснені капітальні вкладення та проєктні роботи:

виконано роботи з капітального ремонту захисної споруди цивільного захисту «Протирадіаційне укриття» на суму 2654,6 тис. грн;

розроблено проєктно-кошторисну документацію для об’єкта «Нове будівництво господарської будівлі» на території КНП «Старокостянтинівська багатопрофільна лікарня» на суму 83,5 тис. грн;

виготовлено проєктно-кошторисну документацію «Розрахунок біологічного захисту будівельних конструкцій від рентгенівського випромінювання при роботі флюорографічної системи рентгенівської OSCAR Classic, розміщеної в будівлі хірургічного корпусу» вартістю 18,7 тис. грн.

В рамках фінансової угоди між Україною та Європейським інвестиційним банком «Програма відновлення України ІІІ» для участі в конкурсному відборі подані проєкти: 

реконструкція каналізаційного колектору по вул. Франка, Миру та Варчука в м. Старокостянтинів, Хмельницької обл. (коригування);

реконструкція 1-го поверху будівлі терапевтичного корпусу комунального некомерційного підприємства «Старокостянтинівська багатопрофільна лікарня» за адресою: вул. Захисників України, 47, м. Старокостянтинів, Хмельницький р-н, Хмельницька обл.  

28 березня 2025 року відбулося підписання меморандуму про співпрацю в рамках швейцарсько-української Програми EGAP, що реалізується Фондом Східна Європа. 

Відповідно до положень меморандуму, передбачено реалізацію таких ініціатив:

впровадження проєкту «Мобільний адміністратор» для центрів надання адміністративних послуг (ЦНАП). Ця ініціатива забезпечить можливість надання адміністративних послуг безпосередньо за місцем проживання або перебування клієнтів. Для цього адміністратори використовуватимуть мобільний комплект програмних і технічних засобів із вільним доступом до мережі Інтернет;
створення віртуального кол-центру на базі хмарних технологій із використанням інтерактивного голосового меню (IVR-меню). Запровадження такого рішення підвищить ефективність комунікації з громадянами та спростить процес отримання адміністративних послуг.

Зазначені ініціативи сприятимуть покращенню доступності адміністративних послуг та підвищенню рівня їхньої цифровізації.
Регуляторна політика та розвиток підприємництва.
Міською радою та її виконавчим комітетом регуляторна діяльність здійснювалася з дотриманням вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».
06 березня 2025 року на сесії міської ради міський голова Микола МЕЛЬНИЧУК прозвітував про здійснення державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності виконавчих органів Старокостянтинівської міської ради.  
Відповідно до ст. 7 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» було затверджено план з підготовки проєктів регуляторних актів на 2025 рік. Рішенням міської ради від 11 жовтня 2024 року № 7/27/VIII «Про затвердження плану діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів на 2025 рік» та рішенням виконавчого комітету міської ради від 09 січня 2025 року № 8 «Про затвердження плану діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів у 2025 році» затверджено плани діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів на 2025 рік, які розміщено на офіційному сайті виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради в розділі «Регуляторна політика».

Відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики в сфері господарської діяльності» з метою отримання пропозицій та зауважень в газетах «Наше місто» та «Життя Старокостянтинівщини» та на сайті виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради 16 січня 2025 року оприлюднено проєкт регуляторного акту та аналіз регуляторного впливу «Про встановлення вартості проїзду пасажирів на міських маршрутах загального користування». Рішенням виконавчого комітету міської ради від 27 березня 2025 року № 96 «Про встановлення вартості проїзду пасажирів на міських маршрутах загального користування» встановлено вартість проїзду пасажирів на міських маршрутах загального користування.

В сфері малого бізнесу кількість суб’єктів склала 309 малих підприємств та 2573 фізичних осіб – підприємців. В своїй більшості суб’єкти підприємницької діяльності займаються торгівельною діяльністю, сільським господарством, діяльністю у галузі будівництва, наданням послуг та іншими напрямками.
Регіональний споживчий ринок та послуги.
Попит населення громади на товари споживання задовольняють 576 об’єктів роздрібної торгівлі усіх форм власності. Із загальної кількості торгових об’єктів - 133 продовольчих магазини, 162 непродовольчих магазинів, 114 магазинів змішаного типу та 167 об’єктів дрібно-роздрібної мережі.

Мережа об’єктів громадського харчування представлена 3 ресторанами та 25 кафе.

Надання побутових послуг представлені 169 об’єктами за наступними напрямками: перукарські, готельні та фотопослуги, ремонт взуття та одягу, ремонт складно-побутової техніки, ремонт та обслуговування автотранспорту та інші послуги.
Публічні закупівлі.
Публічні закупівлі здійснюються відповідно до положень Закону України «Про публічні закупівлі» з урахуванням особливостей, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 року № 1178 на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування.

Протягом І кварталу 2025 року виконавчим комітетом міської ради було здійснено 71 закупівлю товарів, робіт та послуг на загальну очікувану вартість 6,4 млн грн, у тому числі:

65 закупівель без використання електронної системи закупівель на загальну очікувану вартість 4,6 млн грн;

3 запити цінових пропозицій на загальну очікувану вартість 841,9 тис. грн;

3 процедури відкритих торгів з особливостями на загальну очікувану вартість 976,5 тис. грн.

Економія бюджетних коштів за результатами застосування конкурентних процедур закупівель склала 311,7 тис. грн.
Транспорт.

Пасажирські перевезення в Старокостянтинівській міській територіальній громаді здійснюються відповідно до Закону України "Про автомобільний транспорт", Порядку проведення конкурсу на перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України № 1081 від 03.12.2008  із змінами та доповненнями, інших нормативно-правових актів, які визначають правила перевезення пасажирів.

 Маршрутна мережа  складається з міської та приміської мережі і нараховує 19 автобусних маршрутів, в т. ч. 10 міських та 11 приміських, перевезення здійснюється 31 транспортною одиницею: в т. ч. по місту - 20, приміське - 11. Станом на 01 квітня 2025 року чотири автобусні маршрути:  № 3а графік 22 «Пашківці-Сільгосптехніка- Партинці»,   № 1 графік 5 «Вокзал I- Лікарня-Новики», № 7 графік 16 «с. Кам’янка-Відгодівельний радгосп»,  № 9 графік 29 «Ринок-вул. Бурлуцького-П’ятачок» призупинили свою роботу. Основна причина – відсутність водіїв (мобілізовані). 

 Відповідно до рішення виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради від 27.03.2025 № 96  встановлено  вартість проїзду пасажирів на міських маршрутах загального користування:

 у звичайному режимі руху - 15 гривень  00 копійок;

 для дітей шкільного віку на період навчального року та учнів Державного закладу професійної  (професійно-технічної) освіти «Старокостянтинівський аграрно-промисловий ліцей» -  7 гривень 50 копійок   (щоденно, крім неділі).

Суспільно-політична ситуація.
На тлі складних суспільно-політичних процесів, що відбуваються нині в державі, суспільно-політична ситуація протягом І кварталу 2025 року у громаді зберігалася напруженою, але контрольованою. Початок неоголошеної війни Російської Федерації проти України є неприхованою агресією проти нашої суверенної, незалежної держави. Україна сьогодні протистоїть новозведеній імперії зла і саме Україна покладе початок її падінню. Враховуючи суспільно-політичну ситуацію в країні, пов’язану з агресією РФ в Україні, варто відзначити і активну участь жителів громади, виконавчих органів місцевого самоврядування, установ, організацій та підприємств у зборі коштів для потреб Української армії. Органами місцевої влади здійснюються ефективні заходи з підтримки Збройних сил України. Для допомоги військовим та укріплення територіальної оборони на місцях працюють гуманітарні штаби.

Створено офіційний телеграм канал системи оповіщення про початок та закінчення повітряної тривоги. У Старокостянтинівській міській територіальній  громаді діє комендантська година з 00.00 до 5.00.

Наші воїни мужньо протистоять ворогу, на жаль маємо втрати. Старокостянтинівщина з військовими почестями прощається зі своїми Героями, які мужньо боронили кордони рідної Батьківщини.

22 січня 2025 року відбулися заходи з відзначення Дня Соборності України. З цієї нагоди делегація із представників виконавчого комітету міської ради, підприємств, установ та організацій громади,  поклала квіти біля пам’ятних знаків на території Меморіального комплексу. Захід завершився хвилиною мовчання і вшануванням пам’яті загиблих воїнів. 

У День Соборності України у КЗК «Центр культури імені Володимира Ножки» відбувся концерт, протягом якого лунали музичні твори, проникнуті патріотизмом, у виконанні кращих артистів нашої громади.

15 лютого 2025 року з нагоди відзначення Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав відбулося урочисте покладання квітів до Меморіального комплексу та пам’ятного знаку на честь загиблих воїнів-афганців. У покладанні взяли участь міський голова Микола МЕЛЬНИЧУК, представники виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради, установ, організацій, ветерани війни в Афганістані, жителі громади.

20 лютого 2025 року відбулися заходи до Дня Героїв Небесної Сотні, вшанування пам’яті Героя України Сергія Михайловича Бондарчука. Делегація виконавчого комітету міської ради на чолі з міським головою Миколою МЕЛЬНИЧУКОМ і жителі громади взяли участь в урочистому покладанні квітів до Меморіального комплексу та пам’ятного знаку Небесній Сотні. Присутні хвилиною мовчання вшанували пам’ять про загиблих воїнів небесного війська, згадавши усіх полеглих захисників України. 

В молодіжному просторі центральної публічної бібліотеки, відбулася незабутня зустріч із Оленою та Олександром Ролдугіними, батьками добровольця, учасника Революції Гідності, під час заходу відбулася презентація книги «Час відважних». Це авторська книга спогадів та історій захисника Євгенія Ролдугіна. Це не просто книга – це особиста історія про війну, про мужність, біль, втрати і нескореність.

В КЗК «Центр культури імені Володимира Ножки» відбувся тематичний захід до Дня пам’яті Героїв Небесної Сотні «Не серед нас, та разом з нами…», під час якого згадували події лютого 2014 року, звучали спомини про криваві події на вулиці Інститутскій в Києві з вуст Тетяни Бондарчук, дружини Героя Небесної Сотні, нашого земляка Сергія Бондарчука. 

09 березня 2025 року представники виконавчого комітету міської ради, а також колективи підприємств, установ та організацій разом із громадськістю поклали квіти на території Меморіального комплексу з нагоди визволення міста Старокостянтинова від нацистських загарбників. Вшанували пам'ять полеглих і у сільських населених пунктах Старокостянтинівської міської територіальної громади поклавши квіти до братських могил, обелісків та пам'ятних знаків.

09 березня 2025 року у сквері Тараса Шевченка відбувся літературно-музичний проєкт «Шевченкове слово в римах і строфах» з нагоди відзначення 211-ї річниці від дня народження Тараса Шевченка. 

За І квартал 2025 рік пройшло три сесії міської ради та три пленарних засідання, питання, які розглядались були спрямовані на підтримку соціально-економічного розвитку міської громади та сприянню захисту держави.

Масові заходи, які організовувалися виконавчим комітетом міської ради,  анонсувалися та висвітлювалися в друкованих медіа, на сторінках соціальної 
мережі Fasebook та на офіційному веб-сайті виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради.
Заступник міського голови з питань

діяльності виконавчих органів 

Старокостянтинівської міської ради                                   Володимир БОГАЧУК
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