ІНФОРМАЦІЯ

про хід виконання міської програми «Надання позашкільної освіти позашкільними закладами освіти міста Старокостянтинова, заходи із позашкільної роботи з дітьми на 2012-2016 роки»

Управління освіти виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради надає наступну інформацію про виконання міської програми  «Надання позашкільної освіти позашкільними закладами освіти міста Старокостянтинова , заходи із позашкільної роботи з дітьми на 2012-2016 роки» у 2013 році.
У місті функціонує три позашкільні заклади: Старокостянтинівський  міський Центр дитячої та юнацької творчості,  Старокостянтинівська міська станція юних техніків, Старокостянтинівська дитячо – юнацька спортивна школа Старокостянтинівської міської ради Хмельницької області. Позашкільною освітою охоплено 2926 учнів (70%). Щороку спостерігається збільшення кількості дітей у позашкільних навчальних закладах . У 2012-2013 навчальному році позашкільні навчальні заклади відвідувало 2048 вихованців(50%), у 2013-2014 навчальному році — 2926 вихованців (50%).

Управління освіти виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради сприяє створенню умов для духовного, інтелектуального та фізичного розвитку дитини.

Учні у Старокостянтинівському міському Центрі дитячої та юнацької творчості займаються художньо – естетичною (1059 вихованців), гуманітарною (63 вихованці), еколого – натуралістичною (60 вихованців), соціально-реабілітаційною (464 вихованці), спортивно – оздоровчою (15 вихованців), туристсько – краєзнавчою (132 вихованці), військово-патріотичною (190 вихованців) діяльністю. У 2013-2014 навчальному році у закладі здобувають позашкільну освіту 1983 вихованці (34 гуртки, 106 груп). У 2012-2013 н.р. 1135 вихованців(68 груп, 27 гуртків). У 2013-2014 навчальному році у Старокостянтинівському міському Центрі дитячої та юнацької творчості збільшено на 63 години гурткову роботу за такими напрямами: художньо-естетичний напрям - 32 год.; спортивно-оздоровчий напрям - 4 год.;  туристсько-краєзнавчий напрям - 3 год.; соціально- реабілітаційний напрям - 13 год.; військово-патріотичний напрям - 6 год.; еколого-натуралістичний напрям - 5 год.

Позашкільний навчальний заклад організовує роботу своїх гуртків, груп та інших творчих об'єднань у власному приміщенні та приміщеннях усіх загальноосвітніх навчальних  закладів міста.  

З метою удосконалення системи науково-методичного та організаційного керівництва  процесом художньої творчості Старокостянтинівським міським центром дитячої та юнацької творчості у 2012- 2013 навчальному році  організовано та проведено такі міські фестивалі-конкурси: огляд колективів художньої самодіяльності, міська виставка-конкурс декоративно-ужиткового і образотворчого мистецтва «Знай і люби свій край», міський фестиваль хорових колективів «Співає юність України», міська творча вітальня поетів-аматорів, міський фестиваль патріотичної пісні «Україно, любий краю!»,  міський  фестиваль народного танцю «Вихиляс». 

У 2012-2013 навчальному році з метою  удосконалення фахової майстерності,  пропаганди  прогресивної методики позашкільної роботи керівники гуртків розробили 32 методичні посібники, 6 каталогів виставкових робіт зразкової студії декоративно-прикладного мистецтва, 4 буклети про діяльність гуртків. 
У 2012-2013 навчальному році розроблено програму «Старокостянтинів - територія толерантності». 08 травня 2013р. організовано регіональний збір лідерів учнівського самоврядування Хмельницької області на базі Старокостянтинівського міського Центру дитячої та юнацької творчості. Завдяки вміло організованій роботі гуртка «Лідер» налагоджено партнерські стосунки між представниками влади й органами учнівського самоврядування.

Колектив міського Центру дитячої та юнацької творчості  забезпечує високу результативність у конкурсах різних рівнів. Вихованці закладу — переможці обласного конкурсу дитячого малюнка «Безпека та мир в Україні», обласного свята-конкурсу писанкарства «Подільська писанка», обласного етапу Всеукраїнської виставки-конкурсу декоративно-ужиткового та образотворчого мистецтва «Знай і люби свій край», обласного огляду-конкурсу колективів художньої самодіяльності загальноосвітніх та позашкільних навчальниїх закладів, обласного заочного конкурсу на кращий проект учнівського самоврядування.

Керівники старанно готуються до занять, проводять їх на належному методичному та фаховому рівні , залучають гуртківців до активної творчої праці, прищеплюють любов до культури, живопису, навчають їх любити прекрасне, цінувати його. Належну увагу приділяють збагаченню духовного світу гуртківців, вихованню в них почуття патріотизму. Переважна більшість вихованців мають необхідні навички для виконання завдань творчого характеру.
У МЦДЮТ систематично здійснюється організаційно-просвітницька робота, що полягає у популяризації діяльності закладу у засобах масової інформації, презентації виставок зразкової студії декоративно-прикладного мистецтва та студії образотворчого мистецтва, проведенні концертних програм, майстер-класів, творчих майстерень, показів лялькових, театральних вистав, створенні рекламної, фото- , відеопродукції про діяльність закладу, створенні методичних розробок. Це сприяє  формуванню позитивного іміджу МЦДЮТ, залученню більшої кількості дітей міста до позашкільної освіти.

 За сприяння  керівників гуртків та батьків вдається підтримувати в доброму стані навчальні класи, кабінети, коридори, фойє та сходову клітину. 
Наявна матеріальна база кабінетів постійно оновлюється за кошти зі спецрахунку,   за рахунок благодійної допомоги батьків.

За сприяння  батьків придбано дзеркала та килимове покриття на підлогу у хореографічний клас, костюми для виступів вихованців танцювального ансамблю та хореографічного гуртка, комплекти ляльок для лялькового театру, матеріали для роботи гуртків студій декоративно-прикладного та образотворчого мистецтва.

Проте матеріально-технічна база закладу потребує подальшого зміцнення, а саме:

· забезпечення закладу комп’ютерною технікою з метою модернізації навчально-виховного процесу, методичної  та організаційно-масової роботи;

· оновлення меблів  та технічних засобів навчання у навчальних класах;

—   поповнення фонду костюмерної.

Старокостянтинівська міська станція юних техніків  — позашкільний навчальний заклад науково – технічного спрямування. У 2013-2014 навчальному році здобувають позашкільну освіту у закладі  406 вихованців  ( у 2012-2013 навчальному році 377 вихованців ). На базі станції юних техніків працює  дванадцять  гуртків (33 групи), а саме: спортивно – технічні (автомоделювання, спортивна радіопеленгація, конструювання повітряних зміїв,судномоделювання,швидкісна радіотелеграфія,початкове технічне моделювання,автотрасове моделювання, стендове моделювання, радіоконструювання), художньо – технічні гуртки (фотолюбителів, відеооператорів (студія дитячого кіно і телебачення  «Стильні штучки»), WEB-дизайн).  
      Вихованці закладу у 2012-2013 н.р. здобули перемоги  в  обласних змаганнях і конкурсах, продемонстрували  високу результативність на Всеукраїнських та міжнародних конкурсах, фестивалях і виставках науково-технічної творчості:

· обласні конкурси:
1 місце – 8; 
2 місце – 10;
3 місце – 5;

· Всеукраїнські конкурси:
лауреати – 3 ;  1 місце – 2;   2 місце – 1;

· міжнародні конкурси —   лауреати – 9.

Керівники гуртків нагороджені  дипломами лауреатів Всеукраїнських та міжнародних конкурсів і фестивалів:

— Чорна Н.Л., Ковтуновський П.С  (диплом лауреата VІ-ї Всеукраїнської виставки-фестивалю "Обдаровані діти України" (м. Київ, 31 травня 2013 року);

—Турбан В.І.   (диплом лауреата ХІХ Міжнародного фестивалю дитячої демократії, творчості, телебачення та преси « Золота осінь Славутича — 2012" ( м. Славутич, 23 вересня 2012 року); диплом лауреата ХІ Міжнародного фестивалю-конкурсу дитячо-юнацької журналістики "Прес-весна на Дніпрових схилах" (м. Київ, 19 травня 2013 року).

   Старокостянтинівська міська станція юних техніків  нагороджена  дипломом лауреата ХІ Міжнародного фестивалю-конкурсу дитячо-юнацької журналістики "Прес-весна на Дніпрових схилах" (м. Київ, 19 травня 2013 року)  та дипломом лауреата VІ-ї Всеукраїнської виставки-фестивалю "Обдаровані діти України" (м. Київ, 31 травня 2013 року).Звання лауреата удостоєний гурток відеооператорів (студія дитячого кіно і телебачення "Стильні щтучки") -   диплом лауреата ХІ Міжнародного фестивалю-конкурсу дитячо-юнацької журналістики "Прес-весна на Дніпрових схилах" (м. Київ, 19 травня 2013 року). 

За підсумками обласник змагань СЮТ стала  призером у  командному заліку:

· в обласному  конкурсі  учнівської молоді з історико-технічного стендового моделювання (заочний) (листопад 2012 року)  - 2 місце;

·  обласний День науки, винахідництва і раціоналізаторства - 2 місце;

· в обласній виставці-конкурсі  науково-технічної творчості   учнівської молоді «Наш пошук і творчість — тобі, Україно!»  - 2 місце .                                             

Для переважної більшості занять немає постійного місця з відповідним обладнанням. Матеріально – технічне забезпечення роботи  гуртків потребує додаткових фінансових витрат для придбання  сучасного обладнання.  

Для організації занять в гуртках обладнано шість навчальних кабінетів:

* кабінет гуртків радіоконструювання, спортивної радіопеленгації; 
*кабінет гуртків авто трасового  моделювання та авто моделювання;

* кабінет гуртка початкового технічного моделювання;
* кабінет гуртків судномоделювання і конструювання повітряних зміїв;

* кабінет гуртка стендового моделювання;

* кабінет гуртка швидкісної телеграфії

Для організації гурткової роботи заклад використовує приміщення загальноосвітніх шкіл міста  - у ЗОШ №7, гімназії, ліцеї, ЗОШ №6, ЗОШ №3 та ЗОШ№8.

Навчальні та допоміжні приміщення Старокостянтинівської  міської  станції  юних техніків  та кабінети на базах загальноосвітніх закладів утримуються в належному стані. Для проведення занять керівники гуртків самотужки здійснюють забезпечення вихованців необхідним обладнанням, інструментами та матеріалами відповідно до навчальних програм. У закаді є комп’ютер,  доступ до мережі Інтернет. Разом з тим  є потреба у забезпеченні ручним інструментом, розхідними матеріалами (картон, фанера, клей, дерево, шкіра, кольорові олівці, фломастери, тощо) . Староокостянтинівська міська станція юних техніків потребує подальшої комп’ютеризації, так як  відкрито гурток WEB-дизайну. Крім того, заняття у гуртках основного і вищого рівня передбачають використання ПК, особливо у гуртках радіоконструювання, юних винахідників та раціоналізаторів, судномоделювання та відео операторів.

У Старокостянтинівській ДЮСШ функціонує 5 відділень з таких видів спорту: баскетбол, волейбол; легка атлетика; футбол; шахи.

 У 2013-2014  навчальному році займається 537 вихованців ( 37 груп)  У 2012-2013 — 536 вихованців.

Протягом 2012-13 рр. учні відділень ДЮСШ взяли  участь в змаганнях різного рангу , а саме:

спортсмени відділення легкої атлетики понад 20 разів виїжджали на змагання. Це  чемпіонат України серед ДЮСШ (м. Ялта), чемпіонат України серед юнаків (м.Запоріжжя), чемпіонат України(м. Київ), чемпіонати області, першості області з легкоатлетичного кросу, спартакіада області серед ДЮСШ та школярів. Членами збірної команди України є Нижник Микола, Ручківська Наталія, Черниш Віктор, Шпитько Артем, членами збірної командиХмельницької області є Загородній Олександр, Максімов Олексій, Борисов Дмитро, Антонюк Катерина, Зайчук Соломія, Зайчук Роман, Тимошенко Вадим;
спортсмени відділення футболу брали  участь в першості України серед дитячо- юнацьких команд (дві вікові групи 1996-1997рр.н. та 1998-1999 рр.н.), чемпіонаті Хмельницької області з футболу серед команд вищої групи, в обласній дитячо-юнацькій лізі (1998-1999рр.н, та 2000р.н), у Спартакіаді серед ДЮСШ, у IV спортивних  іграх  школярів області, першості та кубку області з міні-футболу, турнірі «Шкіряний м'яч», матчевих зустрічах з командами міст Хмельницького, Красилова, Ізяслава,  команди різних вікових груп були переможцями та призерами змагань;

 спортсмени відділення волейболу брали участь у  IV спортивних іграх школярів України, в першості області серед ДЮСШ, IV спортивних іграх  школярів області, першості міста, першості Старокостянтинівської ВФСТ «Колос», турнірі,  присвяченому Дню Перемоги, команди відділення волейболу займали у всіх турнірах призові місця;

вихованці  відділення шахів брали участь чемпіонаті України , в першості та чемпіонаті Хмельницької області, першості області серед команд ДЮСШ , було організовано спільно з СМО «Біла тура» шість турнірів обласного масштабу  серед школярів. Членами збірної команди Хмельницької області є Петросян Лаура, Петросян Арам.
108 вихованців стали переможцями та призерами обласних змагань, 4 —чемпіони України, 3 призери. 

Відомості про виступи вихованців на змаганнях різного рівня висвітлюються в засобах масової інформації  .

Працівниками та вихованцями закладу дотримується техніка безпеки, охорона праці. Створені безпечні умови праці та навчання у шкільних приміщеннях. Протягом минулого року не зареєстровано жодного нещасного випадку.

На балансі Старокостянтинівської ДЮСШ знаходиться стадіон «Центральний», легкоатлетичний манеж, шаховий клуб, тренерські кімнати, дитячі роздягальні, душова кімната.

Заняття з легкої атлетики проводяться на центральному стадіоні та в легкоатлетичному манежі.

Заняття з баскетболу проводяться в спортивних залах загальноосвітніх шкіл міста № 6,  № 7.

Заняття з волейболу проводяться в спортивних залах загальноосвітніх шкіл міста № 1,  № 3,  № 7, № 8, ліцеї,  гімназії. 

Відділення футболу в осінньо-весняний період проводить заняття на міському стадіоні, стадіоні «Поділля» та на стадіоні ЗОШ №6,  в зимовий період  –  в спортивних залах   ЗОШ № 5, ЗОШ № 1, ЗОШ № 3, ЗОШ № 7   та в легкоатлетичному манежі.

Юні шахісти займаються на стадіоні «Центральний» в приміщенні для гри в шахи.

Всі відділення забезпечені програмами з видів спорту. У наявності є методкабінет, фахова література.

Продовжується робота по реконструкції стадіону: на даний період вже побудовані трибуни з пластиковими сидіннями на 2676 місць, побудовано приміщення під трибунами розмірами - 120м х 7м, з роздягальнями,  душовими, туалетами (по 2 шт), проведений капітальний ремонт покрівлі, проведена реконструкція котельні (заміна котлів),  проведено освітлення,зроблено реконструкцію футбольного поля. 

Спортивна школа не має власного спортивного залу. Тому для організації більш якісного навчально-тренувального процесу та підготовки спортсменів високого рівня необхідно виконати всі вище перераховані  роботи, а також забезпечити заклад м’яким спортивним інвентарем, тренажерами, спортивною формою для учнів.

Отже, першочерговими завданнями щодо вирішення питань розвитку системи позашкільної освіти у місті є:

· забезпечення дотримання вимог Закону України «Про позашкільну освіту»;
· зміцнення матеріально-технічноїбази позашкільних навчальних закладів, оснащення їх сучасним обладнанням;
· збільшення відсотка охоплення дітей позашкільною освітою в місті.
Одним із стратегічних напрямів розвитку позашкільної освіти є робота з обдарованою молоддю. Саме тому є потреба у відкритті гуртків науково-дослідницького напряму:

«Наукові дослідження у фізиці», «Сучасна фізика та проблеми природознавства як основа філософії», «Українська мова», «Психологія», «Релігієзнавство.Історія релігії», «Експериментальна хімія».

Начальник управління освіти                                                       Н.М.Щербань










