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І. Загальні положення 

Турбота про здоров'я дітей є одним з основних показників ставлення держави до проблем підростаючого покоління. Найважливішим стратегічним завданням у цьому напрямку є забезпечення соціального захисту дитинства, реалізація права дітей на оздоровлення та відпочинок. 
Особливої актуальності набирає питання оздоровлення та відпочинку школярів саме сьогодні, коли діти ведуть гіподинамічний, малорухливий спосіб життя, перебувають більшу частину свого вільного часу за комп’ютерами, телевізорами чи користуючись мобільними телефонами, іншими електронними пристроями тощо. Це призводить до значного погіршення стану здоров’я та самопочуття школярів.
 Враховуючи актуальність проблеми у вересні 2008 року був прийнятий Закон України «Про оздоровлення та відпочинок дітей», який визначає основні засади державної політики у сфері оздоровлення та відпочинку дітей, повноваження органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, правові, фінансові та організаційні засади утворення та діяльності дитячих закладів оздоровлення та відпочинку, права, обов'язки та відповідальність усіх учасників процесу. Законом передбачено розробка та затвердження цільових програм щодо забезпечення оздоровлення та відпочинку дітей на місцях. 

Також на виконання  Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей» були затверджені загальнодержавна, обласна та відповідна міська Програми оздоровлення та відпочинку дітей на 2009 – 2013 роки.

Відповідно, в період з 2009 по 2013 роки у місті реалізовувалася Програма оздоровлення та відпочинку дітей. Протягом часу впровадження Програми рішеннями виконавчого комітету міської ради, на підставі зведених пропозицій управлінь та відділів, щорічно затверджувалися відповідні заходи і заслуховувалися звіти про їх виконання, забезпечувалася діяльність координаційної ради з питань організації оздоровлення та відпочинку дітей, де вирішувалися проблемні питання розв'язання яких потребувало комплексного обговорення та вирішення.

Протягом 2009 – 2013 років з міського бюджету виділялись кошти на придбання путівок в оздоровчі заклади для дітей пільгових категорій (дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, дітей-інвалідів, дітей з малозабезпечених та багатодітних сімей, відмінників навчання, талановитих та обдарованих дітей (переможців міжнародних та всеукраїнських олімпіад, конкурсів, фестивалів, змагань спартакіад), дітей, батьки яких загинули під час виконання службових обов’язків. Так, якщо у 2009 році було освоєно лише 70 100 грн. на ці потреби, то у 2013 р. виділено 200 000 грн.  

Важлива роль відводиться оздоровленню вихованців дитячих будинків сімейного типу, дітей з прийомних сімей, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які перебувають під опікою (піклуванням) громадян. Протягом 2009 – 2013 років були повністю охоплені оздоровленням та відпочинком вказані категорії дітей. (У 2013 році оздоровлено 50 статусних дітей, з них 6 – вихованці дитячого будинку сімейного типу, 2 – діти з прийомних сімей та 42 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які перебувають під опікою чи піклуванням громадян).    

Управлінням у справах сім’ї та молоді та управлінням освіти виконавчого комітету міської ради протягом 2009 – 2013 років у м. Старокостянтинові щорічно проводився огляд-конкурс дитячих таборів з денним перебуванням. У конкурсі постійно приймали участь 9 таборів з денним перебуванням. Переможці та призери цього конкурсу нагороджували грамотами та цінними подарунками. Хід проведення конкурсу висвітлювався у місцевих ЗМІ.
Водночас, основними проблемами в організації відпочинку та оздоровлення дітей в місті є:

1.  Недостатній рівень фінансування оздоровлення дітей.

2. Неповне охоплення оздоровленням дітей, які потребують особливої уваги та підтримки, у позаміських дитячих закладах оздоровлення та відпочинку.

3.   Відсутність власного позаміського дитячого закладу оздоровлення та відпочинку.

Ця  Програма розрахована на 5 років  і є середньостроковою.
Відповідальним виконавцем Програми є управління у справах сім’ї та молоді виконавчого комітету міської ради.
II. Мета i основні завдання Програми

Метою Програми є створення сприятливих умов для якісного оздоровлення та відпочинку дітей міста.

Oсновнi завдання Програми:
- забезпечити першочергове оздоровлення дітей, які потребують соціальної підтримки  (дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, дітей-інвалідів, дітей з багатодітних і малозабезпечених сімей, дітей, які перебувають на диспансерному обліку, талановитих і обдарованих дітей).
- щорічне збільшення відсотку дітей, охоплених організованими формами  оздоровлення та відпочинку;

- збереження та розвиток мережі дитячих закладів оздоровлення та відпочинку;

- поліпшення матеріально-технічного, інформаційно-методичного забезпечення діяльності дитячих закладів оздоровлення та відпочинку;

- здійснення контролю за діяльністю дитячих закладів оздоровлення та відпочинку незалежно від форм власності.

ІІІ. Шляхи і способи виконання Програми

З метою належного виконання заходів цієї Програми необхідно щорічно і регулярно виділяти  кошти з міського бюджету: 
- для придбання путівок у дитячі заклади оздоровлення та відпочинку;

- на підтримку та належне функціонування дитячих таборів з денним перебуванням  на базі загальноосвітніх навчальних закладів.
- для забезпечення перевезення груп дітей, які направляються на оздоровлення та відпочинок в межах території України.

- на інші потреби, з метою забезпечення дітей і підлітків міста якісним оздоровленням та відпочинком .

ІV. Очікувані результати виконання Програми
Виконання Програми дасть змогу:

1. Збільшити кількість дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, охоплених організованими формами оздоровлення та відпочинку.

2. Зміцнити матеріально-технічну базу діючих дитячих закладів 
оздоровлення та відпочинку та збільшити їх кількість.

3. Урізноманітнити та підвищити якість оздоровчих послуг та забезпечити високий рівень фахової підготовки працівників 
оздоровчих закладів.


4. Підвищити рівень інформаційно-методичного забезпечення організаторів оздоровлення.
Вжиті заходи призведуть до стабільної діяльності і розвитку 
мережі дитячих закладів оздоровлення та відпочинку, підвищення якості надання оздоровчих послуг та збільшення кількості дітей, охоплених організованими формами оздоровлення та відпочинку.

При потребі, після прийняття щорічних указів та доручень Президента України, Постанов Кабінету Міністрів України щодо організації літнього оздоровлення та відпочинку дітей і відповідних 
розпоряджень голови облдержадміністрації, вносити корективи з фінансовими розрахунками до Програми відпочинку та оздоровлення дітей м. Старокостянтинова на період до 2018 року для розгляду на сесіях міської ради.

V. Фінансове забезпечення виконання Програми
Видатки, пов'язані з оздоровленням та відпочинком дітей, здійснюватимуться за рахунок виділених в установленому порядку коштів з обласного та міського бюджетів, коштів підприємств, установ, організацій, професійних спілок, відділення Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності, коштів, передбачених на оздоровлення дітей, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, позабюджетних коштів, а також добровільних внесків юридичних i фізичних ociб, коштів батьків та інших джерел не заборонених законодавством.
