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1. Вступ

З метою реалізації державної політики у сфері цивільного захисту розроблено Цільову програму захисту населення і території м. Старокостянтинів від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2014-2018 роки (далі – Програма) в основу якої покладено принцип захисту населення, територій, навколишнього природного середовища та майна від надзвичайних ситуацій, ліквідації наслідків можливих аварій та природних стихійних явищ, пріоритетність завдань, спрямованих на рятування життя та збереження здоров’я громадян, навчання населення щодо поведінки та дій у разі виникнення надзвичайної ситуації, створення та утримання в готовності до використання за призначенням матеріальних резервів всіх рівнів в обсягах, що забезпечують відновлення нормальних умов проживання постраждалого внаслідок надзвичайних ситуацій населення області, а також оповіщення населення про загрозу та виникнення надзвичайних ситуацій.

Програма розроблена у відповідності до вимог Кодексу цивільного захисту України, постанов Кабінету Міністрів України від 29 березня 2001 року № 308 «Про Порядок створення і використання матеріальних резервів для запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру та їх наслідків», та від 19 серпня 2002 року № 1200 «Про затвердження Порядку забезпечення населення і особового складу невоєнізованих формувань засобами радіаційного та хімічного захисту».

Програма розрахована на період з 2014 до 2018 року і складається з таких розділів:

поповнення, оновлення (освіження) і зберігання матеріальних резервів для ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій; 

заходи з організації навчання населення правилам безпеки життєдіяльності та діям в умовах виникнення надзвичайних ситуацій;

заходи із забезпечення непрацюючого населення і працівників формувань та спеціалізованих служб цивільного захисту індивідуальними засобами захисту органів дихання;

заходи щодо утримання фонду захисних споруд області в готовності до використання за призначенням;

заходи з реконструкції системи централізованого оповіщення та зв’язку цивільного захисту.

2. Склад проблеми та обґрунтування необхідності її розв’язання 

шляхом розроблення і виконання Програми

Державна політика у сфері захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру здійснюється на принципах пріоритетності завдань, спрямованих на рятування життя та збереження здоров’я людей і довкілля, та безумовного надання переваги раціональній і превентивній безпеці.

На території м. Старокостянтинів здійснює виробничу діяльність 32 потенційно-небезпечних об’єкта. Крім того, на 1-му потенційно-небезпечному об’єкті – ДП «Старокостянтинівський молочний завод» зберігається і використовується в технологічному процесі 3,2 т хімічно-небезпечної речовини (аміаку). У зоні можливого ураження потенційно-небезпечного об’єкта проживає понад 200 чоловік.

Завдання цивільного захисту передбачає чітке визначення механізму забезпечення непрацюючого населення і працівників формувань та спеціалізованих служб цивільного захисту засобами радіаційного та хімічного захисту у разі виникнення надзвичайних ситуацій на хімічно-небезпечних об’єктах в умовах мирного часу, а також у разі застосування ядерної та інших видів зброї масового ураження проти України в умовах воєнного стану.

На даний час залишається не повністю вирішеним питання щодо забезпечення непрацюючого населення, яке проживає у прогнозованій зоні хімічного забруднення.

Для захисту населення від наслідків техногенних аварій, а також під час застосування зброї масового знищення в особливий період створено міський фонд захисних споруд, який нараховує 2 сховища, 32 протирадіаційних укриттів та біля 4160-и найпростіших укриттів. Разом з тим, значна кількість споруд втратила захисні властивості, потребує проведення капітального ремонту та переоснащення технічного обладнання.

Під час проведення аварійно-відновлювальних робіт з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій особливе значення набуває наявність матеріальних резервів на всіх рівнях. Наявний матеріальний резерв міста потребує поповнення та поновлення відповідно до затвердженої для міста номенклатури матеріальних засобів.

Одним із головних заходів захисту населення від надзвичайних ситуацій є його своєчасне оповіщення про небезпеку, обстановку, яка склалася, а також інформування про порядок і правила поведінки в умовах надзвичайних ситуацій.

З метою забезпечення захисту життя і здоров'я громадян міста, зменшення матеріальних втрат та недопущення шкоди підприємствам, установам і організаціям, матеріальним і культурним цінностям, довкіллю у разі загрози або виникнення надзвичайних ситуацій проводиться оповіщення та інформування населення. 

У зв'язку з відсутністю фінансування складаються передумови щодо зниження стану готовності автоматизованої системи централізованого оповіщення населення міста, яка є складовою та невід’ємною частиною загальнодержавної системи оповіщення «Сигнал-Україна».

Не вирішення цього питання в подальшому може призвести до втрати автоматизованої системи централізованого оповіщення населення міста.
3. Мета Програми

Метою Програми є послідовне зниження ризику виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру (далі –  надзвичайні ситуації), підвищення рівня безпеки населення і захищеності територій від наслідків таких ситуацій.

Основною метою програми є:
· поліпшення координації зусиль установ, підприємств, організацій, незалежно від форм власності, у сфері запобігання надзвичайним ситуаціям, ефективного реагування на них, забезпечення збереження життя і здоров’я людей, мінімізації наслідків забруднення територій;

· своєчасне та якісне проведення невідкладних відновлювальних робіт і заходів, спрямованих на ліквідацію надзвичайних ситуацій та їх наслідків;

· оперативне виконання пошукових, аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт;

· створення місцевого матеріального резерву у кількості, необхідній для оперативної ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій;

· завчасне накопичення необхідної кількості засобів індивідуального захисту для непрацюючого населення і працівників формувань та спеціалізованих служб цивільного захисту;

· організація навчання населення діям у надзвичайних ситуаціях;

· удосконалення процесу освітньої діяльності з функціонального навчання осіб керівного складу цивільного захисту з питань запобігання і реагування на надзвичайні ситуації;

· забезпечення постійної організаційної і технічної готовності апаратури, технічних засобів оповіщення та зв'язку автоматизованої системи централізованого оповіщення;
· централізоване використання загальнодержавних і галузевих систем зв’язку, радіопроводового, телевізійного оповіщення, радіотрансляційних мереж та інших технічних засобів передавання інформації.
4. Шляхи і способи розв’язання проблеми

Оптимальним варіантом розв'язання проблеми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру є реалізація державної політики у сфері захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій шляхом системного здійснення першочергових заходів щодо захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій з використанням ресурсів міста та інших джерел, не заборонених законом.
5. Обсяги та джерела фінансування Програми

Орієнтовний обсяг фінансування завдань і заходів Програми становить 357,85 тис.грн., з них за рахунок міського бюджету – 357,85 тис.грн., а також за рахунок, інших не заборонених законом джерел.
Обсяг фінансування завдань і заходів Програми уточнюється щороку під час складення проекту місцевого бюджету на відповідний рік.
6. Завдання і напрямки Програми 

Програма передбачає здійснення першочергових заходів щодо захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій за такими напрямами:

- створення матеріальних резервів всіх рівнів для ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій;

- організації навчання населення правилам безпеки життєдіяльності та діям в умовах виникнення надзвичайних ситуацій;

- забезпечення непрацюючого населення і працівників формувань та спеціалізованих служб цивільного захисту індивідуальними засобами захисту органів дихання;

- утримання фонду захисних споруд міста в готовності до використання за призначенням;

- оновлення засобів автоматизованої системи централізованого оповіщення та зв’язку цивільного захисту.

Для розв'язання проблем захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій передбачається виконання основних завдань:
· завчасне оновлення та поновлення місцевого матеріального резерву ресурсами, необхідними для ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій у кількості, визначеній відповідною номенклатурою;

· створення резерву засобів індивідуального захисту органів дихання для непрацюючого населення;

· вжиття заходів по зниженню кількості випадків невиробничого характеру;

· здійснення невідкладних першочергових заходів щодо підтримання в постійній готовності системи  централізованого оповіщення.
7. Очікувані результати, ефективність Програми

Виконання Програми дасть змогу:

· забезпечити належний рівень безпеки населення, захищеності територій, об'єктів виробництва і соціально-культурної сфери від надзвичайних ситуацій;

· знизити ризик виникнення надзвичайних ситуацій та мінімізувати їх наслідки;

· оновлювати, поповнювати матеріальні цінності місцевого матеріального резерву, необхідного для ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру;

· накопичити необхідну кількість засобів індивідуального захисту органів дихання для населення, що проживає в зонах ураження, від вражаючої дії можливих хімічний аварій, та не допустити отруєння та загибелі людей;

· підвищити обізнаність населення області щодо дій у разі виникнення надзвичайних ситуацій;

· забезпечити здійснення комплексних заходів, щодо підтримання в постійній готовності територіальної автоматизованої системи централізованого оповіщення населення;

· своєчасно та у найкоротший термін проводити оповіщення керівного складу органів управління у разі загрози виникнення чи  виникнення надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру;

· підвищити ефективність використання коштів, які спрямовуються на здійснення заходів щодо захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій.

Ефективність виконання Програми полягає у створенні оптимальної та результативної єдиної системи цивільного захисту, підвищенні дієвості функціонування аварійно-рятувальних підрозділів, зменшенні кількості постраждалих та загиблих внаслідок надзвичайних ситуацій.

8. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Координацію та контроль між відповідальними виконавцями Програми здійснює відділ з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення виконавчого комітету міської ради.

