Інформація

про хід виконання міської комплексної цільової програми «Розвитку фізичної культури і спорту на 2012-2016 роки» 

Протягом звітного періоду проводилась робота згідно напрямків програми, а саме: Спорт вищих досягнень. Розвиток олімпійських та неолімпійських видів спорту; Спорт для всіх верств населення за місцем проживання та у місцях масового відпочинку громадян;  Фізичне виховання, фізкультурно-оздоровча і спортивна робота в навчальних та позашкільних закладах; Фінансова підтримка спортивних споруд; Фінансова підтримка спортивних клубів та команд; Розвиток матеріально-технічної бази спортивних споруд міста.
У напрямку «Спорт вищих досягнень. Розвиток олімпійських та неолімпійських видів спорту»: 

Спортсмени міста прийняли участь в змаганнях різного рівня а саме:

· легка атлетика – командний чемпіонат України серед юнаків (м.Донецьк), чемпіонат України серед юнаків  (м. Ялта), чемпіонат України серед юнаків (м. Харків),  чемпіонат України серед юнаків (м.Київ), чемпіонат України серед юнаків (м.Запоріжжя), чемпіонати області, першості області з легкоатлетичного кросу,  легкоатлетичних метань, спринтерського бігу, міжобласних турнірах, спартакіади області серед ДЮСШ та школярів;

·  футбол - приймали участь в першості України серед дитячо-юнацьких команд, чемпіонаті Хмельницької області з футболу серед команд вищої групи, Кубку Хмельницької області,  обласній дитячо-юнацькій лізі, Спартакіаді серед ДЮСШ, першості та кубку області  з міні-футболу, турнірі «Шкіряний м’яч», матчевих зустрічах з командами міст Хмельницького, Красилова, Ізяслава, Теофіполя, Нетішина, Вінниці в більшості команди різних вікових груп були переможцями та призерами змагань;

· відділення волейболу -  в першості області серед ДЮСШ,  першості області серед школярів, міжнародних турнірах (м.Дунаївці), та (м.Гродно Республіка Білорусь), чемпіонаті області серед дівчат 1998 року народження і молодші, першості міста, турнірі присвяченому Дню Незалежності України, відкритих першостях ДЮСШ  Деражнянської, Нетішинської, Теофіпольської, Летичівської, Старосинявської, Старокостянтинівської районної ДЮСШ; обласній спартакіаді серед ДЮСШ системи освіти.

· баскетбол: приймали участь в першості області серед ДЮСШ,  першості області серед школярів, обласних турнірах, чемпіонаті області серед чоловіків;

·  тхеквондо – чемпіонат області;
· бокс - першість області;
· шахи - чемпіонаті України до 8 років, в чемпіонаті України до 12 років, в чемпіонаті України до 14 років в першості та чемпіонаті Хмельницької  області, першості області серед команд ДЮСШ;
· Спортивно-бальні танці – чемпіонат області, всеукраїнські змагання.
В збірну команду Хмельницької області з легкої атлетики серед дорослих входять Черниш Віктор, Швець Тетяна, Нижник Микола, Грищук Роман.
В склад збірної команди області з легкої атлетики серед юнаків входять: Ручківська Наталія, Рябчун Руслан,  Юрчук Віталій, Загородній Олександр, Максімов Петро.
До резерву збірної команди України зараховані: Нижник Микола, Ручківська Наталія, Черниш Віктор - легка атлетика. 

Під час проведення спортивних змагань було забезпечено медичний супровід.
У напрямку «Спорт для всіх верств населення за місцем проживання та у місцях масового відпочинку громадян»
В календарному плані заходів відділу з питань фізичної культури і спорту щороку плануються та проводяться міські змагання:
· Турнір з волейболу пам'яті В.Е.Скринського;

· Відкрита першість з шахів;
· Кубок міського голови з волейболу серед ветеранів; 
· Відкрита першість міста з легкої атлетики;
· Відкрита першість міста з волейболу серед дівчат;
· Чемпіонат міста з волейболу серед чоловіків;

· Першість міста з настільного тенісу серед школярів; 

· Чемпіонат міста з настільного тенісу серед чоловіків;

· Турнір з баскетболу;

· Турнір з міні футболу.
Проведено спортивно-масові заходи до Дня Перемоги, Дня Незалежності, Дня захисту дітей, в рамках місячника молодіжного та дитячого руху, в рамках місячника «Спорт для всіх - спільна турбота», Дня фізичної культури і спорту, Дня міста, Дня туризму.
У виробничих колективах міста звільнених інструкторів з фізкультури не має, обов’язки інструкторів виконують профспілкові працівники. Участь в міських змаганнях та заходах приймають колективи РЕМу, військовослужбовці, органи внутрішніх справ, ЗБШ (в змаганнях з футболу, настільного тенісу, волейболу). 
У напрямку «Фізичне виховання, фізкультурно-оздоровча і спортивна робота в навчальних та позашкільних закладах»:

В місті працює 6 загальноосвітніх шкіл І-ІІІст., ліцей, гімназія, ПТЛ, ДЮСШ. В данних закладах працюють 16 вчителів фізичного виховання, 2 викладача ПТЛ, 17 тренерів-викладачів (8 штатних та 9 почасовиків), 2 інструктора з фізкультури дошкільних навчальних закладів.

Всі школи та ПТЛ обладнані спортивно-ігровими майданчиками, біговими доріжками. У ЗНЗ 9 спортивних залів, 3 стрілецьких тири, 13 спортивних майданьчиків. 
На базах загальноосвітніх шкіл свої заняття проводять громадські організації спортивного напрямку, відділення ДЮСШ. 
Проводяться спортивні секції з баскетболу, волейболу, легкої атлетики, футболу, шахів, настільного тенісу, тхеквондо, зі спортивних танців, вільної боротьби, панкратіону, художньої гімнастики, боксу, гирьового спорту, рукопашного бою та інші. 

Проводилаль міська спартакіада серед школярів з таких видів спорту: волейболу (юнаки, дівчата), легкоатлетичного кросу, легкої атлетики, футболу, «Старти надій», настільний теніс, баскетбол (юнаки, дівчата), пішохідного туризму, фестиваль «Нащадки козацької слави». Переможці захищають честь на обласних змаганнях.

Відповідна робота проводиться по забезпеченню шкіл кваліфікованими кадрами, які мають спеціальну фахову підготовку. В місті працює 3 вчителі-методисти (Онофрійчук В.І., Яремчук Я.Б., Назарова М.А.), “старший” вчитель (Головня І.Б.). 15 вчителів фізкультури з вищою спеціальною освітою, 1 - середньою спеціальною освітою.

На початку навчального року в усіх школах проведено поглиблений медичний огляд, згідно якого дітей розділяють на спеціальну, підготовчу та основну групи підготовки. Кращими школами по організації фізичного виховання є ЗНЗ І-ІІІст. №7, №1, №3, гімназія. Основними змаганнями в школах є: шкільні спартакіади, “Старти надій” та проведення тижнів спринтера, стрибуна, оздоровчого бігу, туриста, спортивних та рухливих ігор, змагання «День здоров’я і фізичної культури», «Козацькі забави», з міні футболу, «Нащадки Козацької слави», настільного тенісу, волейболу, баскетболу, шахів.
В місті функціонує Старокостянтиніська ДЮСШ  на балансі якої знаходиться: стадіон «Центральний», легкоатлетичний манеж, приміщення для занять з шахів, тренерські кімнати, дитячі роздягальні, душові кімнати. З вересня 2013 року ДЮСШ орендує стадіон «Поділля» власником якого є ВАТ цукровий завод.

За кваліфікаційним складом тренери-викладачі дитячо-юнацької спортивної школи мають наступні тренерські категорії: вища категорія – 1 тренер, перша категорія – 3 тренера, друга категорія – 11 тренерів.
 
В ДЮСШ функціонує 5 відділень з видів спорту: баскетбол; волейбол; легка атлетика; футбол; шахи. 

Учні спортивної школи приймають участь у змаганнях різних рівнів.
У напрямку «Фінансова підтримка спортивних клубів та команд»: 

В місті зареєстровано 11 громадських організацій спортивного напрямку: ФК «Случ», ДЮФК «Вікторія», «Случ», «Старкон», художньої гімнастики «Грація», волейболу «Кобудь», рукопашного бою та панкратіону «Вулкан», боксу «Кінг», спортивно-бальних танців «Твіст», з шахів «Біла тура» -  в яких займаються 438 спортсменів.

ФК «Случ» приймав участь в чемпіонаті області з футболу серед команд вищої групи, в Кубку Хмельницької області. 
Дитячо-юнацькі футбольні клуби приймають участь в дитячо-юнацькій футбольній лізі області з футболу, змаганнях на призи клубу «Шкіряний м'яч», турнірах обласного, Всеукраїнського рівня. ДЮФК «Вікторія» приймав участь в міжнародному  турнірі в  Болгарія м. Албена.

Вихованці спортивного клубу зі спортивного танцю «Твіст» виступали на змаганнях різних рівнів: ставали переможцями чемпіонату області, ставали переможцями та призерами змагань Всеукраїського рівня. Проводився Всеукраїнський турнір зі спортивних бальних танців «Кубок міського голови» на який приїхали учасники з м.Київ, м. Бердичів, м. Черкаси, м.Шепетівки, м.Луцьку, м.Тернопіль (загальна кількість учасників перевищувала 600 чоловік).

Відділом з питань фізичної культури і спорту частково фінансувалась участь спортсменів у змаганнях та надавалась методична допомога.

У напрямку «Фінансова підтримка спортивних споруд, Розвиток матеріально-технічної бази спортивних споруд міста»: 
За звітний період не було допущено, приватизації, реформуванні власності підприємств і організацій, припинення діяльності фізкультурно-спортивних об’єктів. 

Пільг на комунальні послуги спортивним спорудам не надається.

Фінансовим управлінням виконавчого комітету проводилось фінансування в достатньому обсязі для підготовки та участі збірних команд міста в чемпіонатах та першостях області. Протягом 2014 року виділено та профінансовано 150000 грн. з місцевого бюджету, залучено 258000 грн. позабюджетних коштів (на проведення спортивно-масової роботи та придбання спортивного інвентаря). 

За кошти які виділялись міським бюджетом відділом з фізичної культури і спорту було проведено 14 міських спортивно-масових заходів, збірна команда міста прийняла участь в 18 змаганнях обласного рівня, та 2 Всеукраїнського рівня. Загальна кількість учасників – 2358 чоловік. 

За спонсорські кошти були проведені 5 міських заходів, прийнято участь в змаганнях різних рівнів (турнірах).

Проводилось інформування мешканців міста про участь спортсменів нашого міста в знаганнях Всеукраїнського, обласного, місцевого рівня по радіо та в місцевій газеті, інформація розміщувалась на офіційному сайті міської ради.

Заввідділу з питань 

фізичної культури та спорту                               І.Сторожук

