ДОВІДКА

Про стан  роботи зі зверненнями громадян 
у виконавчому комітеті міської ради за 2015 рік

Пріоритетним завданням виконавчого комітету міської ради є забезпечення реалізації та гарантування права громадян на звернення, об’єктивного, всебічного і вчасного розгляду звернень громадян, реального виконання прийнятих у зв’язку із заявою чи скаргою рішень, з метою практичної  реалізації Конституції України, Законів України “Про звернення громадян”, “Про місцеве самоврядування в Україні”, Указу Президента України від 07.02.2008 року №109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування».

Протягом 2015 року структурними підрозділами та посадовими особами виконавчого комітету міської ради проводилась відповідна робота щодо розгляду звернень громадян, вирішення порушених у них питань, задоволення законних вимог заявників, усунення причин, що породжують заяви та скарги.

За звітний період  до виконавчого комітету міської ради надійшло 1558 звернень громадян, що на 363 більше ніж у минулому році, з них: 1179 - надійшло поштою, 152 – під час особистого прийому громадян міським головою, 227 - через органи влади, з них 81 -  колективне звернення, 15-анонімних звернень.  Основними питаннями, що порушуються громадянами є:
- питання соціального захисту та надання матеріальної допомоги – 633 звернення;
- питання житлово - комунального господарства - 172 звернення;

- питання транспорту – 6 звернень;

- питання земельних відносин – 132 звернення;

- питання житлової політики – 122 звернення;

- питання містобудування та архітектури – 78 звернень;

- питання пенсійного забезпечення – 19 звернень;

- екології та благоустрою – 32 звернення;

- питання підприємництва – 30 звернень;

- надання обмундирування – 112 звернень;

- питання шляхового господарства – 26 звернень;

- інші – 196 звернень.

В 2015 році на розгляд виконавчого комітету міської ради надійшло 227 звернень мешканців міста, адресовані обласній державній адміністрації, обласній раді, контактному центру обласної державної адміністрації.
Основний характер питань, з якими зверталися заявники є:

· питання надання матеріальної допомоги – 155 звернень;

· питання житлово-комунальне господарства – 23 звернення;

· земельні питання – 2 звернення;

· питання підприємництва – 6 звернень;
· питання архітектури – 7 звернень;
· житлові питання – 19 звернень;

· питання шляхового господарства – 3 звернення;

· інші питання – 12 звернень.

На 770 звернень, що надійшли до виконавчого комітету міської ради, дано роз’яснення, 633 звернення вирішено позитивно, 47 - перебуває на розгляді, 97 особам відмовлено у задоволенні  заяв (багато звернень надходило від жителів сільської місцевості, щодо надання матеріальної допомоги, субсидії, захисту прав споживачів, питання не відносились до компетенції виконавчого комітету міської ради, а вирішуються в судовому порядку, питання взяття на квартирний облік окремих громадян.
Протягом звітного періоду за результатами розгляду звернень громадян прийнято 358 рішень виконавчого комітету міської ради та підписано 42 розпорядження міського  голови. Особлива увага приділяється вирішенню проблем з якими звертаються, які потребують соціального захисту та підтримки. За 2015 рік до виконавчого комітету міської ради звернулося 10 учасники бойових дій, 9 інвалідів різних груп захворювання, 2 учасники війни, 2 учасники ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС, 110 учасників АТО питання яких вирішено по суті та вчасно.

При розгляді звернень громадян особлива увага зверталась на з’ясування причин, що породжують повторні звернення громадян, недопущення надання неоднозначних, необгрунтованих, неповних відповідей за зверненнями громадян, визнання заяв чи скарг необгрунтованими без роз’яснення заявникам порядку оскарження прийнятих за ними рішень. Продовжується практика створення умов для участі заявників у перевірці та розгляді  поданих ними заяв чи скарг.

Міським головою, його заступниками, секретарем міської ради, іншими посадовими особами виконавчого комітету міської ради здійснюється систематичний особистий прийом громадян. Графік особистого прийому громадян керівництвом розміщено в приміщенні міської ради, на офіційному веб-сайті міської ради. 
На особистий прийом до міського голови звертались громадяни з такими питаннями:
· житлово-комунального господарства – 23 звернення;

· надання матеріальної допомоги – 4 звернення;

· житлової політики – 19 звернень;

· шляхового господарства – 4 звернення;

· земельних відносин – 20 звернень;
· містобудування та архітектури – 10 звернень;
· інші – 72 звернення.
Всі питання вирішено по суті, на деякі питання надано роз’яснення.
У 2015 році на особистому прийомі до заступників міського голови, керуючого справами виконавчого комітету міської ради  звернулось 278 осіб. 
Богачук В.В. – 53 звернення;

Куць Г.Й. – 28 звернень;

Камінська В.К. – 43;

Черновський С.Г. – 34;

Янзюк В.М. – 55;

Степанишин О.Д. – 65.

Основними питаннями, які звертались громадяни є:

· питання житлово-комунального господарства – 40 звернень;

· питання надання матеріальної допомоги – 34 звернення;

· питання житлової політики – 42 звернення;

· питання шляхового господарства – 38 звернень;

· питання земельних відносин – 29 звернень;

· питання підприємництва – 28 звернень;

· питання виплати заробітної плати та надання довідок по заробітній платі – 34 звернення;

· питання спірні питання з сусідами – 18 звернень;

· питання працевлаштування 6 звернень;

· інші питання – 9 звернень.
На особистий прийом до завідувачів відділів, начальників управлінь виконавчого комітету міської ради звернулось 1919 громадян. Найбільш звернень надійшло на особистих прийомах:

· завідувачем відділу з питань регулювання земельних відносин – 631 звернення;

· начальником управління соціального захисту населення – 453 звернення;
· завідувачем відділу містобудування та архітектури – 148 звернень;

· завідувачем архівним відділом -  78 звернень;

· начальником Старокостянтинівської ЖЕК – 65 звернень;

· начальником КП ПЕТГ «Тепловик» - 66 звернень;

· начальником служби у справах дітей – 64 звернення;

· директором міського Центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді – 52. 

Для більш ефективного вирішення питань життєдіяльності міста періодично проводиться телефонна «пряма лінія «Запитай у влади»» мешканців міста з міським головою та заступниками міського голови. Окремі питання роз’яснюються громадянам безпосередньо під час «прямих ліній», а звернення, які потребують додаткового вивчення, направляються керівникам управлінь  та відділів виконавчого комітету міської ради, начальникам комунальних служб міста. Всього в 2015 році проведено 12 прямих телефонних ліній, на які звернулось 25 осіб. Звернення вирішені по суті.

Звернення громадян вирішуються у передбачений Законом України «Про звернення  громадян» термін. Загальним відділом виконавчого комітету міської ради здійснюється систематичний контроль за своєчасним розглядом заяв, скарг, пропозицій громадян та їх вирішенням, проводиться аналіз звернень громадян та систематизація порушених питань, про що щомісячно подається довідка керуючому справами виконавчого комітету міської ради.

У структурних підрозділах виконавчого комітету міської ради та на підприємствах житлово-комунального господарства міста призначено посадових осіб, відповідальних за роботу зі зверненнями громадян.

Протягом 2015 року, відповідно  п.б ст.38 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, загальним відділом виконавчого комітету міської ради, з метою надання допомоги щодо організації роботи з розгляду звернень громадян, було проведено перевірку стану роботи зі зверненнями громадян в 17 установах та організаціях міста (Центр реабілітації дітей інвалідів, Старокостянтинівська міська виконавча дирекція Хмельницького обласного відділення Фонду соціального страхування тимчасової втрати працездатності, центральна районна лікарня, дитяча музична школа, державний ощадбанк, дитяча художня школа, редакція газети «Наше місто», рятувальна станція, центр раннього розвитку дитини, Старокостянтинівська ЖЕК, КРБШП, відділ культури, туризму та охорони культурної спадщини, юридично-житловий відділ, управління економіки, відділ містобудування та архітектури, фінансове управління виконавчого комітету міської ради). 

Керівники структурних підрозділів виконавчого комітету міської ради двічі на рік письмово звітують про роботу зі зверненнями громадян.

Посадовими особами виконавчого комітету міської ради, керівниками підприємств житлово-комунального господарства міста проводиться систематичне інформування мешканців міста про роботу зі зверненнями громадян, вирішення  найбільш важливих питань, що порушуються у зверненнях громадян.

Забезпечується інформування населення у засобах масової інформації та на офіційному веб-сайті виконавчого комітету міської ради щодо організації роботи зі зверненнями громадян, надання консультацій і роз'яснень з найбільш актуальних питань, що порушуються громадянами у зверненнях, правової допомоги з цих питань. Так, в газеті «Наше місто» №12(582) від 19.03.2015 р. було опубліковано статтю «Про стан роботи зі звернення громадян у виконавчому комітеті міської ради за 2014 рік», №17(587) від 23.04.2015 р. інформацію про надходження звернень громадян за І квартал 2015 року, статтю «Субсидія по новому», №20(590) від 14.05.2015 р. статтю «До уваги внутрішньо переміщених осіб», №26(596) від 25.06.2015 р. статтю «Затверджено порядок надання пільг окремим категоріям громадян з урахуванням середньомісячного сукупного доходу сім’ї», №41(611) від 08.10.2015 р. статтю «Центр надання адміністративних послуг інформує», №42(612) від 15.10.2015 «Місто Старокостянтинів серед найкращих по оформленню та наданню субсидій», №44(614) від 29.10.2015 р. «Звіт про виконання бюджету м.Старокостянтинова за 9 місяців 2015 року», №46(616) від 12.11.2015 р «Світ особливих дітей», №47(617) від 19.11.2015 р «Внесено зміни до порядку призначення субсидій», №49(619) від 03.12.2015 оголошення КП «Тепловик» про зміну норм витрат теплової енергії. Всього в газеті було надруковано 105 статей у газету Наше місто» та підготовлено 18 випусків на радіо з питань, які хвилюють жителів міста.
Завідувач загального відділу
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