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Довідка
про організаційно-кадрову роботу виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради, соціально-економічний розвиток та суспільно-політичну ситуацію у Старокостянтинівській міській територіальній громаді за 2024 рік
Організаційно-кадрова робота виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради впродовж звітного періоду була спрямована на виконання законів України, постанов Кабінету Міністрів України, Верховної Ради України, указів Президента України, розпоряджень/наказів голови Хмельницької обласної військової адміністрації та голови Хмельницької обласної ради, плану роботи виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради на І, ІІ, ІІІ та ІV квартал 2024 року.

На засіданнях виконавчого комітету міської ради розглянуто такі планові питання:

про виконання плану роботи виконавчого комітету міської ради за IV квартал 2023 року;

про роботу центру надання адміністративних послуг виконавчого комітету міської ради за ІІ півріччя 2023 року;

про роботу адміністративної комісії при виконавчому комітеті міської ради за 2023 рік;

про роботу відділу молоді та спорту виконавчого комітету міської ради за 2023 рік;

про роботу спостережної комісії при виконавчому комітеті Старокостянтинівської міської ради за 2023 рік;

про стан роботи зі зверненнями громадян у виконавчому комітеті міської ради за 2023 рік;

про виконання власних та делегованих повноважень управлінням містобудування, архітектури та капітального будівництва виконавчого комітету міської ради відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» за 2023 рік;

про соціально-правовий захист дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування;

про затвердження фінансового плану комунального некомерційного підприємства «Старокостянтинівський центр первинної медико-санітарної допомоги» Старокостянтинівської міської ради Хмельницького району Хмельницької області на 2024 рік;

про затвердження фінансового плану комунального некомерційного підприємства «Старокостянтинівська багатопрофільна лікарня» Старокостянтинівської міської ради Хмельницького району Хмельницької області на 2024 рік;

про виконання власних та делегованих повноважень управлінням освіти виконавчого комітету міської ради відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» за ІІ півріччя 2023 року;

про роботу відділу з питань реєстрації місця проживання виконавчого комітету міської ради за ІІ півріччя 2023 року;

про хід виконання Програми розвитку та збереження зелених насаджень в м. Старокостянтинів на 2019-2023 роки за 2023 рік;

про роботу комунального закладу культури «Історико-культурний центр-музей «Старий Костянтинів» Старокостянтинівської міської ради за 2023 рік;

про виконання власних та делегованих повноважень фінансовим управлінням виконавчого комітету міської ради відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» за 2023 рік;

про виконання постанови Кабінету Міністрів України від 27 березня 2019 року № 309 «Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення реабілітації дітей з інвалідністю»;

про виконання власних та делегованих повноважень управлінням земельних ресурсів виконавчого комітету міської ради відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» за 2023 рік;

про роботу комунального некомерційного підприємства «Старокостянтинівський центр первинної медико-санітарної допомоги» Старокостянтинівської міської ради Хмельницького району Хмельницької області за 2023 рік;

про роботу комунального некомерційного підприємства «Старокостянтинівська багатопрофільна лікарня» Старокостянтинівської міської ради Хмельницького району Хмельницької області за 2023 рік;

про затвердження звіту про виконання фінансового плану комунального некомерційного підприємства «Старокостянтинівський центр первинної медико-санітарної допомоги» Старокостянтинівської міської ради Хмельницького району Хмельницької області за 2023 рік;

про затвердження звіту про виконання фінансового плану комунального некомерційного підприємства «Старокостянтинівська багатопрофільна лікарня» Старокостянтинівської міської ради Хмельницького району Хмельницької області за 2023 рік;

про хід виконання Програми поводження з побутовими відходами Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2021-2023 роки за 2023 рік;

про хід виконання Програми охорони навколишнього природного середовища міста Старокостянтинова на 2019-2023 роки за 2023 рік;

про стан збереження об’єктів культурної спадщини, які розташовані на території Старокостянтинівської міської територіальної громади, закріплення шефів-піклувальників;

про виконання Комплексної програми соціальної підтримки учасників АТО, операції Об’єднаних сил, членів їх сімей, сімей загиблих учасників АТО, операції Об’єднаних сил, постраждалих учасників Революції Гідності, учасників-добровольців, які брали участь у захисті територіальної цілісності та державного суверенітету на Сході України, та вшанування пам’яті загиблих на 2019-2023 роки за 2023 рік;

про організацію оздоровлення та відпочинку дітей Старокостянтинівської міської територіальної громади в 2024 році;

про результати проведення моніторингу реалізації Стратегії розвитку Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2022-2027 роки за 2023 рік;

про план роботи виконавчого комітету міської ради на ІІ квартал 2024 року;

про виконання плану роботи виконавчого комітету міської ради на І квартал 2024 року;

про роботу комунального підприємства «Старокостянтинівське міське бюро технічної інвентаризації»;

про реалізацію Закону України «Про Національний архівний фонд та архівні установи»;

про роботу відділу комунального майна виконавчого комітету міської ради щодо виявлення, обліку та набуття в комунальну власність Старокостянтинівської міської територіальної громади майна відумерлої спадщини та безхазяйного майна;

про підсумки проходження опалювального періоду 2023/2024 років та організацію підготовки об’єктів житлово-комунального господарства Старокостянтинівської міської територіальної громади до роботи в зимових умовах 2024-2025 років;

про виконання Закону України «Про державну допомогу сім’ям з дітьми»;

про виконання власних та делегованих повноважень відділом з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення виконавчого комітету міської ради відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» за І квартал 2024 року;

про виконання Програми розвитку освіти Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2022-2026 роки у 2023 році;

про хід виконання постанови Кабінету Міністрів України від 28 жовтня 2004 року № 1445 «Про затвердження Порядку проведення безоплатного поховання померлих (загиблих) осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, учасників бойових дій, постраждалих учасників Революції Гідності і осіб з інвалідністю внаслідок війни»;

про роботу комісії з питань забезпечення своєчасності та повноти сплати податків, зборів і обов’язкових платежів до бюджетів всіх рівнів, погашення податкового боргу та збільшення надходжень до бюджету Старокостянтинівської міської територіальної громади;

про виконання постанови Кабінету Міністрів України від 19 квітня 2022 року № 473 «Про затвердження Порядку виконання невідкладних робіт щодо ліквідації наслідків збройної агресії Російської Федерації, пов’язаних із пошкодженням будівель та споруд»;

про реалізацію Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні»;

про затвердження звіту про виконання фінансового плану комунального некомерційного підприємства «Старокостянтинівський центр первинної медико-санітарної допомоги» Старокостянтинівської міської ради Хмельницького району Хмельницької області за І квартал 2024 року;

про затвердження звіту про виконання фінансового плану комунального некомерційного підприємства «Старокостянтинівська багатопрофільна лікарня» Старокостянтинівської міської ради Хмельницького району Хмельницької області за І квартал 2024 року;

про затвердження контингенту учнів у комунальних освітніх закладах в галузі культури мистецьких школах на 2024-2025 навчальний рік;

про захист прав дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах;

про роботу Старокостянтинівського інклюзивно-ресурсного центру;

про хід виконання Закону України «Про запобігання та протидію домашньому насильству»;

про виконання програми діяльності та розвитку підприємств комунальної власності Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2021-2023 роки;

про план роботи виконавчого комітету міської ради на ІІІ квартал 2024 року;

про виконання плану роботи виконавчого комітету міської ради за ІІ квартал 2024 року;

про стан забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю та інших окремих категорій населення;

про виконання власних та делегованих повноважень відділом мобілізаційної оборонної роботи виконавчого комітету міської ради відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» за І півріччя 2024 року;

про стан роботи зі зверненнями громадян за І півріччя 2024 року;

про роботу юридичного відділу виконавчого комітету міської ради за І півріччя 2024 року;

про роботу центру надання адміністративних послуг виконавчого комітету міської ради за І півріччя 2024 року;

про затвердження звіту про виконання фінансового плану комунального некомерційного підприємства Старокостянтинівський центр первинної медико-санітарної допомоги» Старокостянтинівської міської ради Хмельницького району Хмельницької області за І півріччя 2024 року;

про затвердження звіту про виконання фінансового плану комунального некомерційного підприємства «Старокостянтинівська багатопрофільна лікарня» Старокостянтинівської міської ради Хмельницького району Хмельницької області за І півріччя 2024 року;

про роботу відділу з питань реєстрації місця проживання виконавчого комітету міської ради за І півріччя 2024 року;

про плату за навчання в комунальних освітніх закладах в галузі культури мистецьких школах на 2024-2025 навчальний рік;

про роботу Старокостянтинівського міського Кризового центру;

про роботу комісії з обстеження зелених насаджень, що підлягають видаленню чи пересадженню на території Старокостянтинівської міської територіальної громади, за І півріччя 2024 року;

про стан підготовки закладів освіти до нового 2024-2025 навчального року;

про виконання заходів з питань оздоровлення та відпочинку дітей Старокостянтинівської міської територіальної громади в 2024 році;

про реалізацію Закону України «Про основні засади державної політики у сфері утвердження української національної та громадянської ідентичності»;

про організацію роботи управління економіки виконавчого комітету міської ради у сфері соціально-економічного розвитку Старокостянтинівської міської територіальної громади за І півріччя 2024 року;

про виконання власних та делегованих повноважень управлінням з розвитку аграрного сектору та сільських територій виконавчого комітету міської ради відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»;

про схвалення проєкту Програми збереження об’єктів культурної спадщини Старокостянтинівської міської територіальної громади до 2028 року;

про стан підготовки об’єктів житлово-комунального господарства Старокостянтинівської міської територіальної громади до роботи в осінньо-зимових умовах 2024-2025 років;

про роботу відділу комунального майна виконавчого комітету міської ради;

про план роботи виконавчого комітету міської ради на IV квартал 2024 року;

про виконання плану роботи виконавчого комітету міської ради на ІІІ квартал 2024 року;

про стан виплати заробітної плати та легалізації зайнятості на підприємствах, в установах та організаціях Старокостянтинівської міської територіальної громади;

про виконання Закону України «Про доступ до публічної інформації»;

про стан додержання антикорупційного законодавства у виконавчому комітеті Старокостянтинівської міської ради за 9 місяців 2024 року;

про функціонування дошкільної освіти в умовах воєнного стану;

про виконання власних та делегованих повноважень відділом з питань державної реєстрації виконавчого комітету міської ради відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» за 9 місяців 2024 року;

про роботу Регіонального Центру раннього розвитку дитини;

про стан розвитку агропромислової галузі Старокостянтинівської міської територіальної громади у 2024 році;

про роботу тимчасової комісії для здійснення контролю за недопущенням спалювання сухої рослинності або її залишків, побутового сміття;

про стан кадрової роботи у виконавчому комітеті Старокостянтинівської міської ради за 10 місяців 2024 року;

про роботу Комунального закладу «Центр надання соціальних послуг» Старокостянтинівської міської ради;

про затвердження звіту про виконання фінансового плану комунального некомерційного підприємства «Старокостянтинівський центр первинної медико-санітарної допомоги» Старокостянтинівської міської ради Хмельницького району Хмельницької області за 9 місяців 2024 року;

про затвердження звіту про виконання фінансового плану комунального некомерційного підприємства «Старокостянтинівська багатопрофільна лікарня» Старокостянтинівської міської ради Хмельницького району Хмельницької області за 9 місяців 2024 року;

про підсумки проведення екологічно-освітньої акції, присвяченої Дню вторинної переробки;

про схвалення проєкту рішення міської ради «Про бюджет Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2025 рік»;

про виконання наказу Міністерства охорони здоров’я України від 16 вересня 2011 року № 596 «Про порядок проведення профілактичних щеплень в Україні та контроль якості й обігу медичних імунобіологічних препаратів»;

про роботу комісії з питань захисту прав дитини виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради;

про хід виконання програми підтримки сімей на період до 2025 року;

про затвердження фінансового плану комунального некомерційного підприємства «Старокостянтинівський центр первинної медико-санітарної допомоги» Старокостянтинівської міської ради Хмельницького району Хмельницької області на 2025 рік;

про затвердження фінансового плану комунального некомерційного підприємства «Старокостянтинівська багатопрофільна лікарня» Старокостянтинівської міської ради Хмельницького району Хмельницької області на 2025 рік;

про роботу центру комплексної реабілітації для дітей з інвалідністю Старокостянтинівської міської ради;

про план роботи виконавчого комітету міської ради на 2025 рік;

про план роботи виконавчого комітету міської ради на І квартал 2025 року.
У 2024 році відбулося 33 засідання виконавчого комітету міської ради (24 чергових та 9 позачергових), на яких було прийнято 732 рішення, зокрема з питань: підприємництва, торгівлі, громадського харчування і побутового обслуговування – 24, реклами – 11, житлово-комунального господарства – 32, юридично-житлових – 101, екології, охорони довкілля, раціонального використання природних ресурсів та благоустрою – 85, фізкультури і спорту – 2, організаційного забезпечення – 34, розгляду звернень громадян – 2, культури – 14, роботи транспорту – 3, охорони здоров’я – 19, соціального захисту населення – 49, освіти – 10, фінансів – 32, опіки та піклування – 210, містобудування та архітектури – 34, майнових – 23, інших – 47.

На виконання директивних документів вищестоящих органів виконавчої влади рішення виконавчого комітету міської ради не приймалися.

За звітний період на виконання повноважень виконавчої влади, делегованих відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчим комітетом міської ради прийнято 230 рішень виконавчого комітету міської ради, у тому числі з питань: опіки та піклування – 210, розгляду звернень громадян – 2, освіти – 1, підприємництва, торгівлі, громадського харчування і побутового обслуговування – 15, інших – 2.

У 2024 році міським головою видано 325 розпоряджень з основної діяльності та 1 – з адміністративно-господарських питань. Зокрема: 17 розпоряджень – з питань надання одноразової матеріальної допомоги мешканцям громади, 72 розпорядження – з питань надання одноразової грошової допомоги на поховання, 6 розпоряджень – на виконання розпорядчих документів вищестоящих органів, 42 розпорядження – з питань нагородження, 22 розпорядження – щодо утворення та оновлення складу комісій та робочих груп, 134 розпорядження – з організаційно-масової роботи, 21 розпорядження – з фінансових питань, інших – 11.

За звітний період до виконавчого комітету міської ради надійшло 2 244 звернення громадян. Основними питаннями, що порушуються громадянами є:

питання соціального захисту (надання матеріальної допомоги) – 1 133 звернення;
питання аграрної політики та земельних відносин – 87 звернень;

питання житлово-комунального господарства – 489 звернень;

питання економічної, цінової, інвестиційної, зовнішньоекономічної, регіональної політики та будівництва, підприємництва – 67 звернень;

питання екології та природних ресурсів – 103 звернення;

питання житлової політики – 55 звернень;

питання праці і заробітної плати – 12 звернень;

питання культури та культурної спадщини, туризму – 12 звернень;

питання транспорту та зв’язку – 16 звернень;

інші питання – 270 звернень.

У звітному періоді до виконавчого комітету міської ради звернулося 7 дітей війни, 5 осіб з інвалідністю внаслідок війни, 67 учасників бойових дій, 2 ветерани праці, 337 осіб з інвалідністю, 7 одиноких матерів, 2 Матері-героїні, 44 багатодітні сім’ї, 91 внутрішньо переміщена особа, 4 особи, що потерпіли від Чорнобильської катастрофи, 2 учасника ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС. Особлива увага приділяється вирішенню проблем, з якими зверталися особи цих категорій та інші особи, які потребують соціального захисту та підтримки.

За 2024 рік міським головою, заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради (далі – заступники міського голови), секретарем міської ради, керуючим справами виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради та іншими посадовими особами виконавчого комітету міської ради здійснювався систематичний особистий прийом громадян. Графік особистого прийому громадян керівництвом виконавчого комітету міської ради розміщено в приміщенні виконавчого комітету міської ради та на офіційному вебсайті виконавчого комітету міської ради.
На особистий прийом до міського голови у 2024 році звернулося 57 осіб. Основні порушені питання:

соціального захисту – 19 звернень;

житлово-комунального господарства – 12 звернень;

житлової політики – 10 звернень;

аграрна політика і земельні відносини – 7 звернень;

інші – 9 звернень.

Питання вирішені по суті, на деякі питання надано роз’яснення.

На особистий прийом до заступників міського голови, керуючого справами виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради, секретаря міської ради звернулось 938 осіб. Основними питаннями, з якими звертались громадяни, є:

питання житлово-комунального господарства – 358 звернень;

питання надання матеріальної допомоги –292 звернення;

аграрної політики та земельних відносин – 98 звернень.

На особистий прийом до начальників відділів, управлінь виконавчого комітету міської ради звернулося 2 078 громадян. Найбільше звернень надійшло на особистих прийомах:

начальником відділу з питань реєстрації місця проживання – 960 звернень;

начальником архівного відділу – 185 звернень;

начальником центру надання адміністративних послуг – 122 звернення;

начальником служби у справах дітей – 83 звернення;

начальником управління соціального захисту населення – 36 звернень.

Керівництвом Старокостянтинівської міської ради та її виконавчого комітету проводилися особисті виїзні прийоми громадян згідно з графіком, затвердженим рішенням виконавчого комітету міської ради від 28 грудня 2023 року № 499 «Про організацію роботи зі зверненнями громадян у 2024 році».

Всього на особистих виїзних прийомах міським головою, секретарем Старокостянтинівської міської ради, заступниками міського голови, керуючим справами виконавчого комітету міської ради надійшло 27 звернень громадян.

Основними питаннями, з якими звертались громадяни, є:

питання житлово-комунального господарства – 12 звернень;

питання надання матеріальної допомоги – 7 звернень;

питання екології та природних ресурсів – 4 звернення;

питання житлової політики – 2 звернення;

інші – 2 звернення.

За звітний період проведено десять «гарячих» телефонних ліній «Запитай у влади» з міським головою та його заступниками, на які надійшло сім телефонних дзвінків.

Жителі Старокостянтинівської міської територіальної громади мають змогу подати звернення телефоном та через мережу «Інтернет» як електронне звернення. За звітний період до виконавчого комітету міської ради надійшло 39 звернень електронною поштою, звернень телефоном та електронних петицій не надходило.
Відповідно до пункту «б» статті 38 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» загальним відділом виконавчого комітету міської ради було проведено перевірку стану роботи зі зверненнями громадян в службі у справах дітей виконавчого комітету міської ради, Старокостянтинівській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів № 1 Старокостянтинівської міської ради Хмельницької області, у відділі з питань охорони, раціонального використання природних ресурсів та благоустрою виконавчого комітету міської ради, в управлінні культурної політики і ресурсів виконавчого комітету міської ради, у комунальному підприємстві комбінаті комунальних підприємств Старокостянтинівської міської ради, у Старокостянтинівському навчально-виховному комплексі «Спеціалізована школа І ступеня, гімназія» імені Героя України Сергія Михайловича Бондарчука, у відділі молоді та спорту виконавчого комітету міської ради, в управлінні охорони здоров’я та медичного забезпечення виконавчого комітету міської ради, у центрі надання адміністративних послуг виконавчого комітету міської ради, в управлінні з розвитку аграрного сектору та сільських територій виконавчого комітету міської ради, у відділі комунального майна виконавчого комітету міської ради і у комунальному закладі культури «Централізована бібліотечна система». За результатами перевірок складено акти з пропозиціями щодо усунення виявлених недоліків у роботі зі зверненнями громадян.
Інформація щодо кадрової роботи у виконавчому комітеті Старокостянтинівської міської ради.

Відповідно до рішення міської ради від 04 січня 2021 року № 20/2/VIII «Про затвердження структури та загальної чисельності виконавчих органів Старокостянтинівської міської ради» та рішення міської ради від 26 лютого 2021 року № 12/3/VIII «Про внесення змін до рішення міської ради від 04 січня 2021 року № 20/2/VIII» затверджено загальну чисельність виконавчих органів Старокостянтинівської міської ради – 366 штатних одиниць. Станом на 01 січня 2025 року у виконавчому комітеті Старокостянтинівської міської ради працює 293 працівники, з них:

посадових осіб місцевого самоврядування – 236;
службовців – 11;

за строковим трудовим договором – 26;

працівників господарської групи – 20.

Увільнені від роботи на період мобілізації 14 працівників, з них:

посадові особи місцевого самоврядування – 10;

за строковим трудовим договором – 2;

службовці – 1;

працівники господарської групи – 1.

Перебувають у відпустці для догляду за дитиною 18 працівників, з них:

посадові особи місцевого самоврядування – 13;

службовці – 2;

за строковим трудовим договором – 3.

286 посадових, службових та за строковим трудовим договором осіб місцевого самоврядування виконавчого комітету міської ради мають повну вищу освіту, 18 – базову вищу.
Стаж служби в органах місцевого самоврядування станом на 01 січня 2025 року мають посадові та службові особи:

до 1 року – 3 особи;

від 1 до 3 років – 7 осіб;

від 3 до 5 років – 35 осіб;

від 5 до 10 років – 33 особи;

від 10 до 15 років – 38 осіб;

від 15 до 25 років – 119 осіб;

понад 25 років – 38 осіб.

За 2024 рік прийнято 21 працівник та звільнено 26 працівників.

Відповідно до ст. 15 Закону України «Про службу в органах місцевого самоврядування» 9 посадовим особам присвоєно черговий ранг. Проведено 20 засідань комісій по обчисленню та встановленню надбавки за вислугу років в органах місцевого самоврядування.

Протягом звітного періоду пройшли навчання з підвищення кваліфікації в Хмельницькому Центрі перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ, організацій – 3 посадові особи.

За 2024 рік відпустки використали:
чергову відпустку – 243 посадові особи, 11 службовців, 32 працівники – за строковим трудовим договором, 17 працівників господарської групи;

додаткову оплачувану відпустку, відповідно до стажу служби в органах місцевого самоврядування – 148 посадових осіб;

додаткову оплачувану відпустку, як матері, яка виховує 2 дітей віком до 15 років – 9 працівників;
додаткову оплачувану відпустку, як одинокій матері – 2 працівники;
додаткову оплачувану відпустку, у зв’язку з навчанням – 2 працівники;
додаткова відпустка учаснику бойових дій – 5 працівників;
додаткова відпустка особам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи – 4 працівники;

відпустка без збереження заробітної плати – 12 працівників.
Підготовлено 1 674 розпоряджень з кадрових питань.

Інформація про стан соціально-економічного розвитку.
Промисловість.
Основу промислового потенціалу складає харчова промисловість – 54,0 % загальнопромислового обсягу реалізованої продукції з початку 2024 року, машинобудування, виробництво готових металевих виробів – 26,3 %, промисловість будівельних матеріалів (виробництво залізобетонних виробів) – 4,1 %, теплоенергетика – 2,5 %, інші галузі – 13,1 %.

Фактичні обсяги реалізації промислової продукції у у січні-жовтні 2024 року склали 2 млрд 085 млн 856 тис. грн, що становить 100,8 % у порівнянні до відповідного періоду 2023 року.

Позитивних темпів нарощування обсягів виробництва до рівня попереднього року досягли товариство з обмеженою відповідальністю «Старокостянтинівська меблева фабрика», товариство з обмеженою відповідальністю «Мегатекс», дочірнє підприємство «Старокостянтинівський молочний завод».

Аграрно промисловий комплекс громади.
Головною складовою агропромислового комплексу громади є сільськогосподарський сектор, структуру якого формують галузі рослинництва й тваринництва.

Відбулась зміна структури посівних площ: збільшено до попереднього року посівні площі озимих зернових культур на 1,9 тис. га, сої – на 1,8 тис. га, кукурудзи на зерно – на 5,2 тис. га, цукрових буряків – на 1,1 тис. га. Суттєво зменшилась площа посіву соняшнику – на 8,0 тис. га.
Зернові та зернобобові культури обмолочено на площі 24,0 тис. га, намолочено 220 тис. тонн зерна, при середній урожайності 91 ц/га. Урожайність озимої пшениці становить 72,1 ц/га (на 5 ц/га більше, ніж у минулому році), урожайність озимого ячменю – 67,3 ц/га (збільшилась на 10 ц/га), ярого ячменю – 60 ц/га (збільшилась на 6 ц/га).

Досягнуто вагомих результатів у вирощуванні технічних культур: сої обмолочено 12,7 тис. га, намолочено 39,3 тис. тонн при середній урожайності 31 ц/га; соняшнику обмолочено 1,9 тис. га, намолочено 5,6 тис. тонн, урожайність – 30 ц/га, цукрових буряків викопано 3,3 тис. га, накопано 216,3 тис. тонн, урожайність 650 цнт/га.

Під урожай наступного року посіяно 7,5 тис. га озимої пшениці та 7,8 тис. га озимого ріпаку.

Найбільш поширеними напрямами спеціалізації тваринницьких господарств в громаді залишаються молочне скотарство та свинарство. За останні роки підприємствам, використовуючи власні кошти, вдалось зупинити зменшення поголів’я тварин, поступово нарощувати його, збільшуючи виробництво продукції та продуктивність тварин.

На території громади 7 сільськогосподарських підприємств займаються тваринництвом, які станом на 01.12.2024 утримують 1390 голів ВРХ (в т.ч. 630 голів корів), 18869 голів свиней, 78 овець та 11 тисяч голів птиці. До минулого року поголів’я великої рогатої худоби збільшилося на 73 одиниці, в т.ч. корів – на 6 одиниць.
В порівнянні до минулого року виробництво молока збільшилося на 560 тонн (14 %), виробництво м’яса – на 39 тонн (9 %).
Зберігається тенденція зростання надоїв молока та приростів живої ваги ВРХ та свиней. Зростає поголів’я ВРХ завдяки діяльності сільськогосподарського підприємства ТОВ «Агро Еко Мілк» с. Іршики. На сьогодні на фермі утримується 787 голів ВРХ, з них 354 голови корів. Роботи по будівництву та реконструкції тваринницьких приміщень в сільськогосподарському підприємстві будуть продовжені в 2025 році.

В особистих селянських господарствах спостерігається тенденція скорочення поголів’я ВРХ, в т.ч. корів.

З метою підтримки сільського населення громади затверджено Програму розвитку агропромислового комплексу Старокостянтинівської міської територіальної громад на 2024-2025 роки, якою передбачено надання фінансової підтримки в розмірі 10000 грн фізичним особам, які утримують три і більше корови, ідентифіковані й зареєстровані відповідно до законодавства.

У 2024 році спеціалістами управління з розвитку аграрного сектору та сільських територій прийнято 8 пакетів документів на отримання фінансової підтримки від жителів громади. Всі рішення розглянуті та затверджені на засіданнях виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради.
Протягом 2024 року надійшло 19 звернень громадян. З них 13 звернень щодо реєстрації пасіки та отримання компенсації на придбання індивідуальної доїльної установки фізичними особами. Крім того, звернулося 85 громадян, яким надані усні роз’яснення щодо питань надання фінансової підтримки на придбання індивідуальних доїльних установок та напрямків державної підтримки.
Інвестиційна діяльність.
Виконавчим комітетом міської ради значна увага приділяється спрямуванню інвестицій в економіку громади. Основними джерелами інвестування є кошти підприємств та кошти бюджетів усіх рівнів.

Найвагомішу частку капітальних інвестицій спрямовано на придбання машин і обладнання, будівництво інженерних споруд, нежитлове та житлове будівництво: товариство з обмеженою відповідальністю «Старокостянтинівський олійноекстракційний завод», товариство з обмеженою відповідальністю «Мегатекс», товариство з обмеженою відповідальністю «Старокостянтинівцукор», дочірнє підприємство «Старокостянтинівський молочний завод».

На територію Старокостянтинівської міської територіальної громади релоковано відкрите акціонерне товариство «Мегатекс» (Донецька область).

З метою формування інвестиційного позитивного іміджу Старокостянтинівської міської територіальної громади написано та подано 4 проєктні заявки в Український культурний фонд:

програма «Культура. Регіони» (лот 1. Локальна культура) «Створення креативного арт-простору самчиківського розпису в Самчиківській художній школі прикладного мистецтва»;

програма «Культура. Регіони» (лот 1. Локальна культура) «Експозиція «Гербова кімната»;

програма «Культурна спадщина» (лот 1. Диджиталізація) «Музейна справжність – відкриття історії для кожного»;

програма «Відновлення культурно мистецької діяльності» (лот 1. Відновлення культурно мистецької діяльності) «Місце сили».

Здобуто перемогу у конкурсі «Digital Art з ШІ» (портал «Експеримент»), проєктах ГО «Екодія-центр», благодійного фонду Дениса Парамонова «100 книг для 100 бібліотек України» та акції «Великий розіграш книжок для бібліотек» (KyivBookFest спільно з Українським інститутом книги), у конкурсі «Історії успіху бібліотек-Хабів цифрової освіти» в межах проєкту «Здобуття цифрових навичок у бібліотеках-Хабах цифрової освіти». Проєкт реалізується за підтримки ПРООН в Україні, фінансування Швеції та у співпраці з Міністерством цифрової трансформації.
Також взято участь:

у благодійній програмі «Дитячий прихисток» для дітей України (Райффайзен Банк), проєкті з укомплектування бібліотек, шкіл – «Різниця Є», акції «Новинка для бібліотек» від видавництва «Час майстрів» та премії «Еспресо. Вибір читачів»;

у грантовій Програмі ЗМІН 2024-2025 «Ризома: Пошук. Формування. Укорінення», конкурсі «Книжкова навала» від Групи «Інформаційний спротив», розіграші книг для бібліотек від Благодійного Бібліо-Фонду та видавництва «БараБука» «Книжковий Миколай»;

у конкурсі «Освітній суп» від Громадської організації «Навчай для України» отримали рекламні матеріали для учнів ВПО 5-11 класів. У межах проєкту школярі й школярки зможуть надолужити освітні втрати з української мови та математики.

21 березня 2024 року у Центральній публічній бібліотеці відбулося офіційне відкриття нового сучасного, багатофункціонального дитячого простору, який створено за підтримки управління Верховного комісара ООН у справах біженців та благодійної організації «Благодійний фонд «РОКАДА».
Проведено поточний ремонт приміщення Центральної публічної бібліотеки на суму 60,2 тис. грн.

Для покращення матеріально-технічної бази закладів культури Старокостянтинівської міської територіальної громади було придбано:

матеріальних цінностей на суму 417,0 тис. грн;

матеріалів господарської діяльності на суму 84,8 тис. грн;

сувенірної продукції на суму 59,2 грн.

Для підвищення позитивного культурного іміджу та впізнаваності громади придбано промоційну продукцію на суму 23,4 тис. грн.

Міській бібліотеці сімейного читання-філії, як постраждалій внаслідок бойових дій, у межах проєкту #Ukrainian_library_renaissance від Олександри Вахрушевої за фінансової допомоги Zimin Foundation було придбано ноутбук та літературу на суму 30 тис. грн.
Завдяки співпраці управління культурної політики і ресурсів виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради з благодійними фондами та агропідприємствами отримано подарункову літературу та інші необоротні матеріальні активи у розмірі 431,6 тис. грн.
У 2024 році підписано грантовий договір з Міжнародною громадською організацією «Міжнародний шкільний проєкт» в рамках якого на розвиток галузі освіти територіальної громади виділено 3 249 700 грн. Протягом 2024 року реалізовано  наступні заходи:

проведено поточний ремонт системи вентиляції та опалення в об’єкті фонду захисних споруд цивільного захисту Старокостянтинівської ЗОШ І-ІІІ ст. № 8 (на суму 206,4 тис. грн);

проведено поточний ремонт санвузлів у Старокостянтинівському ліцеї ім. М.С.Рудяка (на суму 379,3 тис. грн);

проводиться поточний ремонт санвузлів, інженерних систем з влаштуванням сантехнічного обладнання у Старокостянтинівській ЗОШ І-ІІІ ст. № 7 (на суму 223,3 тис. грн);

придбано мультимедійне обладнання для оснащення навчальних кабінетів у Старокостянтинівській ЗОШ І-ІІІ ст. № 1 (на суму 127,0 тис. грн);

придбано обладнання для ресурсної кімнати та мультимедійне обладнання у Старокостянтинівській ЗОШ І-ІІІ ст. № 3 (на суму 310,6 тис. грн);

придбано обладнання для ресурсної кімнати та мультимедійне обладнання у Старокостянтинівській ЗОШ І-ІІІ ст. № 4 (на суму 326,1 тис. грн);

придбано обладнання для кабінету хімії та фізики у Старокостянтинівській ЗОШ І-ІІІ ст. № 6 (на суму 354,6 тис. грн);

придбано мультимедійне обладнання для оснащення навчальних кабінетів у Старокостянтинівській ЗОШ І-ІІІ ст. № 8 (на суму 148,9 тис. грн);

придбано обладнання для кабінету інформатики у Старокостянтинівському НВК «Спеціалізована школа І ступеня, гімназія» імені Героя України Сергія Михайловича Бондарчука (на суму 370,0 тис. грн);

придбано дидактичний матеріал та мультимедійне обладнання для проведення занять та оснащення захисної споруди цивільного захисту (укриття) у закладі дошкільної освіти № 1 «Теремок» (на суму 353,9 тис. грн).
Станом на 01.01.2025 освоєно коштів на суму 2800,1 тис. грн, роботи продовжуються.

Отримано безкоштовну допомогу благодійними організаціями, підприємцями, фізичними особами та батьками матеріальних цінностей для закладів освіти за 2024 рік на суму 1192,9 тис. грн.

В КНП «Старокостянтинівський центр первинної медико-санітарної допомоги» протягом 2024 року з метою покращення матеріально-технічної бази за кошти НСЗУ було придбано: 
апарат Easy Touch для вимірювання рівня глюкози/холестерину в крові на суму 5,3 тис. грн; 
5 камертонів С128 на суму 4,5 тис. грн;

4 кисневих концентратори на 5 л на суму 132,0 тис. грн;

проектор ACER X1123HP(MRJSA11.001) і проекційний екран 2Е (0001180Т) 145*145 на тринозі вартістю 16,9 тис. грн;

спірометр Spirotel з багаторазовою турбіною з мундштуком з внутрішнім фільтром на суму 21,5 тис. грн;

кабель електрографічний 10-провідний вартістю 2,9 тис. грн;

ноутбук – 8,4 тис. грн;

принтер Canon LBP-6030B та 2 картриджа – 9,9 тис. грн; 
крісло ATLANT ECO-30 – 6,4 тис. грн; 
конвектор електричний UP CH-20MC/IPX4 – 2,1 тис. грн; 
БФП Canon i-SENSYS MF3010 на суму 1,3 тис. грн;

обігрівач керамічний GCH-700WH на суму 1, 6 тис. грн;

обігрівач конвекційний VCH7126 на суму 1,5 тис. грн;

3 мобільних телефони Nomi на суму 2,7 тис. грн; 
6 електроди-присоски грудні Ag/AgCI D24 на суму 2,7 тис. грн;

кабель відведень ЕКГ 12-канальний на суму 2,4 тис. грн; 
лічильник холодної води d-1/2 Baylan на суму 780 грн; 
погружний шнековий насос 4QGD 1.9/10 на суму 3,2 тис. грн.
В якості гуманітарної допомоги були отримані: 
3 холодильники із живленням від мережі для зберігання вакцин Vestfrost VLS174AAC E003-120 на суму 147,3 тис. грн; 
гуманітарна допомога від Старокостянтинівської міської організації товариства Червоного Хреста України на суму 24,9 тис. грн.

Придбано за кошти цільового фінансування електрогенераторну установку NIK PG 630 на суму 37,8 тис. грн.

В КНП «Старокостянтинівська багатопрофільна лікарня» протягом 2024 року у якості благодійної допомоги отримано:
газоаналізатор Drager Alkotest 6820 в комплекті з мобільним термопринтером Drager Mobile Printer та кейсом System Case Drager Alkotest в кількості 2 шт на суму 135,4 тис. грн;

2 мундштуки типу Drager Alkotest Mouthpieces Standart (або еквівалент) для газоаналізатора типу Drager Alkotest на суму 39,6 тис. грн;

4 ноутбуки «Lenovo» та 2 ноутбуки Acer TravelMate TMT215-53 на суму 66,6 тис. грн;

4 принтери «Epson» LI 250 та принтер Canon i-SENSYS X 1440і на суму 42,6 тис. грн;

анестезіологічний набір для інтубації трахеї на суму 20,0 тис. грн;

2 прилади для лікування ран негативним тиском Medela Invia Liberty Therapy Syctem в кількості;

2 кисневих концентратори на суму 41,6 тис. грн;

6 холодильників на суму 48,7 тис. грн;

2 системи СІПАП на суму 45,6 тис. грн;

2 підігрівачі інфузійних розчинів на суму 18,2 тис. грн;

набір офтальмологічний пробних лінз та оправ в кейсі вартістю 9,5 тис. грн;

ноутбук вартістю 10,5 тис. грн;

ларингоскоп в комплекті вартістю 32,8 тис. грн;

набір донорський вартістю 5,9 тис. грн.

З обласної бази спецмедпостачання отримано: 
4 ноутбуки на суму 90,8 тис. грн; 
отоскоп вартістю 870 грн; 
2 портативних комп’ютери на суму 33,0 тис. грн; 
стельовий підйомник на суму 153,7 тис. грн.
Старокостянтинівська міська територіальна громада у партнерстві з Фондом ООН у галузі народонаселення в Україні, залучає інвестиції з метою розвитку соціальних послуг у громаді. Завдяки цьому у 2024 році, в рамках реалізації проєкту «Міста і громади вільні від домашнього насильства», вдалося значно покращити місцеву систему запобігання та протидії домашньому насильству. 

Так, у 2024 році громада отримала фінансову підтримку у розмірі 692 593 грн. на створення важливих спеціалізованих сервісів для постраждалих від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі, зокрема: 

створено та облаштовано службу первинного соцiально-психологiчного консультування осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі, при Старокостянтинівському міському Кризовому центрі (розміщена в приміщенні Сахновецького старостату);

облаштовані робочі місця працівників Старокостянтинівського міського Кризового центру (забезпечено меблями, оргтехнікою, встановлено тривожну кнопку виклику).

Окрім того, Фондом ООН у галузі народонаселення в Україні, забезпечено утримання мобільної бригади соціально-психологічної допомоги, для постраждалих від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі від UNFPA, а саме фінансування заробітної плати для трьох штатних одиниць фахівців, які пройшли спеціалізовану підготовку завдяки навчальним програмам UNFPA, оренда автомобіля та його заправка, оплата комунальних послуг тощо.

Від Управління Верховного комісара ООН у справах біженців Старокостянтинівському міському Кризовому центру надано ноутбук HP ProBook 450 G10 загальною вартістю 27,701.25 грн.

Старокостянтинівським міським Кризовим центром в грудні 2024 року відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів  України від 22 жовтня 2024 року № 1030-р «Про розподіл субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на створення мережі спеціалізованих служб підтримки осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі, у 2024 році» в межах реалізації субвенції з державного бюджету місцевим бюджетом на створення мережі спеціалізованих сервісів для мобільної бригади соціально-психологічної допомоги при Старокостянтинівському міському Кризовому центрі отримано субвенцію в розмірі 1 996 020 грн. та придбано автомобіль PEUGEOT New Rifter L2 1.5BHDI 100 MT6 AI.
У 2024 році комунальним підприємством по експлуатації теплового господарства «Тепловик» Старокостянтинівської міської ради продовжилися роботи з:

реконструкції теплових мереж із заміною труб на попередньо ізольовані з прокладанням в існуючих каналах та камерах;

реконструкції теплового вузла вводу будівлі під ЦТП по вул. Героїв Небесної Сотні з заміною теплових мереж.

Для забезпечення безперебійної роботи теплогенеруючого обладнання та виробництва власної електроенергії комунальним підприємством по експлуатації теплового господарства «Тепловик» Старокостянтинівської міської ради проведено переоснащення котелень із встановленням 4 когенераційних установок, 3 з них отримано за підтримки Агентства США з міжнародного розвитку (USAID).

Триває будівництво зовнішніх електричних мереж 10 кВ для забезпечення власних потреб електроживлення між об’єктами комунального підприємства по експлуатації теплового господарства «Тепловик» Старокостянтинівської міської ради та електрозабезпечення електроустановок об’єктів критичної інфраструктури.

Комунальним підприємством водопровідно-каналізаційного господарства «Водоканал» Старокостянтинівської міської ради проводились роботи:

по ремонту та технічному переоснащенню свердловини № 1 Пашковецького водозабору;

з встановлення 4-го насосного агрегату на головній каналізаційній насосній станції;

по встановленню шафи управління з частотним перетворювачем до насосного агрегату Д 320/50 на ВНС-2;

замінено насосні агрегати на свердловинах у с. Стецьки, с. Бутівці, с. Жабче, с. Іршики, с. Зеленці, с. Чернятин;

замінено вікна на енергозберігаючі у машинному приміщені ВНС-2 та ГКНС.

Регуляторна політика та розвиток підприємництва.
Міською радою та її виконавчим комітетом регуляторна діяльність здійснювалася з дотриманням вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

Відповідно до ст. 7 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» було затверджено план з підготовки проектів регуляторних актів на 2024 рік. Рішенням виконавчого комітету міської ради від 30 листопада 2023 року № 451 «Про затвердження плану діяльності з підготовки регуляторних актів у 2024 році» та рішенням міської ради від 24 травня 2024 року № 20/23/VIII «Про затвердження плану діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів на 2024 рік» затверджено плани діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів на 2024 рік, які розміщено на офіційному сайті виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради в розділі «Регуляторна політика».

Відповідно до вимог Податкового кодексу України, наказу Міністерства економіки України від 16 травня 2023 року № 3573 «Про затвердження національного класифікатора НК 018:2023 та скасування національного класифікатора ДК 018-2000» рішенням міської ради від 28 червня 2024 року № 2/24/VIІI «Про внесення змін до рішення міської ради від 10 червня 2022 року № 2/14/VIІI» внесено зміни до ставок податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, ставок земельного податку та орендної плати.
Відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики в сфері господарської діяльності» з метою отримання пропозицій та зауважень в газетах «Наше місто» та «Життя Старокостянтинівщини» і на сайті виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради 01 серпня 2024 року оприлюднено проєкт регуляторного акту та аналіз регуляторного впливу «Про затвердження Правил утримання домашніх тварин на території Старокостянтинівської міської територіальної громади». Враховуючи зауваження Державної регуляторної служби до проєкту регуляторного акта «Про затвердження Правил утримання домашніх тварин на території Старокостянтинівської міської територіальної громади» відділом з питань охорони, раціонального використання природних ресурсів та благоустрою виконавчого комітету міської ради внесено зміни до проєкту та аналізу регуляторного впливу та повторно надіслано до розгляду. Проєкт рішення «Про затвердження Правил утримання домашніх тварин на території Старокостянтинівської міської територіальної громади» буде винесено на розгляд чергової сесії міської ради.

Рішенням міської ради від 11 жовтня 2024 року № 7/27/VIII «Про затвердження плану діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів на 2025 рік» затверджено план діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів на 2025 рік, який розміщено на офіційному сайті виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради в розділі «Регуляторна політика».

В сфері малого бізнесу кількість суб’єктів склала 309 малих підприємств та 2573 фізичних осіб-підприємців. В своїй більшості суб’єкти підприємницької діяльності займаються торгівельною діяльністю, сільським господарством, діяльністю у галузі будівництва, наданням послуг та іншими напрямками.

Регіональний споживчий ринок та послуги.

Попит населення громади на товари споживання задовольняють 572 об’єкти роздрібної торгівлі усіх форм власності. Із загальної кількості торгових об’єктів – 130 продовольчі магазини, 159 непродовольчі магазини, 114 магазини змішаного типу та 169 об’єкти дрібно-роздрібної мережі.

Мережа об’єктів громадського харчування представлена 3 ресторанами та 25 кафе.

Надання побутових послуг представлені 169 об’єктами за наступними напрямками: перукарські, готельні та фотопослуги, ремонт взуття та одягу, ремонт складно-побутової техніки, ремонт та обслуговування автотранспорту та інші послуги.
Транспорт.
Пасажирські перевезення в Старокостянтинівській міській територіальній громаді здійснюються відповідно до Закону України «Про автомобільний транспорт», Порядку проведення конкурсу на перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 03.12.2008 № 1081, інших нормативно-правових актів, які визначають правила перевезення пасажирів.

Маршрутна мережа складається з міської та приміської та нараховує 19 автобусних маршрутів, в т.ч. 9 міських та 10 приміських, перевезення здійснюється 29 транспортними одиницями, в т.ч. по місту – 19, приміське – 10. Станом на 01 січня 2025 року 4 автобусні маршрути: № 3а графік 22 «Пашківці-Сільгосптехніка-Партинці», № 1 графік 5 «Вокзал I-Лікарня-Новики», № 7 графік 16 «с. Кам’янка-Відгодівельний радгосп», № 9 графік 29 «Ринок-вул. Бурлуцького-П’ятачок» призупинили свою роботу. Основна причина – відсутність водіїв (мобілізовані).
Виконавчим комітетом Старокостянтинівської міської ради (організатор перевезень) оголошено конкурс на право перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування «Старокостянтинів-Воронківці». Конкурс відбудеться 22 січня 2025 року.

Проведено обстеження пасажиропотоку на міських маршрутах загального користування.
Публічні закупівлі

Публічні закупівлі здійснюються відповідно до положень Закону України «Про публічні закупівлі» з урахуванням особливостей, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 року № 1178 на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування.

Протягом 2024 року виконавчим комітетом міської ради для закупівлі товарів, робіт та послуг було здійснено 193 закупівлі без використання електронної системи закупівель на загальну суму 7,6 млн грн, 3 запити цінових пропозицій на загальну суму 403,7 тис. грн та 2 процедури відкритих торгів з особливостями на суму 467,1 тис. грн.

Економія бюджетних коштів за результатами застосування конкурентних закупівель склала 149,0 тис. грн.

Суспільно-політична ситуація.
На тлі складних суспільно-політичних процесів, що відбуваються нині в державі, суспільно-політична ситуація протягом 2024 року у громаді зберігалася напруженою, але контрольованою. Початок неоголошеної війни російської федерації проти України є неприхованою агресією проти нашої суверенної, незалежної держави. Україна сьогодні протистоїть новозведеній імперії зла і саме Україна покладе початок її падінню. Враховуючи суспільно-політичну ситуацію в країні, пов’язану з агресією рф в Україні, варто відзначити і активну участь мешканців громади, органів місцевого самоврядування, установ, організацій та підприємств у зборі коштів для потреб Української армії. Органами місцевої влади здійснюються ефективні заходи з підтримки Збройних сил України. Для допомоги військовим та укріплення територіальної оборони працюють гуманітарні штаби.

Створено офіційний телеграм канал системи оповіщення про початок та закінчення повітряної тривоги. У громаді діє комендантська година з 00:00 до 05:00 год.

Наші воїни мужньо протистоять ворогу, на жаль маємо втрати. Старокостянтинівщина прощається зі своїми Героями з відданням військових почестей, які мужньо боронили кордони рідної Батьківщини.

22 січня 2024 року відбулися заходи з відзначення Дня Соборності України. З цієї нагоди делегація із представників виконавчого комітету міської ради на чолі з міським головою Миколою МЕЛЬНИЧУКОМ поклала квіти біля пам’ятних знаків на території меморіального комплексу. 
У День Соборності України у КЗК «Центр культури імені Володимира Ножки» відбувся концерт «Єдині духом».
15 лютого 2024 року з нагоди відзначення Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав відбулося урочисте покладання квітів до Меморіального комплексу та пам’ятного знаку на честь загиблих воїнів-афганців. У покладанні взяли участь ветерани війни в Афганістані, делегація виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради, жителі громади.

20 лютого 2024 року відбулися заходи до Дня Героїв Небесної Сотні, вшанування пам’яті Героя України Сергія Михайловича Бондарчука. Делегація виконавчого комітету міської ради на чолі з міським головою Миколою МЕЛЬНИЧУКОМ і жителі громади взяли участь в урочистому покладанні квітів до Меморіального комплексу та пам’ятного знаку Небесній Сотні. Присутні хвилиною мовчання вшанували пам’ять про загиблих воїнів небесного війська, згадавши усіх полеглих захисників України. У приміщенні міської ради перший заступник голови Хмельницької районної військової адміністрації Віктор ПАЛАМАРЧУК разом із міським головою Миколою МЕЛЬНИЧУКОМ зустрілися із дружиною Героя Небесної Сотні, Героя України Сергія Бондарчука Тетяною Бондарчук. 17 лютого 2024 року в легкоатлетичному манежі Старокостянтинівської дитячо-юнацької спортивної школи відбувся вже традиційний 11-й міжобласний Меморіал з легкої атлетики пам’яті Героя України Сергія Бондарчука та Захисників України серед юнаків і дівчат.
09 березня 2024 року представники виконавчого комітету міської ради на чолі із міським головою Миколою МЕЛЬНИЧУКОМ поклали квіти на території Меморіального комплексу з нагоди Дня визволення міста Старокостянтинова від нацистських загарбників. Вшанували пам’ять полеглих і у сільських населених пунктах Старокостянтинівської міської територіальної громади, поклавши квіти до братських могил, обелісків та пам’ятних знаків.

09 березня 2024 року відбулися заходи з нагоди відзначення 210-ї річниці від дня народження Тараса Шевченка з покладанням квітів до пам’ятника поету у Старокостянтинівському сквері ім. Тараса Шевченка.

26 квітня 2024 року біля пам’ятного знаку «Мирний атом» відбулися заходи з нагоди 38-ї річниці Чорнобильської катастрофи. Керівництвом виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради, представниками громадськості було покладено живі квіти до пам’ятного знаку.

08 травня 2024 року на території Меморіального комплексу відбулися заходи із вшанування борців із нацизмом та жертв війни.
23 травня 2024 року проведено заходи, присвячені Дню Героїв. В цей день у місті відбувся патріотичний забіг «Шаную воїнів, біжу за Героїв», Меморіальний захід з вшанування Героїв, які віддали своє життя за Україну, за участі керівництва громади, родин полеглих земляків, акція «Запали лампадку – згадай поіменно Героїв». Відповідні заходи відбулися в населених пунктах громади.
04 червня 2024 року День пам’яті дітей, які загинули від збройної агресії росії. З метою вшанування пам’яті кожної безневинної дитини біля Старокостянтинівської центральної публічної бібліотеки пройшла акція пам’яті «Невинний український цвіт» у рамках Всеукраїнської акції «Голоси дітей».

22 червня 2024 року до пам’ятних знаків на Меморіальному комплексі відбулося покладання квітів з нагоди відзначення Дня скорботи і вшанування пам’яті жертв війни в Україні.

23 серпня 2024 року відбулися заходи з нагоди Дня Державного Прапора України. Біля будівлі виконавчого комітету міської ради присутні вшанували пам'ять загиблих українців хвилиною мовчання, яка збіглася із загальнонаціональною хвилиною мовчання. Військовослужбовці Збройних Сил України, учасники бойових дій, що відзначені державними нагородами, підняли Державний Прапор України під спільним виконанням Державного Гімну України. Мешканці громади утворили символічний ланцюг єдності та патріотизму, склавши 200 метровий прапор України. Учасники заходу вшанували пам'ять загиблих, долучившись до акції "Пам'ятаймо кожного". На території Меморіального комплексу біля стели скорботи було розміщено прапорці з іменами загиблих Героїв. 
24 серпня 2024 року, з нагоди 33-ї річниці Незалежності України, представники виконавчого комітету міської ради на чолі із міським головою Миколою МЕЛЬНИЧУКОМ поклали квіти на території Меморіального комплексу, священнослужителями була проведена поминальна панахида. Урочистості та тематичний захід «Шлях до Незалежності» відбувся у сквері біля пам’ятника Тараса Шевченка.
Відповідно до Указу Президента України від 23 серпня 2019 року № 621 для увічнення героїзму військовослужбовців, добровольців, котрі віддали життя за Батьківщину, щорічно 29 серпня відзначається День пам’яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України. З цієї нагоди в Старокостянтинівській територіальній громаді відбулися заходи з вшанування пам’яті захисників України:

на міському кладовищі в секторі військових поховань проведено панахиду за воїнів, які віддали своє життя за нашу країну, та всіх загиблих захисників у боях за незалежність України; 
акція «Зупинись. Вшануй Героїв». На загальнонаціональну хвилину мовчання, щоб вшанувати пам'ять героїв, представники виконавчого комітету міської ради, громадських організацій, соціальних та культурних закладів вийшли з прапорами, зупинивши рух транспорту на одному із перехрестів міста, привернувши увагу громадськості до важливості цієї події;
на території Меморіального комплексу відбулася скорботна акція за участю родин загиблих захисників України. У заході взяли участь представники виконавчого комітету міської ради, військовослужбовці, працівники прокуратури, поліції, комунальних підприємств, установ та організацій Старокостянтинівської міської територіальної громади, представники громадських організацій.
загальноміська акція «Шаную воїнів, біжу за Героїв України».  
21 вересня 2024 року відбулися заходи з нагоди відзначення 815-ї річниці заснування міста Старокостянтинова. 
На території замку князів Острозьких проведено урочистості та концертну програму «Старокостянтинів – місто мого життя» за участі творчих колективів громади.
Спільною молитвою представники релігійних конфесій та хвилиною мовчання вшанували пам’ять захисників, які загинули у боротьбі за територіальну цілісність України.
Міський голова Микола МЕЛЬНИЧУК привітав усіх присутніх зі святом, відзначивши військовослужбовців грамотами та цінними подарунками за їхню вірність присязі та внесок у зміцнення обороноздатності нашої країни. Також, були відзначені кращі представники громади в різних галузях. Тетяна ЗЕЛЕНЕНКО, заступниця керівника виконавчого апарату обласної ради та Марина ЛІСОВА помічниця народного депутата України Миколи СТЕФАНЧУКА, вручили грамоти обласної ради.

До відзначення 815-ї річниці заснування міста Старокостянтинова долучилися викладачі та вихованці музичної школи імені Кондратюка, які підготували концертну програму, створюючи незабутні враження для всіх присутніх.

01 жовтня 2024 року делегації підприємств та організацій на чолі з міським головою Миколою МЕЛЬНИЧУКОМ поклали квіти до Меморіального комплексу. Це стало символом подяки і поваги до Героїв-земляків, які віддали своє життя за свободу та незалежність України.

Відбулася панахида за загиблими захисниками та захисницями України, яку провели отець Степан, отець Ігор та брат Леонід.
Організована зустріч керівництва громади на чолі з міським головою Миколою Мельничуком та начальником першого відділу Хмельницького  РТЦК та СП Віктором Романовим із сім’ями загиблих Захисників. 
У День захисника і захисниць України, у 42 гарнізонному будинку офіцерів відкрили виставку «Слава Героям». На виставці представлено 44 портрети, створені вихованцями художньої школи Старокостянтинова за допомогою викладачів-наставників. Кожен портрет розповідає історію героїзму та самопожертви, щоб пам’ять про захисників жила в серцях нащадків.

21 листопада 2024 року представниками виконавчих органів міської ради, громадськості вшановано пам’ять Героя України Сергія Михайловича Бондарчука, Героїв Небесної Сотні. Відбулося покладання квітів до меморіальних дощок Герою України, Герою Небесної Сотні та до могил загиблих учасників АТО, ООС.

Захід завершився хвилиною мовчання, під час якої всі присутні схилили голови, віддаючи шану Героям Небесної Сотні, захисникам України, які загинули за нашу свободу.
23 листопада 2024 року біля Пантеону жертвам голодомору представниками виконавчих органів міської ради, духовенства, громадськості вшановано пам’ять тих, хто помер від голоду та політичних репресій. На заході були представлені композиції, що відображали жахливі часи голодомору. Священнослужителі різних конфесій провели поминальну панахиду. 
Учасники заходу поклали колоски, квіти, поставили лампадки до Пантеону та взяли участь у загальнонаціональній хвилині мовчання, на знак вшанування жертв голодомору. Усі присутні були запрошені приєднатися до Всеукраїнської акції «Засвіти свічку».
5 грудня світ відзначає Міжнародний день. З цієї нагоди у старокостянтинівській громаді відбулися урочистості за участі міського голови Микола МЕЛЬНИЧУКА. Кращі волонтери громади відзначені Подяками виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради та цінними подарунками. 
06 грудня 2024 року з нагоди Дня Збройних Сил України міський голова Микола МЕЛЬНИЧУК привітав та нагородив Грамотами виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради представників особового складу військових частин Старокостянтинівського гарнізону, першого відділу Хмельницького районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки за вірність військовій присязі, особистий внесок у підтримання високої бойової готовності та зміцнення обороноздатності, бездоганну службу і високий професіоналізм (з врученням подарунків).
14 грудня 2024 року представники виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради на чолі з міським головою Миколою МЕЛЬНИЧУКОМ, члени ГО «Союз Чорнобиль України», жителі громади поклали квіти до пам’ятного знаку учасникам ліквідації аварії на Чорнобильській АЕС «Мирний атом» на території Меморіального комплексу.

Після покладання квітів до присутніх звернувся представник організації «Союз Чорнобиль України» Віталій Нижник, який подякував військовим за можливість проведення заходу, громаді, яка постійно допомагає військовим та ліквідаторам, які брали участь.
За 2024 рік пройшло 9 сесій міської ради та 12 пленарних засідань. Питання, які розглядались були спрямовані на підтримку соціально-економічного розвитку міської громади та сприянню захисту держави.

Масові заходи, які організовувалися виконавчим комітетом міської ради, анонсувалися та висвітлювалися в друкованих медіа, на сторінках соціальної мережі Fasebook та на офіційному веб-сайті виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради.
Міський голова
Микола МЕЛЬНИЧУК

