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Довідка
про організаційно-кадрову роботу виконавчого комітету
Старокостянтинівської міської ради, соціально‑економічний розвиток та суспільно-політичну ситуацію у м.Старокостянтинів за І півріччя 2018 року

Організаційно-кадрова робота виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради впродовж звітного періоду була спрямована на виконання законів України, постанов Кабінету Міністрів України, Верховної Ради України, указів Президента України, розпоряджень Хмельницької обласної державної адміністрації та обласної ради, плану роботи виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради на І та ІІ квартал 2018 року.

Основні питання, що розглядалися на засіданнях виконавчого комітету міської ради протягом І півріччя 2018 р.:

-
Про виконання плану роботи виконавчого комітету міської ради за ІV квартал 2017 року;

-
Про роботу адміністративної комісії при виконавчому комітеті міської ради за 2017 рік;

-
Про роботу центру надання адміністративних послуг виконавчого комітету міської ради за ІІ півріччя 2017 року;

-
Про роботу відділу ведення Державного реєстру виборців у 2017 році;

-
Про затвердження норм витрат на проведення спортивно-масових заходів, участь в змаганнях різних рівнів та проведення навчально-тренувальних зборів;

-
Про стан роботи зі зверненнями громадян у виконавчому комітеті міської ради за 2017 рік;

-
Про проведену роботу комунальними службами міста по виконанню рішень виконавчого комітету міської ради щодо видалення аварійних, сухостійних дерев та формування крони зелених насаджень на території міста за 2017 рік;

-
Про стан військового обліку та бронювання військовозобов'язаних у 2017 році та завдання щодо функціонування системи військового обліку на 2018 рік;

-
Про здійснення заходів щодо військово-патріотичного виховання населення за 2017 рік та завдання на 2018 рік;

-
Про виконання делегованих повноважень управлінням соціального захисту населення виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради;

-
Про роботу відділу з питань реєстрації місця проживання виконавчого комітету міської ради за ІІ півріччя 2017 року;

-
Про організацію роботи щодо виконання постанови КМУ від 08 червня 2016 року № 365 "Деякі питання здійснення соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам";

-
Про роботу громадської комісії з житлових питань при виконавчому комітеті міської ради за 2017 рік;

-
Звіт про роботу відділу з питань фізичної культури і спорту виконавчого комітету міської ради за 2017 рік;

-
Про організацію роботи управління соціального захисту населення щодо надання населенню міста пільг та субсидій на житлово-комунальні послуги;

-
Про заходи щодо оздоровлення та відпочинку дітей та підлітків міста в літній період 2018 року;

-
Про стан утримання та виховання прийомних дітей;

-
Про виконання Програми соціально-економічного розвитку міста Старокостянтинова на 2017 рік;

-
Про хід виконання у 2017 році Програми "Питна вода міста Старокостянтинова на 2012-2020 роки";

-
Про стан збереження пам'яток історії та мистецтва, які розташовані на території міста, закріплення шефів – піклувальників;

-
Про план роботи виконавчого комітету міської ради на ІІ квартал 2018 року;

-
Про організацію виконання постанови КМУ від 21 листопада 2013 року №895 "Про затвердження Порядку взаємодії суб'єктів соціального супроводу сімей (осіб), які перебувають у складних життєвих обставинах";

-
Про виконання плану роботи виконавчого комітету міської ради за І квартал 2018 року;

-
Про ведення обліку дітей дошкільного, шкільного віку та учнів;

-
Про підсумки проходження опалювального сезону 2017/2018 рр. та організацію підготовки об'єктів житлово-комунального господарства до роботи в зимових умовах 2018/2019 рр.;

-
Про затвердження Положення про конкурс на посаду керівника комунального закладу загальної середньої освіти міста Старокостянтинова;

-
Про підготовку шкіл, дошкільних закладів, позашкільних установ та спеціалізованих мистецьких навчальних закладів до нового 2018-2019 навчального року;

-
Про організацію роботи щодо проведення атестації робочих місць за умовами праці;

-
Про виконання власних та делегованих повноважень відділом культури, туризму та охорони культурної спадщини виконавчого комітету міської ради за І квартал 2018 року;

-
Про хід виконання в 2017 році Програми залучення інвестицій в економіку м.Старокостянтинів на 2011-2020 роки;

-
Про забезпечення виконання Закону України від 06 жовтня 2005 року №2961 "Про реабілітацію осіб з інвалідністю в Україні";

-
Про стан забезпечення пріоритетного права на сімейне виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування;

-
Про план роботи виконавчого комітету міської ради на ІІІ квартал 2018 року.

У звітному періоді відбулося 12 засідань виконавчого комітету міської ради, на яких було прийнято 334 рішення, зокрема з питань: соціально-економічного розвитку – 35; підприємництва, торгівлі, громадського харчування і побутового обслуговування – 7; житлово-комунального господарства – 16; містобудування та архітектури – 104; соціального забезпечення і захисту громадян – 23; юридично-житлових – 33; освіти – 8; культури -- 3;  опіки та піклування – 14; екології, охорони довкілля та раціонального використання природних ресурсів – 47; фізкультури і     спорту – 2; організаційного забезпечення – 10; інших – 32.

На виконання директивних документів вищестоящих органів виконавчої влади було прийнято 2 рішення виконавчого комітету міської ради.

За звітний період на виконання повноважень виконавчої влади, делегованих відповідно до Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні, виконавчим комітетом міської ради прийнято 138 рішень виконавчого комітету міської ради, в тому числі з питань: містобудування та архітектури – 92;  юридично – житлових - 9; опіки та піклування – 14; соціального забезпечення та захисту громадян – 14;  інших  – 9.

          За І півріччя 2018 року міським головою видано 227 розпоряджень. Зокрема:  42  розпорядження   прийнято   з   питань   надання   одноразової матеріальної допомоги мешканцям міста; 5 розпоряджень - надання одноразової грошової допомоги на поховання; 8 розпоряджень  -  на виконання розпорядчих документів вищестоящих органів; 17 розпоряджень  з питань нагородження; 12 розпоряджень - утворення та оновлення складу комісій та робочих груп;  100 розпоряджень -  організаційно–масової  роботи інші – 43.

    Пріоритетним завданням виконавчого комітету міської ради є забезпечення реалізації та гарантування права громадян на звернення, їх об’єктивного, всебічного і вчасного розгляду, з метою практичної  реалізації Конституції України, законів України “Про звернення громадян”, “Про місцеве самоврядування в Україні”, Указу Президента України від 07.02.2008 №109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування».
Протягом І півріччя 2018 року структурними підрозділами та посадовими особами виконавчого комітету міської ради проводилась відповідна робота щодо розгляду звернень громадян, вирішення порушених у них питань, задоволення законних вимог заявників, усунення причин, що породжують заяви та скарги.

Протягом  І півріччя 2018 року до виконавчого комітету міської ради надійшло  764 звернення  громадян. Основними питаннями, що порушуються , є:

-
питання земельних відносин – 56 звернень;

-
питання соціального захисту (надання матеріальної допомоги ) - 411 звернень;

-
питання житлової політики - 48 звернень;

-
питання житлово-комунального господарства - 106 звернень;

-
питання економіки, цінова, інвестиційна, зовнішньоекономічна, регіональна політика та будівництво, підприємництво - 21 звернення;

-
питання охорони навколишнього середовища – 29 звернень;

-
питання забезпечення дотримання законності та охорони і правопорядку, реалізації прав і свобод громадян, запобігання дискримінації – 16 звернень;

-
питання праці і заробітної плати – 18 звернень;

-
питання щодо надання обмундирування військовослужбовцям – 5 звернень;

-
питання промислової політики – 6 звернень;

-
інші – 48 звернень.

За звітний період на розгляд виконавчого комітету міської ради надійшло 66 звернень з обласної державної адміністрації, обласної ради та контактного центру.   

Протягом звітного періоду за результатами розгляду звернень громадян прийнято 138 рішень виконавчого комітету міської ради та видано    47 розпоряджень міського  голови.     

У звітному періоді до виконавчого комітету міської ради звернулося 149 осіб з інвалідністю,  11 одиноких матерів, 6 багатодітних сімей, 7 дітей війни, 5 осіб з інвалідністю внаслідок війни, 14 учасників бойових дій, 1 учасник війни, 2 учасника ліквідації наслідків на ЧАЕС, 2 пенсіонера з числа військовослужбовців.  Особлива увага приділяється вирішенню проблем, з якими зверталися особи даних категорій та інші особи, які потребують соціального захисту та підтримки.  

Міським головою, його заступниками, секретарем міської ради, іншими посадовими особами виконавчого комітету міської ради здійснюється систематичний особистий прийом громадян. Графік особистого прийому громадян керівництвом виконавчого комітету міської ради розміщено в приміщенні міської ради та на офіційному веб-сайті міської ради. 

На особистий прийом до міського голови звернулося 122 особи. Основні порушені питання:

житлово-комунального господарства - 29 звернень;

соціального захисту – 19 звернень;

житлової політики - 18 звернень;

земельних відносин – 19 звернень;

працевлаштування та заробітної плати – 14 звернень;

архітектури – 2 звернення;

інші – 29 звернень.

Питання вирішено по суті, на деякі питання надано роз’яснення.

За І півріччя 2018 року на особистий прийом до заступників міського голови, керуючого справами, секретаря міської ради  звернулось 227 громадян.

Основними питаннями, з якими звертались громадяни є:

питання житлово-комунального господарства – 54 звернення;

питання матеріальної допомоги – 25 звернень;

питання працевлаштування – 28 звернень;

питання виплати заробітної плати та надання довідок по заробітній платі – 23 звернення;

організації патріотичних акцій, роботи спостережної комісії – 14 звернень;

питання щодо надання актів обстеження житлово-побутових умов громадян – 65 звернень;

питання впорядкування адреси – 13 звернень;

інші – 5 звернень.

На особистий прийом до завідувачів відділів, начальників управлінь виконавчого комітету міської ради звернулось 654 особи. Найбільш розглянуто звернень, які надійшли на особистих прийомах:

начальником управління соціального захисту населення – 81 звернення;

завідувачем відділу з питань регулювання земельних відносин – 144 звернення;

начальником служби у справах дітей – 43 звернення;

завідувачем відділу з питань реєстрації місця проживання – 100  звернень; 

начальником управління освіти – 33 звернення;

завідувачем юридично – житлового відділу – 21 звернення;

начальником управління економіки – 13 звернень;

завідувачем відділу культури, туризму та охорони культурної спадщини – 18 звернень;

завідувачем відділу з питань охорони, раціонального використання природних ресурсів та благоустрою – 28 звернень;

завідувачем архівного відділу – 42 звернення;

начальником КП ПЕТГ «Тепловик» - 25 звернень;

начальником Старокостянтинівської житлово-експлуатаційної контори – 21 звернення;

начальником КП ВКГ «Водоканал» - 15 звернень;

начальником комбінату комунальних підприємств - 25 звернень; 


начальником Старокостянтинівського комунального ремонтно-будівного шляхового підприємства – 29 звернень;

начальником малого комунального підприємства «Міськсвітло» - 8 звернень;

інші – 8 звернень.

Для більш ефективного вирішення питань життєдіяльності міста періодично проводиться телефонна «пряма лінія «Запитай у влади»» мешканців міста з міським головою та його заступниками. Окремі питання роз’яснюються громадянам безпосередньо під час «прямих ліній», а звернення, які потребують додаткового вивчення, направляються до розгляду керівникам управлінь, відділів виконавчого комітету міської ради, комунальних служб міста. За І півріччя 2018 року було проведено 6 прямих телефонних ліній, на які звернулось 13 осіб. Звернення вирішені по суті.

Основними питаннями, з якими зверталися заявники, є питання житлово-комунального господарства та питання соціального захисту населення.

Протягом І півріччя  2018 року, відповідно до п. б ст.38 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні», загальним відділом виконавчого комітету міської ради було проведено перевірку стану роботи зі зверненнями громадян в 5 структурних підрозділах виконавчого комітету міської ради: відділ ведення Державного реєстру виборців, управління у справах сім’ї та молоді, відділ з питань державного архітектурно-будівельного контролю, комунальне підприємство водопровідно-каналізаційного господарства «Водоканал» та центр надання адміністративних послуг.

Керівники структурних підрозділів виконавчого комітету міської ради двічі на рік письмово звітують про роботу зі зверненнями громадян.

Інформація щодо кадрової роботи у виконавчому комітеті міської ради
за І півріччя 2018 року

Відповідно до структури виконавчих органів Старокостянтинівської міської ради затверджений кількісний склад 150,5 штатних одиниць. У виконавчому комітеті проводиться аналіз якісного та кількісного складу посадових осіб місцевого самоврядування. Станом на 01 липня 2018  року у виконавчому комітеті міської ради працює 147,5 працівників, з них:

-
посадових осіб місцевого самоврядування – 127;
-
службовців –  8;
-
за строковим трудовим договором – 4;
-
господарська група – 8,5.
Увільнені від роботи на період мобілізації:

-
посадових осіб місцевого самоврядування – 1.
Знаходяться у відпустці для догляду за дитиною:

-
посадові особи місцевого самоврядування – 10;
-
службовців – 1;
-
за строковим трудовим договором – 1;
-
господарська група – 1.
136 посадових осіб місцевого самоврядування, що працюють у виконавчому комітеті Старокостянтинівської міської ради, мають повну вищу освіту, 2 – базову вищу. 

Стаж служби в органах місцевого самоврядування, станом на 01 липня 2018 року мають:

-
до одного року - 4 посадових особи;

-
від 1 до 3 років – 11 посадових осіб;

-
від 3 до 5 років – 21 посадова особа;

-
від 5 до 10 років – 29 посадових осіб;

-
від 10 до 15 років – 27 посадових осіб;

-
від 15 до 25 років – 42 посадові особи;

-
понад 25 років – 4 посадових особи.

За звітний період прийнято 8 працівників. Звільнено 5 працівників. 

Відбулось 2 засідання конкурсних комісій на заміщення 3 вакантних посад. Призначено 3 посадових особи органу місцевого самоврядування за результатами конкурсного відбору.

Відповідно до ст.15 Закону України “Про службу в органах місцевого самоврядування” 18 посадовим особам присвоєно черговий ранг. Проведено 5 засідань комісії по обчисленню та встановленню надбавки за вислугу років в органах місцевого самоврядування.

Протягом звітного періоду пройшли навчання з підвищення кваліфікації:

- в Хмельницькому Центрі перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ, організацій – 11 працівників;

- в Хмельницькому Навчально-методичному центрі цивільного захисту та безпеки життєдіяльності – 6 працівників;

- в Державній архітектурно-будівельна інспекції України м.Київ – 2 працівники.

За звітний період  відпустки використали: 

-
щорічні – 59 посадових осіб, 3 службовці, 2 працівники господарської групи; 

-
додаткові за вислугу років – 24 посадових особи;

-
додаткові, як жінці, що має 2-є дітей віком до 15 років – 1 працівник;

-
додаткові, як одинокій матері – 3 працівники.

Протягом звітного періоду підготовлено 466 розпоряджень з кадрових питань.

Інформація про стан соціально-економічного розвитку м.Старокостянтинів за І півріччя 2018 року

Промисловість.

Основу промислового потенціалу міста складає харчова промисловість – 55,1 % загальнопромислового обсягу реалізованої продукції у січні-травні 2018 року, машинобудування (в тому числі виробництво електричного устаткування) – 37,4 %, теплоенергетика – 5,2 %,  інші галузі – 2,3%. Стабільно працюють такі промислові підприємства: ДП «Старокостянтинівський молочний завод», ТОВ «Мегатекс Індастріал», ТОВ «Старокостянтинівцукор», філія «Старокостянтинівський завод ЗБШ» ПАТ «Українська залізниця», ТОВ «Блок Майстер Україна», ТОВ «Агромоторсервіс».

Обсяги реалізації промислової продукції  у січні-травні 2018 р. склали 664744,6 тис.грн., що становить  105,0 % у порівнянні до відповідного періоду 2017 року. 

Інвестиційна діяльність.

У І кварталі 2018 року в економіку міста за рахунок усіх джерел фінансування спрямовано 54701 тис. грн. капітальних інвестицій. Найвагомішу частку капітальних інвестицій спрямовано на придбання машин і обладнання, будівництво інженерних споруд, нежитлове та житлове будівництво. 

Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 23 травня 2018 р. № 372 “ Про інвестиційні програми і проекти регіонального розвитку, що можуть реалізовуватися у 2018 році за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку” передбачено фінансування для реалізації слідуючих проектів:

- реконструкція бігових доріжок стадіону «Центральний» по вул.Острозького, 43 в м.Старокостянтинів;

- створення умов для надання високоякісних освітніх послуг через реалізацію проекту "Капітальний ремонт ЗНЗ І-ІІІ ступенів №1 вул.К.Острозького, 40 м.Старокостянтинів Хмельницька обл" в рамках реалізації концепції "Нова українська школа".

Сформовано інформацію про наявні вільні земельні ділянки та виробничі площі (типу Green-field (земельна ділянка без споруд) та Brown-field (земельна ділянка із спорудами).

Рішенням виконавчого комітету міської ради від 12.04.2018 року № 116 затверджений інвестиційний паспорт м.Старокостянтинів на 2018-2020 роки.

З метою популяризації потенціалу м.Старокостянтинів, проводяться різноманітні фестивалі, презентації, виставки, конференції, круглі столи, майстер-класи, тощо.

З метою виходу на нові ринки збуту, будівництво нових промислових підприємств виконавчим комітетом міської ради проведена робота щодо залучення зовнішніх та внутрішніх інвестицій в різні сфери діяльності міста.

В 2018 році планується:

- будівництво олійно-екстракційного заводу (переробка олійних культур: соняшник, ріпак, соя). Планова річна потужність підприємства складе 1 мільйон тонн насіння соняшнику. Для реалізації проекту буде інвестовано 130 млн. $ .

- відновлення роботи заводу хлібо-булочних виробів по вул.Стельмаха, 2;

- будівництво заводу трансформаторних підстанцій;

- будівництво підприємства по переробці технічної коноплі.

Прямі іноземні інвестиції в економіку міста станом на 01 квітня 2018 року становили 2400,5 тис.дол. США і збільшилися порівняно з початком 2018 року на 21,9 тис.дол.США. 

Розвиток будівництва та забезпечення населення житлом.

 За  оперативними даними підрядними будівельними підприємствами усіх форм власності міста у січні – травні 2018 року виконано робіт  власними силами на суму 9016,0 тис.грн.,  порівняно з відповідним періодом 2017 року обсяги будівництва в місті збільшилися на 16,1 %. 

У І кварталі 2018 року  введено в експлуатацію  1455 кв.м загальної площі житла, що в 5,9 разів більше, ніж за відповідний період минулого року. 

Продовжувалося будівництво багатоповерхового 161- квартирного житлового будинку з вбудованими приміщеннями громадського призначення по вул.Софійська,3 м.Старокостянтинів, Хмельницької обл., замовник ЖБК «Софійський партал».

Управління об’єктами комунальної власності. 

У І півріччі 2018 року відбувся 1 конкурс на право оренди об’єктів нерухомого майна комунальної власності територіальної громади міста Старокостянтинова - на частину адмінприміщення площею 2,3 кв.м, яке розташоване по вул.Ессенська, 2.

Станом на 01.06.2018 року нараховується 50 діючих договорів оренди комунального майна, по 3-х з яких орендна плата надходить до міського бюджету (3,00 грн. в рік), по 47 - на рахунки балансоутримувачів орендованого майна. За 5 місяців 2018 року станом на 01.06.2018 року на рахунки балансоутримувачів надійшло 172,6 тис. грн. орендної плати.

Приватизація об’єктів нерухомого майна комунальної власності територіальної громади міста Старокостянтинова у І півріччі 2018 року не здійснювалася.

Транспорт.

 Пасажирські перевезення в місті здійснюються відповідно до Закону України "Про автомобільний транспорт", Порядку проведення конкурсу на перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України №1081 від 03.12.2008 р із змінами та доповненнями, інших нормативно-правових актів, які визначають  правила перевезення пасажирів. 

У січні- квітні 2018 року обсяги пасажирських перевезень становили 872,4 млн.пас., що становить 94,7% до відповідного періоду минулого року, пасажирооборот становить 6,6 млн.пас., що становить 92,5% до відповідного періоду минулого року.

На даний час маршрутна мережа м.Старокостянтинів нараховує 10 маршрутів, перевезення здійснюються 24 транспортними одиницями. 

Перевезення пільгових категорій населення здійснюється відповідно до чинного законодавства. За січень-червень 2018 року нараховано компенсації за пільговий проїзд окремих категорій громадян в сумі  1905,9 тис. грн., профінансовано – 1129,9 тис. грн. Борг приватним перевізникам за пільгові перевезення станом на 01.07.2018 року становить 1013,5 тис. грн.

Регуляторна політика та розвиток підприємництва. 

В сфері малого бізнесу міста станом на 01.06.2018 року зареєстровано 210 малих підприємств та 2017 фізичних осіб - підприємців. За січень - травень 2018 року зареєструвалось 172 фізичних особи – підприємця та 82 особи припинили свою підприємницьку діяльність.

Регіональний споживчий ринок та послуги. 

Станом на 01.07.2018 року в місті нараховується 295 стаціонарних підприємства торгівлі, 29 об’єктів громадського харчування, 140 об’єктів побутового обслуговування та 384 об’єкти дрібно-роздрібної мережі. 

Підприємствами сфери послуг за січень – березень 2018 року реалізовано послуг для всіх споживачів на суму 22352,3 тис. грн.(в тому числі населенню 5127,4 тис. грн.).

За січень- березень 2018 року обсяг роздрібного товарообігу суб’єктів підприємницької діяльності, які здійснюють діяльність з роздрібної торгівлі становить 77505,8 тис. грн., індекс фізичного обсягу роздрібного товарообороту у січні – березні 2018 року становить 136,6%.

Доходи населення та заробітна плата.

 У травні 2018 року номінальна заробітна плата одного штатного працівника становила  7403,22 грн.

Станом на 01.07.2018 року заборгованість із заробітної плати по місту відсутня.

Демографічний розвиток. 

Чисельність наявного населення міста станом на 01.05.2018 року становила 34799 чол. У січні-квітні 2018 року: народилося 98 чол., померло – 120 чол., природне скорочення – 22 чол.

Суспільно‑політична ситуація в м.Старокостянтинів
за І півріччі 2018 року

Протягом звітного періоду у м.Старокостянтинів відбулося ряд подій і заходів суспільно-політичного характеру. 

22 січня 2018 р. в 42 Гарнізонному будинку офіцерів відбулося урочисте зібрання та святковий концерт з нагоди визначного державного свята – Дня Соборності України.

Учасників зібрання привітав міський голова Микола Мельничук. Військовослужбовців гарнізону - учасників антитерористичної операції на сході нашої держави було нагороджено відзнаками  Старокостянтинівської міської ради «За особисту мужність та героїзм». 

20 лютого 2018 року у Старокостянтинові відбулися заходи до Дня Героїв Небесної Сотні. За участю громадськості, влади міста, району проводилися меморіальні заходи з вшанування пам’яті Героїв Небесної Сотні та Героя України, Героя Небесної Сотні Сергія Михайловича Бондарчука. Відбувся мітинг-реквієм та панахида біля пам’ятного знаку Героям Небесної Сотні.

09 березня 2018 року на території Меморіального комплексу відбулося урочисте покладання квітів та панахида з нагоди 74-ї річниці з Дня визволення міста від нацистських загарбників. У заході взяли участь представники райміської організації ветеранів, керівництво міста, району, духовенство, громадськість.

26 квітня 2018 року пройшов мітинг-реквієм та покладання квітів з нагоди відзначення 32-ї річниці трагедії на Чорнобильській АЕС. Мітинг відбувся біля пам’ятного знаку ліквідаторам наслідків аварії на ЧАЕС. У ньому взяли участь представники виконавчого комітету міської ради, районної влади, ГО «Союз Чорнобиль України», громадськість, духовенство.

08 травня 2018 року у місті до Дня пам’яті та примирення делегації у складі міського голови Мельничука М.С., ветерана Другої світової війни, Почесного громадянина міста Захрабова Нуруша Гейдаровича, депутатів міської ради, працівників виконавчого комітету міської ради, представників райміської організації ветеранів України поклали живі квіти до братських могил та пам’ятників загиблим в роки Другої світової війни.

09 травня 2018 року на території Меморіального комплексу відбувся мітинг з нагоди відзначення 73-ї річниці перемоги над нацизмом у Другій світовій війні.

Віддати шану полеглим воїнам, героям, які загинули у боях за місто в роки Другої світової війни а також у 2014 - 2017 роках, прийшли ветерани та учасники АТО,  керівництво міста і району, представники громадськості, мешканці та гості міста.

Протягом звітного періоду виконавчий комітет міської ради тісно взаємодіяв з громадськими організаціями міста. Налагоджено співпрацю виконавчого комітету міської ради з громадськими організаціями «Творча Сотня «Рух до перемоги», «Учасники АТО м.Старокостянтинова», «Всеукраїнське об’єднання українок «Яворина», «Кінно-спортивний клуб «Козацький герць», «Старокостянтинівське козацтво», спілкою краєзнавців міста та іншими. Проводяться спільні масові заходи. 

01 березня 2018 року в 42 Гарнізонному будинку офіцерів відбулося відкриття Музею АТО, який став першим в області музеєм про неоголошену російсько-українську війну початку ХХІ століття. У церемонії відкриття музею брали участь: військовослужбовці Старокостянтинівського гарнізону - учасники антитерористичної операції, родини загиблих Захисників України, громадські організації «Учасники АТО м.Старокостянтинова», «Творча Сотня «Рух до перемоги», Всеукраїнське об'єднання українок «Яворина», воїнів-афганців, волонтери, керівництво міста, громадськість.  

22 березня 2018 року в замку князів Острозьких за сприяння міської спілки краєзнавців, відділу культури, туризму та охорони культурної спадщини виконавчого комітету міської ради відбулася зустріч учнівської молоді міста, усіх, хто цікавиться історією рідного краю, з доктором філософських наук,  професором, проректором з навчально-наукової роботи Національного університету «Острозька академія», дослідником минувшини Південно-Східної Волині та роду князів Острозьких Петром Кралюком. 

29 березня 2018 року в приміщенні 42 Гарнізонного будинку офіцерів відбувся звіт міського голови Миколи Мельничука про свою роботу, роботу виконавчих органів ради та здійснення державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності виконавчих органів Старокостянтинівської міської ради за 2017 рік. 

20 квітня 2018 року в замку князів Острозьких з нагоди відкриття туристичного сезону організовно «круглий стіл» «Туристичні можливості Старокостянтинова в контексті історії міста». За участю представників виконавчого комітету міської ради, голови міської організації спілки краєзнавців Тетяни Скрижевської, відомого краєзнавця, етнографа Олександра Пажимського, представника ГО «Старокостянтинів небайдужий» Станіслава Мушкета, волонтера Корпусу Миру Ліам Форана (США) та інших представників громадськості.

Наприкінці квітня – на початку травня 2018 р. Першим національним аграрним кооперативом проведено кілька акцій біля ДП «Старокостянтинівський молочний завод» з вимогою виплатити нібито заборговані селянам кошти за здане молоко. Організатори акцій намагалися заблокувати роботу підприємства. Триває судовий розгляд даного конфліктного питання.

Протягом І півріччя 2018 року відбулися 4 сесії міської ради. 05 січня 2018 року проходила 26 (позачергова) сесія міської ради сьомого скликання. На ній розглянуто земельні питання. Наприкінці лютого – на початку березня 2018 року пройшло кілька засідань 27 сесії міської ради. Затверджено новий склад постійних депутатських комісій міської ради. 4 травня 2018 року відбулася 28 сесія міської ради. Резонансним стало питання щодо використання червоно-чорного прапора ОУН на території міста, яке було включено до порядку денного. Це питання кілька разів ставилося на голосування, проте не було підтримане більшістю присутніх депутатів. 27 червня 2018 року відбулася 29 сесія міської ради. Розглянуто ряд важливих питань, зокрема,  щодо внесення змін до бюджету міста на 2018 рік, про встановлення місцевих податків та зборів.

На виконання Закону України від 02 липня 2015 р. № 577-VIII «Про внесення змін до Закону України «Про звернення громадян» щодо електронного звернення та електронної петиції Єдиної системи місцевих петицій», виконавчий комітет міської ради задіяний у Єдиній системі місцевих петицій. За звітний період подано 2 електронні петиції, які стосуються реконструкції центрального парку міста. Відповідно до чинного законодавства надано відповідь авторам електронної петиції.

Протягом І півріччя 2018 року у місті не зафіксовано закликів до повалення конституційного ладу, порушення територіальної цілісності держави та дій окремих громадян, політичних партій чи громадських організацій, пов’язаних з підтримкою сепаратизму і так званої федералізації України. 

Загалом, впродовж звітного періоду у м.Старокостянтинів зберігалася стабільна суспільно-політична ситуація. 

Перший заступник міського голови
В.Богачук
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