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Довідка
про організаційно-кадрову роботу виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради, соціально-економічний розвиток та суспільно-політичну ситуацію у Старокостянтинівській міській територіальній громаді за 2023 рік
Організаційно-кадрова робота виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради впродовж звітного періоду була спрямована на виконання законів України, постанов Кабінету Міністрів України, Верховної Ради України, указів Президента України, розпоряджень голови Хмельницької обласної військової адміністрації та голови Хмельницької обласної ради, плану роботи виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради на І, ІІ, ІІІ та ІV квартал 2023 року.

На засіданнях виконавчого комітету міської ради розглянуто такі планові питання:
про виконання плану роботи виконавчого комітету міської ради за                             IV квартал 2022 року;

про роботу центру надання адміністративних послуг виконавчого комітету міської ради за ІІ півріччя 2022 року;

про роботу адміністративної комісії при виконавчому комітеті Старокостянтинівської міської ради у 2022 році;

про роботу відділу з питань державної реєстрації виконавчого комітету міської ради за 2022 рік;

про стан роботи зі зверненнями громадян у виконавчому комітеті міської ради за 2022 рік;

про роботу відділу молоді та спорту виконавчого комітету міської ради за 2022 рік;

про затвердження норм витрат на проведення спортивно-масових заходів та участь спортсменів у змаганнях;

про організацію роботи щодо соціального захисту багатодітних сімей в Старокостянтинівській міській територіальній громаді, поліпшення їх державної підтримки та створення сприятливих умов виховання дітей в таких сім’ях;

про виконання делегованих повноважень управлінням з розвитку аграрного сектору та сільських територій виконавчого комітету міської ради відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в  Україні» за  2022 рік;

про роботу відділу з питань реєстрації місця проживання виконавчого комітету міської ради за 2022 рік;

про виконання делегованих повноважень управлінням містобудування, архітектури та капітального будівництва виконавчого комітету міської ради відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» за       2022 рік;

про хід виконання Програми розвитку та збереження зелених насаджень в м. Старокостянтинів на 2019-2023 роки за 2022 рік;

про роботу управління освіти виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради за 2022 рік;

про роботу спостережної комісії при виконавчому комітеті Старокостянтинівської міської ради за 2022 рік;

про надання додаткових пільг в готівковій формі на оплату за спожиті житлово-комунальні послуги для сімей загиблих (померлих) учасників бойових дій в АТО та учасників масових протестів під час Революції Гідності;

про виконання делегованих повноважень фінансовим управлінням виконавчого комітету міської ради відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» за 2022 рік;

про виконання делегованих повноважень відділом комунального майна виконавчого комітету міської ради відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» за 2022 рік;

про стан збереження пам’яток історії та мистецтва, які розташовані на території Старокостянтинівської міської територіальної громади, закріплення шефів-піклувальників;

про стан забезпечення пріоритетного права на сімейне виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування;

про хід виконання Програми охорони навколишнього природного середовища міста Старокостянтинова на 2019-2023 роки за 2022 рік;

про хід виконання Програми поводження з побутовими відходами Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2021-2023 роки за 2022 рік;

про організацію оздоровлення та відпочинку дітей Старокостянтинівської міської територіальної громади у 2023 році;

про затвердження звіту про виконання фінансового плану комунального некомерційного підприємства «Старокостянтинівський центр первинної медико-санітарної допомоги» Старокостянтинівської міської ради Хмельницького району Хмельницької області за 2022 рік;

про затвердження звіту про виконання фінансового плану комунального некомерційного підприємства «Старокостянтинівська багатопрофільна лікарня» Старокостянтинівської міської ради Хмельницького району Хмельницької області за 2022 рік;

про роботу комунального некомерційного підприємства «Старокостянтинівська багатопрофільна лікарня» Старокостянтинівської міської ради Хмельницького району Хмельницької області за 2022 рік;

про результати проведення моніторингу реалізації Стратегії розвитку Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2022-2027 роки за 2022 рік;

про виконання плану роботи виконавчого комітету міської ради на              І квартал 2023 року;

про план роботи виконавчого комітету міської ради на ІІ квартал            2023 року;

про встановлення стел з інформаційними табличками біля пам’яток та об’єктів культурної спадщини, які розташовані на території міста Старокостянтинова;

про виконання Програми розвитку освіти Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2022-2026 роки у 2022 році;

про роботу комунального некомерційного підприємства «Старокостянтинівський центр первинної медико-санітарної допомоги» Старокостянтинівської міської ради Хмельницького району Хмельницької області за 2022 рік;

про підсумки проходження опалювального періоду 2022/2023 років та організацію підготовки об’єктів житлово-комунального господарства Старокостянтинівської міської територіальної громади до роботи в зимових умовах 2023-2024 років;

про хід виконання Закону України від 28 лютого 1991 року № 796-ХІІ «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи»;

про роботу комунальних освітніх закладів у галузі культури мистецьких шкіл «Художня школа» та «Самчиківська художня школа традиційного декоративно-прикладного мистецтва» Старокостянтинівської міської ради;

про хід виконання Закону України від 17 січня 2019 року № 2671-VIII «Про соціальні послуги»;

про затвердження звіту про виконання фінансового плану комунального некомерційного підприємства «Старокостянтинівський центр первинної медико-санітарної допомоги» Старокостянтинівської міської ради Хмельницького району Хмельницької області за І квартал 2023 року;

про затвердження звіту про виконання фінансового плану комунального некомерційного підприємства «Старокостянтинівська багатопрофільна лікарня» Старокостянтинівської міської ради Хмельницького району Хмельницької області за І квартал 2023 року;

про соціально-правовий захист дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування;

про хід виконання Закону України від 21 листопада 1992 року № 2811-ХІІ «Про державну допомогу сім’ям з дітьми»;

про виконання плану роботи виконавчого комітету міської ради за              ІІ квартал 2023 року;

про план роботи виконавчого комітету міської ради на ІІІ квартал          2023 року;

про стан забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю та інших окремих категорій населення;

про роботу робочої групи з питань виявлення та припинення стихійної торгівлі на території Старокостянтинівської міської територіальної громади за  І півріччя 2023 року;

про стан роботи зі зверненнями громадян за І півріччя 2023 року;

про роботу центру надання адміністративних послуг виконавчого комітету міської ради за І півріччя 2023 року;

про затвердження звіту про виконання фінансового плану комунального некомерційного підприємства «Старокостянтинівський центр первинної медико-санітарної допомоги» Старокостянтинівської міської ради Хмельницького району Хмельницької області за І півріччя 2023 року;

про затвердження звіту про виконання фінансового плану комунального некомерційного підприємства «Старокостянтинівська багатопрофільна лікарня» Старокостянтинівської міської ради Хмельницького району Хмельницької області за І півріччя 2023 року;

про роботу відділу з питань реєстрації місця проживання виконавчого комітету міської ради за І півріччя 2023 року;

про хід виконання Закону України від 07 грудня 2017 року № 2229-VIII «Про запобігання та протидію домашньому насильству»;

про роботу комісії з обстеження зелених насаджень, що підлягають видаленню або пересадженню на території Старокостянтинівської міської територіальної громади, за І півріччя 2023 року;

про стан підготовки закладів освіти до нового 2023-2024 навчального року;

про затвердження контингенту учнів у комунальних освітніх закладах в галузі культури мистецьких школах на 2023-2024 навчальний рік;

про організацію роботи щодо проведення атестації робочих місць за умовами праці;

про організацію роботи управління економіки виконавчого комітету міської ради у сфері соціально-економічного розвитку Старокостянтинівської міської територіальної громади за І півріччя 2023 року;

про виконання заходів з питань організації оздоровлення та відпочинку дітей Старокостянтинівської міської територіальної громади в літній період 2023 року;

про роботу Старокостянтинівського міського Кризового центру;

про стан підготовки об’єктів житлово-комунального господарства Старокостянтинівської міської територіальної громади до роботи в осінньо-зимових умовах 2023-2024 років;

про виконання плану роботи виконавчого комітету міської ради на             ІІІ квартал 2023 року;

про план роботи виконавчого комітету міської ради на ІV квартал          2023 року;

про виконання Закону України від 14 жовтня 2014 року № 1700-VII «Про запобігання корупції»;

про виконання Закону України від 26 квітня 2001 року № 2402-ІІІ «Про охорону дитинства»;

про виконання власних та делегованих повноважень відділом комунального майна виконавчого комітету міської ради відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» за 9 місяців 2023 року;

про стан виплати та легалізації зайнятості на підприємствах, в установах та організаціях Старокостянтинівської міської територіальної громади;

про виконання Закону України від 22 червня 2000 року № 1841-ІІІ «Про позашкільну освіту»;

про хід виконання Цільової соціальної програми «Молодь Старокостянтинівської міської територіальної громади» на 2021-2025 роки за    9 місяців 2023 року;

про стан розвитку агропромислової галузі Старокостянтинівської міської територіальної громади;

про хід виконання Закону України від 20 жовтня 2014 року № 1706-VII «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб»;

про роботу тимчасової комісії для здійснення контролю за недопущенням спалювання сухої рослинності або її залишків, побутового сміття;

про виконання власних та делегованих повноважень управлінням житлово-комунального господарства та інфраструктури виконавчого комітету міської ради відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» за 9 місяців 2023 року;

про виконання делегованих повноважень управлінням культурної політики і ресурсів виконавчого комітету міської ради відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» за 9 місяців 2023 року;

про затвердження звіту про виконання фінансового плану комунального некомерційного підприємства «Старокостянтинівський центр первинної медико-санітарної допомоги» Старокостянтинівської міської ради Хмельницького району Хмельницької області» за 9 місяців 2023 року;

про затвердження звіту про виконання фінансового плану комунального некомерційного підприємства «Старокостянтинівська багатопрофільна лікарня» Старокостянтинівської міської ради Хмельницького району Хмельницької області» за 9 місяців 2023 року;

про роботу Старокостянтинівського міжшкільного навчально-виробничого комбінату за 9 місяців 2023 року;

про роботу територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради;

про роботу комісії з питань захисту прав дитини виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради;

про схвалення проєкту рішення міської ради «Про бюджет Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2024 рік»;

про роботу центру комплексної реабілітації для дітей з інвалідністю Старокостянтинівської міської ради;

про план роботи виконавчого комітету міської ради на 2024 рік;

про план роботи виконавчого комітету міської ради на І квартал 2024 року.

У 2023 році відбулося 24 засідання виконавчого комітету міської ради, на яких було прийнято 789 рішень, зокрема з питань: підприємництва, торгівлі, громадського харчування і побутового обслуговування – 44; житлово-комунального господарства – 49; юридично-житлових – 83; екології,       охорони довкілля, раціонального використання природних ресурсів та благоустрою – 148; фізкультури і спорту – 4; організаційного           забезпечення – 38; розгляду звернень громадян – 5; роботи транспорту – 5, фінансових питань – 3, культури – 24; охорони здоров’я – 17, соціального захисту населення – 52, освіти – 8, опіки та піклування – 172, містобудування та архітектури – 36, майнових – 52, інших – 49.

На виконання директивних документів вищестоящих органів виконавчої влади рішення виконавчого комітету міської ради не приймалися.

За звітний період на виконання повноважень виконавчої влади, делегованих відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчим комітетом міської ради прийнято 207 рішень, у тому числі з питань: юридично-житлових – 1, опіки та піклування – 177, розгляду звернень громадян – 4, житлово-комунального господарства – 2, підприємництва, торгівлі, громадського харчування і побутового обслуговування – 12, містобудування та архітектури – 1, майнових – 6, соціального захисту населення – 2, інших – 2.

У 2023 році міським головою видано 422 розпорядження з основної діяльності та 1 – з адміністративно-господарських питань. Зокрема:                   28 розпоряджень – з питань надання одноразової матеріальної допомоги мешканцям громади; 67 розпоряджень – з питань надання одноразової грошової допомоги на поховання; 4 розпорядження – на виконання розпорядчих документів вищестоящих органів; 28 розпоряджень – з питань нагородження; 19 розпоряджень – щодо утворення та оновлення складу комісій та робочих груп; 188 розпоряджень – з питань організаційно-масової роботи,                       19 розпоряджень – з фінансових питань, 8 розпоряджень – з майнових питань,  інші – 61.

За звітний період до виконавчого комітету міської ради надійшло 2406 звернень громадян. Основними питаннями, що порушуються громадянами, є:

питання соціального захисту населення – 951 звернення;   
питання житлово-комунального господарства – 641 звернення;
питання аграрної політики та земельних відносин – 127 звернень;
питання екології та природних ресурсів – 117 звернень;
питання економічної, цінової, інвестиційної, зовнішньоекономічної, регіональної політики та будівництва, підприємництва – 68 звернень;

питання житлової політики – 48 звернень;

питання транспорту та зв’язку – 37 звернень;
питання культури та культурної спадщини, туризму – 34 звернення;
питання освіти, науки, науково-технічної, інноваційної діяльності та інтелектуальної власності – 29 звернень;

питання праці і заробітної плати – 24 звернення;

інші питання – 330  звернень.

У звітному періоді до виконавчого комітету міської ради звернулося            6 дітей війни, 289 осіб з інвалідністю, 13 одиноких матерів, 41 багатодітна сім’я, 1 особа з інвалідністю внаслідок Другої світової війни, 7 осіб з інвалідністю внаслідок війни, 2 учасника війни, 53 учасника бойових дій, 5 ветеранів праці, 3 учасника ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, 1 особа, що потерпіла від Чорнобильської катастрофи, 144 внутрішньо переміщені особи. Особлива увага приділяється   вирішенню  проблем,  з якими  зверталися особи цих категорій та інші особи, які потребують соціального захисту та підтримки.  

За звітний рік міським головою, заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів Старокостянтинівської міської ради    (далі – заступники міського голови), секретарем міської ради, іншими посадовими особами виконавчого комітету міської ради здійснювався систематичний особистий прийом громадян. Графік особистого прийому громадян керівництвом виконавчого комітету міської ради розміщено в приміщенні міської ради та на офіційному вебсайті міської ради. 

На особистий прийом до міського голови у 2023 році звернулося 85 осіб. Основні порушені питання:

житлово-комунального господарства – 24 звернення;

житлової політики – 9 звернень;

соціального захисту населення – 8 звернень;

праці і заробітної плати – 6 звернень;

охорони здоров’я – 3 звернення;

екології та природних ресурсів – 2 звернення;

молоді, фізичної культури і спорту – 2 звернення;
інші – 31 звернення.

Питання вирішені по суті, на деякі питання надано роз’яснення.

На особистий прийом до заступників міського голови, керуючого справами виконавчого комітету міської ради, секретаря міської ради звернулось 928 осіб. Основними питаннями, з якими звертались громадяни, є:

питання житлово-комунального господарства – 205 звернень;

питання надання матеріальної допомоги – 438 звернень;

аграрної політики та земельних відносин – 285 звернень.

На особистий прийом до начальників відділів, начальників управлінь виконавчого комітету міської ради звернулося 2652 громадянина. Найбільше звернень надійшло на особистих прийомах:

начальником відділу з питань реєстрації місця проживання – 1310 звернень;

начальником архівного відділу – 249 звернень;

начальником центру надання адміністративних послуг  – 122 звернення;

начальником управління з розвитку аграрного сектору та сільських територій – 88 звернень;

начальником служби у справах дітей – 75 звернень;
начальником відділу комунального майна – 65 звернень;

начальником управління соціального захисту населення – 54 звернення.

Керівництвом Старокостянтинівської міської ради та її виконавчого комітету проводилися особисті виїзні прийоми громадян згідно з графіком, затвердженим рішенням виконавчого комітету міської ради від 12 січня       2023 року № 6 «Про організацію роботи зі зверненнями громадян у 2023 році». 

Всього на особистих виїзних прийомах міським головою, секретарем міської ради, заступниками міського голови, керуючим справами виконавчого комітету міської ради надійшло 169 звернень громадян.

Основними питаннями, з якими звертались  громадяни, є:

питання житлово-комунального господарства – 85 звернень;

питання аграрної політики та земельних відносин – 42 звернення;

питання екології та природних ресурсів – 27 звернень.

За звітний період проведено десять «гарячих» телефонних ліній «Запитай у влади» з міським головою та його заступниками, на які надійшло три телефонних дзвінки. 

Мешканці Старокостянтинівської міської територіальної громади мають змогу подати звернення телефоном та через мережу «Інтернет» як електронне звернення. У 2023 році до виконавчого комітету міської ради надійшло             71 звернення електронною поштою, звернень телефоном та електронних петицій не надходило. 

До виконавчого комітету міської ради зверталися громадяни, надсилаючи запити на інформацію відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації». Всього за звітний період надійшло 61 запит на інформацію, на які надано відповіді у встановлені законодавством терміни. Електронних петицій не надходило.

Відповідно до пункту б статті 38 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» загальним відділом виконавчого комітету міської ради були проведені перевірки стану роботи зі зверненнями громадян в управлінні земельних ресурсів виконавчого комітету міської ради, управлінні містобудування, архітектури та капітального будівництва виконавчого комітету міської ради, управлінні освіти виконавчого комітету міської ради,                    19 державній пожежно-рятувальній частині 4 державного пожежно-рятувального загону Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Хмельницькій області, управлінні соціального захисту населення виконавчого комітету міської ради, Старокостянтинівському управлінні Хмельницької філії Хмельницького обласного центру зайнятості,  комунальному підприємстві «Міськсвітло» Старокостянтинівської міської ради,  Старокостянтинівському міжшкільному навчально-виробничому комбінаті,  управлінні економіки виконавчого комітету міської ради, комунальному некомерційному підприємстві «Старокостянтинівська багатопрофільна  лікарня» Старокостянтинівської міської ради Хмельницького району Хмельницької області, управлінні житлово-комунального господарства та інфраструктури виконавчого комітету міської ради та комунальному підприємстві «Ремонтно-будівне шляхове підприємство» Старокостянтинівської міської ради. За результатами перевірок складено акти з пропозиціями щодо усунення виявлених недоліків у роботі зі зверненнями громадян.

Інформація щодо кадрової роботи у виконавчому комітеті Старокостянтинівської міської ради.
Відповідно до рішення міської ради від 04 січня 2021 року №20/2/VIII «Про затвердження структури та загальної чисельності виконавчих органів Старокостянтинівської міської ради» та рішення міської ради від 26 лютого 2021 року № 12/3/VIII «Про внесення змін до рішення міської ради від 04 січня 2021 року № 20/2/VIII» затверджено загальну чисельність виконавчих органів Старокостянтинівської міської ради – 366 штатних одиниць. Станом на 01 січня 2024 року у виконавчому комітеті Старокостянтинівської міської ради працює 296 працівників, з них:

посадових осіб місцевого самоврядування – 247; 

службовців – 10;

за строковим трудовим договором – 21;

працівників господарської групи – 18.

Увільнені від роботи на період мобілізації 12 працівників, з них:

посадові особи місцевого самоврядування – 9;

за строковим трудовим договором – 1;

службовці – 1;

працівники господарської групи – 1.

Знаходяться у відпустці для догляду за дитиною 19 працівників, з них:

посадові особи місцевого самоврядування – 16;

службовці – 2;

за строковим трудовим договором – 1.

291 посадова, службова та за строковим трудовим договором особа місцевого самоврядування виконавчого комітету міської ради має повну вищу освіту, 17 – базову вищу. 

Стаж служби в органах місцевого самоврядування станом на 01 січня 2024 року мають посадові та службові особи:

від 1 до 3 років – 56 осіб;

від 3 до 5 років – 28 осіб;

від 5 до 10 років – 39 осіб;

від 10 до 15 років – 43 особи;

від 15 до 25 років – 91 особа;

понад 25 років – 28 осіб.

За 2023 рік прийнято 20 працівників та звільнено 32 працівники.

Відповідно до ст. 15 Закону України «Про службу в органах місцевого самоврядування» 81 посадовій особі присвоєно черговий ранг. Проведено 20 засідань комісій по обчисленню та встановленню надбавки за вислугу років в органах місцевого самоврядування.

Протягом звітного періоду пройшли навчання з підвищення кваліфікації в Хмельницькому Центрі перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ, організацій – 31 посадова особа.

За 2023 рік відпустки використали: 

чергову відпустку – 257 посадових осіб, 11 службовців, 23 працівники – за строковим трудовим договором, 19 працівників господарської групи;

додаткову оплачувану відпустку, відповідно до стажу служби в органах місцевого самоврядування – 169 посадових осіб;

додаткову оплачувану відпустку, як матері, яка виховує 2 дітей віком до 15 років – 11 працівників; 

додаткову оплачувану відпустку, як одинокій матері – 3 працівники;

додаткову оплачувану відпустку, у зв’язку з навчанням – 2 працівники;

додаткова відпустка учаснику бойових дій – 5 працівників;

додаткова відпустка особам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи – 4 працівники;

відпустка без збереження заробітної плати – 16 працівників.

Підготовлено 1742 розпорядження з кадрових питань.

Інформація про стан соціально-економічного розвитку.
Промисловість.
Основу промислового потенціалу складає харчова промисловість – 54,0 % загальнопромислового обсягу реалізованої продукції з початку 2023 року, машинобудування, виробництво готових металевих виробів – 26,3 %, промисловість будівельних матеріалів (виробництво залізобетонних виробів) – 4,1 %, теплоенергетика – 2,5 %, інші галузі – 13,1 %.

Фактичні обсяги реалізації промислової продукції у січні-жовтні 2023 року склали 2 млрд. 69 млн. 830 тис. грн, що становить 112,6 % у порівнянні до відповідного періоду 2022 року.

Позитивних темпів нарощування обсягів виробництва до рівня попереднього року досягли товариство з обмеженою відповідальністю «Старокостянтинівцукор», товариство з обмеженою відповідальністю «Мегатекс Індастріал», товариство з обмеженою відповідальністю «Старокостянтинівська меблева фабрика», товариство з обмеженою відповідальністю «Агромоторсервіс».
Аграрно промисловий комплекс громади.
Головною складовою агропромислового комплексу громади є сільськогосподарський сектор, структуру якого формують галузі рослинництва й тваринництва.

Відбулась зміна структури посівних площ: збільшено до попереднього року посівні площі озимих зернових культур на 1,8 тис. га, сої – на 1,2 тис. га, соняшнику – на 1,4 тис. га. Суттєво зменшилась площа посіву кукурудзи на зерно – на 3,3 тис. га. Сільськогосподарськими підприємствами запроваджуються у виробництво новітні культури такі як льон та коноплі (ТОВ «Енселко Агро» для використання у легкій промисловості – виробництво тканин).

Зернові та зернобобові культури обмолочено на площі 17,8 тис. га (98%), намолочено 138 тис. тонн зерна, при середній урожайності 77,6 ц/га. Урожайність озимої пшениці становить 67 ц/га, урожайність ярого ячменю – 54 ц/га, озимого ячменю – 45 ц/га, гороху – 16 ц/га, ярої пшениці – 38 ц/га. Найвищих результатів по урожайності ранніх зернових та зернобобових культур, що становить понад 70 ц/га досягнуто в ТОВ «Енселко Агро» с. Сахнівці, ТОВ «Старокостянтинів Агро» с. Волиця Керекешина, ТОВ «Нью Агро Поділля» с. Великі Мацевичі, ФГ «Віоріка» с. Зеленці.

Досягнуто вагомих результатів у вирощуванні технічних культур: сої обмолочено 10,8 тис. га, намолочено 32,4 тис. тонн при середній урожайності 30 ц/га; соняшнику обмолочено 10,6 тис. га, намолочено 40,4 тис. тонн, урожайність – 37 ц/га, цукрових буряків викопано 2,2 тис. га, накопано 128,8 тис. тонн.

Своєчасно було проведено посів озимих культур під урожай наступного року: сільськогосподарськими підприємствами громади посіяно 7,5 тис. га озимої пшениці, 2,0 тис. га озимого ячменю та 2,2 тис. га озимого ріпаку.  

Найбільш поширеними напрямами спеціалізації тваринницьких господарств в громаді натепер залишаються молочне скотарство та свинарство. За останні роки підприємствам, використовуючи власні кошти, вдалось зупинити зменшення поголів’я тварин, поступово нарощувати його, збільшуючи виробництво продукції та продуктивність тварин.

На території громади 7 сільськогосподарських підприємств займаються тваринництвом, які станом на 01 грудня 2023 року утримують 1317 голів ВРХ, в т.ч. 624 голови корів, 20578 голів свиней, 78 овець та 22 тисячі голів птиці. До попереднього року поголів’я великої рогатої худоби збільшилось на 24 голови, в т.ч. корів – на 24 голови, свиней – на 4790 голів. Зростає поголів’я ВРХ завдяки діяльності сільськогосподарського підприємства ТОВ «Агро Еко Мілк» с. Іршики. На сьогодні на фермі вже утримується 612 голів ВРХ, з яких 302 голови корів.

Роботи по будівництву та реконструкції тваринницьких приміщень в сільськогосподарському підприємстві будуть продовжені в 2024 році.

В порівнянні до минулого року виробництво молока збільшилося на 378 тонн (10%), виробництво м’яса зменшилось – на 23 тонни (2%). Найкращі показники по виробництву молока отримують у ТОВ «Агро Еко Мілк» с.  Іршики, ФГ «Бізон-1» с. Сахнівці.

Зберігається тенденція зростання надоїв молока та приростів живої ваги ВРХ та свиней.

11 лютого 2023 року проведено нараду-навчання з пасічниками та суб’єктами господарювання громади щодо розвитку бджільництва, дотримання законодавства в частині використання пестицидів, агрохімікатів та інших засобів захисту рослин з метою запобігання отруєння бджіл.

03 жовтня 2023 року проведено нараду з представником агрохолдингу «Астарта Київ» та Благодійного фонду «Повір у себе», старостами, підприємцями та членами особистих селянських господарств громади щодо надання грантів на розвиток чи розширення власної справи.

22 січня, 04 червня та 19 листопада поточного року організовано проведення виставки-ярмарки сільськогосподарської продукції, птахів та тварин.
Інвестиційна діяльність.
Виконавчим комітетом міської ради значна увага приділяється спрямуванню інвестицій в економіку громади. Основними джерелами інвестування є кошти підприємств та кошти бюджетів усіх рівнів.

Найвагомішу частку капітальних інвестицій спрямовано на нежитлове та житлове будівництво, будівництво інженерних споруд, придбання машин і обладнання.

Промисловими підприємствами громади продовжується інвестування у високотехнічне переоснащення та запровадження нових технологій у виробництві:

Продовжується будівництво олійноекстракційного заводу товариство з обмеженою відповідальністю «Старокостянтинівський олійноекстракційний завод». Підприємство матиме замкнутий цикл виробництва, перероблятиме до 1 млн. т насіння олійних культур на рік. У виробничий комплекс увійдуть цехи підготовки: екстракції, лабораторії сировини і готової продукції, силоси для гранульованого шроту і лушпиння, очисні споруди, система водопідготовки, залізничного приймання та відвантаження. Завод буде оснащений таким обладнанням: 9 силосів для вологого зерна, 12 силосів для сухого зерна, 24 силоси для шроту і гранульованого лушпиння, 6 силосів для негранульованого лушпиння. Підприємство матиме власну теплоелектростанцію, яка буде повністю забезпечувати електроенергією всю інфраструктуру підприємства та зможе продавати електроенергію за зеленим тарифом.

На територію Старокостянтинівської міської територіальної громади релоковано підприємства: відкрите акціонерне товариство «Мегатекс» (Донецька область).

За сприяння Міністерства освіти і науки України та результатами якісної роботи на платформі «Всеукраїнська школа онлайн» з ініціативи The Global Business Coalition for Education (GBC – Education), яка в Україні реалізується «Word Vision International» в особі Філії «Відокремлений підрозділ Ворлд Віжин Інтернешинал в Україні», 22 березня 2023 року 8 педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти Старокостянтинівської міської територіальної громади отримали сучасні ноутбуки для проведення дистанційного навчання.

Придбано модульні захисні укриття типу ХОББІТ ХАУС для трьох навчальних закладів (Бутовецької ЗОШ, Великомацевицького НВК, Центру дитячої та юнацької творчості) на суму 3078,0 тис. грн.

Виготовлено проєктно-кошторисну документація на об’єкти:

1) Реконструкція даху будівлі Великочернятинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів;

2) Капітальний ремонт захисної споруди цивільного захисту Великочернятинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів;

3) Капітальний ремонт будівлі Великочернятинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів;

4) Капітальний ремонт підлоги в об'єкті фонду захисних споруд цивільного захисту Старокостянтинівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 7;

5) Капітальний ремонт підлоги в об‘єкті фонду захисних споруд цивільного захисту та вимощення по периметру будівлі закладу дошкільної освіти № 5 «Чебурашка»;

6) Капітальний ремонт приміщення в об’єкті фонду захисних споруд цивільного захисту та теплової мережі у підвальному приміщенні закладу дошкільної освіти № 7 «Золотий ключик»;

8) Капітальний ремонт Старокостянтинівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 3 (коригування);

9) Капітальний ремонт системи водопостачання з влаштуванням вузла водопідготовки дошкільного навчального закладу № 4 «Вишенька» та № 9 «Малятко» (коригування);

10) Капітальний ремонт системи водопостачання з влаштуванням питних фонтанчиків, обладнаних вбудованою системою водопідготовки в приміщенні початкової школи загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1 (коригування);

11) Капітальний ремонт систем пожежної сигналізації, оповіщування про пожежу та управління евакуацією людей, устаткування передавання тривожних сповіщень на об’єкті: підвального приміщення (найпростішого укриття) Старокостянтинівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 7, Старокостянтинівського ліцею ім. М. С. Рудяка та Старокостянтинівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1;

12) Нове будівництво модульного спеціалізованого укриття в центрі дитячої та юнацької творчості.

З метою своєчасного та якісного проходження осінньо-зимового періоду 2023/2024 років у закладах освіти Старокостянтинівської міської територіальної громади в умовах дії воєнного стану підготовлено: 21 котельню (14 котелень на газовому опаленні, 4 - на твердому паливі, 1 - на пелетах, 2 - на електричному опаленні). Додатково у 2023 році 14 закладів освіти забезпечено генераторами.

Міжнародна гуманітарна організація «Save the Children» провели ремонтні роботи в укриттях закладів освіти, а саме: закладі дошкільної освіти № 5 (на суму 1132,1 тис. грн), закладі дошкільної освіти № 7 (на суму 531,7 тис. грн), Старокостянтинівській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів № 7 (на суму 730,5 тис. грн).

В КНП «Старокостянтинівська багатопрофільна лікарня» протягом 2023 року проведено: капітальний ремонт даху будівлі харчоблоку на суму 664,7 тис. грн, поточний ремонт приміщення пральні на суму 208,8 тис. грн, реконструкція водо та каналопроводів у будівлі терапевтичного корпусу на суму 59,5 тис. грн. 

В якості благодійної допомоги отримано:

портативний апарат УЗД «BUTTERFLY» від громадської організації «Асоціація анестезіологів України»;

апарат штучної вентиляції легень від благодійної організації «БФ Мальви Україна»;

медичне обладнання «KC INFOV.A.C. tm Therapy System» від Stand With Ukraine MN volunteer team at the Ukrainian American Community Center in Minneapolis спільно з відокремленим підрозділом громадської організації «Українське об’єднання учасників бойових дій та волонтерів АТО у Вінницькій області»;

інфузійний насос;

світильник оглядовий Vio Light;

ліжка функціональні;

дизельний генератор на суму 66,3 тис. грн;

підігрівач інфузійних розчинів;

візок інвалідний (20 шт.);

кондиціонер (9 шт.).

За кошти НСЗУ розроблено проєктно-кошторисну документацію проєкту «Реконструкція ГРЩ кисневої станції».

Від Державного підприємства «Медичні закупівлі України» отримано:

систему ендоскопічної візуалізації на суму 1680,0 тис. грн, централізоване постачання за КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих медичних програм та комплексних заходів програмного характеру»;

електрохірургічний апарат SPECTRUM на суму 356,5 тис. грн, централізоване постачання за КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих медичних програм та комплексних заходів програмного характеру»;

ендоскопічний інструмент в комплекті на суму 328,5 тис. грн, централізоване постачання за КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих медичних програм та комплексних заходів програмного характеру».

В КНП «Старокостянтинівський центр первинної медико-санітарної допомоги» з метою покрашення матеріально- технічної бази за кошти НСЗУ були придбані:

електрокардіограф портативний «Мідіас» 6/12 канальний (4 шт.);

ноутбук Dell (3 шт.);

БНФ Canon i-SENSYS MF3010 (1 шт.);

тонометр Aneroid BK20013001 з фонедоскопом (5 шт.);

рециркулятор бактерицидний (3 шт.).

В якості благодійної допомоги отримано:

шафа офісна (1 шт.);

столик пеленальний (2 шт.);

вага медична дитяча Moment (1 шт.);

ліжко функціональне (24 шт.):

матрац (10 шт.).

З метою формування позитивного інвестиційного іміджу Старокостянтинівської міської територіальної громади подано 3 проєктні заявки в Український культурний фонд:

програма «Культурна спадщина» (лот 1. Диджиталізація) «Дерев'яні святині Південно-Східної Волині» для оцифрування об’єктів культурної спадщини за видом «архітектура» (дерев’яні храми на території сіл Старокостянтинівської міської територіальної громади);

програма «Культура. Регіони» (лот 1. Локальна культура) «Цифрова колекція етноодягу «Самобутні вишиванки Південно-Східної Волині» яка  націлена на збереження, розвиток та репрезентацію продуктів народних ремесел та промислів у Старокостянтинівській міській територіальній громаді;

програма «Відновлення культурно-мистецької діяльності» (лот 1. Відновлення культурно-мистецької діяльності (культурно-мистецькі проєкти) «Арт-простір для психологічного розвантаження «Art Home» у Старокостянтинівській центральній публічній бібліотеці» з метою популяризації Старокостянтинівської центральної публічної бібліотеки;

Усі вищевказані програми пройшли ІІІ етап відбору (експертний відбір).

Також, 28 серпня 2023 року було подано проєктну заявку на участь у першій хвилі національних субгрантів програми ZMINA: Rebuilding заявка пройшла технічний відбір.

Для покращення матеріально-технічної бази закладів культури Старокостянтинівської міської територіальної громади було придбано матеріальних цінностей на суму 271,0 тис. грн. По резервному фонду на поточний ремонт даху будинку культури та приміщень бібліотеки с. Пашківці виконано робіт на суму 1385,9 тис. грн. По бюджету розвитку виділено 640,0 тис. грн, з них на придбання літератури для поповнення бібліотечних фондів – 140,0 тис. грн, на капітальний ремонт будинку культури с. Великі Мацевичі – 500,0 тис. грн. 

Від партнерів на потреби закладів культури Старокостянтинівської міської територіальної громади була надана допомога в натуральній формі від Благодійного фонду «Контінентал Фармерз Груп» на суму 31,8 тис. грн та від товариства з обмеженою відповідальністю «Енселко Агро» на суму 142,7 тис. грн.

Від Центру допомоги мистецтву України і Міністерства закордонних справ Німеччини було передано до КЗК «Історико-культурний центр-музей «Старий Костянтинів» ноутбук, обладнання і пакувальні матеріали для збереження експонатів  культурного надбання громади.

Від благодійного фонду «РОКАДА» (м. Хмельницький) до КЗК «Централізована бібліотечна система» було надано благодійну допомогу, а саме товарно-матеріальні цінності на суму 302,2 тис. грн для облаштування дитячого простору, відкриття якого планується у 2024 році.

Розвивається інфраструктура громади, проводиться капітальний та поточний ремонт доріг та тротуарів.

У 2023 році комунальним підприємством «Тепловик» Старокостянтинівської міської ради проведено реконструкцію котельні по вул. Варчука, 18 із встановленням когенераційної установки електричною потужністю 500 кВт, що дасть змогу виробляти теплову енергію для споживачів та здійснювати електрозабезпечення об’єктів критичної інфраструктури.

За підтримки Агентства США з міжнародного розвитку (USAID) триває будівництво когенераційної установки для забезпечення власних потреб за адресою вул. Софійська, 5.

У 2023 році підприємством розпочато нове будівництво зовнішніх електричних мереж 10 кВт для забезпечення власних потреб електроспоживання між об`єктами КП «Тепловик» за адресами: Варчука, 18; Героїв Крут, 5/1; Миру, 44/3; Софійська, 5; Героїв Небесної Сотні, 3; Ліцейна, 4 та електрозабезпечення електроустановок об’єктів критичної інфраструктури.

Комунальним підприємством по експлуатації теплового господарства «Тепловик» Старокостянтинівської міської ради  проводиться реконструкція котелень, теплових мереж із заміною труб на попередньо ізольовані з прокладкою в існуючих каналах та камерах. 

Комунальним підприємством водопровідно-каналізаційного господарства «Водоканал» Старокостянтинівської міської ради у 2023 році виконані такі роботи:

капітальний ремонт аварійних ділянок мереж водопостачання та водовідведення по вул. Острозького в м. Старокостянтинів: замінено ділянку водопровідної мережі з чавунних труб на сучасні поліетиленові та збільшений їх діаметр з 100 на 200 мм. а каналізаційної мережі з керамічної труби на поліетиленову та збільшений її діаметр з 300 на 400 мм. Також замінено аварійні оглядові колодязі, випуски каналізації з багатоквартирних житлових будинків. На вказаній ділянці замінені всі вводи водопроводу до багатоквартирних будинків із встановленням будинкових вузлів обліку. Це покращить її якість, забезпечить облік води;

капітальний ремонт аварійної ділянки каналізаційної мережі очисних споруд в м. Старокостянтинів;

капітальний ремонт аварійної ділянки мережі водопостачання майнового комплексу по вул. Садовій 1/1, в с. Губча Старокостянтинівської міської територіальної громади;

влаштування мереж водопостачання та каналізації медичних пунктів тимчасового базування Старокостянтинівськой міської територіальної громади по вул. Радісна, 26, в с. Радківці,  по вул. Молодіжна, 10, в с. Вербородинці, по вул. Хмельницького, 46-А, в с. Драчі, по вул. Гагаріна,16/1,   в с. Зеленці;

будівництво повітряної лінії - 10 кВ, Д-№ 70 для електропостачання КП «Водоканал»; 

ремонт гідротехнічної водоскидної споруди в с. Веснянка, Хмельницького району, Хмельницької області.

У 2023 році проведено капітальний ремонт 18,2 тис. кв. м дорожнього покриття на суму 21,3 млн. грн, поточний ремонт доріг щебеневою продукцією на площі 96,3 тис. м³, асфальтобетонною сумішшю 9,9 тис. м² на загальну суму 17,6 млн. грн.

Проведено капітальний ремонт дорожнього покриття вул. Острозького, яке було зруйноване після проведення комплексу заходів, спрямованих на ліквідацію надзвичайної ситуації на об'єктах, які забезпечують життєздатність в місті, а саме заміни ділянки водопровідної та каналізаційної, теплової мережі, дощової каналізації.
Регуляторна політика та розвиток підприємництва.
Міською радою та її виконавчим комітетом регуляторна діяльність здійснювалася з дотриманням вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

Протягом звітного періоду регуляторні акти міською радою та виконавчим комітетом міської ради не приймались.

В сфері малого бізнесу кількість суб’єктів малого бізнесу склала 305 малих підприємств та 2168 фізичних осіб – підприємців. В своїй більшості суб’єкти підприємницької діяльності займаються торговельною діяльністю, сільським господарством, діяльністю у галузі будівництва, наданням послуг та іншими напрямками.
Регіональний споживчий ринок та послуги.
Попит населення громади на товари споживання задовольняють 601 об’єкт роздрібної торгівлі усіх форм власності. Із загальної кількості торгових об’єктів - 140 продовольчих магазинів, 172 непродовольчих магазинів, 121 магазин змішаного типу та 168 об’єкти дрібно-роздрібної мережі.

Мережа об’єктів громадського харчування представлена 4 ресторанами та 30 кафе.

Надання побутових послуг представлені 168 об’єктами за напрямками: перукарські, готельні та фотопослуги, ремонт взуття та одягу, ремонт складно-побутової техніки, ремонт та обслуговування автотранспорту та інші послуги.
Транспорт.
Пасажирські перевезення здійснюються відповідно до Закону України «Про автомобільний транспорт», Порядку проведення конкурсу на перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 03.12.2008 № 1081 із змінами та доповненнями, інших нормативно-правових актів, які визначають правила перевезення пасажирів.

Маршрутна мережа  складається з міської та приміської мережі і нараховує 19 автобусних маршрутів, в т. ч. 9 міських та 10 приміських, перевезення здійснюється 30 транспортними одиницями, в т. ч. по місту - 20, приміське - 10.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2022 року № 512 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 18 лютого 1997 року № 176 і від 03 грудня 2008 року № 1081», рішення виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради від 16 листопада 2023 року № 418 «Про конкурсний комітет з визначення автомобільних перевізників на автобусних маршрутах загального користування в Старокостянтинівській міській територіальній громаді» утворено конкурсний комітет з визначення автомобільних перевізників на автобусних маршрутах загального користування в Старокостянтинівській міській територіальній громаді та затверджено його склад, затверджено Положення про конкурсний комітет з визначення автомобільних перевізників на автобусних маршрутах загального користування в Старокостянтинівській міській територіальній громаді.
Суспільно-політична ситуація.
На тлі складних суспільно-політичних процесів, що відбуваються нині в державі, суспільно-політична ситуація протягом 2023 року у громаді зберігалася напруженою, але контрольованою. Початок неоголошеної війни Російської Федерації проти України є неприхованою агресією проти нашої суверенної, незалежної держави. Враховуючи суспільно-політичну ситуацію в країні, пов’язану з агресією рф в Україні, варто відзначити і активну участь мешканців громади, органів місцевого самоврядування, установ, організацій та підприємств у зборі коштів для потреб ЗСУ. Органами місцевої влади здійснюються ефективні заходи з підтримки Збройних сил України. Для допомоги військовим та укріплення територіальної оборони на місцях працюють гуманітарні штаби.

Створено офіційний телеграм канал системи оповіщення про початок та закінчення повітряної тривоги. У громаді діє комендантська година з 00.00 до 5.00.

Наші воїни мужньо протистоять ворогу, на жаль маємо втрати. Старокостянтинівщина прощається зі своїми Героями, які віддали життя, мужньо боронили кордони рідної Батьківщини.

22 січня 2023 року відбулися заходи з відзначення Дня Соборності України. Заходи проводилися за участю керівництва, представників виконавчих органів міської ради, медичних працівників, відбулося покладання квітів до пам’ятного знаку 47 старшинам армії УНР, пам’ятних знаків на території меморіального комплексу. Напередодні Дня Соборності України у КЗК «Центр культури імені Володимира Ножки» відбувся концерт «Україна соборна. Разом до Перемоги».     

15 лютого 2023 року з нагоди відзначення Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав відбулося урочисте покладання квітів до Меморіального комплексу та пам’ятного знаку на честь загиблих воїнів-афганців. У покладанні взяли участь ветерани війни в Афганістані, керівництво виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради, мешканці громади і представники громадських організацій.

20 лютого 2023 року відбулися заходи до Дня Героїв Небесної Сотні, вшанування пам’яті Героя України Сергія Михайловича Бондарчука, покладанням квітів до пам’ятних знаків на території Меморіального комплексу. Присутні хвилиною мовчання вшанували пам’ять про загиблих воїнів небесного війська, згадавши усіх полеглих захисників України. Також делегація виконавчого комітету міської ради на чолі з міським головою Миколою МЕЛЬНИЧУКОМ відвідали могилу Героя України, Героя Небесної Сотні Сергія Бондарчука на міському кладовищі, поклали квіти до меморіальних дошок. У КЗК «Центр культури імені Володимира Ножки» організували вечір пам’яті до Дня Героїв Небесної Сотні «Розстріляні мрії». Ушанували тих, хто поклав своє життя за демократичні цінності й змінив перебіг сучасної української історії.

09 березня 2023 року керівники структурних підрозділів виконавчого комітету міської ради на чолі із заступником міського голови Володимиром БОГАЧУКОМ поклали квіти на території Меморіального комплексу з нагоди визволення міста Старокостянтинова від нацистських загарбників. Вшанували пам'ять полеглих і у сільських населених пунктах Старокостянтинівської міської територіальної громади, поклавши квіти до братських могил, обелісків та пам'ятних знаків.

09 березня 2023 року відбулися заходи з нагоди відзначення 209-ї річниці від дня народження Тараса Шевченка, покладено квіти до пам’ятника поету у Старокостянтинівському сквері ім. Тараса Шевченка.

26 квітня 2023 року біля пам’ятного знаку «Мирний атом» відбулося покладання квітів і вшанування подвигу з нагоди відзначення 37- ї річниці Чорнобильської катастрофи. Керівництвом виконавчого комітету міської ради, представниками громадськості було покладено квіти до пам’ятного знаку.

08 травня 2023 року на території Меморіального комплексу та інших пам’ятних знаків, приурочених подвигам воїнів-визволителів, керівництвом виконавчого комітету міської ради, представниками поліції, освітянами, мешканцями громади покладено квіти.
23 травня 2023 року вшанували пам'ять загиблих героїв поклавши квіти до їх могил, а також патріотичним забігом «Шаную воїнів, біжу за Героїв України» від пам’ятника Тараса Шевченка до Меморіального комплексу стартували небайдужі мешканці громади, представники установ, організацій, виконавчого комітету міської ради на відзначення Дня Героїв. Також на Меморіальному комплексі відбувся захід з вшанування Героїв, які віддали своє життя за Україну, за наше право жити в своїй державі і бути українцями. Родини полеглих земляків і всі присутні поклали живі квіти до портретів полеглих Героїв. Панахиду за вбитими відслужили представники Православної Церкви України і Римо-католицької парафії.

04 червня 2023 року День пам’яті дітей, які загинули від збройної агресії росії. З метою вшанування пам’яті кожної безневинної дитини біля Центральної бібліотеки Старокостянтинова було створено інсталяцію, маленькі мешканці громади долучилися до виготовлення голубів, які символізують душі янголів, які відлетіли у хмарки. 

22 червня 2023 року до пам'ятних знаків на Меморіальному комплексі відбулося покладання квітів з нагоди відзначення Дня скорботи і вшанування жертв війни в Україні.

23 серпня 2023 року відбулося підняття Державного Прапора України біля приміщення міської ради та у всіх населених пунктах Старокостянтинівської міської територіальної громади.

24 серпня 2023 року в закладах освіти та культури громади відбулися заходи з нагоди 32-ї річниці Незалежності України.

16 вересня 2023 року з нагоди відзначення 814-ї річниці заснування міста Старокостянтинова відбулася низка заходів. Це передусім мистецькі виставки, локальні культурні події, заходи з історичним та патріотичним забарвленням. Центральною подією святкування стало урочисте зібрання з привітанням від міської та обласної влади і відзначенням низки краян грамотами різного рівня.  

01 жовтня 2023 року міський голова Микола МЕЛЬНИЧУК, депутати міської ради, представники виконавчого комітету міської ради вшанували пам’ять воїнів, які віддали життя захищаючи рідну землю загальнонаціональною хвилиною мовчання. У ході заходу до могил полеглих захисників України у російсько-українській війні та Революції Гідності покладено квіти. Також квіти покладено до пам’ятних знаків, що розміщені на території Меморіального комплексу.

21 листопада 2023 року представниками виконавчих органів міської ради, громадськості вшановано пам’ять Героя України Сергія Михайловича Бондарчука, Героїв Небесної Сотні. Відбулося покладання квітів до меморіальних дошок Герою України, Герою Небесної Сотні та до могил загиблих учасників АТО/ООС.

25 листопада 2023 року біля Пантеону жертвам голодомору представниками виконавчих органів міської ради, духовенства, громадськості вшановано пам’ять тих, хто помер від голоду. Відбувся мітинг-реквієм до Дня пам’яті жертв Голодомору-геноциду 1932-1933 років, голодоморів 1921-1923 років, 1946-1947 років. Учасники заходу поклали квіти, лампадки до Пантеону та взяли участь у загальнонаціональній хвилині мовчання та на знак вшанування жертв голодомору, запалили свічки пам’яті.

14 грудня 2023 року представники виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради, члени ГО «Союз Чорнобиль України», жителі громади поклали квіти до пам'ятного знаку учасникам ліквідації аварії на Чорнобильській АЕС «Мирний атом» на території Меморіального комплексу. Секретар міської ради вручив грамоту Хмельницької обласної військової адміністрації Миколюку Віктору Івановичу – учаснику ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС. 

За 2023 рік відбулося два пленарних засідання Старокостянтинівської міської ради. Питання, які розглядались були спрямовані на підтримку соціально-економічного розвитку міської громади.

Масові заходи, які організовувалися виконавчим комітетом міської ради, анонсувалися та висвітлювалися в газеті «Наше місто», «Життя Старокостянтинівщини», по міському радіомовленню та на офіційному сайті виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради.
Заступник міського голови
з питань діяльності виконавчих
органів Старокостянтинівської міської ради                     Володимир БОГАЧУК


