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Довідка
про організаційно-кадрову роботу виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради, соціально-економічний розвиток та суспільно-політичну ситуацію у Старокостянтинівській міській територіальній громаді за 9 місяців 2023 року
Організаційно-кадрова робота виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради впродовж звітного періоду була спрямована на виконання законів України, постанов Кабінету Міністрів України, Верховної Ради України, указів Президента України, розпоряджень начальника Хмельницької обласної військової адміністрації та голови Хмельницької обласної ради, плану роботи виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради на І, ІІ та ІІІ квартал 2023 року.

На засіданнях виконавчого комітету міської ради розглянуто такі планові питання:

про виконання плану роботи виконавчого комітету міської ради за                             IV квартал 2022 року;

про роботу центру надання адміністративних послуг виконавчого комітету міської ради за ІІ півріччя 2022 року;

про роботу адміністративної комісії при виконавчому комітеті Старокостянтинівської міської ради у 2022 році;

про роботу відділу з питань державної реєстрації виконавчого комітету міської ради за 2022 рік;

про стан роботи зі зверненнями громадян у виконавчому комітеті міської ради за 2022 рік;

про роботу відділу молоді та спорту виконавчого комітету міської ради за 2022 рік;

про затвердження норм витрат на проведення спортивно-масових заходів та участь спортсменів у змаганнях;

про організацію роботи щодо соціального захисту багатодітних сімей в Старокостянтинівській міській територіальній громаді, поліпшення їх державної підтримки та створення сприятливих умов виховання дітей в таких сім’ях;

про виконання делегованих повноважень управлінням з розвитку аграрного сектору та сільських територій виконавчого комітету міської ради відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» за  2022 рік;

про роботу відділу з питань реєстрації місця проживання виконавчого комітету міської ради за 2022 рік;

про виконання делегованих повноважень управлінням містобудування, архітектури та капітального будівництва виконавчого комітету міської ради відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» за       2022 рік;

про хід виконання Програми розвитку та збереження зелених насаджень в м. Старокостянтинів на 2019-2023 роки за 2022 рік;

про роботу управління освіти виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради за 2022 рік;

про роботу спостережної комісії при виконавчому комітеті Старокостянтинівської міської ради за 2022 рік;

про надання додаткових пільг в готівковій формі на оплату за спожиті житлово-комунальні послуги для сімей загиблих (померлих) учасників бойових дій в АТО та учасників масових протестів під час Революції Гідності;

про виконання делегованих повноважень фінансовим управлінням виконавчого комітету міської ради відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» за 2022 рік;

про виконання делегованих повноважень відділом комунального майна виконавчого комітету міської ради відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» за 2022 рік;

про стан збереження пам’яток історії та мистецтва, які розташовані на території Старокостянтинівської міської територіальної громади, закріплення шефів-піклувальників;

про стан забезпечення пріоритетного права на сімейне виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування;

про хід виконання Програми охорони навколишнього природного середовища міста Старокостянтинова на 2019-2023 роки за 2022 рік;

про хід виконання Програми поводження з побутовими відходами Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2021-2023 роки за 2022 рік;

про організацію оздоровлення та відпочинку дітей Старокостянтинівської міської територіальної громади у 2023 році;

про затвердження звіту про виконання фінансового плану комунального некомерційного підприємства «Старокостянтинівський центр первинної медико-санітарної допомоги» Старокостянтинівської міської ради Хмельницького району Хмельницької області за 2022 рік;

про затвердження звіту про виконання фінансового плану комунального некомерційного підприємства «Старокостянтинівська багатопрофільна лікарня» Старокостянтинівської міської ради Хмельницького району Хмельницької області за 2022 рік;

про роботу комунального некомерційного підприємства «Старокостянтинівська багатопрофільна лікарня» Старокостянтинівської міської ради Хмельницького району Хмельницької області за 2022 рік;

про результати проведення моніторингу реалізації Стратегії розвитку Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2022-2027 роки за 2022 рік;

про план роботи виконавчого комітету міської ради на ІІ квартал            2023 року;

про виконання плану роботи виконавчого комітету міської ради на              І квартал 2023 року;

про встановлення стел з інформаційними табличками біля пам’яток та об’єктів культурної спадщини, які розташовані на території міста Старокостянтинова;

про виконання Програми розвитку освіти Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2022-2026 роки у 2022 році;

про роботу комунального некомерційного підприємства «Старокостянтинівський центр первинної медико-санітарної допомоги» Старокостянтинівської міської ради Хмельницького району Хмельницької області за 2022 рік;

про підсумки проходження опалювального періоду 2022/2023 років та організацію підготовки об’єктів житлово-комунального господарства Старокостянтинівської міської територіальної громади до роботи в зимових умовах 2023-2024 років;

про хід виконання Закону України від 28 лютого 1991 року № 796-ХІІ «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи»;

про роботу комунальних освітніх закладів у галузі культури мистецьких шкіл «Художня школа» та «Самчиківська художня школа традиційного декоративно-прикладного мистецтва» Старокостянтинівської міської ради;

про хід виконання Закону України від 17 січня 2019 року № 2671-VIII «Про соціальні послуги»;

про затвердження звіту про виконання фінансового плану комунального некомерційного підприємства «Старокостянтинівський центр первинної медико-санітарної допомоги» Старокостянтинівської міської ради Хмельницького району Хмельницької області за І квартал 2023 року;

про затвердження звіту про виконання фінансового плану комунального некомерційного підприємства «Старокостянтинівська багатопрофільна лікарня» Старокостянтинівської міської ради Хмельницького району Хмельницької області за І квартал 2023 року;

про соціально-правовий захист дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування;

про хід виконання Закону України від 21 листопада 1992 року № 2811-ХІІ «Про державну допомогу сім’ям з дітьми»;

про план роботи виконавчого комітету міської ради на ІІІ квартал          2023 року;

про виконання плану роботи виконавчого комітету міської ради за              ІІ квартал 2023 року;

 про стан забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю та інших окремих категорій населення;

про роботу робочої групи з питань виявлення та припинення стихійної торгівлі на території Старокостянтинівської міської територіальної громади за  І півріччя 2023 року;

про стан роботи зі зверненнями громадян за І півріччя 2023 року;

про роботу центру надання адміністративних послуг виконавчого комітету міської ради за І півріччя 2023 року;

про затвердження звіту про виконання фінансового плану комунального некомерційного підприємства «Старокостянтинівський центр первинної медико-санітарної допомоги» Старокостянтинівської міської ради Хмельницького району Хмельницької області за І півріччя 2023 року;

про затвердження звіту про виконання фінансового плану комунального некомерційного підприємства «Старокостянтинівська багатопрофільна лікарня» Старокостянтинівської міської ради Хмельницького району Хмельницької області за І півріччя 2023 року;

про роботу відділу з питань реєстрації місця проживання виконавчого комітету міської ради за І півріччя 2023 року;

про хід виконання Закону України від 07 грудня 2017 року № 2229-VIII «Про запобігання та протидію домашньому насильству»;

про роботу комісії з обстеження зелених насаджень, що підлягають видаленню або пересадженню на території Старокостянтинівської міської територіальної громади за І півріччя 2023 року;

про стан підготовки закладів освіти до нового 2023-2024 навчального року;

про затвердження контингенту учнів у комунальних освітніх закладах в галузі культури мистецьких школах на 2023-2024 навчальний рік;

про організацію роботи щодо проведення атестації робочих місць за умовами праці;

про організацію роботи управління економіки виконавчого комітету міської ради у сфері соціально-економічного розвитку Старокостянтинівської міської територіальної громади за І півріччя 2023 року;

про виконання заходів з питань організації оздоровлення та відпочинку дітей Старокостянтинівської міської територіальної громади в літній період 2023 року;

про роботу Старокостянтинівського міського Кризового центру;

про стан підготовки об’єктів житлово-комунального господарства Старокостянтинівської міської територіальної громади до роботи в осінньо-зимових умовах 2023-2024 років;

про план роботи виконавчого комітету міської ради на ІV квартал          2023 року.

За 9 місяців 2023 року відбулося 18 засідань виконавчого комітету міської ради, на яких було прийнято 518 рішень, зокрема з питань: підприємництва, торгівлі, громадського харчування і побутового обслуговування – 25; житлово-комунального господарства – 30; юридично-житлових – 61; екології, охорони довкілля, раціонального використання природних ресурсів та благоустрою – 123; фізкультури і спорту – 3; організаційного забезпечення – 29; розгляду звернень громадян – 4; роботи транспорту – 3, культури – 17; охорони здоров’я – 12, соціального захисту населення – 32, освіти – 4, опіки та  піклування – 62, містобудування та архітектури – 32, майнових – 43, інших – 38.

На виконання директивних документів вищестоящих органів виконавчої влади рішення виконавчого комітету міської ради не приймалися.

За звітний період на виконання повноважень виконавчої влади, делегованих відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчим комітетом міської ради прийнято 96 рішень виконавчого комітету міської ради, в тому числі з питань: юридично - житлових – 1, опіки та піклування – 68, розгляду звернень громадян – 3, житлово-комунального господарства – 1, підприємництва, торгівлі, громадського харчування і побутового обслуговування – 12, містобудування та архітектури – 1,     майнових – 6, соціального захисту населення -  2, інших – 2.

За 9 місяців 2023 року міським головою видано 316 розпоряджень з основної діяльності. Зокрема: 21 розпорядження – з питань надання   одноразової матеріальної допомоги мешканцям громади; 48 розпоряджень – з питань надання одноразової грошової допомоги на поховання;                              4 розпорядження – на виконання розпорядчих документів вищестоящих органів; 21 розпорядження – з питань нагородження; 12 розпоряджень – щодо утворення та оновлення складу комісій та робочих груп; 149 розпоряджень –  організаційно-масової роботи, 3 розпорядження – з фінансових питань,                  8 розпоряджень – майнових питань,  інші – 50.

За звітний період до виконавчого комітету міської ради надійшло 1832 звернення  громадян. Основними питаннями, що порушуються громадянами є:

питання соціального захисту (надання матеріальної допомоги) – 671 звернення;   

питання аграрної політики та земельних відносин – 113 звернень;

питання житлово-комунального господарства – 498 звернень;

питання економічної, цінової, інвестиційної, зовнішньоекономічної, регіональної політики та будівництва, підприємництва – 50 звернень;

питання екології та природних ресурсів – 96 звернень;

питання житлової політики – 42 звернення;

питання культури та культурної спадщини, туризму – 31 звернення;

питання транспорту та зв’язку – 32 звернення;

питання освіти, науки, науково-технічної, інноваційної діяльності та інтелектуальної власності – 28 звернень;

питання праці і заробітної плати – 16 звернень;

інші питання – 255  звернень.

У звітному періоді до виконавчого комітету міської ради звернулося 5 дітей війни, 208 осіб з інвалідністю, 12 одиноких матерів, 32 багатодітні сім’ї, 3 особи з інвалідністю внаслідок війни, 29 учасників бойових дій, 3 ветерани праці, 2 учасника ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, 110 внутрішньо переміщених осіб. Особлива увага приділяється вирішенню проблем,  з якими зверталися особи цих категорій та інші особи, які потребують соціального захисту та підтримки.  

За 9 місяців 2023 року міським головою, заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів Старокостянтинівської міської ради, секретарем міської ради, керуючим справами виконавчого комітету міської ради, іншими посадовими особами виконавчого комітету міської ради здійснювався систематичний особистий прийом громадян. Графік особистого прийому громадян керівництвом виконавчого комітету міської ради розміщено в приміщенні міської ради та на офіційному сайті виконавчого комітету міської ради. 

На особистий прийом до міського голови протягом звітного періоду звернулося 82 особи. Основні порушені питання:

житлово-комунального господарства – 22 звернення;

соціального захисту – 8 звернень;

охорони здоров’я – 3 звернення;

праці і заробітної плати – 6 звернень;

житлової політики – 9 звернень;

екології та природних ресурсів – 2 звернення;

молоді, фізичної культури і спорту – 2 звернення;

інші – 30 звернень.

Питання вирішені по суті, на деякі питання надано роз’яснення.

На особистий прийом до заступників міського голови, керуючого справами виконавчого комітету міської ради,  секретаря міської ради звернулось 670 осіб. Основними питаннями, з якими звертались громадяни, є:

питання житлово-комунального господарства – 138 звернень;

питання надання матеріальної допомоги – 136 звернень;

аграрної політики та земельних відносин – 157 звернень.

На особистий прийом до начальників відділів, начальників управлінь виконавчого комітету міської ради звернулося 2163 громадянина. Найбільше звернень надійшло на особистих прийомах:

начальником відділу з питань реєстрації місця проживання – 1180 звернень;

начальником архівного відділу – 185 звернень;

начальником управління з розвитку аграрного сектору та сільських територій – 63 звернення;

начальником центру надання адміністративних послуг  – 57 звернень;

начальником служби у справах дітей – 54 звернення;

начальником відділу комунального майна – 46 звернень;

начальником управління соціального захисту населення – 39 звернень.
Керівництвом   Старокостянтинівської   міської   ради   та   її   виконавчого комітету проводилися особисті виїзні прийоми громадян згідно з графіком, затвердженим рішенням виконавчого комітету міської ради від 12 січня       2023 року № 6 «Про організацію роботи зі зверненнями громадян у 2023 році». 

Всього на особистих виїзних прийомах міським головою, секретарем міської ради, заступниками міського голови, керуючим справами виконавчого комітету міської ради надійшло 165 звернень громадян.

Основними питаннями, з якими звертались  громадяни, є:

питання житлово-комунального господарства – 83 звернення;

питання аграрної політики та земельних відносин – 41 звернення;

питання екології та природних ресурсів – 26 звернень.

За звітний період проведено сім «гарячих» телефонних ліній «Запитай у влади» з міським головою та його заступниками, на які телефонних дзвінків не надходило.

Мешканці Старокостянтинівської міської територіальної громади мають змогу подати звернення телефоном та через мережу «Інтернет» як електронне звернення. За звітний період до виконавчого комітету міської ради надійшло  63 звернення електронною поштою, звернень телефоном не надходило.

До виконавчого комітету міської ради зверталися громадяни, надсилаючи запити на інформацію відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації». Всього надійшло 45 запитів на інформацію, на які надано відповіді у встановлені законодавством терміни. За звітний період до виконавчого комітету міської ради надійшла 1 електронна петиція (це особлива форма колективного звернення громадян до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, органу місцевого самоврядування, яке обов'язкове до розгляду за умови набрання необхідної кількості голосів). Триває збір підписів.

Відповідно до пункту б статті 38 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» загальним відділом виконавчого комітету міської ради були проведені перевірки стану роботи зі зверненнями громадян в управлінні земельних ресурсів виконавчого комітету міської ради, управлінні містобудування, архітектури та капітального будівництва виконавчого комітету міської ради, управлінні освіти виконавчого комітету міської ради,                    19 державній пожежно-рятувальній частині 4 державного пожежно-рятувального загону Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Хмельницькій області, управлінні соціального захисту населення виконавчого комітету міської ради, Старокостянтинівському управлінні Хмельницької філії Хмельницького обласного центру зайнятості,  комунальному підприємстві «Міськсвітло» Старокостянтинівської міської ради,  Старокостянтинівському міжшкільному навчально-виробничому комбінаті та  управлінні економіки виконавчого комітету міської ради. За результатами перевірок складено акти з пропозиціями щодо усунення виявлених недоліків у роботі зі зверненнями громадян.

Інформація щодо кадрової роботи у виконавчому комітеті Старокостянтинівської міської ради.
Відповідно до рішення міської ради від 04 січня 2021 року № 20/2/VIII «Про затвердження структури та загальної чисельності виконавчих органів Старокостянтинівської міської ради» та рішення міської ради від 26 лютого 2021 року № 12/3/VIII «Про внесення змін до рішення міської ради від 04 січня 2021 року № 20/2/VIII» затверджено загальну чисельність виконавчих органів Старокостянтинівської міської ради – 366 штатних одиниць. Станом на 01 жовтня 2023 року у виконавчому комітеті Старокостянтинівської міської ради працює 300 працівників, з них:

посадових осіб місцевого самоврядування – 250; 

службовців – 11;

за строковим трудовим договором – 20;

працівників господарської групи – 19.

Увільнені від роботи на період мобілізації 12 працівників, з них:

посадові особи місцевого самоврядування – 9;

за строковим трудовим договором – 1;

службовці – 1;

працівники господарської групи – 1.

Знаходяться у відпустці для догляду за дитиною 19 працівників, з них:

посадові особи місцевого самоврядування – 17;

службовці – 1;

за строковим трудовим договором – 1.

294 посадових, службових та за строковим трудовим договором осіб місцевого самоврядування виконавчого комітету міської ради мають повну вищу освіту, 17 – базову вищу.

Стаж служби в органах місцевого самоврядування станом на 01 жовтня 2023 року мають посадові та службові особи:

до одного року – 7 осіб;

від 1 до 3 років – 35 осіб;

від 3 до 5 років – 33 особи;

від 5 до 10 років – 52 особи;

від 10 до 15 років – 56 осіб;

від 15 до 25 років – 85 осіб;

понад 25 років – 21 особа.

За 9 місяців 2023 року прийнято 15 працівників та звільнено 22 працівники.

Відповідно до ст. 15 Закону України “Про службу в органах місцевого самоврядування” 73 посадовим особам присвоєно черговий ранг. Проведено 17 засідань комісій по обчисленню та встановленню надбавки за вислугу років в органах місцевого самоврядування.

Протягом звітного періоду пройшли навчання з підвищення кваліфікації в Хмельницькому Центрі перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ, організацій – 31 посадова особа.

За 9 місяців 2023 року відпустки використали: 

чергову відпустку – 238 посадових осіб, 11 службовців, 12 працівників – за строковим трудовим договором, 18 працівників господарської групи;

додаткову оплачувану відпустку, відповідно до стажу служби в органах місцевого самоврядування – 117 посадових осіб;

додаткову оплачувану відпустку, як матері, яка виховує 2 дітей віком до 15 років – 10 працівників; 

додаткову оплачувану відпустку, як одинокій матері – 3 працівники;

додаткову оплачувану відпустку, у зв’язку з навчанням – 1 працівник;

додаткова відпустка учаснику бойових дій – 5 працівників;

додаткова відпустка особам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи – 1 працівник;

відпустка без збереження заробітної плати – 10 працівників.

Підготовлено 1341 розпорядження з кадрових питань.

Інформація про стан соціально-економічного розвитку.
Промисловість.
Основу промислового потенціалу складає харчова промисловість – 54,0 % загальнопромислового обсягу реалізованої продукції з початку 2023 року, машинобудування, виробництво готових металевих виробів – 26,3 %, промисловість будівельних матеріалів (виробництво залізобетонних виробів) – 4,1 %, теплоенергетика – 2,5 %, інші галузі – 13,1 %.

Фактичні обсяги реалізації промислової продукції у січні-серпні 2023 року склали 1 млрд. 545 млн. 238 тис. грн, що становить 116,6 % у порівнянні до відповідного періоду 2022 року.

Позитивних темпів нарощування обсягів виробництва до рівня попереднього року досягли товариство з обмеженою відповідальністю «Старокостянтинів цукор», товариство з обмеженою відповідальністю «Мегатекс Індастріал», товариство з обмеженою відповідальністю «Старокостянтинівська меблева фабрика», товариство з обмеженою відповідальністю «Агромоторсервіс».
Аграрно промисловий комплекс громади.

Головною складовою агропромислового комплексу громади є сільськогосподарський сектор, структуру якого формують галузі рослинництва й тваринництва.

Відбулась зміна структури посівних площ: збільшено до попереднього року посівні площі озимих зернових культур на 1,8 тис. га, сої – на 1,2 тис. га, соняшнику – на 1,4 тис. га. Суттєво зменшилась площа посіву кукурудзи на зерно – на 3,3 тис. га. 

Проводиться моніторинг збиральних робіт. Станом на 27.09.2023 зернові та зернобобові культури обмолочено на площі 12,1 тис. га (61%), намолочено 74,4 тис. тонн зерна, при середній урожайності 61,6 ц/га. Урожайність озимої пшениці становить 67 цнт/га, урожайність ярого ячменю – 54 цнт/га, озимого ячменю – 45 цнт/га, гороху – 16 цнт/га, ярої пшениці – 38 цнт/га.

Проводиться збір сої, соняшнику, гречки та цукрових буряків. 

Проведено посів озимого ріпаку на площі 2,2 тис. га, розпочато посів озимих зернових культур під урожай майбутнього року. 

Найбільш поширеними напрямами спеціалізації тваринницьких господарств в громаді залишаються молочне скотарство та свинарство. На території громади 7 сільськогосподарських підприємств займаються тваринництвом, які станом на 02.10.2023 утримують 1268 голів ВРХ, в т.ч. 613 корів, 20493 свиней, 78 овець та 22 тисячі птиці. До попереднього року поголів’я великої рогатої худоби збільшилось на 11 голів, в т.ч. корів – на 24, свиней – на 6097. Зростає поголів’я ВРХ завдяки діяльності сільськогосподарського підприємства ТОВ «Агро Еко Мілк» с. Іршики. 

В порівнянні до минулого року виробництво молока збільшилося на 237 тонн (9%), виробництво м’яса зменшилось – на 21 тонну (2%). 

В особистих селянських господарствах спостерігається тенденція скорочення поголів’я ВРХ та корів.

11 лютого 2023 року було проведено нараду-навчання з пасічниками та суб’єктами господарювання громади щодо розвитку бджільництва, дотримання законодавства в частині використання пестицидів, агрохімікатів та інших засобів захисту рослин з метою запобігання отруєння бджіл.

04 червня 2023 року в громаді було організовано проведення виставки-ярмарку сільськогосподарської продукції, птахів та тварин.
Інвестиційна діяльність.
Виконавчим комітетом міської ради значна увага приділяється спрямуванню інвестицій в економіку громади. Основними джерелами інвестування є кошти підприємств та кошти бюджетів усіх рівнів.

Найвагомішу частку капітальних інвестицій спрямовано на нежитлове та житлове будівництво, будівництво інженерних споруд, придбання машин і обладнання.

Промисловими підприємствами громади продовжується інвестування у високотехнічне переоснащення та запровадження нових технологій у виробництві.
Продовжується будівництво олійноекстракційного заводу ТОВ «Старокостянтинівський олійноекстракційний завод». Підприємство матиме замкнутий цикл виробництва, перероблятиме до 1 млн. т насіння олійних культур на рік. У виробничий комплекс увійдуть цехи підготовки: екстракції, лабораторії сировини і готової продукції, силоси для гранульованого шроту і лушпиння, очисні споруди, система водопідготовки, залізничного приймання та відвантаження. Завод буде оснащений таким обладнанням: 9 силосів для вологого зерна, 12 силосів для сухого зерна, 24 силоси для шроту і гранульованого лушпиння, 6 силосів для негранульованого лушпиння. Підприємство матиме власну теплоелектростанцію, яка буде повністю забезпечувати електроенергією всю інфраструктуру підприємства та зможе продавати електроенергію за зеленим тарифом.

На територію Старокостянтинівської міської територіальної громади релоковано підприємства: ВАТ «Мегатекс» (Донецька область), ПП «Алма-Веко, Фуд» (Київська область).

За сприяння Міністерства освіти і науки України та результатами якісної роботи на платформі «Всеукраїнська школа онлайн» з ініціативи The Global Business Coalition for Education (GBC – Education), яка в Україні реалізується «Word Vision International», в особі Філії «Відокремлений підрозділ Ворлд Віжин Інтернешинал в Україні», 22 березня 2023 року 8 педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти Старокостянтинівської міської територіальної громади отримали сучасні ноутбуки для проведення дистанційного навчання.

Придбано модульні захисні укриття типу ХОББІТ ХАУС (на суму 3078,0 тис. грн) для трьох навчальних закладів (Бутовецької ЗОШ, Великомацевицького НВК, Центру дитячої та юнацької творчості).
Виготовлено проєктно-кошторисну документація на об’єкти:

реконструкція даху будівлі Великочернятинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів;

капітальний ремонт захисної споруди цивільного захисту Великочернятинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів;

капітальний ремонт будівлі Великочернятинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів;

капітальний ремонт підлоги в об'єкті фонду захисних споруд цивільного захисту Старокостянтинівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 7;

капітальний ремонт підлоги в об‘єкті фонду захисних споруд цивільного захисту та вимощення по периметру будівлі закладу дошкільної освіти № 5 «Чебурашка»;

капітальний ремонт приміщення в об’єкті фонду захисних споруд цивільного захисту та теплової мережі у підвальному приміщенні закладу дошкільної освіти № 7 «Золотий ключик»;

капітальний ремонт Старокостянтинівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 3 (коригування);

капітальний ремонт системи водопостачання з влаштуванням вузла водопідготовки дошкільного навчального закладу № 4 «Вишенька» та № 9 «Малятко» (коригування);

капітальний ремонт системи водопостачання з влаштуванням питних фонтанчиків, обладнаних вбудованою системою водопідготовки в приміщенні початкової школи загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №1 (коригування);

капітальний ремонт систем пожежної сигналізації, оповіщування про пожежу та управління евакуацією людей, устаткування передавання тривожних сповіщень на об’єкті: підвального приміщення (найпростішого укриття) Старокостянтинівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 7, Старокостянтинівського ліцею ім. М. С. Рудяка та Старокостянтинівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1.

З метою своєчасного та якісного проходження осінньо-зимового періоду 2023/2024 років у закладах освіти Старокостянтинівської міської територіальної громади в умовах дії воєнного стану підготовлено: 21 котельню (14 котелень на газовому опаленні, 4 -  на твердому паливі, 1 -  на пелетах, 2 - на електричному опаленні). Забезпечено 17 освітніх закладів генераторами, придбано ще 13 генераторів, що забезпечить безперебійну роботу всіх закладів в опалювальний період.

В КНП «Старокостянтинівська багатопрофільна лікарня» протягом І півріччя 2023 року проведено: капітальний ремонт даху будівлі харчоблоку на суму 664,7 тис. грн, поточний ремонт приміщення пральні на суму 208,8 тис. грн, реконструкція водо та каналопроводів у будівлі терапевтичного корпусу на суму 59,5 тис. грн. 

В якості благодійної допомоги отримано:

портативний апарат УЗД «BUTTERFLY» від громадської організації «Асоціація анестезіологів України»;

апарат штучної вентиляції легень від благодійної організації «БФ Мальви Україна»;

медичне обладнання «KC INFOV.A.C. tm Therapy System» від Stand With Ukraine MN volunteer team at the Ukrainian American Community Center in Minneapolis спільно з відокремленим підрозділом громадської організації «Українське об’єднання учасників бойових дій та волонтерів АТО у Вінницькій області»;

інфузійний насос;

світильник оглядовий VioLight;

ліжка функціональні;

дизельний генератор на суму 66,3 тис. грн.

Від Державного підприємства «Медичні закупівлі України» отримано:

систему ендоскопічної візуалізації на суму 1680,0 тис. грн, централізоване постачання за КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих медичних програм та комплексних заходів програмного характеру»;

електрохірургічний апарат SPECTRUM на суму 356,5 тис. грн, централізоване постачання за КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих медичних програм та комплексних заходів програмного характеру»;

ендоскопічний інструмент в комплекті на суму 328,5,0 тис. грн, централізоване постачання за КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих медичних програм та комплексних заходів програмного характеру».

В КНП «Старокостянтинівський центр первинної медико-санітарної допомоги» з метою покрашення матеріально - технічної бази за кошти НСЗУ були придбані:

електрокардіограф портативний «Мідіас» 6/12 канальний (4 шт.);

ноутбук Dell (2 шт.).

З метою формування позитивного інвестиційного іміджу Старокостянтинівської міської територіальної громади подано 3 проєктні заявки в Український культурний фонд:

програма «Культурна спадщина» (лот 1. Диджиталізація) «Дерев'яні святині Південно-Східної Волині» для оцифрування об’єктів культурної спадщини за видом «архітектура» (дерев’яні храми на території сіл Старокостянтинівської міської територіальної громади);

програма «Культура. Регіони» (лот 1. Локальна культура) «Цифрова колекція етноодягу «Самобутні вишиванки Південно-Східної Волині» яка  націлена на збереження, розвиток та репрезентацію продуктів народних ремесел та промислів у Старокостянтинівській міській територіальній громаді;

програма «Відновлення культурно-мистецької діяльності» (лот 1. Відновлення культурно-мистецької діяльності (культурно-мистецькі проєкти) «Арт-простір для психологічного розвантаження «Art Home» у Старокостянтинівській центральній публічній бібліотеці» з метою популяризації Старокостянтинівської центральної публічної бібліотеки;

Усі вищевказані програми пройшли ІІІ етап відбору (експертний відбір).

Також 28 серпня 2023 року було подано проєктну заявку на участь у першій хвилі національних субгрантів програми ZMINA: Rebuilding заявка пройшла технічний відбір та буде передана на розгляд незалежним експертам та експерткам.

Для покращення матеріально-технічної бази закладів культури Старокостянтинівської міської територіальної громади було придбано матеріальних цінностей на суму 271,0 тис. грн. По резервному фонду на поточний ремонт даху будинку культури та приміщень бібліотеки с. Пашківці виконано робіт на суму 1385,9 тис. грн. По бюджету розвитку виділено 640,0 тис. грн, з них на придбання літератури для поповнення бібліотечних фондів – 140,0 тис. грн, на капітальний ремонт будинку культури с. Великі Мацевичі – 500,0 тис. грн. 

Розвивається інфраструктура громади, проводиться капітальний та поточний ремонт доріг та тротуарів. Проводиться капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Острозького в м. Старокостянтинів. 

Комунальним підприємством по експлуатації теплового господарства «Тепловик» Старокостянтинівської міської ради  проводиться реконструкція котелень, теплових мереж із заміною труб на попередньо ізольовані з прокладкою в існуючих каналах та камерах. Для забезпечення безперебійного постачання електроенергії всі об’єкти  теплопостачання  забезпечені резервними джерелами живлення (дизель-генераторами) потужністю від 33 до 201 кВт та створено резерв необхідного палива для їх роботи.

Проведено капітальний ремонт аварійних ділянок мереж водопостачання та водовідведення по вул. Острозького в м. Старокостянтинів: замінена ділянка водопровідної мережі з чавунних труб на сучасні поліетиленові та збільшений їх діаметр з 100 на 200 мм., а каналізаційної мережі з керамічної труби на поліетиленову та збільшений її діаметр з 300 на 400 мм. Також замінено аварійні оглядові колодязі, випуски каналізації з багатоквартирних житлових будинків. На даній ділянці замінені всі вводи водопроводу до багатоквартирних будинків із встановленням будинкових вузлів обліку.

Встановлено частотні перетворювачі на свердловинах № 2 та № 3 Чернятинського водозабору, замінено насосні агрегати іноземного виробництва на свердловині № 2 Чернятинського водозабору та свердловині № 6 Григорівського водозабору.

Проведені роботи по проєктах «Реконструкція каналізаційного колектора по вул. Франка, Миру та Варчука» та «Капітальний ремонт аварійної ділянки каналізаційної мережі очисних споруд».

У червні-липні 2023 року виконано роботи по відновленню зовнішнього освітлення у двох сільських населених пунктах Жабче та Степок.

Регуляторна політика та розвиток підприємництва.
Міською радою та її виконавчим комітетом регуляторна діяльність здійснювалася з дотриманням вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

Протягом звітного періоду регуляторні акти міською радою та виконавчим комітетом міської ради не приймались.

В сфері малого бізнесу кількість суб’єктів малого бізнесу склала 305 малих підприємств та 1946 фізичних осіб – підприємців. В своїй більшості суб’єкти підприємницької діяльності займаються торгівельною діяльністю, сільським господарством, діяльністю у галузі будівництва, наданням послуг та іншими напрямками.

Регіональний споживчий ринок та послуги.
Попит населення громади на товари споживання задовольняють 591 об’єкт роздрібної торгівлі усіх форм власності. Із загальної кількості торгових об’єктів - 132 продовольчих магазини, 172 непродовольчих магазини, 121 магазин змішаного типу та 166 об’єкти дрібно-роздрібної мережі.

Мережа об’єктів громадського харчування представлена 4 ресторанами та 29 кафе.

Надання побутових послуг представлені 166 об’єктами за напрямками: перукарські, готельні та фотопослуги, ремонт взуття та одягу, ремонт складно-побутової техніки, ремонт та обслуговування автотранспорту та інші послуги.

Транспорт.
Пасажирські перевезення в місті здійснюються відповідно до Закону України «Про автомобільний транспорт», Порядку проведення конкурсу на перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України № 1081 від 03.12.2008  із змінами та доповненнями, інших нормативно-правових актів, які визначають правила перевезення пасажирів.

Маршрутна мережа складається з міської та приміської мережі і нараховує 19 автобусних маршрутів, в т. ч. 9 міських та 10 приміських, перевезення здійснюється 30 транспортними одиницями: в т. ч. по місту - 20, приміське - 10.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2022 року № 512 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 18 лютого 1997 року № 176 і від 03 грудня 2008 року № 1081», рішення виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради від 27 липня 2023 року № 268 «Про введення в дію рішення конкурсного комітету» продовжено строк дії договорів з перевезення пасажирів на маршрутах загального користування від 28 вересня 2020 року № 2, № 3, № 4, № 6, № 6а, № 7, № 8, № 11,  № 12, № 13, № 14, № 15, № 116, № 17, № 18, № 19, № 20, укладених між виконавчим комітетом Старокостянтинівської міської ради  та автомобільними перевізниками, на період дії воєнного стану в Україні і протягом одного року з дня його припинення чи скасування.
Суспільно-політична ситуація.
На тлі складних суспільно-політичних процесів, що відбуваються нині в державі, суспільно-політична ситуація протягом дев’яти місяців 2023 року у громаді зберігалася напруженою, але контрольованою. Початок неоголошеної війни російської федерації проти України є неприхованою агресією проти нашої суверенної, незалежної держави. Враховуючи суспільно-політичну ситуацію в країні, пов’язану з агресією рф, варто відзначити і активну участь мешканців Старокостянтинівської міської територіальної громади, органів місцевого самоврядування, установ, організацій та підприємств у зборі коштів для потреб Української армії. Органами місцевої влади здійснюються ефективні заходи з підтримки Збройних Сил України. Для допомоги військовим та укріплення територіальної оборони на місцях працюють гуманітарні штаби.
Створено офіційний телеграм канал системи оповіщення про початок та закінчення повітряної тривоги. У громаді діє комендантська година з 00.00 до 5.00.
Наші воїни мужньо протистоять ворогу, на жаль маємо втрати. Старокостянтинівщина прощається зі своїми Героями, які віддали життя, мужньо боронили кордони рідної Батьківщини.
22 січня 2023 року відбулися заходи з відзначення Дня Соборності України. Заходи проводилися за участю керівництва, представників виконавчих органів міської ради, медичних працівників, відбулося покладання квітів до пам’ятного знаку 47 старшинам армії УНР, пам’ятних знаків на території Меморіального комплексу. Напередодні Дня Соборності України у КЗК «Центр культури імені Володимира Ножки» відбувся концерт «Україна соборна. Разом до Перемоги».

15 лютого 2023 року з нагоди відзначення Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав відбулося урочисте покладання квітів до Меморіального комплексу та пам’ятного знаку на честь загиблих воїнів-афганців. У покладанні взяли участь ветерани війни в Афганістані, керівництво виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради, мешканці громади і представники громадських організацій.

20 лютого 2023 року відбулися заходи до Дня Героїв Небесної Сотні, вшанування пам’яті Героя України Сергія Михайловича Бондарчука, покладанням квітів до пам’ятних знаків на території Меморіального комплексу. Присутні хвилиною мовчання вшанували пам’ять про загиблих воїнів небесного війська, згадавши усіх полеглих захисників України. Також делегація виконавчого комітету міської ради на чолі з міським головою Миколою МЕЛЬНИЧУКОМ відвідали могилу Героя України, Героя Небесної Сотні Сергія Бондарчука на міському кладовищі, поклали квіти до меморіальних дошок. У КЗК «Центр культури імені Володимира Ножки» організували вечір пам’яті до Дня Героїв Небесної Сотні «Розстріляні мрії». Ушанували тих, хто поклав своє життя за демократичні цінності й змінив перебіг сучасної української історії.

09 березня 2023 року керівники структурних підрозділів виконавчого комітету міської ради на чолі із заступником міського голови Володимиром БОГАЧУКОМ поклали квіти на території Меморіального комплексу з нагоди визволення міста Старокостянтинова від нацистських загарбників. Вшанували пам'ять полеглих і у сільських населених пунктах Старокостянтинівської міської територіальної громади поклавши квіти до братських могил, обелісків та пам'ятних знаків.
09 березня 2023 року відбулися заходи з нагоди відзначення 209-ї річниці від дня народження Тараса Шевченка, також керівництвом виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради, представниками громадськості було покладено квіти до пам’ятника поету у Старокостянтинівському сквері ім. Тараса Шевченка.
26 квітня 2023 року біля пам’ятного знаку «Мирний атом» відбулося покладання квітів керівництвом виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради, представниками громадськості і вшанування подвигу з нагоди відзначення 37- ї річниці Чорнобильської катастрофи.

08 травня 2023 року на території Меморіального комплексу та інших пам’ятних знаків, приурочених подвигам воїнів-визволителів, поклали квіти – керівництво виконавчого комітету міської ради, представники поліції, освітяни, мешканці громади. Вихованці Старокостянтинівського міського центру дитячої та юнацької творчості поетичними рядками захищали сенс слів «Ніколи знову!».

23 травня 2023 року вшанували пам'ять загиблих героїв поклавши квіти до їх могил, а також патріотичним забігом «Шаную воїнів, біжу за Героїв України. На Меморіальному комплексі відбувся захід з вшанування Героїв, які віддали своє життя за Україну, за наше право жити в своїй державі і бути українцями. Родини полеглих земляків і всі присутні поклали живі квіти, панахиду за вбитими відслужили представники Православної Церкви України і Римо-католицької парафії.
04 червня 2023 року День пам’яті дітей, які загинули від збройної агресії росії. З метою вшанування пам’яті кожної безневинної дитини біля Центральної бібліотеки Старокостянтинова було створено інсталяцію, маленькі мешканці громади долучилися до виготовлення голубів, які символізують душі янголів, які відлетіли у хмарки. 
22 червня 2023 року до пам'ятних знаків на Меморіальному комплексі відбулося покладання квітів з нагоди відзначення Дня скорботи і вшанування жертв війни в Україні.
23 серпня 2023 року відбулося підняття Державного Прапора України біля приміщення міської ради та у всіх населених пунктах Старокостянтинівської міської територіальної громади.
24 серпня 2023 року в закладах освіти та культури громади відбулися заходи з нагоди 32-ї річниці Незалежності України.
16 вересня 2023 року з нагоди відзначення 814-ї річниці заснування міста Старокостянтинова відбулася низка заходів. Це передусім мистецькі виставки, локальні культурні події, заходи з історичним та патріотичним забарвленням. Центральною подією святкування стало урочисте зібрання з привітанням від міської та обласної влади і відзначенням низки краян грамотами різного рівня.  
За дев’ять місяців 2023 року пройшло два пленарних засідання міської ради, питання, які розглядались були спрямовані на підтримку соціально-економічного розвитку Старокостянтинівської міської територіальної  громади.
Масові заходи, які організовувалися виконавчим комітетом міської ради, анонсувалися та висвітлювалися в газеті «Наше місто», «Життя Старокостянтинівщини», по міському радіомовленню та на офіційному сайті виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради.
Міський голова         
          Микола МЕЛЬНИЧУК
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