Інформація

Про стан  роботи зі зверненнями громадян 

у виконавчому комітеті міської ради за І півріччя 2020 року

Пріоритетним завданням виконавчого комітету міської ради є забезпечення реалізації та гарантування права громадян на звернення, їх об’єктивного, всебічного і вчасного розгляду з метою практичної реалізації Конституції України, законів України “Про звернення громадян”, “Про місцеве самоврядування в Україні”, Указу Президента України від 07.02.2008 №109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування».

Протягом І півріччя 2020 року структурними підрозділами та посадовими особами виконавчого комітету міської ради проводилась відповідна робота щодо розгляду звернень громадян, вирішення порушених у них питань, задоволення законних вимог заявників, усунення причин, що породжують заяви та скарги.

За звітний період до виконавчого комітету міської ради надійшло 598 звернень громадян, з них письмових - 570 звернень, усних – 28 звернень. З них 42 – колективних звернень. Через органи влади вищого рівня та обласний контактний центр надійшло 79 звернень громадян, на особистий прийом міським головою – 28 звернень, 28 - електронних звернень, 1 – електронна петиція, що не набрала необхідної кількості голосів, 2 - звернення через уповноважену особу, 1 - звернення від інших органів, установ, організацій. 
У порівнянні з аналогічним періодом минулого року загальна кількість звернень зменшилася на 188 звернень або 0,76% (в звітному періоді 2019 року - 786).

За спектром і характером основні питання, з якими звертались громадяни до виконавчого комітету міської ради, характеризуються таким чином:

питання аграрної політики та земельних відносин – 29 звернень;

питання соціального захисту (надання матеріальної допомоги ) - 293 звернення;

питання житлової політики - 35 звернень;

питання житлово-комунального господарства - 117 звернень;

питання забезпечення дотримання законності та охорони правопорядку, реалізації прав і свобод громадян, запобігання дискримінації – 20 звернень;

питання культури і мистецтва – 4 звернення;

питання освіти, науки, науково-технічної інноваційної діяльності та інтелектуальної власності – 3 звернення; 

питання будівництва – 45 звернень;

питання транспорту та зв’язку – 10 звернень;

інші питання – 42 звернення.
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Основний характер питань, з якими зверталися заявники до органів влади вищого рівня, обласного контактного центру:
питання соціального захисту (надання матеріальної допомоги) – 23 звернення;

питання житлово-комунального господарства – 22 звернення;

питання житлової політики – 22 звернення;

інші питання – 12 звернень.
На 174 звернення, що надійшли до виконавчого комітету міської ради, дано роз’яснення, 292 звернення вирішено позитивно, на 2 звернення надано відмову та 130 звернень перебуває на розгляді та контролі. 
У звітному періоді до виконавчого комітету міської ради звернулося  87 осіб з інвалідністю, 2 одиноких матері, 5 дітей війни, 3 особи з інвалідністю внаслідок війни, 6 учасників бойових дій, 2 учасники війни, 2 учасники ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС, 5 ветеранів праці. Особлива увага приділяється вирішенню проблем, з якими зверталися особи цих категорій та інші особи, які потребують соціального захисту та підтримки.   
При розгляді звернень громадян особлива увага зверталась на з’ясування причин, що породжують повторні звернення громадян, недопущення надання неоднозначних, необгрунтованих, неповних відповідей за зверненнями громадян, визнання заяв чи скарг необгрунтованими без роз’яснення заявникам порядку оскарження прийнятих за ними рішень. Продовжується практика створення умов для участі заявників у перевірці та розгляді  поданих ними заяв чи скарг.
Міським головою, його заступниками, секретарем міської ради, іншими посадовими особами виконавчого комітету міської ради здійснюється систематичний особистий прийом громадян. Графік особистого прийому громадян керівництвом виконавчого комітету міської ради розміщено в приміщенні міської ради, на офіційному вебсайті міської ради. 
Основні порушені питання з якими звернулися громадяни на особистому прийомі міським головою:
житлово-комунального господарства - 13 звернень;
соціального захисту – 2 звернення;

аграрної політики та земельних відносин – 5 звернень;

житлової політики - 3 звернення;

інші – 5 звернень. Питання вирішено по суті, на деякі питання надано роз’яснення.

У І півріччі 2020 року на особистому прийомі до заступників міського голови, керуючого справами, секретаря міської ради звернулась 96 осіб ( на відповідний період 2019 року - 227 звернень).

Основними питаннями, з якими звертались громадяни є:

питання житлово-комунального господарства – 19 звернень;

питання надання матеріальної допомоги – 6 звернень;

питання працевлаштування – 3 звернення;
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питання виплати заробітної плати – 7 звернень;

організації патріотичних акцій, роботи спостережної комісії – 12 звернень;

питання щодо надання актів обстеження житлово-побутових умов громадян – 42 звернення;

питання впорядкування адреси – 7 звернень.
На особистий прийом до завідувачів відділів, начальників управлінь виконавчого комітету міської ради звернулось 167 осіб ( у 2019 році 654 особи). Найбільш звернень надійшло на особистих прийомах:

начальником управління соціального захисту населення – 42 звернення;

завідувачем архівного відділу – 17 звернень;

начальником служби у справах дітей – 12 звернень;

начальником управління економіки – 7 звернень;

завідувачем юридично-житлового відділу – 6 звернень;

начальником управління культурної політики і ресурсів – 7 звернень;

начальником комбінату комунальних підприємств - 28 звернень;

начальником малого комунального підприємства «Міськсвітло» - 17 звернень;
начальником Старокостянтинівської житлово-експлуатаційної   контори - 10 звернень.
У зв'язку з оголошенням в країні карантину в рамках запобігання розповсюдженню на території міста гострої распіраторної хвороби COVID-19 тимчасово припинено проведення особистого прийому громадян міським головою, його заступниками, секретарем міської ради, іншими посадовими особами виконавчого комітету міської ради та проведення перевірок стану роботи зі зверненнями громадян на підприємствах, в установах, організаціях міста.
Для більш ефективного вирішення питань життєдіяльності міста періодично проводиться «гарячі» телефонні лінії «Запитай у влади»» мешканців міста з міським головою та його заступниками. За звітній період відбулося 6 «гарячих» телефонних ліній «Запитай у влади». Дзвінків не надходило.
Звернення громадян вирішуються у передбачений Законом України «Про звернення  громадян» строк. Загальним відділом виконавчого комітету міської ради здійснюється систематичний контроль за своєчасним розглядом заяв, скарг, пропозицій громадян та їх вирішенням, проводиться аналіз звернень громадян та систематизація порушених питань, про що щомісячно подається довідка міському голові.
Протягом І півріччя 2020 року, відповідно п.б ст. 38 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні” загальним відділом виконавчого комітету міської ради, з метою надання допомоги щодо організації роботи з розгляду звернень громадян, було проведено перевірки стану роботи зі зверненнями громадян у відділі з питань охорони, раціонального використання природних 
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ресурсів та благоустрою виконавчого комітету міської ради. Недоліків у роботі зі зверненнями громадян не виявлено.
У структурних підрозділах виконавчого комітету міської ради та на підприємствах житлово-комунального господарства міста призначено посадових осіб, відповідальних за роботу зі зверненнями громадян.
Керівники структурних підрозділів виконавчого комітету міської ради двічі на рік письмово звітують про роботу зі зверненнями громадян.

Посадовими особами виконавчого комітету міської ради, керівниками підприємств житлово-комунального господарства міста проводиться систематичне інформування мешканців міста про роботу зі зверненнями громадян, вирішення найбільш важливих питань, що порушуються у зверненнях.
На офіційному вебсайті виконавчого комітету міської ради розміщується інформація що стосується звернень громадян, зокрема висвітлюються аналітичні довідки про зверненнях громадян. 

Роз’яснення з найбільш актуальних питань, що хвилюють громадян, здійснюється через газету «Наше місто», а саме: №4 (435) 30 січня 2020 року «Інформація щодо проекту встановлення тарифів на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення комунального підприємства водопровідно-каналізаційного господарства «Водоканал»                                      м. Старокостянтинова», №5 (836) 6 лютого 2020 року «Старокостянтинівців закликають демонтувати огорожі у межах прибережних захисних смуг річок», №13 (844) 02 квітня 2020 року «Полігон твердих побутових відходів. Моніторингові дослідження», «Звіт про виконання бюджету міста Старокостянтинова за 12 місяців 2019 року», «А риба на нересті», №15 (846) 16 квітня 2020 року «НЕ СПАЛЮЙТЕ! Випалювання сухої рослинності призводить до руйнування екосистеми», №19 (850) 14 травня 2020 року «Допомога для дітей фопів. Як отримати»,  №20 (851) 21 травня 2020 року «Повсякденне правило нашого життя».
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