Обґрунтування

 Історико-культурний  центр-музей  «Старий Костянтинів» є культурно-освітнім,  науково-дослідним та дозвільно-відпочинковим закладом  на базі  комплексу споруд замку князів Острозьких.

Основними завданнями центру є здійснення заходів з охорони та збереження об'єктів культурної спадщини; проведення науково-дослідної, музейної, виставкової, екскурсійної, інформаційної та культурно-освітньої роботи з метою популяризації культурної спадщини та духовного збагачення громадян.
Дедалі більшого значення набуває також визначення та збереження охоронних зон, що безпосередньо межує з пам'яткою і становить з нею єдине ціле. В межах цих  зон  заборонено будь-яке будівництво, не пов'язане  з відбудовою  і реставрацією пам'ятки. Предметом охорони має бути не просто споруда, яка є історичною цінністю, а пам'ятки в єдності з відповідним природним  середовищем. 
Для  збереження пам'яток у  комплексно-просторовому  середовищі необхідно розробити відповідні заходи  і встановити  систему охоронних зон: зона охорони пам'ятки, зона ландшафту, зона регулювання забудови, заповідної території. 
Історико-культурний центр-музей  «Старий Костянтинів» на території замкового комплексу вирішує питання його збереження і відкриває багато перспектив, а саме: 

- відповідне соціокультурне, рекреаційне використання та належна охорона Старокостянтинівського замку;

- активна участь науковців музейного комплексу в дослідженні історії замку, міста, діяльності князів Острозьких на теренах Старокостянтинівщини;

- якісне екскурсійне обслуговування відвідувачів замку Острозьких й інших пам’яток Старокостянтинова;

- розвиток туризму на базі історико-культурних пам’яток Старокостянтинова; створення нових робочих місць в музейному комплексі;

- популяризація історії краю, міста Старокостянтинова як культурно - туристичного центру.

В цілому, повна реконструкція історичного ансамблю замку князів Острозьких з приведенням його в стан, придатний для екскурсійного обслуговування, дасть змогу  туристам не лише милуватися одним з найгарніших ренесанс​них замків України але й активно  відпочивати.
