ІНФОРМАЦІЯ
про хід виконанння міської програми розвитку освіти міста Старокосянтнова 
на 2012-2016 роки
Управління освіти виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради повідомляє інформацію про виконання міської програми розвитку освіти міста Старокосянтнова на 2012-2016 роки у 2013 році.

Управлінням освіти, закладами освіти міста забезпечено виконання міської програми розвитку освіти міста Старокостянтинова на 2012-2016 роки, затвердженої рішенням 22 сесії міської ради від 18.15.2012р. №12, організовано систематичну роботу щодо реалізації даної програми.  

Управлінням освіти, закладами освіти міста проведена змістовна робота щодо забезпечення якості, доступності освіти. Упродовж 2013 року зроблено позитивні кроки у розвитку освіти міста.

Мережа закладів освіти є оптимальною, задовольняє запити населення. У місті функціонує 22 заклади освіти: 9 загальноосвітніх навчальних закладів (7 загальноосвітніх шкіл І-ІІІ ступенів, гімназія, ліцей), 9 дошкільних навчальних закладів, МНВК, ДЮСШ, МЦДЮТ, СЮТ.

Дошкільною освітою  у 2013 році охоплено 100% дітей віком від 3 до 6 років. Охоплення дітей п’ятирічного віку дошкільною освітою у 2013 році становить 100%.

У загальноосвітніх навчальних закладах  у 2013 році навчалось  4180 учнів.

У дошкільних навчальних закладах здобувало дошкільну освіту 1626 дітей.

Позашкільною освітою у 2013 році охоплено 70% дітей.

У МНВК у 2013 році навчалось 882 учні.

Забезпечено повний перехід  старшої школи на профільне навчання. У 2013 році 100% учнів 8-9 класів загальноосвітніх навчальних закладів охоплено допрофільною підготовкою, 100% учнів 10-11 класів - профільним навчанням. 

Індивідуальною формою навчання у 2013 році охоплено 27 учнів. 

Покращилась результативність участі учнів загальноосвітніх навчальних закладів у конкурсі-захисті науково-дослідницьких робіт МАН України, предметних олімпіадах.

Забезпечено демократичний, державно-громадський характер управління освітою.

Діють громадська рада сприяння розвитку освіти, асоціація батьківської громадськості міста Старокостянтинова, рада старшокласників, на засіданнях яких розглядаються питання щодо удосконалення навчально-виховного процесу.

На виконання у 2013 році міської програми розвитку освіти міста Старокостянтинова на 2012-2016 роки закладами освіти міста, міським методичним кабінетом забезпечено  умови підвищення кваліфікації педагогічних працівників відповідно вимог інформаційно-технологічного суспільства.
Всі загальноосвітні, дошкільні та позашкільні навчальні заклади освіти міста підключені до глобальної мережі Інтернет, комп'ютери у загальноосвітніх навчальних закладах об'єднані у локальні мережі. Повноцінно функціонують сайти міського управління освіти, методичного кабінету, загальноосвітніх, дошкільних та позашкільних навчальних закладів міста. 

Працівники управління освіти та працівники всіх закладів освіти міста використовують інформаційні ресурси глобальної мережі Інтернет для забезпечення навчально-виховного процесу, електронну пошту, інтерактивне спілкування у повсякденній роботі для взаємообміну інформацією між управлінням освіти, закладами освіти, департаментом освіти і науки, молоді та спорту Хмельницької обласної державної адміністрації, Хмельницьким обласним інститутом післядипломної педагогічної освіти.

З метою впровадження інформаційно-комунікаційних технологій у загальноосвітніх навчальних закладах проводиться відповідна робота щодо здійснення комп'ютеризації навчально-виховного процесу та управлінської діяльності. 
У Старокостянтинівську загальноосвітню школу І-ІІІ ступенів №1 придбано за спонсорські кошти:

· 12 ноутбуків;

· 1 багатофункційоний пристрій.

У Старокостянтинівську загальноосвітню школу І-ІІІ ступенів №7 придбано за спонсорські кошти 1 ноутбук та передано з Київського «ПромІнвестбанку» 9 комп’ютерів.

У Старокостянтинівську гімназію придбано за спонсорські кошти:

· 3 ноутбуки;

· 4 проектори;

· 1 принтер;

· 1 мультимедійну дошку.

У загальноосвітніх навчальних закладах наявні працюючі 224 ПК, з них 187 ПК використовуються в навчанні, 37 ПК - в управлінській діяльності.
Забезпечено реалізацію Всеукраїнського освітнього проекту «Формування та розвиток інформаційно-комунікаційної компетентності педагогів» щодо неперервного підвищення кваліфікації педагогів міста в галузі інформаційно-комунікаційних технологій. 

Вчителі навчальних закладів освіти нашого міста засвоюють новітні технології за програмами: 

· Intel ® Навчання для майбутнього;
· ІКТ "Партнерство у навчанні";
· Цифрові технології;
· Вчителі в онлайні.

Протягом року міськими тренерами за програмою Intel ® «Навчання для майбутнього» підготовлено 10 вчителів, за програмою «Цифрові технології» – 15 вчителів, за програмою «Вчителі в онлайні» – 10 вчителів.

Всього з початку введення навчання вчителів загальноосвітніх навчальних закладів міста за програмою Intel ® «Навчання для майбутнього» міськими тренерами підготовлено 218 вчителів, що становить 60,2%, за програмою ІКТ «Партнерство у навчанні» - 236 вчителів, що становить 65,2%, за програмою «Цифрові технології» - 284 педагогічних працівники, що становить 78,5%, за програмою «Вчителі в онлайні» - 53 педагогічних працівники, що становить 14,6%.

Всі педагогічні працівники володіють комп'ютером на рівні користувача.

Забезпечено  науково-методичний супровід впровадження профільного навчання в старшій школі.
Організовано роботу міжшкільного факультативу для обдарованої учнівської молоді з програмування на базі гімназії (керівники – учителі інформатики гімназії Вапнічний С.Д. та Шевчук О.В).

На базі ліцею працює гурток математики Хмельницького територіального відділення МАН України , яким охоплено 30 учнів (керівник – вчитель математики ліцею Шевчук Н.В.).

На базі літнього пришкільного табору ліцею працювали профільні оздоровчі загони для обдарованих дітей.

Систематично поповнюється міський інформаційно-ресурсний банк даних «Обдарована дитина”, у якому 471 учень ЗНЗ міста.

Систематично поповнюється міський інформаційно-ресурсний банк передового досвіду учителів, які працюють з обдарованими дітьми, до якого у 2013 році внесено 28 учителів загальноосвітніх закладів міста.

Проведено ІІІ міську Інтернет- олімпіаду з математики, у якій взяли участь 97 учнів, І міську Інтернет-олімпіаду з фізики, у якій взяли участь 54 учні та І міську Інтернет-олімпіаду з англійської мови. у якій взяли участь 110 учнів загальноосвітніх навчальних закладів міста.
У міській філії Хмельницького територіального відділення МАН науково-дослідницькою роботою охопленщ 116 учнів. У 2012-2013 навчальному році 16 учнів стали переможцями ІІ (обласного) етапу конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН, а 2 з них (Сеніва Катерина (ліцей) та Войцешина Наталія(гімназія) стали переможцями ІІІ(заключного )етапу конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт, посівши відповідно ІІ та ІІІ місця.
У 2012-2013 н.р. 37 учнів міста стали переможцями обласного етапу Всеукраїнських олімпіад з базових навчальних предметів,  учень гімназії Шумейко Максим посів ІІ місце на заключному етапі Всеукраїнської олімпіади з інформатики, учень гімназії Сорока Дмитро посів ІІІ місце на заключному етапі Всеукраїнської олімпіади з інформатики (учитель Вапнічний С.Д.), учень ліцею Пеккоєв Владислав (учитель Франчук Т.І.) посів ІІІ місце на заключному етапі олімпіади з математики .

На традиційному святі «Таланти твої, рідне місто» обдаровані діти нагороджені цінними подарунками, подяками та грамотами міської ради. Наставники обдарованих дітей отримали  грошові винагороди до Дня працівника освіти. У 2013 році 24 учні-переможці ІІ етапу конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт МАН  та ІІІ етапу олімпіад отримали дипломи та премії Хмельницької обласної ради та обласної державної адміністрації.

Розроблено систему заходів щодо запровадження у навчально-виховний процес інклюзивного та інтегрованого навчання у дошкільних, загальноосвітніх навчальних закладах.

Уповноваженою особою з питань запровадження інклюзивного та інтегрованого  навчання призначено Кулик Марину Михайлівну. 

Визначено базовий (експериментальний) загальноосвітній навчальний заклад з упровадження інклюзивного навчання – загальноосвітню школу І-ІІІ ступенів №5.

Здійснюється підвезення дітей з обмеженими фізичними можливостями до Центру реабілітації дітей-інвалідів та додому.

Фаховий психолого-педагогічний супровід дітей із особливими освітніми потребами забезпечують вчителі-логопеди, практичні психологи,  дефектологи.

У 2013 році  17 педагогічних працівників загальноосвітніх навчальних закладів пройшли підвищення кваліфікації при Хмельницькому ОІППО для роботи з дітьми із особливостями психофізичного розвитку.

Систематично поповнюється банк даних дітей із особливостями психофізичного розвитку.
Забезпечено систематичний моніторинг та ефективний методичний супровід розвитку психологічної служби  сфери освіти.

В закладах освіти міста працюють 16 практичних психологів. 

Реалізовано провідні завдання працівників психологічної служби: психологічне забезпечення сфер навчально-виховного процесу, захист психічного здоров’я і забезпечення соціального благополуччя усіх його учасників: вихованців, учнів, педагогічних працівників, керівників закладів освіти, батьків або осіб, що їх замінюють, а також соціально-педагогічний патронаж, спрямований на надання соціально-педагогічної допомоги соціально незахищеним категоріям вихованців та учнів з метою подолання ними життєвих труднощів та підвищення їхнього соціального статусу. 

Забезпечено виконання основних завдань у 2013 році:

-сприяння повноцінному розвитку особистості вихованців, учнів, створенню умов для формування у них мотивації до самовиховання та саморозвитку;

- психологічний супровід процесу навчання та виховання учнів та дітей (здійснення діагностики готовності дітей, учнів до навчання у школі та їх адаптація, виявлення та розвиток обдарувань дітей, підбір методик для здійснення психологічного супроводу профільного та допрофільного навчання);
- забезпечення індивідуального підходу до кожного учасника навчально-виховного процесу на основі його психолого-педагогічного вивчення;
- профілактика та корекція відхилень в інтелектуальному і психо-фізичному розвитку вихованців та учнів, профілактика негативних явищ, девіантної та ризикованої поведінки (наркоманії, алкоголізму; попередження та виявлення випадків насильства та жорстокого поводження з дітьми, поширення ВІЛ/СНІДу та хвороб, що передаються статевим шляхом; бродяжництва, безпритульності, торгівлі людьми та незаконних форм дитячої праці).

Забезпечено підвищення кваліфікації працівників психологічної служби міста при Хмельницькому обласному інституті післядипломної педагогічної освіти.

Протягом 2013 року  курсову перепідготовку пройшло 6 практичних психологів навчальних закладів міста.

Здійснюється психолого-педагогічний супровід неблагополучних сімей, які неспроможні або не бажають виконувати виховні функції стосовно дітей. Вжито заходів щодо попередження проявів бродяжництва та жебрацтва серед неповнолітніх.

Практичні психологи навчальних закладів здійснюють психолого-педагогічний супровід неблагополучних сімей. Здійснено такі заходи:

· відвідування і вивчення сімей учнів загальноосвітніх закладів;

· облік дітей, які виховуються в неблагополучних сім’ях;

· співпраця зі службою у справах неповнолітніх, органами внутрішніх справ;

· профілактична робота з дітьми «групи ризику»:
· тестування, соціометричні дослідження, аналіз анкет школярів;

· бесіди і консультації для батьків, діти яких мають труднощі у навчанні, проблеми у поведінці та ознаки емоційних розладів.
Проводено  бесіди, лекції, семінари, консультації, діагностики, анкетування,  психолого – педагогічні консиліуми.
Налагоджено моніторинг організації психологічного супроводу допрофільного та профільного навчання та на підставі даних моніторингу відповідно скориговано науково-методичний вплив на якість зазначеного психологічного супроводу.

Міським методичним кабінетом протягом 2013 навчального року проводилися такі моніторинги:

· моніторинг готовності учнів 1 класів до навчання в школі;
· моніторинг первинного та вторинного дослідження готовності вихованців старших груп ДНЗ до навчання в школі;

· моніторинг загальних розумових здібностей учнів 5 класів.
Відповідно до рішення ради ММК від 27.03.2009 р. (протокол №1) «Про психологічний супровід допрофільного і профільного навчання» в навчальних закладах організована відповідна робота.

 Забезпечено  креативний підхід до проведення системної комплексної
профорієнтаційної роботи серед учнівської молоді.

Профорієнтаційна робота з учнями починається ще з молодшої та середньої школи. 
Для учнів 4, 5, 6  класів було рекомендовано написання твору «Моя майбутня професія», проведено анкетування  «Що мені подобається?» та індивідуальні профконсультаційні бесіди для учнів,  їх батьків, педагогів. 

Для учнів 7,8 класів проведено діагностику з питання  «Як обрати професію», було рекомендовано написання твору «Моя майбутня професія», проведено опитування щодо вибору професій учнів.  

Для учнів 9,10,11 класів  проведено діагностику з питань «Професійна спрямованість особистості», проведено диференційно-діагностичне опитування за  С. Климовим, проведено орієнтовно-діагностичне опитування інтересів «ОДАНІ- 2», «Карта інтересів», проведено діагностику за опитувальником Л. Лучко «Ваша майбутня професія». 

Організована профорієнтаційна робота з метою формування мотивації до свідомого вибору напрямку професійної діяльності та професійного навчання з урахуванням потреб ринку праці та економічного розвитку міста шляхом проведення ярмарок професій, марафонів робітничих професій, тижнів та днів профорієнтації, презентації професій, які є актуальними та перспективними на ринку праці. Організовано та проводено заходи із залученням ветеранів праці (професіографічні зустрічі «Твоє професійне майбутнє», професіографічні екскурсії на ринкоутворюючі підприємства), спрямовані на підвищення престижу робітничих професій.

Щорічно проходить Ярмарка професій.  У даному заході у 2013 році брали  участь учні 11 класів. 

Проводяться індивідуальні профінформаційні консультації, індивідуальні консультації із застосуванням і без застосування діагностики.
Загальноосвітні навчальні заклади співпрацюють з вищими навчальними закладами, коледжами, професійними ліцеями: з Хмельницьким національним університетом, Новоселицьким професійним ліцеєм, Хмельницьким національним університетом управління і права, Міжнародним економіко-гуманітарним університетом ім. Степана Дем’янчука, Острозькою академією, Львівським університетом МЧС, Шепетівським медичним училищем, які надають повну інформацію щодо кількості факультетів, знайомлять з умовами вступу. Організовано зустрічі з випускниками минулих років з метою профорієнтації учнів. 

Щорічно проводяться екскурсії на підприємств міста, які організовуються за сприянням батьківської громадськості. У школах створені інформаційні стенди «Вибір професій» та наявні електронні термінали «Живи і працюй в Україні». 

В загальноосвітніх навчальних закладах налагоджено перспективні зв'язки між загальною середньою і професійною освітою відповідно до обраного профілю.

При ЗОШ І-ІІІ ст. №1, №8, Старокостянтинівському ліцеї і гімназії  діють навчальні курси довузівської підготовки учнів.

Організовано проведення міських  семінарів, тренінгів із проблем громадянського, патріотичного, естетичного та морального виховання.
Забезпечено проведення міського та участь в обласному конкурсі майстерності педагогічних працівників позашкільних закладів «Джерело творчості».

На обласному етапі Всеукраїнського конкурсу майстерності педагогічних працівників позашкільних навчальних закладів «Джерело творчості» у номінації «Керівник гуртка-2013» Онуфрійчук В.І. посів І місце та став учасником Всеукраїнського етапу.

Продовжено роботу з підготовки, видання програм для гуртків та творчих об’єднань позашкільної освіти.

На обласному етапі конкурсу серед педагогів позашкільних навчальних закладів на кращі навчальні програми, навчально-методичні посібники та методичні розробки з початково-технічного профілю науково-технічного напряму позашкільної освіти Турбана Володимира Ілліча, директора Старокостянтинівської міської станції юних техніків, за методичну розробку «Роль проектних технологій у розвитку творчих здібностей вихованців» нагороджено дипломом ІІІ ступеня.

Проведено  обстеження наявності спортивного інвентаря та обладнання спортивних зал та майданчиків. Виявлено, що  у всіх школах обладнані площинні спортивно-ігрові майданчики, легкоатлетичні сектори та бігові доріжки. У школах 8 спортивних залів, 3 стрілецькі тири,  8 гімнастичних містечок, 1 пристосоване приміщення для занять фізкультурою та спортом (менше 162 м2.). Наявні 2 футбольні площадки з штучним покриттям (ЗНЗ № 4, ЗНЗ № 8); майданчики з штучним покриттям, розміри яких 24х14м,  встановлено у 2004 році. 
Значно зміцнено матеріальну базу закладів освіти:

- проводиться  капітальний ремонт м’якої покрівлі ДНЗ №7;

- замінено газові котли опалення на нові у загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів №4, ДЮСШ;

- проведено заміри опору ізоляції всіх закладів освіти;

- проведено ремонт та повірку теплових та газових лічильників;

- влаштовано автоматичну пожежну сигналізацію у ДНЗ №1, ДНЗ №2;

- просочено дерев’яні конструкції горищ вогнезахисним розчином у ДНЗ №2;

- розпочато роботи щодо капітального ремонту у  загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів №5;

- придбано насос для загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №4;

- придбано 135 комплектів постільної білизни для всіх загальноосвітніх навчальних закладів;

- замінено тепловий лічильник у ліцеї.

Здійснено контроль за дотриманням теплового режиму в закладах освіти.

Забезпечено контроль щодо підготовки навчальних закладів до нового нав-чального 2013-2014 року та до роботи в осінньо-зимовий період 2013-2014 р.
Здійснено контроль та технічний нагляд за проведенням ремонтно-будівельних робіт у закладах освіти.
Організовано проведення поточного та капітального ремонту  приміщень закладів та установ освіти.
Контролюється постачання, використання та збереження водо-, тепло-, енергоносіїв  у закладах освіти.
Проведено навчання відповідальних осіб за тепло-, газо-,електрогосподарство у управлінні освіти та закладах освіти.
Забезпечено проведення технічного обслуговування, поточних ремонтів та оглядів електро- та теплообладнання.

Головні проблеми:

· недостатність фінансування галузі освіти;

· потреба у подальшому зміцнені матеріальної бази закладів освіти міста;

· невідповідність сучасним вимогам обладнання навчальних кабінетів хімії, фізики, біології, математики, обслуговуючої праці, необхідність її модернізації;

· потреба у подальшій інформатизації, комп’ютеризації закладів освіти;

· необхідність організації інклюзивного навчання.

Виконання програми забезпечено в межах асигнувань,  передбачених у бюджеті міста на галузь «Освіта». Додаткові кошти на реалізацію даної програми у 2013 році не виділялись.

Начальник управління освіти                                          Н.М.Щербань









