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      Довідка

про організаційно-кадрову  роботу   виконавчого комітету

Старокостянтинівської міської ради,  соціально-економічний розвиток  та

суспільно-політичну ситуацію в місті Старокостянтинів за І  півріччя 2016 року.

    Організаційно-кадрова робота виконавчого комітету Старокостянти-нівської міської ради впродовж звітного періоду була спрямована на виконання законів України, постанов Кабінету Міністрів України, Верховної Ради України, Указів Президента, розпоряджень обласної  державної  адміністрації та обласної ради, щоквартальних планів роботи  виконавчого комітету міської ради.

Основні питання, що розглядалися на засіданнях виконавчого комітету міської ради протягом І півріччя 2016 року:

-   про виконання плану роботи виконавчого комітету міської ради за ІV квартал 2015 року;

· про роботу центру надання адміністративних послуг виконавчого комітету міської ради за ІІ півріччя 2015 року;

· про роботу відділу ведення Державного реєстру виборців за 2015 рік;

· про роботу центру соціальних служб для сім'ї дітей та молоді за 2015 рік;

· про затвердження норм витрат на проведення спортивно-масових заходів, участь в змаганнях різних рівнів та проведення навчально-тренувальних зборів;

· про стан роботи зі зверненнями громадян у виконавчому комітеті міської ради за 2015 рік;

· про стан релігійно-конфесійних відносин у місті;

· про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської ради від 26.06.2012 року №277 «Про офіційний веб-сайт Старокостянтинівської міської ради та її виконавчого комітету»;

· про роботу управління соціального захисту населення виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради щодо надання населенню міста житлових субсидій;

· про затвердження мережі закладів культури міста;

· про роботу управління соціального захисту населення виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради за 2015 рік;

· про стан пасажирських перевезень автомобільними перевізниками на міських автобусних маршрутах загального користування;

· про проведену роботу комунальними службами міста по виконанню рішень виконавчого комітету щодо видалення аварійних, сухостійних дерев та формування крони зелених насаджень на території міста за ІV квартал 2015 року;

· про роботу історико-культурного центру-музею "Старий Костянтинів";

· про звіт про  роботу відділу з питань фізичної культури  і спорту виконавчого комітету міської ради;

· про реалізацію державної політики в галузі охорони праці;

· про заходи щодо проведення оздоровлення та відпочинку дітей міста в літній період 2016 року;

· про заходи щодо запобігання дитячій бездоглядності;

· про виконання Програми соціально-економічного розвитку м.Старокостянтинів на 2015 рік;

· про стан збереження пам'яток історії та мистецтва, які розташовані на території міста, закріплення шефів – піклувальників;

· про виконання делегованих повноважень юридично-житловим відділом виконавчого комітету міської ради у 2015 році;

· про план роботи виконавчого комітету міської ради на ІІ квартал 2016 року;

· про виконання плану роботи виконавчого комітету міської ради за І квартал 2016 року;

· про виконання Закону України «Про соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи»;

· про організацію обліку дітей дошкільного та шкільного віку у 2016 році;

· про виконання міської програми соціального та правового захисту дітей міста Старокостянтинова на 2011-2015 роки за 2015 рік;

· про підготовку шкіл, дошкільних закладів, позашкільних установ до нового 2016/2017 навчального року;

· про підсумки проходження опалювального сезону 2015-2016 років та організацію підготовки об’єктів ЖКГ до роботи в зимових умовах 2016-2017 років;

· про хід виконання у 2015 році Програми залучення інвестицій в економіку м.Старокостянтинів на 2011-2020 роки;

· про виконання делегованих повноважень фінансовим управлінням виконавчого комітету міської ради за І квартал 2016 року;

· про виконання Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»;

· про соціально-правовий захист дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, відповідно до вимог чинного законодавства; 

· про роботу центру соціальної реабілітації дітей-інвалідів на виконання Закону України «Про реабілітацію інвалідів в Україні»;

· про план роботи виконавчого комітету міської ради на ІІІ квартал 2016 року.

          У І півріччі 2016 року проведено 12 засідань виконавчого комітету міської ради, на яких було прийнято 372 рішеня, зокрема з питань: бюджету, фінансів, обліку - 7; соціально-економічного розвитку - 27; роботи транспорту - 2;  підприємництва, торгівлі, громадського харчування і побутового обслуговування 11; житлово-комунального господарства - 12; будівництва, містобудування та архітектури - 88; охорони праці - 1; соціального забезпечення і захисту громадян -15; юридично-житлових - 84; розгляду звернень громадян - 2; освіти - 5; культури - 4; сім'ї та молоді - 4; опіки та піклування - 2; внутрішньої політики, діяльності політичних партій та організацій - 2; дотримання законності, боротьби з корупцією, організованою злочинністю, охорони громадського порядку - 1; екології, охорони довкілля та раціонального використання природних ресурсів - 55; землеустрою - 5; фізкультури і спорту - 2; організаційного забезпечення - 20; інформації - 2; інших питань - 21.

   На виконання директивних документів вищестоящих органів виконавчої влади було прийнято 5 рішень виконавчого комітету міської ради.

За звітний період на виконання повноважень виконавчої влади, делегованих відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчим комітетом міської ради прийнято 75 рішень виконавчого комітету міської ради, в тому числі з питань: підприємництва, торгівлі, громадського харчування і побутового обслуговування - 2;  будівництва, містобудування та архітектури - 54; житлово-комунального господарства - 1; соціального забезпечення і захисту громадян - 7; розгляду звернень громадян - 1; освіти - 2; юридично-житлових - 3; опіки та піклування - 1;  культури - 2;  інших питань - 1.

За І півріччя 2016 року міським головою видано 238 розпоряджень. Зокрема: 20 розпоряджень прийнято з питань надання одноразової матеріальної допомоги мешканцям міста; 10 розпоряджень - надання одноразової грошової допомоги на поховання; 10 розпоряджень  -  на виконання розпорядчих документів вищестоящих органів; 16 - з питань нагороджень; 18 - з питань утворення та оновлення складу комісій та робочих груп;  78 - з питань організаційно-масової  роботи;  інші - 86.

Виконавчий комітет міської ради систематично проводить роботу по об'єктивному і своєчасному розгляду звернень громадян, вирішенню порушених у них питань, задоволенню законних вимог заявників, усуненню причин, що породжують заяви та скарги, з метою практичної  реалізації Конституції України, Законів України “Про звернення громадян”, “Про місцеве самоврядування в Україні, Указу Президента України від 07.02.2008 р. №109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування».

Протягом І півріччя 2016 року до виконавчого комітету міської ради надійшло  677 звернень громадян. Основними питаннями, що порушуються громадянами є:

-
земельні питання -  57 звернень;

-
питання  містобудування та архітектури -  45 звернень;

-
питання соціального захисту (надання матеріальної допомоги, звільнення від сплати держмита тощо) -  290 звернень;

-
питання видачі обмундирування -  47 звернень;

-
питання житлово-комунального господарства - 73  звернення;

-
питання житлової політики - 30 звернень;

-
питання охорони, раціонального використання природних ресурсів та благоустрою - 11 звернень; 

-
питання культури та мистецтва - 1 звернення;

-
питання підприємництва - 22 звернення; 

-
 інші питання - 101 звернення.

Вивчення, перевірка та вирішення питань, порушених у зверненнях громадян, здійснюються відділами та структурними підрозділами виконавчого комітету міської ради. Організовує і контролює проходження і вирішення пропозицій, заяв і скарг загальний відділ виконавчого комітету міської ради.

Звернення громадян розглядаються у визначений Законом України «Про звернення громадян» термін. Протягом звітного періоду за результатами розгляду 
звернень громадян  прийнято 78 рішень виконавчого комітету  міської ради та підписано 25 розпоряджень міського  голови. Особлива увага приділяється вирішенню проблем, з якими звертаються ветерани війни і праці, інваліди та інші непрацездатні особи, а також особи які постраждали від аварії на Чорнобильській АЕС, багатодітні сім'ї, одинокі матері та інші громадяни які потребують соціального захисту та підтримки. За І півріччя 2016 року до виконавчого комітету міської ради звернулися 1 дитина війни, 1 учасник війни, 35 учасників АТО,  7 інвалідів 2-3 групи, 1 учасник ліквідації наслідків на ЧАЕС. 

 Забезпечується дотримання графіків особистого прийому міського голови. На особистий прийом звернулося 62 громадянина. Основними питаннями є:

- житлово-комунального господарства - 19;

- житлової політики - 6;

- містобудування та архітектури - 8;

- надання обмундирування - 2;

-  працевлаштування - 10;

-  земельних відносин - 10;

-  підприємництва -2;

-  інші - 5. 
Структурними підрозділами виконавчого комітету міської ради проводиться систематичне інформування через місцеві засоби масової інформації мешканців міста з найбільш важливих питань, що порушуються у зверненнях громадян.

Протягом І півріччя 2016 року, відповідно до п.б ст.38 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні загальним відділом виконавчого комітету міської ради було проведено перевірку стану роботи зі зверненнями громадян в 6 установах та організаціях міста.  

          За звітній період відбулося 6 прямих ліній з міським головою, на яких надійшло 9 телефонних дзвінків від жителів міста. Багатьом заявникам надано відповіді в телефонному режимі. Основними питаннями є питання житлово-комунального та шляхового господарства. 2 дзвінки надійшло з подякою  міському голові за його внесок у розвиток міста.

           Протягом І півріччя 2016 року  на розгляд виконавчого комітету міської ради надійшло 77 звернень з обласної державної адміністрації, обласної ради та контактного центру.   

Інформація щодо кадрової роботи у виконавчому комітеті Старокостянтинівської міської ради за І півріччя 2016 року
Відповідно до структури виконавчих органів Старокостянтинівської міської ради затверджений кількісний склад 144 одиниці. У виконавчому комітеті проводиться аналіз якісного та кількісного складу посадових осіб місцевого самоврядування. Станом на 01 липня 2016  року у виконавчому комітеті міської ради працює 138 працівників, з них:

- посадових осіб місцевого самоврядування - 117;
- службовців -  5;
- за строковим трудовим договором - 7;
- господарська група - 9.
 Увільнені від роботи на період мобілізації:

- посадових осіб місцевого самоврядування - 3.
 Знаходяться у відпустці для догляду за дитиною:

- посадові особи місцевого самоврядування - 13;
- службовці - 2;
- за строковим трудовим договором - 1;
- господарська група - 1.
131 посадова особа місцевого самоврядування, що працюють у виконавчому комітеті міської ради, мають повну вищу освіту, 2 – базову вищу. 

Стаж служби в органах місцевого самоврядування, станом на 01 липня 2016 року мають:

· до одного року - 11 посадових осіб;

· від 1 до 3 років - 13 посадових осіб;

· від 3 до 5 років - 16 посадових осіб;

· від 5 до 10 років - 25 посадових осіб;

· від 10 до 15 років - 29 посадових осіб;

· від 15 до 25 років - 34 посадові особи;

· понад 25 років - 5 посадових осіб.

За звітний період прийнято 11 посадових осіб, звільнено - 1 посадова особа. 

Відповідно до ст.15 Закону України “Про службу в органах місцевого самоврядування” 6 посадовим особам присвоєно черговий ранг. Проведено 5 засідань комісії по обчисленню та встановленню надбавки за вислугу років в органах місцевого самоврядування.

Протягом звітного періоду пройшли навчання з підвищення кваліфікації:

- в інституті підвищення кваліфікації керівних кадрів Національної академії державного управління при Президентові України м.Києва - 2 працівники;

- підвищення кваліфікації у м.Києві - 1 працівник; у м.Вінниці - 1 працівник;

- в центрі перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів місцевого самоврядування - 8 працівників;

- в Чернівецькому обласному громадському молодіжному об’єднанні «Сучасник» - 1 працівник.

За звітний період  відпустки використали: 

- щорічні - 75 посадових осіб, 4 службовці, за строковим трудовим договором - 3 працівники, 3 працівники господарської групи;

-  додаткові за вислугу років -  13 посадових осіб;

- додаткові відпустки у зв'язку з навчанням - 3 працівники; 

- додаткові, як жінці, що має 2-є дітей віком до 15 років - 3 працівники;

- додаткові, як одинокій матері - 2 працівники.

За звітній період відбулось 3 засідання конкурсної комісії на заміщення вакантних посад та призначено 4 посадових особи за результатами конкурсного відбору.

Протягом звітного періоду підготовлено 320 розпоряджень міського голови  з кадрових питань.
Соціально-економічний  розвиток м.Старокостянтинова
 за І півріччя 2016 року.

Промисловість.
З початку 2016 року спостерігається стабільна роботи окремих підприємств промисловості.  Обсяги реалізації промислової продукції  у січні-травні 2016 р. склали 284100,5 тис.грн., що становить  107,3% у порівнянні до відповідного періоду 2015 року. Обсяги реалізації промислової продукції  збільшили ДП «Старокостянтинівський молочний завод», ДП «Старокостянтинівське лісове господарство», ТОВ «Агромоторсервіс», ПАТ «Старокостянтинівський завод КПУ».

У 2016 році розпочав виробничу діяльність новозбудований завод з виробництва гальванічних елементів (електричних акумуляторів та первинних елементів) ТОВ «Мегатекс індастріал».

Власну систему якості на відповідність державному стандарту ISO 9001-2001сертифікувало 4 промислових підприємства: ДП «Старокостянтинівський молочний завод», ДП «Старокостянтинівський завод залізобетонних шпал». ТОВ «Блок Майстер Україна», ТОВ «Агромоторсервіс».

Інвестиційна діяльність.

Значна увага виконавчим комітетом міської ради приділяється спрямуванню інвестицій в економіку міста. 

У січні-березні 2016 року в економіку міста за рахунок усіх джерел фінансування спрямовано 36374 тис.грн. капітальних інвестицій. У порівнянні з минулим роком капітальних інвестицій освоєно на 1587 тис.грн., або на 4,6%  більше.

Найвагомішу частку капітальних інвестицій спрямовано на придбання машин і обладнання, нежитлове та житлове будівництво, будівництво інженерних споруд. 

У І кварталі 2016 році найбільші інвестиції освоєні:

- ТОВ «Мегатекс індастріал» - придбання обладнання;
- ТОВ «Старокостянтинівцукор» - здійснює реконструкцію підприємства та оновлення обладнання з метою зменшення споживання газу та збільшення об’єму перероблення цукрового буряку, придбані нові твердопаливні котли та здійснюється будівництво котельні;
- ДП «Старокостянтинівський молочний завод» - модернізація виробництва, встановлення нового енергоефективного обладнання. 

Виконавчим комітетом направлені проекти для розгляду на засіданні комісії з оцінки та забезпечення проведення конкурсного відбору інвестиційних програм і проектів регіонального розвитку, що можуть у 2017 році реалізовуватися за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку.

Прямі іноземні інвестиції в економіку міста станом на 01.04.2016 року становили 2506,7 тис.дол. США і збільшилися порівняно з початком 2016 року на 10,4 тис.дол.США.

Розвиток будівництва та забезпечення населення житлом.
 Підрядними будівельними підприємствами усіх форм власності міста у січні-травні 2016 року виконано робіт  власними силами на суму 11931,0 тис.грн.,  
порівняно з відповідним періодом 2015 року обсяги будівництва в місті зменшилися на 40,2. 

У січні-березні 2016 року  введено в експлуатацію  1268 кв.м. загальної площі житла (індивідуальне житлове будівництво), що становить 150,2% до відповідного періоду минулого року. 

У І півріччі 2016 року здійснювалося будівництво:

- п’ятиповерхового двосекційного житлового будинку сімейного типу по вул. Миру, 19/5 (загальна площа будівлі – 4000 м.кв., загальна площа квартир  - 2600 м.кв., 38 квартир), замовник ТОВ «Оптіма бізнес компані»  м.Київ;

- житлового комплексу з п’яти багатоквартирних житлових будинків по вул. Красовського, 5/5, 5/6, 5/7 та вул. Ессенська, 33/1, 33/2 (загальна площа будівель – 8036 м.кв., поверховість – 4 поверхи, два 20 квартирних, два 43 квартирних і один 30 кватирний будинки), замовник Паращишен Д.М., м.Хмельницький;

- 68 квартирного, дев’яти поверхового житлового будинку по вул. Миру, 1/163,  замовник Москаленко А.О.

- будівництво  багатоповерхового 161 квартирного житлового будинку з вбудованими приміщеннями громадського призначення по вул. Софійська,3 м.Старокостянтинів, Хмельницької обл., замовник ЖБК «Софійський партал».

Управління об’єктами комунальної власності. 

У І півріччі 2016 року конкурси на право оренди об’єктів нерухомого майна комунальної власності не проводились. Станом на 01.07.2016 року нараховується 53 діючих договорів оренди комунального майна, по 6 з яких орендна плата надходить до міського бюджету, по 47 - на рахунки балансоутримувачів. Протягом І півріччя 2016 року до бюджету міста надійшло 69,4 тис. грн. орендної плати, на рахунки балансоутримувачів – 152,9 тис. грн.
Приватизація об’єктів нерухомого майна комунальної власності територіальної громади міста Старокостянтинів у І півріччі 2016 року не здійснювалася.
Житлово-комунальне господарство. 

Рівень оплати населенням житлово-комунальних послуг у січні-квітні 2016 року – 127,8 %. В цілому по місту заборгованість населення станом на 01.05.2016 р. відсутня, переплата становить 24867,1 тис.грн. (за рахунок переплати за послуги газопостачання). 

Станом на 01.06.2016 р. заборгованість населення за послуги КП ПТГ «Тепловик» становить 726,2 тис.грн., послуги  КП ВКГ «Водоканал» переплата 140,6  тис.грн., послуги Старокостянтинівської ЖЕК– 1837,9 тис.грн., послуги з вивезення ТПВ Старокостянтинівського ККП – 181,4 тис. грн.
Розроблені проекти:

- реконструкція каналізаційних очисних споруд потужністю 5000 м 3 /добу м.Старокостянтинів Хмельницької область;

- реконструкція очисних споруд та мереж каналізації житлового мікрорайону II залізничного вокзалу в м. Старокостянтинові Хмельницької області;

- будівництво нової свердловини та водогону Григоровецького водозабору м.Старокостянтинів Хмельницької області;

- будівництво нової свердловини та водогону Кечівського водозабору м.Старокостянтинів Хмельницької області;

-  реконструкція свердловини №1 Чернятинського водозабору м.Старокос-тянтинів Хмельницької області;
- впровадження когенераційної установки на котельні Миру, 1/139;
- технічне переоснащення котельні по вул. Миру, 1/139 з покладанням на неї навантажень котелень по вул. Миру, 1/136 та по вул. Комсомольська, 8/3;

- технічне переоснащення та заміна теплових мереж  по вул. Миру від котелень по вул. Миру, 1/136 та Комсомольська, 8/3 з  покладанням навантажень на котельню вул. Миру, 1/139;

- заміна теплових мереж котельні по вул. Франка, 35, м.Старокостянтинів;

- впровадження когенераційної установки на котельні по вул. Миру, 1/139;

- капітальний ремонт, утеплення фасадів, заміна вікон та дверей у під’їздах  житлових будинків  в м.Старокостянтинів;

- берігоукріплення берегів водосховища на річках Случ та Ікопоть з розчисткою та поглибленням в межах м.Старокостянтинова Хмельницької області.

Транспорт.

 Пасажирські перевезення в місті здійснюються відповідно до Закону України "Про автомобільний транспорт", Порядку проведення конкурсу на перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України №1081 від 03.12.2008 р., інших нормативно-правових актів, які визначають  правила перевезення пасажирів. 

Управлінням економіки щомісячно аналізується регулярність руху міського транспорту загального користування. В середньому регулярність руху міського автотранспорту у січні-червні 2016 року становила 99% при 97% по договорах.

За січень-травень 2016 року обсяги пасажирських перевезень становили 1290,6 тис.пас., що становить 89,9% до відповідного періоду минулого року, пасажирооборот становить 10,0 млн.пас.км., що становить 99,1% до відповідного періоду минулого року.

На даний час маршрутна мережа м. Старокостянтинів нараховує 10 маршрутів, перевезення здійснюються 25 транспортними одиницями. 

Визначення автомобільних перевізників на право перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування в місті Старокостянтинів здійснюється на конкурсних засадах відповідно до Закону України «Про автомобільний транспорт», постанови Кабінету Міністрів України від 03 грудня 2008 року №1081 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу на перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування» та рішення виконавчого комітету міської ради від 15.12.2011 року №588 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу на перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування».

16 березня 2016 року проведено конкурс з визначення перевізника на автобусних маршрутах загального користування. Рішенням конкурсного комітету по проведенню конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування та рішенням виконавчого комітету від 24 березня 2016 р.
№ 109 визначено переможців  конкурсу на маршруті загального користування №3 графік №1, графік №6, графік №8, графік №12, графік №17, маршруті №7 графік №4, маршруті №2 графік №28.

25 травня 2016 року проведено конкурс з визначення перевізника на автобусних маршрутах загального користування. Рішенням конкурсного комітету по проведенню конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування та рішенням виконавчого комітету від 09.06.2016 року №201 визначено переможців  конкурсу на маршруті загального користування маршрут № 9 графік №29 та маршрут № 11 графік №30.

Перевезення пільгових категорій населення здійснюється відповідно до чинного законодавства. За січень-червень 2016 року нараховано компенсації за пільговий проїзд окремих категорій громадян в сумі  764,9 тис.грн., профінансовано – 383,8 тис. грн. Борг приватним перевізникам за пільгові перевезення станом на 01.07.2016 року становить 381,1 тис.грн.

Регуляторна політика та розвиток підприємництва. 
В сфері малого бізнесу міста станом на 01.05.2016 року зареєстровано 184 малих підприємства та 2252 фізичних осіб - підприємців. За січень-травень 2016 року зареєструвалось 65 фізичних осіб – підприємець та 77 осіб припинили свою підприємницьку діяльність.

Регіональний споживчий ринок та послуги. 
Станом на 01.07.2016 року в місті нараховується 265 стаціонарних підприємства торгівлі, 35 об’єктів громадського харчування, 138 об’єктів побутового обслуговування та 410 об’єктів дрібно-роздрібної мережі. В місті функціонує 2 ринки: ринок «Анастасія» та ринок КП «Райкоопринкторг». 

Підприємствами сфери послуг за січень – березень 2016 року реалізовано послуг для всіх споживачів на суму 11979,1 тис.грн., що становить 119% до відповідного періоду минулого року (в тому числі населенню 3655,7 тис.грн.). 

За січень-березень 2016 року обсяг роздрібного товарообігу суб’єктів підприємницької діяльності, які здійснюють діяльність з роздрібної торгівлі становить 93598,4 тис. грн., що становить 126% до відповідного періоду 2015 року.

Доходи населення та заробітна плата. 
Протягом травня 2016 року порівняно з відповідним періодом 2015 року номінальна заробітна плата одного штатного працівника збільшилася на  25,0%  або на 808,49 грн.  і становила  4042,79 грн. Станом на 01.06.2016 року заборгованість із заробітної плати по місту відсутня.

Демографічний розвиток.

 Чисельність наявного населення міста станом на 01.05.2016 року становила 35287 чол. 

За всіма потоками міграції у січні-квітні 2016 року в місто прибуло 155 чол. і вибуло 126 чол. Позитивне сальдо міграції становило 29 чол.

У січні-квітні 2016 року народилося 114 чол., померло 144 чол., природне скорочення – 30 чол.

Суспільно-політична ситуація  в м.Старокостянтинові
 за І півріччя 2016 року.

Протягом звітного періоду у м. Старокостянтинові відбулось ряд подій і заходів суспільно-політичного характеру. 

22 січня 2016 року о 10.00 год. біля Меморіалу Пам’яті пройшов мітинг з нагоди Дня Соборності України. Делегації від виконавчого комітету міської ради, районної адміністрації та районної ради, підприємств, установ, організацій міста та духовенство міста взяли участь у даному заході. Під час мітингу відбулося покладання вінків та квітів до пам’ятного знаку 47-ми старшинам армії УНР, пам’ятного знаку Героям Небесної Сотні, братської могили радянських воїнів, могил Героя України Бондарчука Сергія Михайловича та загиблих воїнів АТО. Всіх загиблих Героїв вшанували хвилиною мовчання.

З нагоди відзначення другої річниці пам’яті Героїв Небесної Сотні, 19 лютого 2016 р. о 14.00 на центральній площі міста відбулась громадянська панахида біля пам’ятного знака Героям Небесної Сотні, за участю учасників Революції Гідності, керівництва міста, району, депутатів міської ради, членів виконавчого комітету, духовенства, представників громадських організацій, установ та підприємств міста. Перед початком панахиди делегація міської ради на чолі з міським головою Миколою Мельничуком поклали вінки до панно «Вічно в пам’яті нашій». Потім спільно з представниками районної ради та районної державної адміністрації відбулось урочисте покладання квітів та вінків до пам’ятного знака Героям Небесної Сотні. Священики трьох християнських конфесій міста – УПЦ (КП), УПЦ та УГКЦ провели молебень за увічнення пам’яті Героя України, Героя Небесної Сотні Сергія Бондарчука, усіх Героїв Небесної Сотні та загиблих Героїв України, які боронили незалежність України на сході держави. Перед присутніми виступив міський голова Микола Мельничук. Учасники мітингу хвилиною мовчання вшанували пам'ять Сергія Михайловича Бондарчука та Героїв Небесної Сотні. 23 лютого в приміщенні гімназії ім.Героя України Сергія Михайловича Бондарчука пройшов концерт-реквієм та фізичні читання присвячені Герою Небесної Сотні.
9 березня 2016 року з нагоди 72-ї річниці визволення міста від німецько-гітлерівських загарбників, о 10.00 за участю міського голови Миколи Мельничука, працівників виконавчого комітету міської ради, керівників району, трудових колективів міста, громадськості відбулось урочисте покладання квітів до Братської могили загиблим радянським воїнам на території Меморіалу Пам’яті.  О 15.00 в 42 Гарнізонному будинку офіцерів відбулись урочистості та концерт з нагоди 72-ї річниці визволення Старокостянтинова від німецько-гітлерівських загарбників. З вітальним словом  до присутніх звернувся міський голова Микола Мельничук. 

20 березня 2016 року  у 42 Гарнізонному будинку офіцерів відбувся звіт міського голови  Мельничука М.С.  Міський голова звітував перед громадою про свою роботу та про роботу виконавчих органів влади за 2015 рік. У своєму виступі міський голова розповів мешканцям міста про ту роботу, що була зосереджена на здійснення виконавчих функцій і повноважень місцевого самоврядування і спрямована на розв’язання  повсякденних проблем старокостянтинівців. 

26 квітня 2016 року о 10.00 відбувся мітинг-реквієм та покладання квітів з нагоди відзначення 30-річчя аварії на Чорнобильській АЕС. Мітинг відбувся на території Меморіалу Пам’яті біля пам’ятного знаку ліквідаторам наслідків аварії на ЧАЕС. У ньому взяли участь представники виконавчого комітету міської ради, районної влади, ГО «Союз Чорнобиль України», громадськість, духовенство. На мітингу виступила заступник міського голови, начальник фінансового управління Камінська Валентина Казимирівна. 

9 травня 2016 року о 10.00 на території Меморіалу пам’яті відбувся мітинг з нагоди Дня пам’яті та примирення і 71-ї річниці перемоги над нацизмом у Другій світовій війні. Здійснено покладання квітів та вінків до братської могили на території Меморіалу. На мітингу з вітальною промовою виступив міський голова Микола Мельничук. Учасники АТО – військовослужбовці та працівники Старокостянтинівського відділу поліції отримали почесні грамоти від міського голови з нагоди Дня перемоги над нацизмом у Другій світовій війні.

24 червня 2016 року в актовій залі ЗОШ І-ІІІ ст. №1 відбувся урочистий захід – мистецько-просвітницький лекторій з нагоди 20-ї річниці прийняття Конституції України. У залі зібрались працівники установ та організацій міста, представники виконкому, громадськість. Заступник міського голови Тетяна Бондарчук від імені Миколи Мельничука, виконавчого комітету міської ради привітала учасників заходу з 20-ю річницею Конституції України. Присутні стали свідками виступів-презентацій: вчителя історії та правознавства ЗОШ І-ІІІ ст. №8 Оксани Цісар на тему «Конституційний процес в незалежній Україні (1990-2014 роки)», завідувача відділу з питань внутрішньої політики виконавчого комітету міської ради Ігоря Цісарука - «Децентралізація – важлива складова конституційної реформи» та практикуючого адвоката Віталія Кравчука - «Зміни до Конституції України» в частині правосуддя». 

Протягом звітного періоду виконавчий комітет міської ради тісно взаємодіяв з громадськими організаціями міста. Налагоджено плідну співпрацю виконавчого комітету міської ради з громадськими організаціями: «Творча Сотня «Рух до перемоги», «Учасники АТО м.Старокостянтинова», «Всеукраїнське об’єднання українок «Яворина». Проводяться спільні масові заходи. Так, 12 січня 2016 року за участю секретаря міської ради О. Степанишина та заступника міського голови Т. Бондарчук проведено вшанування родин загиблих учасників АТО та Героя Небесної Сотні Сергія Бондарчука. Започатковано безстрокову акцію за їх участю «Чужих дітей не буває» по наданню волонтерської допомоги дітям соціально-незахищених категорій нашого краю (Антонінська школа-інтернат) та районів зони АТО (школи інтернати м.Кременна і м.Щастя Луганської області). З січня місяця розпочалась ще одна безстрокова акція, з метою патріотичного виховання молоді міста - «Нації української цвіт». В рамках проведення цієї акції 27 січня в 42 Гарнізонному будинку офіцерів відбувся вечір присвячений битві під Крутами  – «Герої Крут – Герої України».

6 квітня о 15.00 у великій залі 42 Гарнізонного Будинку Офіцерів відбувся Вечір пам`яті, присвячений Українським Січовим Стрільцям, за участю міського голови Миколи Мельничука, членів виконавчого комітету, депутатів міської ради, молоді, військовослужбовців, громадських організацій «Старокостянтинівського 
козацтва», «Просвіта», «Творчої сотні «Рух до перемоги». Підчас заходу Л.І.Проказюк-Ярохно зачитала звернення до міського голови від громадських організацій «Старокостянтинівське козацтво»,  «Клуб козацький герць», «Учасників АТО м.Старокостянтинова», міської організації воїнів-інтернаціоналістів, ВУТ «Просвіта», «Творча сотня «Рух до перемоги», «Об’єднання українок «Яворина» щодо необхідності встановлення у місті пам’ят-ного знаку «Усім борцям за незалежність України» з використанням Національної символіки.


 Триває процес реалізації Закону України «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки». Варто зауважити, що у Старокостянтинові переважна більшість топонімів, пов’язаних з назвами чи іменами радянської епохи були перейменовані ще у 90-х роках минулого століття та у 2013 році. У нашому місті залишились не перейменованими лише декілька вулиць та провулків, назви яких підлягають перейменуванню відповідно до норм Закону.

На виконання вимог статті 7 Закону, з метою вироблення пропозицій щодо перейменування об’єктів топоніміки у місті, які підлягають декомунізації, 12 квітня 2016 року розпорядженням міського голови була створена робоча група на чолі з заступником міського голови Т.Бондарчук у складі істориків, краєзнавців, громадських активістів, представників відповідних відділів виконавчого комітету. Робочою групою було визначено 11 вулиць та провулків, які необхідно перейменувати, виконуючи вимоги Закону України «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки». Відбулось три засідання робочої групи. Після тривалих обговорень запропоновано нові назви топонімів. Відповідні пропозиції подано до обласної державної адміністрації.
Вважливим елементом залучення громадськості до розгляду питань, які стосуються розвитку територіальної громади, є проведення громадських слухань. Так, 8 лютого 2016 року, відповідно до розпорядження міського голови відбулись громадські слухання щодо вартості проїзду пасажирів на міських маршрутах загального користування за участю представників виконавчого комітету міської ради, депутатів міської ради, громадськості. Після обговорення питання порядку денного на слуханнях прийнято рішення рекомендувати для виконавчого комітету міської ради встановити вартість проїзду в громадському транспорті міста на рівні трьох гривень. 

13 червня 2016 року на виконання розпорядження міського голови відбулись громадські слухання щодо розміру ставки податку на нерухоме майно. Після тривалого обговорення більшість учасників слухань підтримали пропозицію щодо встановлення нульової ставки.

Протягом І півріччя 2016 року відбулись 6 засідань сесії міської ради сьомого скликання. Так, 29 січня 2016 року  на засіданні було схвалено бюджет міста на 2016 рік, прийнято рішення про виділення коштів на безкоштовне харчування учнів початкових класів, а також на утримання Старокостянтинівського професійного ліцею. На засіданні 15 квітня 2016 року прийнято ряд важливих рішень. Зокрема, затверджено структуру виконавчих органів міської ради; 
створено новий відділ реєстрації місця проживання; прийнято рішення щодо реформування комунального підприємства – газети «Наше місто». 10 червня 2016 року розпочалось чергове засідання сесії міської ради. На ньому затверджено ряд програм щодо розвитку молоді, культурної сфери, щодо благоустрою міста на період до 2020 року. 

Міський голова Микола Мельничук та виконавчий комітет міської ради продовжують вживати заходів по наданню допомоги учасникам АТО та військово-

службовцям Старокостянтинівського гарнізону, а також, продовжують вирішувати окремі проблемні питання соціального захисту військовослужбовців та членів їх родин. У І півріччі 2016 року з міського бюджету виділено 288,8 тис. грн. на придбання військової форми, амуніції і вирішення соціальних питань військовослужбовців та їх сімей.

З метою вшанування земляків-воїнів нашого міста, які загинули за незалежність України, на виконання рішення виконавчого комітету міської ради від 11.02.2016 р. № 47 «Про встановлення меморіальних дощок землякам – учасникам бойових дій в зоні АТО, загиблим за територіальну цілісність та незалежність України», у місті Старокостянтинові протягом 19-20 квітня 2016 року встановили меморіальні дошки усім 8 полеглим учасникам АТО на фасадах будівель навчальних закладів, у яких вони навчалися. 19 квітня 2016 року об 11.30 відбулося відкриття меморіальної дошки  у ЗОШ І-ІІІ ст. №1 на честь загиблого в зоні АТО Шмерецького Сергія Васильовича. 19 квітня 2016 року о 13.00 пройшла церемонія відкриття двох меморіальних дощок  загиблим учасникам АТО Білику Ігорю Вікторовичу та Погончуку Руслану Вікторовичу на будівлі ЗОШ І-ІІІ ст. №8. 20 квітня 2016 року об 11.30 відкрито 3 меморіальні дошки на фасаді Старокостянтинівського ліцею ім. І. Рудяка загиблим в зоні АТО Мандибурі Олександру Олександровичу, Саліпі Сергію Дмитровичу та померлому учаснику АТО Вігелю Федору Валерійовичу. 20 квітня 2016 року о 13.00 відбулася церемонія відкриття 2 меморіальних дощок на честь загиблого під час проведення антитерористичної операції Обухівського Олега Васильовича та померлого в зоні АТО Яворського Олександра Олександровича у ЗОШ І-ІІІ ст. №4. 27 квітня 2016 року відбулось відкриття 3 меморіальних дощок на фасаді Старокостянтинівського професійного ліцею в пам'ять про загиблих героїв АТО Білика Ігоря Вікторовича, Шмерецького Сергія Васильовича та Мандибури Олександра Олександровича. Усі вони раніше здобували фах у Старокостянтинівському професійному ліцеї. 
З початку року запроваджено онлайн-трансляцію засідань виконавчого комітету та пленарних засідань сесії міської ради через мережу Інтернет, з метою збільшення ступеню відкритості та гласності діяльності міської ради та її виконавчого комітету.
Виконавчий комітет міської ради долучився до Єдиної системи місцевих петицій. (сторінка в Інтернеті http://e-dem.in.ua/starokostiantyniv) для забезпечення виконання норм Закону України від 02 липня 2015 № 577-VIII щодо електронної петиції. Відповідне рішення було підтримане більшістю депутатів міської ради 29 січня 2016 року. Старокостянтинів став четвертим містом Хмельницької області, де запроваджено систему електронних петицій. 
Відтак у мешканців Старокостянтинова з’явилась можливість пропонувати власні рішення щодо розвитку громади через мережу Інтернет. Станом на кінець червня 2016 року триває збір підписів на 3 електронних петиції, перебуває на розгляді 1 петиція. Дві електронні петиції набрали необхідну кількість голосів. Ініціаторам петицій надано відповіді.

Протягом І півріччя 2016 року політичними партіями та громадськими організаціями не проводились масові заходи, які порушують громадський спокій і правопорядок. Загалом, впродовж звітного періоду у м.Старокостянтинові зберігалася стабільна суспільно-політична ситуація. 

Міський  голова                                                                                М. Мельничук
