Президенту України

Януковичу В.Ф.
Звернення депутатів Старокостянтинівської міської ради Хмельницької області 6-го скликання

Звернутися до Вас, Вікторе Федоровичу, нас, депутатів Старокостянтинівської міської ради Хмельницької області, змусило прийняття 14 травня 2012 року на пленарному засіданні Верховної Ради в першому читанні законопроекту №9073 від 26.08.2011 року «Про засади державної мовної політики».


Автори даного законопроекту мабуть «забули» або свідомо ігнорували тим, що засади мовної політики регулюються відповідними законами України та Конституцією України (ст. 10) і не підлягають будь-якому перегляду.


Водночас, зазначений проект закону № 9073 містить норми, відверто спрямовані на мовний розкол України. Адже і без цього законопроекту в Автономній Республіці Крим, згідно з Конституцією автономії, в загальноосвітніх школах вивчаються російська і кримсько-татарська мови – як регіональні.

Більше того, через адміністративний примус творці законопроекту №9073 намагаються звузити сферу використання української мови, адже в разі його прийняття російська мова стане регіональною в 13 адміністративно-територіальних одиницях України з 27. Таким чином штучно встановлюється двомовність на території України, що суперечить основному закону - Конституції України.


Уже виходячи з цього, Ви, пане Президенте, як гарант Конституції не повинні допустити її ігнорування. В історії України були непоодинокі факти, коли російський царизм намагався перетворити українську мову на наріччя, яке вживається простолюдом. Прикладом цього є Емський указ та Валуєвський циркуляр. 

Шановний Вікторе Федоровичу, як Президент українського народу Ви не можете ігнорувати цим. Адже цей законопроект збурив суспільство, він провокує гострі дискусії.


Зверніть увагу, що переважна більшість української інтелігенції (мовознавці, діячі культури, письменники, вчені) виступають проти прийняття в цілому цього закону.


Шановний Вікторе Федоровичу, враховуючи Вашу принциповість і виваженість у прийнятті доленосних рішень для України, ми, депутати Старокостянтинівської міської ради твердо впевнені в тому, що у разі прийняття законопроекту № 9073 він Вами буде заветований.
Звернення прийнято 15 червня 2012 року на пленарному засіданні 23 (позачергової) сесії Старокостянтинівської міської ради.

