Інформація про хід виконання Комплексної цільової програми розвитку
фізичної культури і спорту в м. Старокостянтинів на 2012- 2016 роки

На протязі 2012 року проводилась робота за основними напрямками: 
	1.
	Спорт вищих досягнень. Розвиток олімпійських та неолімпійських видів спорту.

	2.
	Спорт для всіх верств населення за місцем проживання та у місцях масового відпочинку громадян.

	3.
	Фізичне виховання, фізкультурно-оздоровча і спортивна робота в навчальних та позашкільних закладах.

	4.
	Фінансова підтримка спортивних споруд.

	5.
	Фінансова підтримка спортивних клубів та команд.

	6.
	Розвиток матеріально-технічної бази


У напрямку «Спорт вищих досягнень. Розвиток олімпійських та неолімпійських видів спорту» :

Протягом року спортсмени міста приймали участь в Дитячо-юнацькій футбольній лізі України, чемпіонаті України з шахів серед юнаків та дівчат, чемпіонаті України з легкої атлетики, чемпіонаті області з легкої атлетики серед ДЮСШ, чемпіонаті області з баскетболу серед юнаків, чемпіонаті області з легкої атлетики в приміщені,  чемпіонаті області з шахів, Дитячо-юнацькій футбольній лізі  області та турнірах, чемпіонаті області з легкої атлетики, чемпіонаті області з легкоатлетичних метань, чемпіонаті області з легкоатлетичного кросу, чемпіонаті області з футболу серед команд вищої групи, чемпіонаті області з міні-футболу.

Прийняли участь в 4 спортивних іграх школярів Хмельницької області (футбол (юнаки, дівчата), баскетбол (юнаки, дівчата), волейбол (юнаки, дівчата), легка атлетика, важка атлетика, бокс). За попередніми підсумками місто займає І місце.

Забезпечено участь в навчально-тренувальних зборах зі спортивно-бальних танців в м.Свалява.

Під час проведення спортивних змагань було забезпечено медичний супровід. 
У напрямку «Спорт для всіх верств населення за місцем проживання та у місцях масового відпочинку громадян»:

Протягом року проводились фізкультурно-масові заходи до Дня Перемоги, Дня Незалежності, Дня міста, Дня фізичної культури і спорту.

Проведено міські змагання допризивної молоді. Команда переможець захищала честь міста на обласному рівні.

В місцевій газеті та на радіо постійно висвітлюється інформація про участь спортсменів у змаганнях з різних видів спорту.

У напрямку «Фізичне виховання, фізкультурно-оздоровча і спортивна робота в навчальних та позашкільних закладах»:

Розроблено та затверджено графік проходження атестації вчителів фізичного виховання. Атестація проходить згідно графіку.

В календарному плані було передбачено та  проведено спортивно-масові заходи: “Шкіряний м”яч”, “Біла тура”,  змагання допризивної молоді, з пішохідного туризму, міська спартакіада школярів, “Старти надії”, фестиваль “Нащадки козацької слави”. Переможці міських змагань представляли місто на обласному рівні. Розроблено положення про проведення спартакіади школярів міста. В міській спартакіаді прийняли участь усі школи міста. За підсумками спартакіади до Дня фізичної культури і спорту переможці були нагороджені перехідним кубком та спортивним інвентарем.
В дошкільних закладах проводиться ранкова гімнастика та спортивні свята.

 В місті працює позашкільний заклад спортивного спрямування – ДЮСШ, в якій працюють відділення з таких видів спорту: легка атлетика, волейбол,   футбол,   шахи, важка атлетика. З 01.09.2012 року відкрито відділення баскетболу.  

Всього займається 536 учнів, з якими працюють 8 основних тренерів-викладачів і 6 тренерів-викладачів за сумісництвом.

За звітний період спортсменами міста виконані нормативи спортивних розрядів:             

       -  МСУ                             1 чол.

                    -  І розряд                       62   учня;

                    -  ІІ розряд                      37  учнів

                    -  ІІІ розряд                     48 учні;    

                    -  юнацькі розряди         215  учнів;

Учні спортивної школи приймають участь в змаганнях різних рівнів. 

У напрямку «Фінансова підтримка спортивних споруд»:

На стадіоні Центральний підходить до завершення реконструкція. На стадіоні Поділля проводиться ремонтні роботи за рахунок спонсорської допомоги. На спортивних майданчиках проводились поточні ремонти. В спортивних залах щорічно проводяться ремонти. Проводиться ремонт спортивного комплексу.
У напрямку «Фінансова підтримка спортивних клубів та команд»:

В місті працюють 9 спортивних клубів: спортивних бальних танців «Твіст», футбольний клуб «Случ», дитячо-юнацький футбольний клуб «Вікторія», дитячо-юнацький футбольний клуб «Старкон»,  спортивний клуб «Вулкан», волейбольний клуб «Кобудь», клуб з художньої  гімнастики «Грація», клуб з боксу «Кінг», дитячо-юнацький футбольний клуб«Случ», функціонує 2 федерації (з тхеквондо та більярдного спорту). При військовій частині проводяться заняття з гирьового спорту та пляжного волейболу. Також в місті працюють гуртки рукопашного бою, аеробіки, шейпінгу, міні-футболу, боксу, вільної боротьби, настільного тенісу, баскетболу. 
Відділом частково фінансувалась участь членів клубів у змаганнях різних рівнів, проведення змагань міського та Всеукраїнського рівня.

Найбільші досягнення: Чемпіон Світу з гирьового спорту серед юнаків, півфіналіст Європейських змагань зі спортивно-бальних танців.

На виконання програми в 2012 році заплановані асигнування в сумі 150000 грн. На даний час профінансовано 126000 грн. Проведено 16 міських заходів, прийнято участь в 36 обласних змаганнях та 8 змаганнях Всеукраїнського рівня.
В цілому програма виконується на належному рівні
Заввідділом з питань 

фізичної культури та спорту                                                  І.Сторожук                                             

