ДОВІДКА

Про стан  роботи зі зверненнями громадян 

за  2013 рік

Пріоритетним завданням виконавчого комітету міської ради є забезпечення реалізації та гарантування права громадян на звернення, об’єктивного, всебічного і вчасного розгляду звернень громадян, реального виконання прийнятих у зв’язку із заявою чи скаргою рішень з метою практичної  реалізації Конституції України, Законів України “Про звернення громадян”, “Про місцеве самоврядування в Україні”, Указу Президента України від 07.02.2008 року №109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування».
Протягом 2013 року структурними підрозділами та посадовими особами виконавчого комітету міської ради проводилась відповідна робота щодо розгляду звернень громадян, вирішення порушених у них питань, задоволення законних вимог заявників, усунення причин, що породжують заяви та скарги.
За звітний період  до виконавчого комітету міської ради надійшло 2013 звернень громадян, що на 675 менше ніж у минулому році, з них: 1799-надійшло поштою, 57-на особистому прийомі з керівництвом виконавчого комітету міської ради, 157-через органи влади; 1958-індивідуальних звернень, 55- колективних звернень.  Основними питаннями, що порушуються громадянами є:

· земельні питання- 757 звернень;

· питання архітектури та містобудування- 213 звернень;

· питання соціального захисту (надання матеріальної допомоги, звільнення від сплати держмита тощо)-410 звернень;

· питання опіки та піклування- 45 звернень;

· житлові питання- 145 звернень та інші.

В 2013 році на розгляд виконавчого комітету міської ради надійшло 157 звернень мешканців міста, адресовані обласній державній адміністрації, обласній раді, контактному центру обласної державної адміністрації.
Протягом звітного періоду за результатами розгляду звернень громадян прийнято 442 рішення виконкому міської ради та підписано 26 розпоряджень міського  голови. Особлива увага приділяється вирішенню проблем з якими звертаються ветерани війни і праці, інваліди та інші непрацездатні особи, а також особи які постраждали від аварії на Чорнобильській АЕС, багатодітні сім'ї, одинокі матері та інші громадяни які потребують соціального захисту та підтримки. За звітний період до виконавчого комітету міської ради звернулись 4 учасники війни, 2 дитини війни, 2 інваліди війни, 10 учасників бойових дій, 3 ветерани праці, 37 інвалідів, 2 одинокі матері, 1 багатодітна сім’я, 4 учасники ліквідації наслідків  аварії на Чорнобильській АЕС.
При розгляді звернень громадян особлива увага зверталась на з’ясування причин, що породжують повторні звернення громадян, недопущення надання неоднозначних, необгрунтованих, неповних відповідей за зверненнями громадян, визнання заяв чи скарг необгрунтованими без роз’яснення заявникам порядку оскарження прийнятих за ними рішень. Продовжується практика створення умов для участі заявників у перевірці та розгляді  поданих ними заяв чи скарг.
Міським головою, заступниками міського голови, секретарем міської ради, іншими посадовими особами виконавчого комітету міської ради здійснюється систематичний особистий прийом громадян. У 2013 році на особистому прийомі до міського голови, заступників міського голови, керуючого справами виконкому  звернулось 352 особи. На 24 звернення надано роз’яснення, 6-залишено на контролі, інші звернення вирішено по суті.  Графік особистого прийому громадян керівництвом розміщено в приміщенні міської ради, на офіційному веб-сайті міської ради. У приміщенні виконавчого комітету міської ради обладнано куточок інформування із зразками заяв громадян.
Для більш ефективного вирішення питань життєдіяльності міста періодично проводиться телефонна «пряма лінія «Запитай у влади»» мешканців міста з міським головою та заступниками міського голови. Окремі питання роз’яснюються громадянам безпосередньо під час «прямих ліній», а звернення, які потребують додаткового вивчення, направляються керівникам управлінь  та відділів виконавчого комітету міської ради, начальникам комунальних служб міста. Всього в 2013 році проведено 36 прямих телефонних ліній, на яких звернулось 29 осіб. Звернення вирішені по суті.
У структурних підрозділах виконавчого комітету міської ради та на підприємствах житлово-комунального господарства міста призначено посадових осіб, відповідальних за роботу зі зверненнями громадян.
Протягом 2013 року, відповідно  п.б ст.38 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, загальним відділом виконавчого комітету міської ради, з метою надання допомоги щодо організації роботи з розгляду звернень громадян, було проведено перевірку стану роботи зі зверненнями громадян в 14 установах та організаціях міста. 
Посадовими особами виконавчого комітету міської ради, керівниками підприємств житлово-комунального господарства міста проводиться систематичне інформування мешканців міста про роботу зі зверненнями громадян, вирішення  найбільш важливих питань, що порушуються у зверненнях громадян. Наприклад, у газеті Старокостянтинівської міської ради «Наше місто» надруковано 85 статей з питань соціального захисту населення, 
на сайті міської ради відділом ведення Державного реєстру виборців розміщувалась інформація для виборців, загальним відділом-інформація про роботу зі зверненнями громадян тощо.
З метою удосконалення роботи з розгляду звернень громадян у виконавчому комітеті міської ради підрозділам виконавчого комітету міської ради необхідно вживати додаткових заходів щодо упорядкування роботи зі зверненнями громадян  з метою  недопущення надання неоднозначних, необгрунтованих або неповних відповідей, що породжують повторні звернення та звернення до органів влади вищого рівня, забезпечити належну організацію роз’яснювальної роботи з питань реалізації громадянами права на звернення, гласності і прозорості у роботі зі зверненнями громадян, в тому числі підготовку та публікацію у засобах масової інформації консультацій і роз’яснень з найбільш актуальних питань, що порушуються громадянами у зверненнях.
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