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Інформація 

про виконання «Міської цільової програми надання допомоги

соціально незахищеним верствам населення міста Старокостянтинова

на ремонт житла на 2012-2014 роки» за 2012 рік 

Міська цільова програма надання допомоги соціально незахищеним верствам населення міста Старокостянтинова на ремонт житла на 2012-2014 була прийнята з метою сприяння поліпшення житлово-побутових умов проживання осіб та сімей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки шляхом виділення цільових коштів на проведення ремонту житла, придбання необхідного обладнання. Дана програма передбачає надання допомоги громадянам, які потребують соціальної допомоги з боку громади, перебувають на обліку структурних підрозділів виконавчого комітету міської ради, а саме управління соціального захисту населення, служби у справах дітей, центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді. На час прийняття програми зазначеної допомоги потребували 13 сімей. Станом на червень 2013 року таких сімей нараховується 15.

Відповідно до прийнятої програми на 2012 рік було заплановано виділення із міського бюджету 50 тис.грн. Фактично протягом 2012 року було виділено та профінансовано 99тис.015грн. На дані кошти проведено капітальний ремонт квартир багатодітних сімей Колоскової Р. М. (64932грн.) та Гайчук Т.М. (28633грн) за адресою вул. Жукова, 11, здійснено ремонт системи опалення дитячого будинку сімейного типу Деркач Л. В. (5450грн.) по вул. Гастелло, 14.


На 2013 рік на виконання програми передбачено 30тис.грн., які будуть спрямовані на ремонт соціального житла наданого багатодітній сім'ї.
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