ІНФОРМАЦІЯ
про хід виконання міської програми «Утримання та навчально-тренувальна робота дитячо-юнацької спортивної школи міста Старокостянтинова на 2012-2016 роки»

Управління освіти виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради надає наступну інформацію про виконання  міської програми «Утримання та навчально-тренувальна робота дитячо-юнацької спортивної школи міста Старокостянтинова на 2012-2016 роки» у 2013 році.
Діяльність  Старокостянтинівської дитячо-юнацької спортивної школи направлена на реалізацію законів України «Про освіту», «Про позашкільну освіту», «Про фізичну культуру і спорт», актів Президента України і Кабінетів Міністрів України, наказів Міністерства освіти і науки України, Положення про дитячо-юнацьку спортивну школу, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 5.11.2008 № 993, державної програми розвитку фізичної культури і спорту на 2012-2016 роки,  міської програми   розвитку фізичної культури та спорту на період з 2012-2016 роки, власного Статуту та іншими законодавчими актами України.

На балансі Старокостянтинівської ДЮСШ знаходиться: стадіон «Центральний», легкоатлетичний манеж, приміщення для занять з шахів, тренерські кімнати, дитячі роздягальні, душові кімнати.  З вересня 2012 року ДЮСШ орендує стадіон «Поділля» власником якого є ВАТ цукровий завод.

Заняття з легкої атлетики проводяться на центральному стадіоні та в легкоатлетичному манежі.

Заняття з баскетболу проводяться в орендованих  спортивних залах загальноосвітніх шкіл міста № 6,  № 7.

Заняття з волейболу проводяться в орендованих спортивних залах загальноосвітніх шкіл міста № 1,  № 3, № 6,  № 7, № 8,  гімназії. 

Відділення футболу в осінньо-весняний період проводило заняття на міському стадіоні,  в зимовий період  –  в орендованих спортивних залах ЗОШ № 5, № 7, № 3, ПТЛ та в легкоатлетичному манежі.

Юні шахісти займаються в приміщені для занять з шахів.

Фінансування Старокостянтинівської ДЮСШ здійснюється через управління освіти виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради.

У травні 2013 році на засіданні колегії управління освіти виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради заслуховувалось питання «Про організацію гурткової роботи у Старокостянтиніській ДЮСШ»

За кваліфікаційним складом тренери-викладачі дитячо-юнацької спортивної школи мають наступні тренерські категорії: вища категорія – 1 тренер, перша категорія – 3 тренера,  друга  категорія – 11тренерів.
  Тренери - викладачі  підвищують  кваліфікацію на семінарах, участі у різних формах методичної роботи, шляхом самоосвіти.
Старокостянтинівська  дитячо-юнацька спортивна школа , що здійснює відбір, підготовку всебічно розвинутих юних спортсменів, спортсменів високих розрядів для збірних команд з видів спорту міста,  області та держави, забезпечує зміцнення їх здоров’я та всебічний фізичний розвиток, підготовку збірних команд школярів міста до державних змагань, матчевих зустрічей з командами інших міст, областей, держав та проводить виховну роботу з учнями-спортсменами.
В Старокостянтинівській ДЮСШ функціонує 5 відділень з видів спорту: баскетбол; волейбол; легка атлетика; футбол; шахи. 

В спортивній школі функціонує: 15 груп попередньої базової підготовки, 22 груп початкової підготовки. Всього займається 537 учнів, з якими працюють 8 основних тренера-викладача і 9 тренерів-викладачів за сумісництвом.

У відділенні баскетболу функціонує 4 групи початкової підготовки. Займається 73 учні. Працює  2 тренери-викладачі за сумісництвом.

У  відділенні волейболу функціонує 5 груп попередньої базової підготовки і 5 груп  початкової підготовки. Займається 153 учні. Працює 2 основних тренери-викладачі та 3 тренери-викладачі за сумісництвом. 

У відділенні легкої атлетики функціонує 5 груп попередньої базової підготовки, 6 груп початкової підготовки. Займається 111 учнів. Працює 3 основних тренери-викладачі та 2 тренери-викладачі за сумісництвом.

У відділенні футболу функціонує 4 групи попередньої базової підготовки і 6 груп початкової підготовки. Займається 175 учнів. Працює 2  основних тренери-викладачі та 2 тренери-викладачі за сумісництвом.

У відділенні шахів функціонує 1 група попередньої базової підготовки і 1 група початкової підготовки. Займається 25 учнів. Працює один штатний тренер-викладач.  

Навчально-тренувальні заняття проводяться згідно з розкладом, який складено відповідно до програм з видів спорту, тарифікаційного списку та вимог Типового положення про ДЮСШ.

Медичне обстеження учнів школи проводить ЦРЛ. Відповідно до наказів ДЮСШ та згідно з графіками учні груп попередньої базової підготовки двічі на рік проходять поглиблене обстеження. Так, медичні огляди проведено в осінній  та весняний  періоди. 

Лікарем школи проводяться також щоденні профілактичні огляди дітей, контролюється дозування навантаження під час навчально-тренувальних занять, вимірюється АТ та ЧСС.

За роботою ДЮСШ здійснюється контроль з боку міського управління освіти, обласного управління з фізичного виховання та спорту Комітету ФВС МОН України, обласного центру фізичного виховання учнівської молоді, обласного управління у справах сім’ї, молоді та спорту, обласного управління освіти і науки.     

В ДЮСШ постійно ведеться контроль за станом навчально-тренувального та виховного процесу у відділеннях з видів спорту відповідно до вимог Положення про ДЮСШ. 

Для здійснення організаційно-методичного керівництва діяльності ДЮСШ  проводяться наради при директорові, де розглядаються, обговорюються та вирішуються актуальні питання щодо діяльності ДЮСШ.

Протягом 2013 р. на нарадах директорів ДЮСШ були розглянуті питання: 

1. Про підсумки роботи дитячо-юнацької спортивної школи  в 2012/2013 н.р. та завдання  ДЮСШ на новий 2013/2014 навчальний рік.
2. Про підсумки оздоровлення учнів ДЮСШ влітку 2013 року.

3. Обговорення Положення про проведення обласних  змагань з видів спорту серед дитячо-юнацьких спортивних шкіл області в 2013/2014навчальному році.

4. Обговорення пропозицій щодо організації та проведення  змагань з видів спорту  у 2013/2014 навчальному році.

Методична робота Старокостянтинівської дитячо-юнацької спортивної школи спрямована на підвищення кваліфікації тренерів-викладачів, науково-теоретичного рівня їх педагогічної підготовки і професійної майстерності, а також впровадження у практику сучасних методичний прийомів, передового педагогічного досвіду, надання допомоги у веденні навчально-методичної документації тренерсько-викладацькому складу, навчально-тренувальної, виховної та спортивно-масової роботи:

- здійснення методичного забезпечення та координації роботи тренерів-викладачів з відбору учнів-спортсменів, організації навчально-тренувального і виховного процесів;

- здійснення контролю за проведенням навчально-тренувальних занять, виконання програм з видів спорту, навчальних планів і розкладу занять;
- організація і пропаганда фізкультурно-масової та спортивної роботи;

- ведення навчально-методичної документації, обліку розрядників;

- формування статистичної звітності про діяльність школи за формою № 5-ФК;

- здійснення зв’язку з медичними установами, загальноосвітніми навчальними закладами та іншими організаціями з питань навчально-виховного процесу;

- створення умов для підвищення кваліфікації тренерсько-викладацького складу; узагальнення та розповсюдження передового досвіду роботи;

- внесення пропозицій щодо вдосконалення навчально-тренувального і виховного процесу, організації роботи тренерських рад школи;

- надання допомоги тренерським радам відділень з видів спорту в проведенні спортивно-масових та інших заходів.

Однією з основних форм проведення методичної роботи з тренерсько-викладацьким складом є проведення відкритих занять, які проводяться відповідно до затвердженого графіку. На відкриті заняття запрошуються батьки, тренери-викладачі відділення, керівництво навчального закладу. 

У кожному відділенні ДЮСШ призначено старших тренерів-викладачів, які надають практичну та методичну допомогу в проведенні відбору дітей, організації навчально-тренувальної та виховної роботи молодим спеціалістам.

З тренерсько-викладацьким складом школи проводяться методичні наради. Протягом року проведені методичні наради з питань: вимог до планування на новий навчальний рік, відбору учнів в ДЮСШ, організації і проведення вступних та контрольних нормативів, підготовки методичних розробок з видів спорту.

Складено методичний план роботи школи, яким передбачено проведення методичних нарад, нарад директорів, надання методичної допомоги старшим тренерам в організації підготовки та участі збірних команд  з видів спорту в державних змаганнях, проведенні внутрішкільних заходів, тренерам-викладачам — в організації та проведенні відкритих занять, надання ДЮСШ системи освіти області організаційно-методичної допомоги,  підготовка та обговорення методичних розробок тренерів-викладачів тощо.

У 2013 році курси підвищення кваліфікації пройшли чотири тренери – на базі Львівського інституту фізкультури  - Соботович В.Л та Нечаєв А.М. На базі обласної федерації футболу пройшли курси Демчишин В.В. та Левчук В. А.

Протягом 2013 року учні відділень ДЮСШ  брали  участь у  змаганнях різного рангу а саме:

· відділення легкої атлетики: – командний чемпіонат України серед юнаків (м.Донецьк), чемпіонат України серед юнаків  (м. Ялта), чемпіонат України серед юнаків (м. Харків),  чемпіонат України серед юнаків (м.Київ),), чемпіонат України серед юнаків (м.Запоріжжя),), чемпіонати області, першості області з легкоатлетичного кросу,  легкоатлетичних метань, спринтерського бігу, міжобласних турнірах, спартакіади області серед ДЮСШ та школярів;

· відділення футболу: брали  участь в першості України серед дитячо-юнацьких команд (дві вікові групи 1996-1997рр.н., та 1998-1999 рр.н.), чемпіонаті Хмельницької області з футболу серед команд вищої групи, в обласній дитячо-юнацькій лізі (1998-1999рр.н, та 2000р.н),  приймали участь в Спартакіаді серед ДЮСШ,, першості  та кубку області  з міні-футболу, турнірі «Шкіряний м’яч», матчевих зустрічах з командами міст Хмельницького, Красилова, Ізяслава, Теофіполя, Нетішина, Вінниці в більшості команди різних вікових груп були переможцями та призерами змагань;

· відділення волейболу:  в першості області серед ДЮСШ,  в першості області серед школярів, міжнародних турнірах (м.Дунаївці), та (м,Гродно Республіка Білорусь), чемпіонаті області серед дівчат 1998 року народження і молодші, першості міста, турнірі присвяченому Дню Незалежності України, команди відділення волейболу займали у всіх турнірах призові місця; у відкритих першостях ДЮСШ  Деражнянської, Нетішинської, Теофіпольської, Летичівської, Старосинявської, Старокостянтинівської районноїДЮСШ;

· відділення баскетболу: в першості області серед ДЮСШ,  в першості області серед школярів, в першості міста, обласних турнірах;

· відділення шахів: учні брали  участь чемпіонаті України до 8 років, в чемпіонаті України до 12 років, в чемпіонаті України до 14 років в першості та чемпіонаті Хмельницької  області, першості області серед команд ДЮСШ , було організовано спільно з СМО «Біла тура» вісім турнірів серед школярів обласного масштабу.

У 2013 році тренери ДЮСШ  брали  участь у міській виставці педагогічних інновацій та передового педагогічного досвіду«Освіта Старокостянтинова на шляхах реформування» 2013 року від Старокостянтинівської дитячо-юнацької спортивної школи були представлені роботи  тренерів-викладачів Швець Тетяни Григорівн «Біг з бар’єрами на 400м» та  Булавко Майї Савівни «Методи і засоби формування технико-тактічніх знань, умінь і навиків у юних волейболістів на етапі початкової підготовки»).

На основі аналізу роботи за 2013 навчальний рік колектив Старокостянтинівської ДЮСШ ставить завдання     на наступний 2014  рік:

1) створити умови для розвитку та підвищення якості спортивної і фізкультурно-оздоровчої роботи в місті Старокостянтинові;

2) реалізація освітніх програм,  додаткової освіти та послуг спортивного напрямку для загального фізичного розвитку учнів і самовдосконалення, духовного та морального їх розвитку.

Основні  направлення розвитку  ДЮСШ :

 - формування ціленаправленої системи  роботи ДЮСШ с метою відбору талановитої молоді для збірних  команд;

 - протидію через спортивну та  спортивно-оздоровчу роботу розповсюдження антисоціальних проявів в дитячому та молодіжному середовищі;

 - збереження  контингенту учнів ДЮСШ та  залучення якомога більшої кількості дітей у спортивні секції  ДЮСШ;

 - забезпечення безперервного фізичного виховання учнів ДЮСШ на різних етапах підготовки;

 - продовження роботи на удосконаленням навчально-тренувальних занять, приділяючи головну увагу індивідуальному процесу навчання та диференційованому підході до учнів.
Начальник управління освіти                                Н.М.Щербань










