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Довідка

про організаційно-кадрову  роботу   виконавчого комітету

Старокостянтинівської міської ради,  соціально-економічний розвиток  та 

суспільно-політичну ситуацію в місті Старокостянтинів за 9 місяців 2016 року
         Організаційно-кадрова робота виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради впродовж звітного періоду була спрямована на виконання законів України, постанов Кабінету Міністрів України, Верховної Ради України, Указів Президента, розпоряджень обласної  державної  адміністрації та обласної ради, щоквартальних планів роботи  виконавчого комітету міської ради.

Основні питання, що розглядалися на засіданнях виконавчого комітету міської ради протягом 9 місяців 2016 року:

· про виконання плану роботи виконавчого комітету міської ради за ІV квартал 2015 року;

· про роботу центру надання адміністративних послуг виконавчого комітету міської ради за ІІ півріччя 2015 року;

· про роботу відділу ведення Державного реєстру виборців за 2015 рік;

· про роботу центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді за 2015 рік;

· про затвердження норм витрат на проведення спортивно-масових заходів, участь в змаганнях різних рівнів та проведення навчально-тренувальних зборів;

· про стан роботи зі зверненнями громадян у виконавчому комітеті міської ради за 2015 рік;

· про стан релігійно-конфесійних відносин у місті;

· про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської ради від 26.06.2012 року №277 «Про офіційний веб-сайт Старокостянтинівської міської ради та її виконавчого комітету»;

· про роботу управління соціального захисту населення виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради щодо надання населенню міста житлових субсидій;

· про затвердження мережі закладів культури міста;

· про роботу управління соціального захисту населення виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради за 2015 рік;

· про стан пасажирських перевезень автомобільними перевізниками на міських автобусних маршрутах загального користування;

· про проведену роботу комунальними службами міста по виконанню рішень виконавчого комітету щодо видалення аварійних, сухостійних дерев та формування крони зелених насаджень на території міста за ІV квартал 2015 року;

· про роботу історико-культурного центру-музею "Старий Костянтинів";

· про звіт про роботу відділу з питань фізичної культури  і спорту виконавчого комітету міської ради;

· про реалізацію державної політики в галузі охорони праці;

· про заходи щодо проведення оздоровлення та відпочинку дітей міста в літній період 2016 року;

· про заходи щодо запобігання дитячій бездоглядності;

· про виконання Програми соціально-економічного розвитку м.Старокостянтинів на 2015 рік;

· про стан збереження пам'яток історії та мистецтва, які розташовані на території міста, закріплення шефів – піклувальників;

· про виконання делегованих повноважень юридично-житловим відділом виконавчого комітету міської ради у 2015 році;

· про план роботи виконавчого комітету міської ради на ІІ квартал 2016 року;

· про виконання плану роботи виконавчого комітету міської ради за І квартал 2016 року;

· про виконання Закону України «Про соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи»;

· про організацію обліку дітей дошкільного та шкільного віку у 2016 році;

· про виконання міської програми соціального та правового захисту дітей міста Старокостянтинова на 2011-2015 роки за 2015 рік;

· про підготовку шкіл, дошкільних закладів, позашкільних установ до нового 2016-2017 навчального року;

· про підсумки проходження опалювального сезону 2015-2016 року та організацію підготовки об’єктів ЖКГ до роботи в зимових умовах 2016-2017 років;

· про хід виконання у 2015 році Програми залучення інвестицій в економіку м.Старокостянтинів на 2011-2020 роки;

· про виконання делегованих повноважень фінансовим управлінням виконавчого комітету міської ради за І квартал 2016 року;

· про виконання Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»;

· про соціально-правовий захист дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, відповідно до вимог чинного законодавства; 

· про роботу центру соціальної реабілітації дітей – інвалідів на виконання Закону України «Про реабілітацію інвалідів в Україні»;

· про план роботи виконавчого комітету міської ради на ІІІ квартал 2016 року;

· про виконання плану роботи виконавчого комітету міської ради за ІІ квартал 2016 року;

· про виконання Закону України "Про державну допомогу сім'ям з дітьми";

· про роботу центру надання адміністративних послуг виконавчого комітету міської ради за І півріччя 2016 року;

· про стан роботи зі зверненнями громадян у виконавчому комітеті міської ради за І півріччя 2016 року;

· про роботу Старокостянтинівського міського Кризового центру на виконання Закону України "Про попередження насильства в сім'ї";

· про затвердження списків дітей дошкільного віку, дітей і підлітків 6-18 років та дітей, яким на 01.09.2016 року виповниться 5 років;

· про стан підготовки матеріально-технічної бази закладів освіти міста до нового 2016-2017 навчального року;

· про затвердження контингенту учнів у початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладах міста на 2016-2017 навчальний рік;

· про виконання Комплексної програми підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей - мешканців міста Старокостянтинова;

· про роботу територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) на виконання Закону України "Про соціальні послуги";

· про затвердження мережі закладів освіти міста Старокостянтинова на 2016-2017 навчальний рік;

· про затвердження мережі закладів освіти міста Старокостянтинова на 2016-2017 навчальний рік;

· про хід виконання Указу Президента України від 22.10.2012 р. №609/2012 "Про національну стратегію профілактики соціального сирітства на період до 2020 року";

· про план роботи виконавчого комітету міської ради на ІV квартал 2016 року.

          За 9 місяців 2016 року проведено 18 засідань виконавчого комітету міської ради, на яких було прийнято 522 рішення, зокрема з питань: бюджету, фінансів, обліку – 7; соціально-економічного розвитку – 42; роботи підприємств промисловості – 2; роботи транспорту – 2;  підприємництва, торгівлі, громадського харчування і побутового обслуговування 13; житлово-комунального господарства – 19; будівництва, містобудування та архітектури – 118; охорони праці – 1; соціального забезпечення і захисту громадян –23; юридично-житлових – 127; розгляду звернень громадян – 3; освіти –10; культури - 8; сім'ї та молоді – 6; опіки та піклування – 5; внутрішньої політики, діяльності політичних партій та організацій – 2; дотримання законності, боротьби з корупцією, організованою злочинністю, охорони громадського порядку – 1; екології, охорони довкілля та раціонального використання природних ресурсів – 66; землеустрою – 5; фізкультури і спорту – 2; організаційного забезпечення – 29; інформації – 2; ліквідації наслідків на ЧАЕС, надзвичайних ситуацій – 2; інших питань – 27.

   На виконання директивних документів вищестоящих органів виконавчої влади було прийнято 8 рішень виконавчого комітету міської ради.

За звітний період на виконання повноважень виконавчої влади, делегованих відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчим комітетом міської ради прийнято 116 рішень виконавчого комітету міської ради, в тому числі з питань: підприємництва, торгівлі, громадського харчування і побутового обслуговування – 2;  будівництва, містобудування та архітектури – 79; житлово-комунального господарства – 1; соціального забезпечення і захисту громадян – 8; розгляду звернень громадян – 2; освіти – 3; юридично-житлових – 11; опіки та піклування – 3;  культури – 2;  інших питань – 5.

За 9 місяців 2016 року міським головою видано 371 розпорядження. Зокрема 29 розпоряджень прийнято з питань надання одноразової матеріальної допомоги мешканцям міста; 11 розпоряджень – надання одноразової грошової допомоги на поховання; 12 розпоряджень  –  на виконання розпорядчих документів вищестоящих органів; 24 – з питань нагородження; 25 – з питань утворення та оновлення складу комісій та робочих груп;  118 – з питань організаційно-масової  роботи;  інші – 152.

Виконавчий комітет міської ради систематично проводить роботу по об'єктивному і своєчасному розгляду звернень громадян, вирішенню порушених у них питань, задоволенню законних вимог заявників, усуненню причин, що породжують заяви та скарги, з метою практичної  реалізації Конституції України, Законів України “Про звернення громадян”, “Про місцеве самоврядування в Україні”, Указу Президента України від 07.02.2008 року №109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування».

Протягом 9 місяців 2016 року до виконавчого комітету міської ради надійшло  1030 звернень громадян. Основними питаннями, що порушуються громадянами, є:

-
земельні питання – 72 звернення;

-
питання містобудування та архітектури – 47 звернень;

-
питання соціального захисту (надання матеріальної допомоги, звільнення від сплати держмита тощо) – 399 звернень;

-
питання видачі обмундирування – 53 звернення;

-
питання житлово-комунального господарства – 139 звернень;

-
питання житлової політики – 39 звернень;

-
питання охорони, раціонального використання природних ресурсів та благоустрою – 23 звернення; 

-
питання культури та мистецтва – 1 звернення;

-
питання підприємництва – 25 звернень; 

-
питання опіки – 4 звернення;

-
питання шляхового господарства – 6 звернень;

-
питання пенсійного забезпечення – 4 звернення;

-
інші питання – 218 звернень.

Вивчення, перевірка та вирішення питань, порушених у зверненнях громадян, здійснюються відділами та структурними підрозділами виконавчого комітету міської ради. Організовує і контролює проходження і вирішення пропозицій, заяв і скарг загальний відділ виконавчого комітету міської ради.

Звернення громадян розглядаються у визначений Законом України «Про звернення громадян» термін. Протягом звітного періоду за результатами розгляду звернень громадян  прийнято 81 рішення виконавчого комітету  міської ради та підписано 40 розпоряджень міського  голови. Особлива увага приділяється вирішенню проблем, з якими звертаються ветерани війни і праці, інваліди та інші непрацездатні особи, а також особи, які постраждали від аварії на Чорнобильській АЕС, багатодітні сім'ї, одинокі матері та інші громадяни, які потребують соціального захисту та підтримки. За 9 місяців 2016 року до виконавчого комітету міської ради звернулися: 1 дитина війни, 1 учасник війни, 39 учасників АТО, 1 член сім’ї загиблого учасника АТО, 1 мати одиначка, 8 інвалідів 2-3 групи, 1 ветеран праці, 1 учасник ліквідації наслідків на ЧАЕС. 

 Забезпечується дотримання графіків особистого прийому міського голови. На особистий прийом звернулося 95 громадян. Основними питаннями є:

- житлово-комунального господарства – 26 звернень;

- житлової політики – 13 звернень;

- містобудування та архітектури – 8 звернень;

- надання обмундирування – 2 звернення;

- працевлаштування – 10 звернень;

- земельних відносин – 11 звернень;

- підприємництва – 4 звернення;

- соціального захисту – 2 звернення;

- інші – 19 звернень. 
Структурними підрозділами виконавчого комітету міської ради проводиться систематичне інформування через місцеві засоби масової інформації мешканців міста з найбільш важливих питань, що порушуються у зверненнях громадян.

Протягом 9 місяців 2016 року відповідно до п.б ст.38 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» загальним відділом виконавчого комітету міської ради було проведено перевірку стану роботи зі зверненнями громадян в 6 установах та організаціях міста.  

          За звітній період відбулося 9 прямих ліній з міським головою, на яких надійшло 17 телефонних дзвінків від жителів міста. Багатьом заявникам надано відповіді в телефонному режимі. Основними питаннями є:

-  питання житлово-комунального та шляхового господарства – 4 звернення;

- вирішення питання з наданням акту обстеження житлових умов – 3 звернення;

- вирішення спірного земельного питання – 1 звернення;

- інші питання – 1 звернення.   

2 дзвінки надійшло з подякою  міському голові за його внесок у розвиток міста.

           Протягом 9 місяців 2016 року  на розгляд виконавчого комітету міської ради надійшло 126  звернень з обласної державної адміністрації, обласної ради та контактного центру.   

Інформація щодо кадрової роботи у виконавчому комітеті
Старокостянтинівської міської ради за 9 місяців 2016 року
Відповідно до структури виконавчих органів Старокостянтинівської міської ради затверджений кількісний склад 144 одиниці. У виконавчому комітеті проводиться аналіз якісного та кількісного складу посадових осіб місцевого самоврядування. Станом на  01 жовтня 2016  року у виконавчому комітеті міської ради працює 139 працівників, з них:

· посадових осіб місцевого самоврядування – 117;
· службовців –  5;
· за строковим трудовим договором – 7;
· господарська група – 10.
Увільнені від роботи на період мобілізації:

· посадових осіб місцевого самоврядування – 3.
Знаходяться у відпустці для догляду за дитиною:

· посадові особи місцевого самоврядування – 10;
· службовців – 2;
· за строковим трудовим договором – 1;
· господарська група – 1.
128 посадових осіб місцевого самоврядування, що працюють у виконавчому комітеті міської ради, мають повну вищу освіту, 2 – базову вищу. 

Стаж служби в органах місцевого самоврядування, станом на 01 жовтня 2016 року, мають:

· до одного року – 8 посадових осіб;

· від 1 до 3 років – 14 посадових осіб;

· від 3 до 5 років – 13 посадових осіб;

· від 5 до 10 років – 25 посадових осіб;

· від 10 до 15 років – 32 посадових осіб;

· від 15 до 25 років – 34 посадові особи;

· понад 25 років – 4 посадові особи.

За звітний період прийнято 11 посадових особи, звільнено – 4 посадові особи. 

Відповідно до ст.15 Закону України “Про службу в органах місцевого самоврядування” 8 посадовим особам присвоєно черговий ранг. Проведено 5 засідань комісії по обчисленню та встановленню надбавки за вислугу років в органах місцевого самоврядування.

Протягом звітного періоду пройшли навчання з підвищення кваліфікації:

- в інституті підвищення кваліфікації керівних кадрів Національної академії державного управління при Президентові України м.Києва – 2 працівники;

- підвищення кваліфікації м. Києві – 1 працівник; м.Вінниці – 1 працівник;

- в центрі перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів місцевого самоврядування – 9 працівників;

- в Чернівецькому обласному громадському молодіжному об’єднанні «Сучасник» – 1 працівник.

За звітний період  відпустки використали: 

· щорічні – 116 посадових осіб, 4 службовці, за строковим трудовим договором – 6 працівників, 8 працівників господарської групи;

· додаткові за вислугу років –  33 посадові особи;

· додаткові відпустки у зв'язку з навчанням – 3 працівники; 

· додаткові, як жінці, що має 2-є дітей віком до 15 років, – 6 працівників;

· додаткові, як одинокій матері, – 6 працівників.

За звітній період відбулось 3 засідання конкурсної комісії на заміщення вакантних посад та призначено 4 посадових осіб за результатами конкурсного відбору.

Протягом звітного періоду підготовлено 535 розпоряджень з кадрових питань.
Соціально-економічний  розвиток м.Старокостянтинів 
за 9 місяців 2016 року
Промисловість.
З початку 2016 року спостерігається стабільна роботи окремих підприємств промисловості.  Обсяги реалізації промислової продукції  у січні-серпні 2016 р. склали 525487,1 тис.грн., що становить  112,2% у порівнянні до відповідного періоду 2015 року. Обсяги реалізації промислової продукції  збільшили ДП «Старокостянтинівський молочний завод», ДП «Старокостянтинівське лісове господарство», ТОВ «Агромоторсервіс», ПАТ «Старокостянтинівський завод КПУ».

У 2016 році розпочав виробничу діяльність новозбудований завод з виробництва гальванічних елементів (електричних акумуляторів та первинних елементів) ТОВ «Мегатекс Індастріал».

Власну систему якості на відповідність державному стандарту ISO 9001-2001 сертифікувало 4 промислових підприємства: ДП «Старокостянтинівський молочний завод», ДП «Старокостянтинівський завод залізобетонних шпал», ТОВ «Блок Майстер Україна», ТОВ «Агромоторсервіс».

Інвестиційна діяльність.

Значна увага виконавчим комітетом міської ради приділяється спрямуванню інвестицій в економіку міста. 

У І півріччі 2016 року в економіку міста за рахунок усіх джерел фінансування спрямовано 101235 тис.грн. капітальних інвестицій. У порівнянні з минулим роком капітальних інвестицій освоєно на 20766 тис.грн., або на 25,8%  більше.

Найвагомішу частку капітальних інвестицій спрямовано на придбання машин і обладнання, нежитлове та житлове будівництво, будівництво інженерних споруд.

У І півріччі 2016 році найбільші інвестиції освоєні:

ТОВ «Старокостянтинівцукор» - здійснює реконструкцію підприємства та оновлення обладнання з метою зменшення споживання газу та збільшення об’єму перероблення цукрового буряка, придбані нові твердопаливні котли та здійснюється будівництво ТЕЦ. За рахунок використання альтернативного палива (вугілля марки ДГ) споживання природного газу зменшиться на 12 млн. куб.м. Планується виробляти 15,1 млн. кВт електроенергії, з неї 5,4  млн. кВт електроенергії для реалізації  в мережу.

ТОВ «Мегатекс Індастріал» - введено в експлуатацію кабельну лінію електропередач, систему вентиляції та каналізації, вузол прийому кислоти.

ДП «Старокостянтинівський молочний завод» - модернізація виробництва, встановлення нового енергоефективного обладнання. 

Для забезпечення очистки господарсько-побутових стічних вод у мікрорайоні ІІ залізничного вокзалу м.Старокостянтинів продовжувалися роботи з реконструкції очисних споруд та мереж каналізації даного житлового масиву. Для проведення робіт на даному об’єкті у 2016 році  виділено кошти в сумі 3119,1 тис.грн., в тому числі:

2807,1 тис.грн. -  державного фонду регіонального розвитку;

312 тис.грн. - міського бюджету.

Здача об’єкту в експлуатації запланована на 2016 рік.

За рахунок фінансування з міського бюджету, з метою забезпечення більш доступної, якісної первинної медичної допомоги, яка спрямована на профілактику та раннє виявлення захворювань у дітей та дорослих, з 22 липня 2016 року розпочато роботу амбулаторії загальної практики сімейної медицини №4 у мікрорайоні «Цукровий завод» та філіалу амбулаторії з фіксованим прийомом сімейного лікаря у мікрорайоні «ІІ Вокзал».

Виконавчим комітетом направлені проекти для розгляду на засіданні комісії з оцінки та забезпечення проведення конкурсного відбору інвестиційних програм і проектів регіонального розвитку, що можуть у 2017 році реалізовуватися за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку.

Прямі іноземні інвестиції в економіку міста станом на 01 липня 2016 року становили 2499,5 тис.дол. США і збільшилися порівняно з початком 2016 року на 3,2 тис.дол. США.

Розвиток будівництва та забезпечення населення житлом. 
Підрядними будівельними підприємствами усіх форм власності міста у січні-серпні 2016 року виконано робіт  власними силами на суму 22722,0 тис.грн.,  порівняно з відповідним періодом 2015 року обсяги будівництва в місті збільшились на 26,7%. 

У І півріччі 2016 року  введено в експлуатацію  7045 кв.м. загальної площі житла, що у 4,3 рази більше, ніж за відповідний період минулого року. 

У І півріччі завершено будівництво:

- багатоквартирних житлових будинків по вул. Ессенська, 33/1, 33/2, замовник Паращишен Д.М., м.Хмельницький;

- 68 квартирного, дев’яти поверхового житлового будинку по вул. Миру, 68,  замовник Москаленко А.О.

У І півріччі 2016 року здійснювалося будівництво:

- п’ятиповерхового двосекційного житлового будинку сімейного типу по вул.Миру, 19/5 (загальна площа будівлі – 4000 м.кв., загальна площа квартир  - 2600 м.кв., 38 квартир), замовник ТОВ «Оптіма бізнес компані»  м.Київ;

- житлового комплексу з п’яти багатоквартирних житлових будинків по вул.Красовського, 5/5, 5/6, 5/7 (загальна площа будівель – 8036 м.кв., поверховість – 4 поверхи, два 20-квартирних, два 43-квартирних і один 30-кватирний будинки), замовник Паращишен Д.М., м.Хмельницький;

- будівництво  багатоповерхового 161-квартирного житлового будинку з вбудованими приміщеннями громадського призначення по вул.Софійська,3 м.Старокостянтинів, Хмельницької обл., замовник ЖБК «Софійський партал».  

Управління об’єктами комунальної власності. 

За 9 місяців 2016 року конкурси на право оренди об’єктів нерухомого майна комунальної власності не проводились. Станом на 01.10.2016 року нараховується 52 діючих договори оренди комунального майна, по 6 з яких орендна плата надходить до міського бюджету, по 46 – на рахунки балансоутримувачів. Протягом 9 місяців 2016 року до бюджету міста надійшло 92,3 тис. грн. орендної плати, на рахунки балансоутримувачів – 210,5 тис. грн.
Приватизація об’єктів нерухомого майна комунальної власності територіальної громади міста Старокостянтинова у січні-вересні 2016 року не здійснювалася.
Житлово-комунальне господарство. 

Рівень оплати населенням житлово-комунальних послуг у січні-серпні 2016 року – 112,5%. Заборгованість населення станом на 01.09.2016 р. (без послуг газопостачання) становила 2978,0 тис. грн..

Станом на 01.09.2016 р. заборгованість населення за послуги КП ПТГ «Тепловик» становить 1227,5 тис.грн., послуги  КП ВКГ «Водоканал» переплата 278,8  тис.грн., послуги Старокостянтинівської ЖЕК – 1814,3 тис.грн.,  послуги з вивезення ТПВ Старокостянтинівського ККП – 214,9 тис. грн.
Розроблені проекти:

- реконструкція каналізаційних очисних споруд потужністю 5000 м3/добу м.Старокостянтинів Хмельницької область;

- реконструкція очисних споруд та мереж каналізації житлового мікрорайону II залізничного вокзалу в м.Старокостянтинів Хмельницької області;

- будівництво нової свердловини та водогону Григоровецького водозабору м.Старокостянтинів Хмельницької області;

- будівництво нової свердловини та водогону Кечівського водозабору м.Старокостянтинів Хмельницької області;

- реконструкція свердловини №1 Чернятинського водозабору м.Старокостянтинів Хмельницької області.

- впровадження когенераційної установки на котельні Миру,1/139;

- технічне переоснащення котельні по вул. Миру,1/139 з покладанням на неї навантажень котелень по вул. Миру, 1/136 та по вул. Комсомольська, 8/3;

- технічне переоснащення та заміна теплових мереж  по вул. Миру від котелень по вул. Миру, 1/136 та Комсомольська, 8/3 з  покладанням навантажень на котельню вул. Миру, 1/139;

- заміна теплових мереж котельні по вул. Франка, 35, м.Старокостянтинів;

- впровадження когенераційної установки на котельні по вул. Миру 1/139;

- капітальний ремонт, утеплення фасадів, заміна вікон та дверей у під`їздах  житлових будинків  в м.Старокостянтинів;

- берігоукріплення берегів водосховища на річках Случ та Ікопоть з розчисткою та поглибленням в межах м.Старокостянтинів Хмельницької області.

Транспорт.

Пасажирські перевезення в місті здійснюються відповідно до Закону України "Про автомобільний транспорт", Порядку проведення конкурсу на перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України №1081 від 03.12.2008 р., інших нормативно-правових актів, які визначають  правила перевезення пасажирів. 

Управлінням економіки щомісячно аналізується регулярність руху міського транспорту загального користування. В середньому регулярність руху міського автотранспорту у січні-вересні 2016 року становила 99% при 97% по договорах.

За січень-серпень 2016 року обсяги пасажирських перевезень становили 2054,1 тис.пас., що становить 91,4% до відповідного періоду минулого року, пасажирооборот становить 16,0 млн.пас.км., що становить 99,9% до відповідного періоду минулого року.

На даний час маршрутна мережа м.Старокостянтинів нараховує 10 маршрутів, перевезення здійснюються 25 транспортними одиницями. 

Визначення автомобільних перевізників на право перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування в місті Старокостянтинові здійснюється на конкурсних засадах відповідно до Закону України «Про автомобільний транспорт», постанови Кабінету Міністрів України від 03 грудня 2008 року №1081 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу на перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування» та рішення виконавчого комітету міської ради від 15.12.2011 року №588 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу на перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування».

· 16 березня 2016 року проведено конкурс з визначення перевізника на автобусних маршрутах загального користування. Рішенням конкурсного комітету по проведенню конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування та рішенням виконавчого комітету від 24.03.2016 р. №109 визначено переможців  конкурсу на маршруті загального користування №3 графік №1, графік №6, графік №8, графік №12, графік №17, маршруті №7 графік №4, маршруті №2 графік №28.

· 25 травня 2016 року проведено конкурс з визначення перевізника на автобусних маршрутах загального користування. Рішенням конкурсного комітету по проведенню конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування та рішенням виконавчого комітету від 09.06.2016 р. №201 визначено переможців  конкурсу на маршруті загального користування маршрут №9 графік №29 та маршрут № 11 графік №30.

Перевезення пільгових категорій населення здійснюється відповідно до чинного законодавства. За січень-серпень 2016 року нараховано компенсації за пільговий проїзд окремих категорій громадян в сумі  890,0 тис. грн., профінансовано 890,0 тис. грн. Борг приватним перевізникам за пільгові перевезення станом на 01.09.2016 року відсутній.

Регуляторна політика та розвиток підприємництва.
В сфері малого бізнесу міста станом на 01.10.2016 року зареєстровано 192 малих підприємства та 2257 фізичних осіб - підприємців. За січень - вересень 2016 року зареєструвалось 139 фізичних осіб – підприємців та 146 осіб припинили свою підприємницьку діяльність.

Регіональний споживчий ринок та послуги. 
Станом на 01.10.2016 року в місті нараховується 265 стаціонарних підприємства торгівлі, 36 об’єктів громадського харчування, 139 об’єктів побутового обслуговування та 410 об’єктів дрібно-роздрібної мережі. 

Підприємствами сфери послуг за січень-червень 2016 року реалізовано послуг для всіх споживачів на суму 24530,9 тис. грн., що становить 119,5% до відповідного періоду минулого року (в тому числі населенню 7883,4 тис. грн.). 

За січень-червень 2016 року обсяг роздрібного товарообігу суб’єктів підприємницької діяльності, які здійснюють діяльність з роздрібної торгівлі, становить 168,7 тис. грн., що становить 105,9% до відповідного періоду 2015 року.

Доходи населення та заробітна плата. 
Протягом серпня 2016 року порівняно з відповідним періодом 2015 року номінальна заробітна плата одного штатного працівника збільшилася на  21,1% (або на 729,4 грн.)  і становила  4184,21 грн.

Станом на 01.09.2016 року заборгованість із заробітної плати по місту відсутня.
Демографічний розвиток.

Чисельність наявного населення міста станом на 01.08.2016 року становила 35263 чол. 

За всіма потоками міграції у січні-липні 2016 року в місто прибуло 155 чол. і вибуло 138 чол. Позитивне сальдо міграції становило 17 чол.

У січні-липні 2016 року народилося 199 чол., померло 241 чол., природне скорочення – 42 чол.

Суспільно-політична ситуація  в м.Старокостянтинові за 9 місяців 2016 року.
Протягом звітного періоду у м.Старокостянтинів відбувалося ряд подій і заходів суспільно-політичного характеру. 

22 січня 2016 року о 10.00 год. біля Меморіалу Пам’яті пройшов мітинг з нагоди Дня Соборності України. Делегації від виконавчого комітету міської ради, районної державної адміністрації та районної ради, підприємств, установ, організацій міста та духовенство міста взяли участь у даному заході. 

З нагоди відзначення другої річниці пам’яті Героїв Небесної Сотні, 19 лютого 2016 р. на центральній площі міста відбулась громадянська панахида біля пам’ятного знака Героям Небесної Сотні, за участю керівництва міста, району, депутатів міської ради, членів виконавчого комітету,  учасників Революції Гідності, духовенства, представників громадських організацій, установ та підприємств міста. Покладено квіти та вінки до панно «Вічно в пам’яті нашій» та до пам’ятного знака Героям Небесної Сотні. Священики християнських конфесій міста провели спільний молебень за увічнення пам’яті Героя України, Героя Небесної Сотні Сергія Бондарчука, усіх Героїв Небесної Сотні та загиблих Героїв України, які боронили незалежність України на сході держави. 

20 березня 2016 року  у 42 гарнізонному будинку офіцерів проведено звіт міського голови  Мельничука М.С.  Міський голова звітував перед громадою про свою роботу та про роботу виконавчих органів за 2015 рік. У своєму виступі міський голова розповів мешканцям міста про ту роботу, що була зосереджена на здійснення виконавчих функцій і повноважень місцевого самоврядування і спрямована на розв’язання  повсякденних проблем старокостянтинівців. 

9 травня 2016 року о 10.00 на території Меморіалу Пам’яті відбувся мітинг з нагоди Дня пам’яті та примирення і 71-ї річниці перемоги над нацизмом у Другій світовій війні. Здійснено покладання квітів та вінків до братської могили на території Меморіалу. На мітингу з вітальною промовою виступив міський голова Микола Мельничук. Учасники АТО – військовослужбовці та працівники Старокостянтинівського відділу поліції отримали Почесну відзнаку Старокостянтинівської міської ради «За особисту мужність і героїзм» від міського голови.

24 червня 2016 року в актовій залі ЗОШ І-ІІІ ст. №1 пройшов урочистий захід – мистецько-просвітницький лекторій з нагоди 20-ї річниці прийняття Конституції України. У залі зібрались працівники установ та організацій міста, представники виконкому, громадськість. Заступник міського голови Тетяна Бондарчук від імені міського голови Миколи Мельничука, виконавчого комітету міської ради привітала учасників заходу з 20-ю річницею Конституції України. Присутні стали свідками змістовних виступів-презентацій, що стосуються минулого та сучасного конституційного процесу у нашій державі, проведення сучасної конституційної реформи.

24 серпня 2016 року відбулись ряд заходів з нагоди 25-ї річниці незалежності України.
 Делегація міста в складі представників виконавчого комітету міської ради, установ культури, муніципального духового оркестру та народно-аматорського хору «Доброслав» взяла участь в урочистостях та у виставці виробів у традиціях національної культури на майдані Незалежності у м.Хмельницький. Під час урочистостей в обласному центрі, відповідно до Указу Президента України від 19.08.2016 р. №336/2016, голова обласної державної адміністрації Олександр Корнійчук вручив міському голові м.Старокостянтинів Миколі Мельничуку відзнаку Президента України – ювілейну медаль «25 років незалежності України». Основні заходи у місті Старокостянтинові 24 серпня розпочалися о 18.00 год. на стадіоні «Центральний». З вітальним словом до присутніх звернувся міський голова Микола Мельничук. Головною частиною урочистостей у цей день стала церемонія вручення Почесної відзнаки Старокостянтинівської міської ради «За особисту мужність і героїзм» учасникам антитерористичної операції, які проходили військову службу у Збройних Силах України під час четвертої та п’ятої хвилі мобілізації та військовослужбовців-контрактників Старокостянтинівського гарнізону. Вручали нагороди міський голова М.Мельничук та начальник Старокостянтинівського гарнізону М.Коваленко. Всього вручено 258 таких відзнак. Також відповідно до Указу Президента України від 05.08.2016 р. №327/2016 за особисту мужність і високий професіоналізм, виявлені у захисті державного суверенітету та територіальної цілісності України, зразкове виконання військового обов’язку медаллю «За військову службу Україні» нагороджено одного військовослужбовця та медаллю «За бездоганну службу» ІІІ ступеня –  трьох військовослужбовців Старокостянтинівського гарнізону – учасників АТО. За сумлінну працю, високий професіоналізм, зразкове виконання обов’язків та з нагоди 25-ї річниці незалежності України Почесною відзнакою «За заслуги перед Хмельниччиною», Почесними грамотами та подяками Хмельницької облдержадміністрації, обласної ради було відзначено 5 кращих працівників різних галузей міста. За особистий внесок у становлення незалежності і розбудову Української держави грамоти та цінні подарунки отримали 15 активних членів Старокостянтинівської міськрайонної організації НРУ (1990-1993 років).
14 вересня 2016 р. о 10.00 год. відбувся мітинг, присвячений відкриттю меморіальної дошки на фасаді будівлі виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради Герою України, Герою Небесної Сотні Сергієві Михайловичу Бондарчуку. У меморіальному заході взяли участь побратими Героя України, учасники Революції Гідності, працівники виконавчого комітету, депутати міської ради, представники райдержадміністрації, освітяни, духовенство. Право відкрити дошку було надане активним учасникам Революції Гідності та побратимам Сергія Бондарчука: міському голові Миколі Мельничуку, сотникам Майдану Юрію Смалю, Анатолію Панчуку, Юрію Кравчуку.

17 вересня 2016 року у Старокостянтинові відбулись заходи з нагоди 807-ї річниці з дня заснування міста. У першій половині дня відбувся святковий велопробіг центральними вулицями міста з використанням державної символіки та  пройшло урочисте покладання квітів до пам’ятного знака-ротонди князю Костянтину-Василю Острозькому за участю керівництва міста, громадськості та учасників велопробігу. Увечері на стадіоні «Центральний» розпочалися урочистості та святковий концерт з нагоди 807-ї річниці з дня заснування міста Старокостянтинова. З вітальним словом виступив міський голова Микола Мельничук. У своєму виступі він відзначив вагомі здобутки міста щодо соціально-економічних показників, розвитку фізичної культури та спорту, відмітив досягнення у сфері культури. Міський голова нагородив цінними подарунками 22 кращих працівників різних сфер життєдіяльності міста з нагоди 807-ї річниці заснування міста Старокостянтинова та за вагомий особистий внесок у його розвиток. До нагородження кращих містян також долучились депутати обласної ради. Грамоти та цінні подарунки вручили: депутат Хмельницької обласної ради Вадим Лозовий та помічник Народного депутата України Олександра Гереги, депутат Хмельницької обласної ради Уляна Ткаченко.

28 вересня 2016 р. перед входом до приміщення виконавчого комітету міської ради по вул.Острозького,41 понад годину тривав мітинг щодо діяльності акумуляторного заводу. Мітинг організували та взяли у ньому участь представники громадських організацій та окремі депутати міської ради від політичних партій, які перебувають в опозиції до міського голови та виконавчих органів міської ради, «Сила людей», «Опозиційний блок», НРУ. Свідченням цього є той факт, що переважна більшість виступів стосувались не підприємства,  а були спрямовані проти міського голови та виконавчого комітету міської ради.  Наприкінці мітингу зачитано резолюцію з вимогою до міського голови та контролюючих органів вжити заходів «по припиненню порушення  права громадян на безпечне навколишнє природне середовище ТОВ «Мегатекс Індастріал». У мітингу взяли участь близько 50-60 громадян. Правопорядок під час проведення акції  було забезпечено поліцейськими. 

30 вересня 2016 року на території Меморіалу Пам’яті у місті відбулась Всеукраїнська акція «Велика українська хода». Мета ходи – пройти з прапорами всю Україну, пронести дух патріотизму, вшанувати пам'ять Героїв Небесної Сотні, Героїв АТО. Від міста до міста доєднати прапори, на яких люди пишуть свої побажання, щоб зупинити в Україні війну, зазначила організатор акції волонтер, учасник Революції Гідності, учасник АТО Катерина Валевська. На території Меморіалу розвішені 243 Держаних прапори із зони АТО та мирних населених пунктів України. На прапорах написані побажання громадян про мир, якнайшвидше завершення війни та повернення наших бійців додому живими та здоровими. Усі бажаючі мешканці та гості міста мали змогу 30 вересня підійти до Меморіалу Пам’яті та на прапорі з написом «Старокостянтинів» залишити свої побажання. Передбачається усі прапори підняти  14 жовтня 2016  року на Говерлу. Також з найвищої гори України в той день буде випущено тисячу «янголів», як символів Небесної Сотні та Небесного Війська. 

Протягом звітного періоду виконавчий комітет міської ради тісно взаємодіяв з громадськими організаціями міста. Налагоджено плідну співпрацю виконавчого комітету міської ради з громадськими організаціями «Творча Сотня «Рух до перемоги», «Учасники АТО м.Старокостянтинів», «Всеукраїнське об’єднання українок «Яворина». Проводяться спільні масові заходи. Так, 12 січня 2016 року за участю секретаря міської ради О.Степанишина та заступника міського голови Т.Бондарчук проведено вшанування родин загиблих учасників АТО та Героя Небесної Сотні Сергія Бондарчука. Започатковано безстрокову акцію «Чужих дітей не буває» по наданню волонтерської допомоги дітям соціально-незахищених категорій нашого краю (Антонінська школа-інтернат) та районів зони АТО (школи інтернати м.Кременна і м.Щастя Луганської області). З січня місяця розпочалась ще одна безстрокова акція, з метою патріотичного виховання молоді міста - «Нації української цвіт». В рамках проведення цієї акції 27 січня 2016 року  в 42 гарнізонному будинку офіцерів відбувся вечір присвячений битві під Крутами– «Герої Крут – Герої України». 6 квітня 2016 року у великій залі 42 гарнізонного будинку офіцерів відбувся вечір пам`яті, присвячений Українським Січовим Стрільцям, за участю міського голови Миколи Мельничука, членів виконавчого комітету, депутатів міської ради, молоді, військовослужбовців, громадських організацій «Старокостянтинівського козацтва», «Просвіта», «Творчої сотні «Рух до перемоги». 

20 серпня 2016 року на території колишнього військового полігону відбулись заходи з відзначення п’ятої  річниці з дня заснування громадської організації Старокостянтинівський кінно-спортивний клуб «Козацький герць». Від імені міського голови секретар міської ради Олександр Степанишин привітав засновника клубу Федора Олексійовича Лаврова з ювілеєм та вручив йому подяку виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради і цінний подарунок. На святі виступили вершники клубу, виконавці та аматорські колективи міста. 

Триває процес реалізації Закону України «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки». Варто зауважити, що у Старокостянтинові переважна більшість топонімів, пов’язаних з назвами чи іменами радянської епохи були перейменовані ще у 90-х роках минулого століття та у 2013 році. У нашому місті залишились не перейменованими лише декілька вулиць та провулків, назви яких підлягають перейменуванню відповідно до норм Закону. На виконання вимог статті 7 Закону, з метою вироблення пропозицій щодо перейменування об’єктів топоніміки у місті, які підлягають декомунізації, 12 квітня 2016 року розпорядженням міського голови була створена робоча група на чолі з заступником міського голови Тетяною Бондарчук у складі істориків, краєзнавців, громадських активістів, представників відповідних відділів виконавчого комітету міської ради. Робочою групою було визначено 11 вулиць та провулків, які необхідно перейменувати. Відбулось три засідання робочої групи. Групою запропоновано нові назви топонімів. Відповідні пропозиції подано до обласної державної адміністрації.
Вважливим елементом залучення громадськості до розгляду питань, які стосуються розвитку територіальної громади є проведення громадських слухань. 8 лютого 2016 року відповідно до розпорядження міського голови відбулись громадські слухання щодо вартості проїзду пасажирів на міських маршрутах загального користування за участю представників виконавчого комітету міської ради, депутатів міської ради, громадськості. Після обговорення питання порядку денного на слуханнях прийнято рішення рекомендувати для виконавчого комітету міської ради встановити вартість проїзду в громадському транспорті міста на рівні трьох гривень. 13 червня 2016 року на виконання розпорядження міського голови відбулись громадські слухання щодо розміру ставки податку на нерухоме майно. Після тривалого обговорення більшість учасників слухань підтримали пропозицію щодо встановлення нульової ставки. 9 серпня 2016 року підготовлено та проведено громадські слухання з питання затвердження Порядку участі замовників у створені і розвитку інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури міста Старокостянтинова. Громадські слухання були проведені в актовій залі загальноосвітньої школи І‑ІІІ ст. №1. До відома присутніх на громадських слуханнях доведено вимоги законодавства, на підставі якого розроблено Порядок пайової участі замовників у розвитку інфраструктури міста, ознайомлено із запропонованим до затвердження Порядком, проінформовано про необхідність його прийняття. За результатами громадських слухань погоджено Порядок участі замовників у створені і розвитку інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури міста Старокостянтинова та прийнято рішення про винесення питання про його затвердження на засіданні сесії Старокостянтинівської міської ради.
Протягом 9 місяців 2016 року відбулись 8 засідань сесії міської ради сьомого скликання, з них – 3 позачергові. Так, 29 січня 2016 року  на засіданні було схвалено бюджет міста на 2016 рік, прийнято рішення про виділення коштів на безкоштовне харчування учнів початкових класів, а також на утримання Старокостянтинівського професійного ліцею. На засіданні 15 квітня 2016 року прийнято ряд важливих рішень. Зокрема, затверджено структуру виконавчих органів міської ради; створено новий відділ реєстрації місця проживання; прийнято рішення щодо реформування комунального підприємства – газети «Наше місто». 10 червня 2016 року пройшло чергове засідання сесії міської ради. На ньому затверджено ряд програм щодо розвитку молоді, культурної сфери, благоустрою міста на період до 2020 року. Позачергові сесії були ініційовані окремими опозиційними депутатами від партій «Сила людей», «Опозиційний блок», «Відродження», ВО «Свобода». На позачергових сесіях, які відбулись у 17, 25 серпня і 5 вересня 2016 року, розглядались питання, що стосувались екологічної ситуації на акумуляторному заводі ТОВ «Мегатекс Індастріал» та встановлення мораторію на підвищення комунальних тарифів. Проте жодних рішень на позачергових сесіях прийнято не було. На пленарному зсіданні 29 вересня 2016 року, не зважаючи на спротив частини опозиційних депутатів, схвалено зміни до бюджету міста щодо захищених статей та програм розвитку. 

Міський голова Микола Мельничук та виконавчий комітет міської ради продовжують вживати заходів по наданню допомоги учасникам АТО та військовослужбовцям гарнізону, а також вирішувати окремі проблемні питання соціального захисту військовослужбовців та членів їх родин. За 9 місяців 2016 року з міського бюджету виділено 558 тис. грн. на придбання військової форми, амуніції і вирішення соціальних питань військовослужбовців та їх сімей. З метою вшанування земляків-воїнів нашого міста, які загинули за незалежність України, на виконання рішення виконавчого комітету міської ради від 11.02.2016 р. №47 «Про встановлення меморіальних дошок землякам – учасникам бойових дій в зоні АТО, загиблим за територіальну цілісність та незалежність України», у місті Старокостянтинові протягом 19-20 квітня 2016 року встановили меморіальні дошки усім 8 полеглим учасникам АТО на фасадах будівель навчальних закладів, у яких вони навчалися (ЗОШ І-ІІІ ст. №№ 1,2, 4, 8 та Старокостянтинівський професійний ліцей) . 
 З початку року запроваджено онлайн-трансляцію засідань виконавчого комітету та пленарних засідань сесії міської ради через мережу Інтернет, з метою збільшення ступеню відкритості та гласності діяльності міської ради та її виконавчого комітету.
Виконавчий комітет міської ради долучився до Єдиної системи місцевих петицій (сторінка в Інтернеті http://e-dem.in.ua/starokostiantyniv) на виконання Закону України від 02.07.2015 р. №577-VIII «Про внесення змін до Закону України «Про звернення громадян» щодо електронного звернення та електронної петиції Єдиної системи місцевих петицій». Відповідне рішення було підтримане більшістю депутатів міської ради 29 січня 2016 року. Старокостянтинів став четвертим містом Хмельницької області, де запроваджено систему електронних петицій. Протягом 9 місяців  2016 року тривав збір підписів на 9 електронних петицій. З них 6 не набрали необхідної кількості голосів. На 3 електронні петиції, які здобули необхідну підтримку громадян, надано відповіді згідно чинного законодавства. 

Протягом 9 місяців 2016 року політичними партіями та громадськими організаціями не проводились масові заходи, які порушують громадський спокій і правопорядок. Загалом упродовж звітного періоду у м.Старокостянтинів зберігалася стабільна суспільно-політична ситуація. 

Міський  голова
М. Мельничук
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