Інформація

Про стан  роботи зі зверненнями громадян 
у виконавчому комітеті міської ради за І півріччя 2017 року
Пріоритетним завданням виконавчого комітету міської ради є забезпечення реалізації та гарантування права громадян на звернення, їх об’єктивного, всебічного і вчасного розгляду, з метою практичної  реалізації Конституції України, Законів України “Про звернення громадян”, “Про місцеве самоврядування в Україні”, Указу Президента України від 07.02.2008 №109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування».

Протягом І півріччя 2017 року структурними підрозділами та посадовими особами виконавчого комітету міської ради проводилась відповідна робота щодо розгляду звернень громадян, вирішення порушених у них питань, задоволення законних вимог заявників, усунення причин, що породжують заяви та скарги.
За звітний період до виконавчого комітету міської ради надійшло 742 звернення громадян, що на 65 звернень або 8,8% більше в порівнянні з аналогічним періодом 2016 року. Серед них: 628 - письмових звернень, 114 - надійшли під час особистого прийому. Через органи влади вищого рівня, обласний контактний центр надійшло 81 – звернення. В порівнянні з аналогічним періодом минулого року до виконавчого комітету міської ради надійшло більше на 87  письмових звернень та на 82 усних звернення. Колективних звернень – 22 (в 2016 році - 41).
За спектром і характером основні питання, з якими звертались громадяни, характеризуються таким чином:

питання соціального захисту та надання матеріальної допомоги –378 звернень;

питання житлово - комунального господарства – 95 звернень;

питання земельних відносин – 57 звернень;

питання щодо забезпечення обмундируванням – 5 звернень;

питання містобудування та архітектури – 24 звернення;

питання житлової політики – 38 звернень;

питання охорони навколишнього природного середовища – 15 звернень;

праці і заробітної плати – 12 звернень;

опіки та піклування – 2 звернення;

підприємницької діяльності – 10 звернень;

інші – 106 звернень.

 Основний характер питань, з якими зверталися заявники до органів влади вищого рівня та обласного контактного центру: 
питання соціального захисту – 50 звернень;

            питання житлово-комунальне господарства – 11 звернень;

            земельні питання – 2 звернення;

            житлові питання – 9 звернень;

            інші питання – 9 звернень.

На 347 звернень, що надійшли до виконавчого комітету міської ради, дано роз’яснення, 255 звернень вирішено позитивно, 140 звернень - перебуває на розгляді.
У колективних зверненнях найчастіше порушувалися питання щодо ремонту доріг, встановлення теплових та газових лічильників, визначення прибудинкової території, правильності нарахування плати за теплопостачання.
Протягом звітного періоду за результатами розгляду звернень громадян прийнято 78 рішень виконавчого комітету міської ради та підписано 29 розпоряджень міського  голови. 
 У І півріччі 2017 року до виконавчого комітету міської ради звернувся 1 інвалід І групи, 2- ІІ групи, одинока мати. Особлива увага приділяється вирішенню проблем з якими зверталися дані особи та інші особи, які потребують соціального захисту та підтримки.  
При розгляді звернень громадян особлива увага зверталась на з’ясування причин, що породжують повторні звернення громадян, недопущення надання неоднозначних, необгрунтованих, неповних відповідей за зверненнями громадян, визнання заяв чи скарг необгрунтованими без роз’яснення заявникам порядку оскарження прийнятих за ними 

рішень. Продовжується практика створення умов для участі заявників у перевірці та розгляді  поданих ними заяв чи скарг.

Міським головою, його заступниками, секретарем міської ради, іншими посадовими особами виконавчого комітету міської ради здійснюється систематичний особистий прийом громадян. Графік особистого прийому громадян керівництвом розміщено в приміщенні міської ради, на офіційному веб-сайті міської ради. 
На особистий прийом до міського голови звернулося 114 громадян. Основні порушені питання:

житлово-комунального господарства -23 звернення;

надання матеріальної допомоги – 15 звернень;

житлової політики -9 звернень;

земельних відносин – 22 звернення;

опіки – 4 звернення;

працевлаштування – 3 звернення;

екології – 4 звернення;

інші – 34 звернення.

Питання вирішено по суті, на деякі питання надано роз’яснення.

У І півріччі 2017 року на особистому прийомі до заступників міського голови, виконавчого комітету міської ради  звернулась 309 осіб.

Основними питаннями, з якими звертались громадяни є:

питання житлово-комунального господарства – 17 звернень;

питання містобудування та архітектури – 14 звернень;

питання земельних відносин – 21 звернення;

питання підприємництва – 10 звернень;

питання виплати заробітної плати та надання довідок по заробітній платі – 21 звернення;

організації патріотичних акцій, роботи спостережної комісії –12 звернень;
питання щодо надання актів обстеження житлово-побутових умов громадян – 196 звернень;

інші- 18 звернень.
На особистий прийом до завідувачів відділів, начальників управлінь виконавчого комітету міської ради звернулось 483 особи. Найбільш звернень надійшло на особистих прийомах:
начальником управління соціального захисту населення – 85 звернень;

завідувачем відділу з питань регулювання земельних відносин – 34 звернення;
начальником служби у справах дітей – 51 звернення;
завідувачем архівного відділу - 40 звернень;
завідувачем відділу реєстрації місця проживання – 30 звернень;

начальником Старокостянтинівської житлово-експлуатаційної контори – 78 звернень;

начальником Старокостянтинівського комунально ремонтно-будівельне шляхове підприємство – 41 звернення.
Для більш ефективного вирішення питань життєдіяльності міста періодично проводиться телефонна «пряма лінія «Запитай у влади»» мешканців міста з міським головою та його заступниками. Окремі питання роз’яснюються громадянам безпосередньо під час «прямих ліній», а звернення, які потребують додаткового вивчення, направляються до розгляду керівникам управлінь та відділів виконавчого комітету міської ради, керівникам комунальних служб міста. Всього за І півріччя 2017 року було проведено 6 прямих телефонних ліній, на які звернулось 13 осіб. Основними питаннями з яких зверталися заявники є питання житлово-комунального господарства (7 звернень). Звернення вирішені по суті.
          Звернення громадян вирішуються у передбачений Законом України «Про звернення  громадян» термін. Загальним відділом виконавчого комітету міської ради здійснюється систематичний контроль за своєчасним розглядом заяв, скарг, пропозицій громадян та їх вирішенням, проводиться аналіз звернень громадян та систематизація порушених питань. З метою контролю за належною організацією роботи зі зверненнями громадян та результативністю вирішення порушених у них питань, в тому числі шляхом притягнення винних у встановленому законодавством порядку до дисциплінарної відповідальності за невиконання чи неналежне виконання службових обов’ язків щодо розгляду звернень громадян, щомісячно відповідальною особою за звернення громадян подається довідка керуючому справами виконавчого комітету міської ради щодо розгляду звернень структурними підрозділами виконавчого комітету міської ради.
У структурних підрозділах виконавчого комітету міської ради та на підприємствах житлово-комунального господарства міста призначено посадових осіб, відповідальних за роботу зі зверненнями громадян.

Протягом І півріччя 2017 року, відповідно п.б ст.38 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, загальним відділом виконавчого комітету міської ради з метою надання допомоги щодо організації роботи з розгляду звернень громадян було проведено перевірку стану роботи зі зверненнями громадян в 4 установах та організаціях міста: служба у справах дітей, відділ з питань охорони, раціонального використання природних ресурсів та благоустрою виконавчого комітету міської ради, Регіональний Центр раннього розвитку дитини, міський будинок культури. За результатами перевірок недоліків невиявлено.
Керівники структурних підрозділів виконавчого комітету міської ради двічі на рік письмово звітують про роботу зі зверненнями громадян.

Посадовими особами виконавчого комітету міської ради, керівниками підприємств житлово-комунального господарства міста проводиться систематичне інформування мешканців міста про роботу зі зверненнями громадян, вирішення  найбільш важливих питань, що порушуються у зверненнях громадян.

Забезпечується інформування населення у засобах масової інформації та на офіційному веб-сайті виконавчого комітету міської ради щодо організації роботи зі зверненнями громадян, надання консультацій і роз'яснень з найбільш актуальних питань, що порушуються громадянами у зверненнях, правової допомоги з цих питань. Так, в газеті «Наше місто» №2 (677) від 12 січня 2017 року опубліковано статтю «Соцстандарти – 2017: нові мінімальна та прожитковий мінімум», № 3 (678) від  19 січня 2017 року статті - «Державний гімн об’єднує Україну», «До уваги роботодавців та керівників профспілкових органів», №9 (684) від 02 березня 2017 року - статтю «Звіт про виконання бюджету м.Старокостянтинова за 2016 рік», №13 (688) від 30 березня 2017 року - статтю «В Старокостянтинові подорожчає вода», №14 (689) від 06 квітня 2017 року - статтю «Права працівників на щорічну відпустку», №18 (693) від 04 травня 2017 року - статтю «Весняно-літня заборона на лов риби», №22 (697) від 01 червня 2017 року - статтю «До уваги осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, а також членів їх сімей», №23 (698) від 08 червня 2017 року - статтю «Благоустрій. Візитна картка кожного населеного пункту».
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