Довідка
про організаційно-кадрову роботу виконавчого комітету
Старокостянтинівської міської ради,
соціально-економічний розвиток
та суспільно-політичну ситуацію у м.Старокостянтинів за І квартал 2017 року

Організаційно-кадрова робота виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради впродовж звітного періоду була спрямована на виконання законів України, постанов Кабінету Міністрів України, Верховної Ради України, указів Президента України, розпоряджень Хмельницької обласної державної адміністрації та обласної ради, плану роботи виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради на І квартал 2017 року.

Основні питання, що розглядалися на засіданнях виконавчого комітету міської ради протягом І кварталу 2017 р.:

· про виконання плану роботи виконавчого комітету міської ради за ІV квартал 2016 року;

· про роботу центру надання адміністративних послуг виконавчого комітету міської ради за ІІ півріччя 2016 року;

· про роботу відділу ведення Державного реєстру виборців у 2016 році;

· про затвердження норм витрат на проведення спортивно-масових заходів участь в змаганнях різних рівнів та проведення навчально-тренувальних зборів;

· про стан роботи зі зверненнями громадян у виконавчому комітеті міської ради за 2016 рік;

· про виконання Закону України «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб»;

· про роботу відділу з питань реєстрації місця проживання виконавчого комітету міської ради за ІІ півріччя 2016 року;

· про роботу відділу з питань реєстрації місця проживання виконавчого комітету міської ради за ІІ півріччя 2016 року;

· про роботу управління соціального захисту населення виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради за 2016 рік;

· про роботу відділу з питань фізичної культури і спорту виконавчого комітету міської ради;

· про виконання Закону України «Про охорону праці»;

· про заходи щодо організації оздоровлення та відпочинку дітей міста в літній період 2017 року;

· про стан виховання та утримання вихованців дитячого будинку сімейного типу та прийомних дітей, які виховуються в прийомних сім’ях;

· про виконання Програми соціально-економічного розвитку міста Старокостянтинова на 2016 рік;

· про стан збереження пам’яток історії та мистецтва, які розташовані на території міста, закріплення шефів-піклувальників;

· про план роботи виконавчого комітету міської ради на ІІ квартал 2017 року.

У І кварталі 2017 р. проведено 6 засідань виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради, на яких було прийнято 168 рішень, зокрема з питань: бюджету, фінансів, обліку – 3; соціально-економічного розвитку – 18; підприємництва, торгівлі, громадського харчування і побутового обслуговування – 1; житлово-комунального господарства – 1; будівництва, містобудування, архітектури – 43; соціального забезпечення і захисту громадян – 6; юридично-житлових – 36; освіти – 3; культури – 2; опіки та піклування – 2; екології, охорони довкілля та раціонального використання природних ресурсів – 24; фізкультури і спорту – 2; організаційного забезпечення – 5; роботи транспорту – 3; оборонно‑мобілізаційної роботи – 1; інших питань – 18.

На виконання директивних документів вищестоящих органів виконавчої влади було прийнято 3 рішення виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради.

За звітний період на виконання повноважень виконавчої влади, делегованих відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчим комітетом Старокостянтинівської міської ради прийнято 42 рішення виконавчого комітету міської ради, в тому числі з питань: будівництва, містобудування та архітектури – 28; юридично-житлових – 5; освіти – 1; опіки та піклування – 1; культури – 1; інших питань – 6.

За І квартал 2017 р. міським головою видано 111 розпоряджень. Зокрема: 9 розпоряджень прийнято з питань надання одноразової матеріальної допомоги мешканцям міста; 2 розпорядження – надання одноразової грошової допомоги на поховання; 3 розпорядження – на виконання розпорядчих документів вищестоящих органів; 6 розпоряджень – з питань нагороджень; 8 розпоряджень – з питань утворення та оновлення складу комісій та робочих груп; 37 розпоряджень – з питань організаційно-масової роботи; інші – 46.

Виконавчий комітет Старокостянтинівської міської ради систематично проводить роботу по об’єктивному і своєчасному розгляду звернень громадян, вирішенню порушених у них питань, задоволенню законних вимог заявників, усуненню причин, що породжують заяви та скарги, з метою практичної реалізації Конституції України, Законів України «Про звернення громадян», «Про місцеве самоврядування в Україні», Указу Президента України від 07.02.2008 р. №109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування».

Протягом І кварталу 2017 р. до виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради надійшло 326 звернень громадян. Основними питаннями, що порушуються громадянами є:

· питання земельних відносин – 26 звернень;

· питання містобудування та архітектури – 7 звернень;

· питання соціального захисту (надання матеріальної допомоги ) – 175 звернень;

· житлові питання – 18 звернень;

· питання житлово‑комунального господарства – 38 звернень;

· питання підприємництва – 1 звернення;

· питання опіки – 4 звернення;

· питання екологічної безпеки – 7 звернень;

· питання шляхового господарства – 2 звернення;

· питання пенсійного забезпечення – 5 звернень;

· питання забезпечення обмундируванням – 4 звернення;

· інші питання – 39 звернень.

Вивчення, перевірка та вирішення питань, порушених у зверненнях громадян, здійснюються відділами та іншими структурними підрозділами виконавчого комітету міської ради. Організовує і контролює проходження і вирішення пропозицій, заяв і скарг загальний відділ виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради.

Звернення громадян розглядаються у визначений Законом України «Про звернення громадян» термін. Протягом звітного періоду за результатами розгляду звернень громадян прийнято 42 рішення виконавчого комітету міської ради та підписано 11 розпоряджень міського голови. Особлива увага приділяється вирішенню проблем, з якими звертаються ветерани війни і праці, інваліди та інші непрацездатні особи, а також особи, які постраждали від аварії на Чорнобильській АЕС, багатодітні сім’ї, одинокі матері та інші громадяни, які потребують соціального захисту та підтримки.

Міським головою, заступниками міського голови, секретарем міської ради, іншими посадовими особами виконавчого комітету міської ради здійснюється систематичний особистий прийом громадян. За звітний період на особистому прийомі міського голови було розглянуто 46 звернень.

Структурними підрозділами виконавчого комітету міської ради проводиться систематичне інформування через місцеві засоби масової інформації мешканців міста з найбільш важливих питань, що порушуються у зверненнях громадян.

Протягом І кварталу 2017 р., відповідно до п.б ст.38 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», загальним відділом виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради було проведено перевірку стану роботи зі зверненнями громадян у двох структурних підрозділах виконавчого комітету міської ради.

Відбулося 3 прямі телефонні лінії з міським головою, під час яких надійшло 8 телефонних дзвінків.
За звітний період на розгляд виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради надійшло 45 звернень з Хмельницької обласної державної адміністрації, Хмельницької обласної ради та контактного центру.

•

Інформація щодо кадрової роботи у виконавчому комітеті міської ради
за І квартал 2017 року

Відповідно до структури виконавчих органів Старокостянтинівської міської ради затверджений кількісний склад 144 одиниці. У виконавчому комітеті проводиться аналіз якісного та кількісного складу посадових осіб місцевого самоврядування. Станом на 01 квітня 2017 р. у виконавчому комітеті міської ради працює 138 працівників, з них:

· посадові особи місцевого самоврядування – 121;

· службовці – 5;

· за строковим трудовим договором – 4;

· господарська група – 9;

увільнена від роботи на період мобілізації:

· посадова особа місцевого самоврядування – 1;

знаходяться у відпустці для догляду за дитиною:

· посадові особи місцевого самоврядування – 10;

· службовці – 2;

· за строковим трудовим договором – 1;

· господарська група – 1.

130 посадових осіб місцевого самоврядування, що працюють у виконавчому комітеті міської ради, мають повну вищу освіту, 2 – базову вищу.

Стаж служби в органах місцевого самоврядування, станом на 01 квітня 2017 р. мають:

· до одного року – 6 посадових осіб;

· від 1 до 3 років – 12 посадових осіб;

· від 3 до 5 років – 21 посадова особа;

· від 5 до 10 років – 20 посадових осіб;

· від 10 до 15 років – 32 посадових особи;

· від 15 до 25 років – 38 посадових осіб;

· понад 25 років – 3 посадових особи.

За звітний період прийнято 3 посадові особи.

Відповідно до ст.15 Закону України «Про службу в органах місцевого самоврядування» 3 посадовим особам присвоєно черговий ранг. Проведено 3 засідання комісії по обчисленню та встановленню надбавки за вислугу років в органах місцевого самоврядування.

Протягом звітного періоду пройшли навчання з підвищення кваліфікації:

· в Навчально-методичному центрі цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Хмельницької області – 2 працівники;

· в центрі перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів місцевого самоврядування – 4 працівники;

· в м.Івано-Франківськ U-LEAD – 1 працівник.

За звітний період відпустки використали:

· щорічні – 28 посадових осіб, 1 службовець.

· додаткові за вислугу років – 5 посадових осіб;

· додаткові, як жінці, що має 2-є дітей віком до 15 років, – 2 працівники;

· додаткові, як одинокій матері – 1 працівник.

За звітній період відбулося 2 засідання конкурсної комісії на заміщення вакантних посад. Призначено 2 посадові особи органів місцевого самоврядування за результатами конкурсного відбору.

Підготовлено 181 розпорядження з кадрових питань.

•

Інформація про стан соціально-економічного розвитку м.Старокостянтинів
за І квартал 2017 року

Промисловість
З початку 2017 року спостерігається стабільна роботи окремих підприємств промисловості. Обсяги реалізації промислової продукції у січні-лютому 2017 р. склали 228 516,2 тис.грн., що становить 244,6% у порівнянні до відповідного періоду 2016 року. Обсяги реалізації промислової продукції збільшили ДП «Старокостянтинівський молочний завод», ТОВ «Старокостянтинівцукор», ТОВ «Мегатекс Індастріал», ДП «Старокостянтинівське лісове господарство», ТОВ «Агромоторсервіс».

Інвестиційна діяльність
Значна увага виконавчим комітетом Старокостянтинівської міської ради приділяється спрямуванню інвестицій в економіку міста.

У 2016 році в економіку міста за рахунок усіх джерел фінансування спрямовано 216 357 тис.грн. капітальних інвестицій.

Проекти, що можуть у 2017 році реалізовуватися за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку, зареєстровані виконавчим комітетом Старокостянтинівської міської ради на онлайн платформі ДФРР та направлені для розгляду на засіданні комісії з оцінки та забезпечення проведення конкурсного відбору інвестиційних програм і проектів регіонального розвитку.

Розвиток будівництва та забезпечення населення житлом
Підрядними будівельними підприємствами усіх форм власності міста у січні 2017 р. виконано робіт власними силами на суму 249,0 тис.грн.; порівняно з відповідним періодом 2016 року обсяги будівництва в місті зменшилися на 78,1%.

Здійснювалося будівництво:

· п’ятиповерхового двосекційного житлового будинку сімейного типу по вул.Миру,19/5 (загальна площа будівлі – 4 000 кв.м, загальна площа квартир – 2600 кв.м, 38 квартир), замовник – ТОВ «Оптіма бізнес компані» м.Київ;

· будівництво багатоповерхового 161‑квартирного житлового будинку з вбудованими приміщеннями громадського призначення по вул.Софійська,3 м.Старокостянтинів, амовник – ЖБК «Софійський партал».

Управління об’єктами комунальної власності
У І кварталі 2017 р. було оголошено 1 конкурс на право оренди об’єктів нерухомого майна комунальної власності територіальної громади міста Старокостянтинів – на приміщення перукарні в міській лазні по вул.Грушевського,24 (площею 6,0 кв.м).

Станом на 01.04.2017 р. нараховується 52 діючих договори оренди комунального майна, по 6 з яких орендна плата надходить до міського бюджету, по 46 – на рахунки балансоутримувачів. За І квартал 2017 р. до бюджету міста надійшло 34,8 тис.грн. орендної плати, на рахунки балансоутримувачів – 55,2 тис.грн.
Приватизація об’єктів нерухомого майна комунальної власності територіальної громади міста Старокостянтинова у І кварталі 2017 р. не здійснювалася.
Житлово-комунальне господарство

Проводиться робота щодо забезпечення належної експлуатації та організації обслуговування населення підприємствами житлово-комунального господарства.

Опалювальний сезон 2016-2017 рр. проходить без зривів і порушень, об’єкти соціальної сфери та населення забезпечені теплом в повному обсязі.

Розроблені та потребують фінансування проекти:

· реконструкція каналізаційних очисних споруд потужністю 5 000 куб.м/добу м.Старокостянтинів;

· будівництво нової свердловини та водогону Григоровецького водозабору м.Старокостянтинів;

· будівництво нової свердловини та водогону Кечівського водозабору м.Старокостянтинів;

· реконструкція свердловини №1 Чернятинського водозабору м.Старокостянтинів;

· впровадження когенераційної установки на котельні по вул.Миру,1/139 у м.Старокостянтинів;

· технічне переоснащення котельні по вул.Миру,1/139 з покладанням на неї навантажень котелень по вул.Миру,1/136 та по вул.Комсомольська,8/3 у м.Старокостянтинів;

· технічне переоснащення та заміна теплових мереж по вул.Миру від котелень по вул.Миру, 1/136 та Комсомольська, 8/3 з покладанням навантажень на котельню вул.Миру, 1/139 у м.Старокостянтинів;

· заміна теплових мереж котельні по вул.Франка,35 у м.Старокостянтинів;

· впровадження когенераційної установки на котельні по вул.Миру,1/139 у м.Старокостянтинів;

· капітальний ремонт, утеплення фасадів, заміна вікон та дверей у під’їздах житлових будинків у м.Старокостянтинів;

· будівництво, реконструкція, капітальний І поточний ремонт доріг та тротуарів міста (вул.Яворницького, вул.С.Наливайка, вул.Слободянська, вул.9 Березня, вул.Короленка, вул.Миру, вул.Кривоноса, вул.Варчука, вул.Острозького, пров.Короленка та інші) у м.Старокостянтинів;
· берігоукріплення берегів водосховища на річках Случ та Ікопоть з розчисткою та поглибленням в межах міста Старокостянтинова.

Транспорт
Пасажирські перевезення в м.Старокостянтинів здійснюються відповідно до Закону України «Про автомобільний транспорт», Порядку проведення конкурсу на перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України №1081 від 03.12.2008 р., інших нормативно-правових актів, які визначають правила перевезення пасажирів.

У січні 2017 р. обсяги пасажирських перевезень становили 1,9 млн.пас., що складає 90,4% до відповідного періоду минулого року; пасажирооборот становить 237,9 тис.пас.км., що складає 90,4% до відповідного періоду минулого року.

На даний час маршрутна мережа м.Старокостянтинів нараховує 10 маршрутів, перевезення здійснюються 25 транспортними одиницями.

Визначення автомобільних перевізників на право перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування в місті Старокостянтинові здійснюється на конкурсних засадах відповідно до Закону України «Про автомобільний транспорт», Постанови Кабінету Міністрів України від 03.12.2008 р. №1081 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу на перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування» та рішення виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради від 15.12.2011 р. №588 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу на перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування».

29 березня 2017 р. проведено конкурс з визначення перевізника на автобусних маршрутах загального користування. Рішенням конкурсного комітету по проведенню конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування та рішенням виконавчого комітету від 29 березня 2017 р. №1 визначено переможців конкурсу на маршруті загального користування №5а графік №25.

Перевезення пільгових категорій населення здійснюється відповідно до чинного законодавства. За січень‑лютий 2017 р. нараховано компенсації за пільговий проїзд окремих категорій громадян в сумі 352,5 тис.грн, профінансовано – 226,4 тис.грн.. Борг приватним перевізникам за пільгові перевезення станом на 01.03.2017 р. становить 243,8 тис.грн.

Регуляторна політика та розвиток підприємництва

У сфері малого бізнесу міста станом на 01.02.2017 р. зареєстровано 195 малих підприємства та 1968 фізичних осіб-підприємців. За січень‑лютий 2017 р. зареєструвалося 70 фізичних осіб-підприємців та 234 особи припинили свою підприємницьку діяльність.

Регіональний споживчий ринок та послуги
Станом на 01.04.2017 р. в місті нараховується 259 стаціонарних підприємства торгівлі, 30 об’єктів громадського харчування, 138 об’єктів побутового обслуговування та 402 об’єкти дрібно-роздрібної мережі.

Підприємствами сфери послуг за 2016 рік реалізовано послуг для всіх споживачів на суму 83 491,8 тис.грн., що становить 157,7% до відповідного періоду попереднього року (в т.ч. населенню 15 826,1 тис.грн.).

За січень‑вересень 2016 року обсяг роздрібного товарообігу суб’єктів підприємницької діяльності, які здійснюють діяльність з роздрібної торгівлі, становив 248,0 тис.грн., що склало 107,3% до відповідного періоду попереднього року.

Доходи населення та заробітна плата
Протягом лютого 2017 р., порівняно з відповідним періодом 2016 року, номінальна заробітна плата одного штатного працівника збільшилася на 44,3% (або на 1609,72 грн.) і становила 5 241,7 грн.

Станом на 01.03.2017 р. заборгованість із заробітної плати по місту Старокостянтинову відсутня.

Демографічний розвиток

Чисельність наявного населення міста станом на 01.01.2017 р. складає 35 166 чол., у 2016 році: народилося 345 чол., померло – 395 чол., природне скорочення – 50 чол.

За всіма потоками міграції в місто прибуло 155 чол. і вибуло 227 чол., від’ємне сальдо міграції склало 72 чол.

•

Суспільно‑політична ситуація в м.Старокостянтинів
у І кварталі 2017 року

Протягом звітного періоду у місті Старокостянтинові відбулися події і заходи суспільно-політичного характеру.

20 січня 2017 р. в 42 Гарнізоннму будинку офіцерів відбулося урочисте зібрання та святковий концерт з нагоди визначного державного свята – Дня Соборності України.
У заході взяли участь представники виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради, військовослужбовці Старокостянтинівського гарнізону, освітяни, громадськість міста і району. Від імені міського голови Миколи Мельничука присутніх зі святом привітав радник‑помічник міського голови Юрій Мудрик. Делегація мешканців міста поклала живі квіти до пам’ятників та монументів тих, хто в різні часи віддав життя в ім’я вільної і соборної України: до Меморіалу Пам’яті, Пам’ятного знаку Героям Небесної Сотні, Пантеону жертвам голодоморів та політичних репресій, Пам’ятного знаку 47 старшинам армії УНР та до пам’ятника загиблим радянським воїнам.

26 січня 2017 р. у місті відкрито пам’ятник Великому Кобзареві – Тарасові Григоровичу Шевченку. В урочистому мітингу з нагоди відкриття пам’ятника взяли участь: міський голова Микола Мельничук, Почесні громадяни міста, працівники виконавчого комітету міської ради, військовослужбовці Старокостянтинівського гарнізону, представники Хмельницької облдержадміністрації, районної влади, депутати обласної ради, духовенство, громадськість міста. Перед присутніми на мітингу виступив міський голова Микола Мельничук.

·

20 лютого 2017 р. у Старокостянтинові відбулися заходи до Дня Героїв Небесної Сотні. За участю громадськості, влади міста, району зранку проводилися меморіальні заходи з вшанування пам’яті Героїв Небесної Сотні та Героя України, Героя Небесної Сотні Сергія Михайловича Бондарчука. Старокостянтинівці вшанували Героїв Небесної Сотні та свого земляка Сергія Бондарчука покладанням квітів та встановленням лампадок до меморіальної дошки Герою України, Герою Небесної Сотні С.М.Бондарчуку, що розміщена на будівлі виконавчого комітету міської ради, до панно «Вічно в пам’яті нашій» на території Меморіалу Пам’яті, до пам’ятного знаку Героям Небесної Сотні. Відбулася меморіальна хода від приміщення виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради до пам’ятного знаку Героям Небесної Сотні, що розташований у Старокостянтинові на місці, де свого часу проходив місцевий Євромайдан. Пройшли мітинг-реквієм та панахида, проведена біля пам’ятного знаку Героям Небесної Сотні священиками різних християнських конфесій.

·

9 березня 2017 р. о 10:00 год. на території Меморіалу Пам’яті відбулося урочисте покладання квітів та панахида з нагоди 73-ї річниці з Дня визволення міста від нацистських загарбників. У заході взяли участь представники райміської організації ветеранів, керівництво міста, району, духовенство, громадськість.

Цьогоріч у Старокостянтинові на високому рівні відзначили день народження Великого Кобзаря. 9 березня 2017 р. о 15:00 год. біля нещодавно відкритого пам’ятника Тарасу Григоровичу Шевченку відбувся мітинг у форматі літературно-мистецького дійства. До підніжжя пам’ятника урочисто поклали квіти керівництво міста на чолі з міським головою Миколою Мельничуком, представники районної влади, громадськості. Вклонитись Тарасу Шевченку також прийшли представники трудових колективів, духовенство, шкільна молодь, військовослужбовці Старокостянтинівського гарнізону, громадські організації, мешканці міста.

17 березня 2017 р. у Старокостянтинові пройшли заходи з нагоди 100-річчя початку Української Революції 1917‑1921 років та утворення Центральної Ради. Відбулося урочисте покладання квітів та вінків до пам’ятного знаку 47 старшинам армії Української Народної Республіки. У церемонії взяли участь працівники виконавчого комітету міської ради, депутати міської ради, представники громадських організацій (ГО «Старокостянтинівське козацтво», ГО «Кінно‑спортивний клуб «Козацький герць»), мешканці міста. Згодом в історико-культурному центрі-музеї «Старий Костянтинів» відбувся круглий стіл, приурочений цій визначній даті.

·

Протягом звітного періоду виконавчий комітет міської ради тісно взаємодіяв з місцевими громадськими організаціями. Налагоджено плідну співпрацю виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради з громадськими організаціями «Творча Сотня «Рух до перемоги», «Учасники АТО м.Старокостянтинова», «Всеукраїнське об’єднання українок «Яворина», «Кінно-спортивний клуб «Козацький герць», «Старокостянтинівське козацтво» та іншими. Проводяться спільні масові заходи. Триває безстрокова акція, з метою патріотичного виховання громадян, – «Нації української цвіт», яка ініційована громадськістю. В рамках проведення цієї акції 27 січня 2017 р. в малій залі 42 Гарнізонного будинку офіцерів відбувся просвітницько-мистецький лекторій «Герої Крут – для нащадків взірець».

Відповідно до Указу Президента України від 26.08.2016 р. №357/2016 «Про відзначення в Україні 500-річчя Реформації», 21 березня 2017 р. у Старокостянтинові у центральній районній бібліотеці відбулася конференція «Реформація. Україна». Просвітницький захід організовано громадською організацією «Нове покоління», яка об’єднує педагогів – представників різних християнських конфесій, за підтримки відділу культури, туризму та охорони культурної спадщини виконавчого комітету міської ради. У конференції взяли участь педагогічні працівники, представники Хмельницького обласного інституту післядипломної педагогічної освіти, член громадської ради при Міністерстві молоді та спорту України Руслан Калитенко (м.Київ), представники християнських громад. Обговорено план подальшої співпраці громадськості, релігійних об’єднань, педагогів та виконавчого комітету міської ради щодо проведення у 2017 році заходів з нагоди 500-річчя початку Реформації.

24 березня 2017 р. управлінням соціального захисту населення виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради спільно з ГО «Творча сотня «Рух до перемоги», ГО «Учасників АТО м.Старокостянтинова» та за підтримки 42 Гарнізонного будинку офіцерів проведено важливий соціально-мистецький захід «Жінка‑захисниця. Жінка‑берегиня», з метою вшанування жінок – учасників бойових дій, які проходили службу в зоні проведення АТО.

·

Протягом І кварталу 2017 р. (17 лютого з продовженням 3 березня) відбулася сімнадцята сесія міської ради сьомого скликання. Головним її підсумком стало прийняття важливих питань, у тому числі із земельної сфери, зокрема затверджено детальний план територій під розташування садибної житлової забудови окремих вулиць та схвалено рішення про виділення понад сотні земельних ділянок учасникам бойових дій (учасникам АТО).

Міський голова м.Старокостянтинів Микола Мельничук, виконавчий комітет міської ради продовжують вживати заходів з надання допомоги учасникам АТО та військовослужбовцям гарнізону, а також вирішувати проблемні питання, у т.ч. соціального захисту, військовослужбовців та членів їх родин, вшановувати пам’ять загиблих. У І кварталі 2017 р. закуплено військову амуніцію, спорядження на загальну суму 49 380 грн. та вручено родичам учасників АТО.

У місті продовжують вшановувати пам’ять земляків – Героїв АТО. 15 лютого 2017 р. на території військової частини А4009 відбулося відкриття пам’ятника Яневичу Володимиру Анатолійовичу, який героїчно загинув в зоні проведення АТО у лютому 2015 року. У заході взяли участь військовослужбовці частини, рідні загиблого Героя, міський голова Микола Мельничук.

Виконавчий комітет міської ради задіяний у Єдиній системі місцевих петицій. (сторінка в Інтернеті http://e‑dem.in.ua/starokostiantyniv) на виконання Закону України від 02.07.2015 р. №577‑VIII «Про внесення змін до Закону України «Про звернення громадян» щодо електронного звернення та електронної петиції Єдиної системи місцевих петицій». У І кварталі 2017 р. жодної нової електронної петиції подано не було.

Протягом І кварталу 2017 р. політичними партіями та громадськими організаціями у м.Старокостянтинів не проводилися масові заходи, що порушують громадський спокій і правопорядок. У місті не фіксувалися випадки закликів до повалення конституційного ладу, порушення територіальної цілісності держави та дій окремих громадян, політичних партій чи громадських організацій, пов’язаних з підтримкою сепаратизму і так званої федералізації України.

Загалом упродовж звітного періоду у м.Старокостянтинів зберігалася стабільна суспільно‑політична ситуація.

Міський голова
М.Мельничук
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