Повідомлення 
про намір змінити структуру тарифів на послуги з  централізованого постачання холодної води , водовідведення( з використанням внутрішньо будинкових систем )   Комунального підприємства водопровідно-каналізаційного господарства  « Водоканал» м. Старокостянтинів. 
Відповідно до наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 30.07.2012 року №390 Комунальне підприємство водопровідно-каналізаційного господарства «Водоканал»  м.Старокостянтинів повідомляє про намір змінити структуру тарифу на послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використан-ням внутрішньобудинкових систем).
Згідно із Законом України «Про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення розрахунків за енергоносії» від 10.04.2014 № 1198-VII вико-навцем послуг з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використан-ням внутрішньобудинкових систем) є суб’єкти господарювання, що провадять господарську діяльність з централізованого водопостачання та водовідведення. 
У листопаді місяці 2017 року  КП  «Водоканал»  звернулось до виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради із  заявою щодо встановлення тарифів на централізоване водопостачання та водовідве-дення.  Одночасно підприємство КП  «Водоканал» звертається з заявою комплектом документів про встановлення тарифів на  послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем), на 2018 рік.
Діючий тариф з централізованого водопостачання та водовідведення було встановлено на засіданні НКРЕКП  постановою від 22.03.2017 р. № 311, яка набрала чинності з 01.05.2017р  у розмірі :
· на послуги з централізованого постачання холодної води (з використанням внутрішньо будинкових систем) -10,32 грн. ( без ПДВ) ;
· на централізоване водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) - 11,53 грн. (без ПДВ) та 13,84 грн.
Формування планових тарифів на послуги централізованого постачання холодної води та водовідведення на 2018 рік проведено відповідно до Порядку формування тарифів  на послуги з централізованого постачання холодної води  та водовідведення, який затверджений постановою КМ України від 01.06.2011р. № 869 «Про забезпечення єдиного підходу до формування тарифів на житлово-комунальні послуги»  та передбачено тарифи на рівні діючих тарифів, які будуть покривати економічно обґрунтовані витрати в собівартості цих послуг .

Відповідно до Порядку формування тарифів до розрахунків включено:
- частка витрат на централізоване водопостачання та/або водовідведення в обсягах, необхідних для надання послуг з централізованого постачання холодної води та/або водовідведення , а саме виробнича собівартість постачання холодної води  ( придбання питної води )  становить 3069,51 тис. грн., або 9,65 грн. за 1 м куб., та з водовідведення 4151,55 тис. грн., або 10,65 грн. за 1 м куб.;
- витрати на оплату праці  сформовані виходячи  із законодавчо встановленого прожиткового мінімуму для працездатних осіб з 1 грудня 2017 р.-1762 гривні на місяць (Закон України від 21.12.2016р. № 1801-VIII «Про Державний бюджет України на 2017 рік»), та мінімальної заробітної плати у місячному розмірі  -3200 гривень з 1 січня 2017р. та становлять з ЄСВ – 498,99 тис.грн.;
- витрати на проведення робіт з періодичної повірки, обслуговування і ремонту квартирних засобів обліку холодної води для мешканців багатоквартирного житлового фонду, у тому числі на їх демонтаж, транспортування та монтаж після повірки, а також витрати на формування обмінного фонду засобів обліку холодної води становлять 84,59 тис. грн ; 
- витрати на канцелярські товари і виготовлення розрахункових документів про оплату послуг з централізованого постачання холодної води, водовідведення  у розмірі 122,51 тис. грн. 
Впорядкування тарифів з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) необхідне для того, щоб привести їх до економічно-обґрунтованого рівня, що забезпечить:
- утримання якості надання послуг на рівні нормативної;
- дотримання та виконання норм трудового законодавства та колективного договору;
- беззбиткову діяльність КП  «Водоканал» , відповідно до вимог Господарського кодексу України та статті 31 Закону України „Про житлово-комунальні послуги” від 24.06.2004р. №1875 – ІV;
Згідно поданих розрахунків плановий тариф становитиме:
· на послуги з централізованого постачання холодної води (з використанням внутріш-ньобудинкових систем) — 10,32 грн. (без ПДВ) та 12,38 грн. ( з ПДВ);
· на централізоване водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) — 11,53 грн. (без ПДВ) та 13,84 грн. ( з ПДВ).
Прибуток в даних тарифах не планується.
Структура планових тарифів додається .
Проект структури тарифів з обґрунтуванням причин їх зміни також знаходиться на офіційному веб-сайт Старокостянтинівської міської ради: starkon.gov.ua
Пропозиції та зауваження для подальшого прийняття рішення приймаються до 04.12.2017р., за адресою КП «Водоканал» вул. Рудяка (Жовтнева), 19  м. Старокостянтинова ,  або вул. Острозького ,41 Старокостянтинівська міська рада.

Директор КП «Водоканал»                                                               О.Д.Лактіонов

  
