Повідомлення про намір змінити структуру тарифів на централізоване  водопостачання та водовідведення  комунального підприємства водопровідно-каналізаційного господарства  « Водоканал» м. Старокостянтинів. 
Відповідно до наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 30.07.2012 року №390 Комунальне підприємство водопровідно-каналізаційного господарства «Водоканал»  м.Старокостянтинів повідомляє про намір змінити структуру тарифу на централізоване  водопостачання та водовідведення .
Діючий тариф з централізованого водопостачання та водовідведення було встановлено на засіданні НКРЕКП  постановою від 22.03.2017 р. № 310, яка набрала чинності з 01.05.2017 р.у розмірі : 

             на централізоване водопостачання -9,65 грн. за 1 куб. м ( без ПДВ );

             на централізоване водовідведення – 10,65 грн. за 1 куб. м. ( без ПДВ )
19 травня 2017 року набрала чинність постанова НКРЕКП від 22.03.2017 р. № 307 «Про затвердження ліцензійних умов провадження господарської діяльності з централізованого водопостачання та водовідведення » , відповідно до даної постанови ліцензування господарської діяльності з централізованого водопостачання та водовідведення у населених пунктах, сукупна чисельність населення , яких  становить більше сто тисяч осіб та обсяги реалізації послуг яких становлять відповідно : з централізованого водопостачання – більше ніж триста тисяч метрів кубічних на рік ; з централізованого водовідведення – більше ніж двісті тисяч метрів кубічних на рік здійснюється Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг..
Таким чином , КП ВКГ «Водоканал» м.Старокостянтинів  не є ліцензіатом НКРЕКП та не підпадає під регулювання  НКРЕКП , а повноваження з ліцензійної діяльності підприємства  покладаються на органи місцевого самоврядування.

На підставі вище викладеного, комунальне підприємство «Водоканал» звернулося до виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради з заявою та комплектом документів для встановлення тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення.
Однією із підстав  звернення щодо затвердження тарифу є те, що  з 1 січня 2018 року втрачає чинність постанова НКРЕКП від 22.03.2017р № 310 « Про внесення змін до постанови Національної комісії» , що здійснює регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг  від 16.06.2016 року № 1141 «Про встановлення тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення».
    Формування планових тарифів на послуги централізованого водопостачання та водо-відведення на 2018 рік проведено відповідно до Порядку формування тарифів  на централізоване водопостачання та водовідведення, який затверджений постановою КМ України від 01.06.2011р.     № 869 “Про забезпечення єдиного підходу до формування тарифів на житлово-комунальні послуги”  та передбачено тарифи на рівні діючих тарифів, які будуть покривати економічно обґрунтовані витрати в собівартості цих послуг .

   Відповідно до частини десятої статті 31 Закону України « Про житлово-комунальні послуги»: у разі зміни протягом строку дії цін /тарифів обсягу окремих складових економічно обґрунтованих витрат з причин , які не залежать від виконавця/виробника , зокрема, збільшення або зменшення податків і зборів , мінімальної заробітної плати , орендної плати та амортизаційних відрахувань, підвищення або зниження цін та паливно-енергетичні та інші матеріальні ресурси, виконавці/виробники проводять коригування встановлених цін/тарифів на житлово-комунальні послуги і подають на затвердження  до органу, уповноваженого здійснювати встановлення таких цін/тарифів. При цьому перерахунок цін/тарифів може проводитися шляхом коригування лише тих складових структури цін/тарифів, за якими відбулися цінові зміни в бік збільшення або зменшення.
За звітний період травень-вересень 2017 року рівень відшкодування тарифів з централізованого водопостачання становить 97,6%, а з централізованого водовідведення-110,5%.
Водночас, слід зазначити , що на умовах постійного зростання основних складових тарифів, зокрема, мінімальної заробітної плати , вартості електричної енергії, реактивів, паливно-енергетичних та інших матеріальних ресурсів ,податків ці складові тарифу  слід переглянути, шляхом коригування окремих складових тарифу , а саме : 
-  витрати на електроенергію: у структурі тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення 25,7% складають витрати на електроенергію, тому комунальне підприємство надзвичайно залежить від вартості електроенергії. В діючих тарифах врахована вартість електроенергії за 1 кВт/год. по ціні 2,0204 грн., в плановий 2,05174 грн. Обсяги споживання електроенергії не змінилися , тому витрати по електроенергії зросли на 143,3 тис. грн , або 3,14% ;
  - витрати на матеріали : матеріальні витрати зросли на 22,0 тис. грн. , або на 6,4% , за     рахунок зростання цін на матеріали та запасні частини ;

- загальні витрати палива зросли на 59,1 тис. грн. , або на 14,9% за рахунок росту цін на паливо-мастильні матеріали, а саме бензин з  17,783 грн/  1 л. до 21,683 грн/1л ( 21,9%), та диз. палива з 15,408 грн./1 л до 20,117 грн/1л (30,6%);

- плановий фонд оплати праці праці розрахований, виходячи із законодавчо встановленого прожиткового мінімуму для працездатних осіб з 1 грудня 2017 р.-1762 гривні на місяць (Закон України від 21.12.2016р. № 1801-VIII «Про Державний бюджет України на 2017 рік»), та мінімальної заробітної плати у місячному розмірі  -3200 гривень з 1 січня 2017 р. Витрати з заробітної плати не  зросли.
-  вилучено витрати на періодичну повірку, обслуговування та ремонт (у тому числі демонтаж, транспортування та монтаж засобів обліку води, що є власністю фізичних осіб -мешканців приватного сектору  на суму 19,5 тис. грн. Також вилучено з загальної вартості централізованого водопостачання та водовідведення  суму компенсації витрат на електроенергію та податки , за попередній звітній період у розмірі 135,7 тис. грн.
Інші витрати залишено без змін.
            Згідно планових  розрахунків  собівартість становитиме:
-  на централізоване водопостачання — 9,65 грн. за 1 м.куб.;

-  на централізоване водовідведення — 10,65 грн. за 1 м. куб.
До складу тарифів на послуги з централізованого водопостачання та водовідведення не включались витрати, що не мають відношення до їх надання.
           Згідно поданих розрахунків плановий тариф  на 1 м.куб.становитиме:
           - на централізоване водопостачання – 9,65 грн.(без ПДВ) та 11,58 грн (з ПДВ);
           - на централізоване водовідведення – 10,65 грн.(без ПДВ) та 12,78 грн.( з ПДВ ).
          Прибуток в даних тарифах не планується.
	Порівняльний аналіз діючих тарифів з плановими 
на 1 м. куб. централізованого водопостачання та водовідведення

	 
	Діючий тариф з ПДВ
	Плановий тариф з ПДВ

	Централізоване водопостачання
	11,58
	11,58

	Централізоване водовідведення
	12,78
	12,78

	Разом
	24,36
	24,36

	
	
	


       Таким чином  приведення тарифів централізованого водопостачання та водовідведення  до економічно обґрунтованого рівня є необхідним заходом для належного функціонування підприємства та забезпечення споживачів питною водою. 
Структура планових тарифів додається .
Проект структури тарифів з обґрунтуванням причин їх зміни також знаходиться на офіційному веб-сайт Старокостянтинівської міської ради: starkon.gov.ua
Пропозиції та зауваження для подальшого прийняття рішення надсилати до 04.12.2017р., за адресою КП «Водоканал» вул. Рудяка (Жовтнева), 19  м. Старокостянтинова ,  або вул. Острозького ,41 Старокостянтинівська міська рада.
                     Директор КП «Водоканал»                                                           О.Д.Лактіонов
